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0. INTRODUCCION

Para calcular los esfuerzos a que se halla sometida una estructura es necesario, haber pre-
viamente disefiado esta estructura. No se pueden conocer los esfuerzos de algo que exista
solamente como un ente abstracto de luces y cargas.

Después de haber concretado todas las dimensicnes de la estructura se pasa al célculo, que
no seré mas que una comprobacion de que el disefio ejecutado es correctodesde el punto de
vista de esfuerzos y deformaciones. Puede ocurrir que esta comprobacion arroje resultados
negativos, es decir, que el cdlculo comunique al proyectista la insuficiencia de la estruc-
tura para resistir el estado de cargas previsto. Al ocurrir esto, hay que modificar el primi-
tivo disefio y recomenzar el calculo de la nueva estructura desde el principio.

Se trata pues en primer lugar de establecer un disefio completo de laestructuraen cuanto
luces y secciones de las piezas, estructura que habra que ser capaz de resistir, con defor-
maciones admisibles sefin su finalidad ((un trampolin de una piscinapuedey debe deformarse
mucho mas que el anfiteatro de un cine) los estados de carga a los que se cree puede estar
expuesta dicha estructura en su periodo de vida.

Ahora bien: algo muy importante es la consideracion de que, ya que cada punto de la es-

tructura ha de estar previsto para resistir lo peor, en cada punto habrd que determinar el es-

tad tado de cargas masdesfavorable para ese pun

to. Por ej., consideremos la estructurade la

fig. 0.1, que se prevé pueda estar sometida

a viento por la izquierda y a cargas vertica-

st les; Este Gltimo estado de cargas produce

compresion en ambos pilares, mientras que

el viento produce traccién en el pilar de la

X izquierda y compresion en el de la derecha.

El planteo correcto para los pilares en este

caso seria, pues, prever para el pilar de la

izquierda una compresién igual alaque ejer

FiG. 0.1, cen las cargas verticalesy unatraccién igual

a la producida por el viento, mientras que

_para el pilar de la derecha hay que prever una compresion cuyo valor méximo serd cuando

actlen a la vez cargas verticales y viento por la izquierda. Estas consideraciones, naturak

mente, deberan ser aplicadas, no solo al problema de las cargas axiles, como acabamos de
hacer, sino a los momentos y a los esfuerzos cortantes.

Por lo tanto, en general, el calculo o comprobacion de la estructura disefiada se hard por
separado para cada tipo de carga: cargas verticales en toda la estructura, carga vertical so-
bre una parte de la estructura (alternancias, acumulaciones, etc.), viento por un lado,
viento por el otro, cargas sismicas, etc. (es de notar que el peso propiode laestructura ac-
tuara siempre superpuesto a cualquier estado). A continuacién habra que determinar cuéles
de estos estados pueden actuar simultaneamente (por ej. viento + cargas verticales, mien=
tras que nunca puede actuar a la vez el viento por ambos lados) y sumar sus esfuerzos. Con
estas consideraciones obtenemos la serie de estados (simples y combinados) a los que puede
estar sometida la estructura. Cada punto de la estructura habra de estar dimensionado de
manera que resista el mas desfavorable de la serie de estados hallados que actien en dicho
punto.

La incidencia de todo lo expuesto en el disefio arquitecténico puede producirse a tres nive-
les:

12) Durante la ejecucion del proyecto es preciso poder aquilatar rapidamente la dimensidn
aproximada de los elementos estructurales, ya que ellos pueden invalidar lasolucién so-



bre la que se trabaja al exigir esta dimensidn unos espacios distintos a los que se propg
ne lograr el proyectista.

En el caso de estructuras formadas por barras ortogonales el método aqui expuesto pue-
de solucionar este problema debido a la posibilidad de tratar aisladamente un nudo en
particular (ademds de no tener, en principio que fijar la dimension de lassecciones, si-
no tan solo las luces).

29) Para el célculo o comprobacién de la estructura disefiada durante el proyecto, es pre-
ciso, como hemos dicho, que esté realmente disefiada, es decir, que todas sus dimen-
siones estén fijadas (PREDIMENSIONADO). Unos primeros esfuerzosparadeterminar es
tas dimensiones, como en 12), pueden obtenerse por el método aqui expuesto haciendo
un muestreo de algunos nudos de la estructura, y extendiendo los resultados al resto.

39) El calculo propiamente dicho se hara normalmente mediante ordenador; En casode pre-
cisarse un calculo normal, el método, en el campo a que a continuacién se detalla,
también puede ser utilizado.

En el estadio actual de calculo de estructuras, los autores creen que esprecisamente en los
estadios 12 y 22 donde es mds manifiesta la utilidad del método, y el ser en estos niveles
escasos los trabajos al respecto, ello es lo que ha motivado fundamentalmente este tratado.

CONSIDERACIONES PARA LA DELIMITACION EN CADA CASO DEL CAMPO DE APLI-
CACION DEL METODO DE MARG ABUX PARA EL CALCULO DE ESTRUCTURAS POR-
TICADAS ORTOG ONALES CON BARRAS DE SECCION CONSTANTE.

En el campo en el que se prescinde de los alargamientos y acortamientos longitudinales de
las barras y en el que se mueven los métodos de normal aplicacion tipo Cross, Kani, rela=
jacidn, etc., el predimensionado, imprescindible para proceder al calculo o comprobacion
de la estructura disefiada, consiste en establecer la relacion entre los momentos de inercia
de las piezas, pues otros factores como el médulo de elasticidad E intervienen tan sélo
"dentro" del proceso de calculo, elimindndose, y permaneciendo tan sélo en laevaluacién
del efecto de los desplazamientos. Otros, como el drea de la seccion de las barras, A,
desaparecen al no tener en cuenta la deformacién longitudinal.

Por lo tanto, lo que se calcula y comprueba es, no una estructura, sino un haz de estruc-
turas formado por todas aquellas que, con lg misma longitud de las barras e idéntica colo=
cacién de éstas, mantenga una relacién fijada entre los momentos de inerciade las seccio=
nes de estas barras.

En el método que aqui nos ocupa, se ha partido de una relacién "tipo'" de momentosde iner
cia caracterizada de la forma siguiente:

12) Todas las jGcenas del mismo forjado del portico tendrdn el mismo momento de inercia,
igual para efectos de cdlculo a 1,0n donde n representa el nUmero del piso o forjado,
llamando O al forjado superior y 1,2,3 etc. a los siguientes en sentido descendente.

29) Todos los pilares situados bajo un piso o forjado cuya jacena tiene 1,0n como momen-
to de inercia, tendrd, a su vez, un momento de inercia igual a 1,n.
Se supone, ademas:

39) La longitud de los pilares es la misma y sensiblemente igual a 3 m., excepto los de la
Gltima planta (la inferior o planta baja) cuya longitud es en todasellas igual auna can-
tidad cualquiera OC m.



Si alguno de los pilares que interviene en un nudo tiene una longitud L # 3 se calcule

ran los nudos en que intervengan dicho pilar como si tuviera L = 3. El momento de iner
. . v . -, ° ° v

cia que cumpliria la hipotesis de base de Margabux en este pilar serfa:

in. @

42) El efecto debido a la deformacién de un nudo cualquiera alcanza como méximo a una
serie de barras alrededor de aquel nudo especificadas en el croquis siguiente (fig.1.1.)

FlG. . b

Luego si se prevé que la influencia apreciable de la deformacién del nudo llegara més
lejos de lo supuesto, por ser de un valor anormalmente alto en relacién con los genera-
les de la estructura, seria dudosa la validez del método en esta zona de la estructura.

52) En caso de poseer voladizos la estructura, las consideraciones del apartado anterior se
traducen en que, tratandose de un nudo periférico su influencia se refleja en una zona
igual a la indicada en la fig. 1.2.

_J- = -L o8 [E IS ol 77 sl i

B0, 1.2,

influencia, en la que estan comprendidos los efectos de los tres (o de los que existan)
voladizos considerados.

Asimismo, se supone que la influencia de los voladizos afecta solo al primer nudo inte-
rior, y, de aquéllos, tan sélo el voladizo situado en el mismo piso ejerce una accidn
importante (fig. 1.3.)




Ello descarta la validez del método en la zona cuando algin voladizo signifique la in-
troduccion de cargas excepcionalmente grandes en comparacion con las del resto del
portico, debido a lo cual su influencia sea mas vasta de la supuesta.

6°2) No es valido el método en zonas con desplazamientos verticales.

Todas estas limitaciones nos sitdan en calidad en el campo mas corriente de estructuras por-
ticadas. A medida que nos apartamos pues de este caso tipico, el método adquiere cardcter
de predimensionado, y para su comprobacion se requerira el uso de procedimientos mas com-
plejos que, en general, no deberan aceptar ya el prescindir de los alargamientos o acorta-
mientos longitudinales de las barras.

Caso de cumplirse todos los requisitos del método, el error que se comete enrelacion a pro-
cedimientos exactos es aproximadamente de un 5aun 10 %.

METODO DE MARGABUX PARA CARGAS VERTICALES.

Vamos a exponer ahora el proceso que debera seguirse para ladeterminacionde los momen=
tos eldsticos.

Es posible realizar 3 aproximaciones. Las dos primeras prescinden de los desplazamientos de
la estructura, por consiguiente seran resultados finales siempre que la estructurano sea des=
plazable (simétrica de forma y cargas).

La tercera aproximacion evalGa los efectos de los desplazamientos, luego,sumadosa losob=
tenidos en la segunda, se obtendrdn los esfuerzos finales cuando se trate de estructuras des=
plazables.

En la fase de proyecto y predimensionado (ver 12 y 22 de 0), salvo en estructuras muy asi=
métricas de forma y carga, es decir, con fuerte efecto de desplazamiento,y ajuicio de pro=
yectista, serdn suficientes la 19 y 29 aproximacion.

2.1. PRIMERA APROXIMACION

Los momentos se calcularan en cada nudo por separado, y segin las caracteristicas de .
cada uno de ellos, para lo cual se han estudiado a continuacion los tipos mas corrien=
tes de nudos, dandose el valor de los cuatro momentos (o tres, o dos) de las barras con=
currentes en dicho nudo en funcion de unos coeficientes que, a su vez, estan en fun=-
cién del piso en que dicho nudo se halla,

En cada nudo se estudian dos casos; en la columna de la izquierda se trata el caso mas
general de que cada una de las jacenas que intervienen en el calculo del nudo ten-
gan una carga cualquiera, siendo los pilares todos de 3 m. Si los pilares tienen una
longitud distinta, siguen siendo validas las formulas indicadas en el nudo correspon=-
diente, pero teniendo en cuenta para la posterior fase de dimensionado lo indicado
en 1. La expresion m;; es el momento de empotramiento perfecto en m. kg.en el nu-
do i de la barra ij El\l VALOR ABSOLUTO (momento de empotramiento perfecto sin
signo).

Cuando el nudo estudiado es el de la planta mas baja, se considera la posibilidad de
que los pilares inferiores tengan una longitud OC m. distinta de 3 m.

En la columna de la derecha se estudia el caso de que todas las jacenas que intervie=
nen en el calculo del nudo tengan una carga uniforme q kg/ml. y lospilaressean de



3 m. todos ellos. En el caso de que algunos tengan longitud distinta, es vélido lodi-
cho en la columna de la izquierda. Naturalmente las expresiones, en este caso, son
mucho mds simples que las de la izquierda.

El método queda limitado al caso de que las cargas actien todas de arriba a abajo o
todas de abajo a arriba (en cuyo caso se trabaja con -q en caso de carga uniforme),
o lo que es lo mismo, que en el caso de empotramiento perfecto lasdeformadas de las

jacenas sean todas del tipo representado en (fig. 2.1.). O todas del tipo representa-
do en (fig. 2.2.).

FIG. 2.2,

2.1.1. SIGNOS DE LOS RESULTADOS.

Obsérvese que en cada esquema de nudo se consideraran, siempre que ello
pueda ocurrir, el tipo de nudo a la izquierda y nudo a la derecha. Las férmu-
las son validas indistintamente, pues ello solo afecta al signo final.

7

Para los nudos "a la izquierda" los signos dados por las fdrmulas son losde re-
sistencia mirando la estructura desde abajo y desde la derecha, es decir (fi-

gura 2.3.):
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FIG. 2.3.
Para los nudos "a la derecha", los signos dados por las formulas son los de re-
sistencia mirando la estructura desde abajo y desde la izquierda, esdecir (fi-
gura 2.4.):

% o
® W/

P.V. b



2.1.24

Para interpretar los signos de los momentos obtenidos aplicando las formulas

correspondientes a los nudos centrales, se les considerara como situados "a la
izquierda".

NUMERO DEL PISO EN QUE SE HALLA EL NUDO.

En un nudo pueden concurrir una o dos jGcenas. Cada una de ellastendraen-
cima un nimero determinado de otras jacenas; Llamando piso 0 alde la jGce-
namasaltay 1,2,3, . . . . . alossiguientes hacia abajo obtendremos un
nimero de piso para cada una de las jacenas concurrentes al nudo. El nudo se
considerard formando parte del valor mas alto de los dos. (Fig. 2.5.).
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d=1,02 JAC ;= 2

J=1,2 PISO 2
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J=1.05 JAC, =5

d=l..5 PISO 5
J‘—'—1.06 JAC.- 6

J=1,6 PISO 6
J=l.07 JAC.- 7
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2.1.3. COEFICIENTES.

Las barras que intervienen en cada nudo, las que rodean al mismo, se indi-
can en cada tipo de ellos con sus correspondientes nomenclaturas. Segin es=
to, los coeficientes se hallan en las tablas adjuntas de la siguiente forma:

Tabla 0.

En ella se expresan los valoresde 5 , w y , en funcién del ndmero del piso
asignado al nudo en el cual se estd trabajando. Asf, por ejemplo, en el pi-
so 17:

A =0,9 w=0,43 o = 0,44

Tabla 1.

OA  OA  BJ g OA
OFL Al Toe? T oB”
Cada uno de estos valores se halla buscando, en la parte de la tabladedica-
da al piso asignado al nudo, la longitud en m. de la barra "subindice" en la
columna de la izquierda (OB,Al) y la longitud de la barra "sobreindice" en
la fila superior situada bajo la especificacién del nimero del piso. En la in-
terseccion de filas y columnas se halla el valor del coeficiente.

En esta tabla se expresan los valores de o

“8: en un nudo del piso 10 donde OA=5m. OB=7m. vale: -1,20
OA ’ %

ap] €N un nudo del piso 7 donde OA=3m. Al=5m. vale: -0,62
BJ , i -

aop €N un nudo del piso 5donde BJ =8 m. OB=2m. vale: +0,44

ng en un nudo del piso 17 donde OA=3m. OB =6ém. vale: -0,67
Tabla 2.
En esta tabla se expresan los valores de o %A’ Pop’r foar Cop’

60OA’ YOB’ "OA’ " OB’ SOB’ €OB®

Cada uno de estos valores se halla buscando, en la columna de laizquierda,
(piso) el nimero del piso asignado al nudo, y en la filasuperior (OA, OB) el
valor de la longitud en m. de la barra "subindice".

Asi por ejemplo:

“OB en un nudo del piso 7 donde OB = 3 m. vale: 0,62
o2 OA en un nudo del piso 5donde OA= 7 m. vale: 0,30
BOB en un nudo del piso 8 donde OB = 5m. vale: -2,26
EOA en un nudo del piso 14 donde OA = 2m. vale: -0,38
8OB en un nudo del piso 22 donde OB = 8 m. vale: =5,71
®OA en un nudo del piso 2 donde OA = 6 m. vale: -3,47
YOB en un nudo del piso 3 dondé OB = 625m.vale: -2,11
OB en un nudé del piso 5 donde OB = 2,50m,vale: -0, 31



"OB en un nudo del piso 1 donde OB = 9 m. vale: 2,55
TOA en un nudo del piso 8 donde OA =7,50m. vale: 1,88
€OB en un nudo del piso 30 donde OB = 3 m. vale: 0,18

Tabla 3.

En esta tabla se expresan los valores de v WA ) B 4 & los cuales se
P OB’ YAl ol:4

hallan independientemente del nimero del piso en que esté situado el nudo.

Buscando el valor del "subindice" (long. en m.) en la columna de laizquier
da (OB,Al) y el valor "sobreindice" (long. en m.) en la primera fila, halla-
’ Y P ’

remos los valores correspondientes. Asi por ejemplo:

Ygg deunnudoenel que OA=7m, y OB= 3m. vale: 1,85

OA deunnudoenel que OA=2m. y Al =5m. vale: 0,09

T Al

YE.DJBde unnudoenelque BJ = 8m, y OB=10m. vale: -8,67

Tabla 4.

En esta tabla se expresan los valores de OB, OB Al

v
Moar & YRALYY los cuales se
hallan independientemente del nimero del piso en que esté situado el nudo.

4 OB su valor viene dado por el punto donde la vertical porel valor OB en
“OA cuentra a la horizontal por el valor de OA.

OB su valor viene dado porel punto donde la vertical porel valor OB en=

“BJ  cuentra la horizontal por el valor de BJ.

Al  su valor viene dado por el punto donde la vertical por el valor Al en=
\) .
OA cuentra a la horizontal por el walor de BJ.

ugi De unnudoen el que OB =5m., y OA=7m. vale: 1,02

3 ?JB De un nudo en el que OB

7m. y BJ =3m. vale: 5,66

vg'A Deunnudoenelque Al =2 m., y OA=6ém, vale: 5,00

2.2. SEGUNDA APROXIMACION

En cada uno de los nudos estudiados se indica una nueva expresion para los momen=
tos en las barras concurrentes, en funcién de los momentos halladosen la primera a=
proximacion.

2.3. SEGUNDA APROXIMACION

Esta aproximacion se aplicard para tener en cuenta los momentos elasticos debidos a
los desplazamientos de la estructura.



Si la estructura estudiada por el método de MARGABUX es desplazable, después de
la segunda aproximacion obtendremos equilibrio de momentos en los nudos, pero no
equilibrio de fuerzas horizontales.

La tercera aproximacion consiste en el célculo de las fuerzas horizontales desequili-
bradas y posterior equilibrio de la estructura. Dichas fuerzasdesequilibradas cambia-
das de signo se consideran para su equilibrio, como fuerzas exteriores actuantes so-
bre la estructura.

Con este nuevo estado de cargas se calculard la estructura aplicando la " NORMA
AMERICANA" para estructuras ortogonales, con sélo desplazamientos horizontales y
sometidas a fuerzas también horizontales.

Los momentos elasticos hallados en este proceso de calculo se sumardn a los hallados
en la segunda aproximacion, obteniéndose unos nuevos momentos eldsti cos mucho més
aproximados.

2.3.1. CALCULO DE LAS FUERZAS HORIZONTALES DESEQUILIBRADAS PORPISO

La fuerza desequilibrada en un piso de la estructura es igual a la suma vec-
torial de los esfuerzos cortantes de todos los pilares del piso (fig. 2.6.)

F] = fuerza equilibrada.

IR e SoRE S U Sua g S
F] —C] +C2+C3+C4+C5 piso n

Siendo C], C2, C3, C4, C5 !

los esfuerzos cortantes de los
pilares del piso considerado.

G -2.6,

Luego la fuerza horizontal exterior que se considerard aplicada en cada pi-
so de la estructura sera la suma, cambiada de signo, de las correspondientes
F1 (cortantes de los pilares concurrentes en el piso) (fig. 2.6')

FIG. 2.6
2.3.2. CALCULO DE LOS ESFUERZOS CORTANTES.

Los esfuerzos cortantes de una barra la equilibran respecto a los momentos,
considerandola aislada.



Por consiguiente, el esfuerzo cortante hiperestdatico a que estd sometida una
barra es igual a la suma de los momentos actuantes en sus extremos dividida
por la luz (fig. 2.7.).

4 g TxIl M] + M

Esfuerzo cortante = ' -
L
Siendo M y M, los momentos hallados en la se—
: gunda aproximacion con su signo, si M] y M2 am-
x xlp bos son derecha o ambos izquierda.
FIG.2.7. ' :

A efectos de esfuerzo cortante, si M| pertenece a nudo "izquierdo" y Mo
pertenece a nudo "derecho", se tomara el momento perteneciente anudo "de
recho" y se le cambiara el signo, pudiéndose considerar entonces, como de
nudo "izquierdo".

Si el esfuerzo cortante es positivo sus direcciones son lassiguientes (fig.2.8):

 —— <

E.C.| si el pilar corres E.C. Si el pilar corres
7/ Tponde a un nudo de 1,28+ \pPonde a un nudo de
‘\ _Dde la izquierdae. C )la derecha.,
S s - e x s e Eoco(+) —p
Li,, 2& aproximnacion

. au

FIG. 2.8.
Si es negativo (fig. 2.9.):

e

E. Si el pilar corres E,C) Si el pilar corres
= 2a(/\\lponde a un nudo de (/;Ljponda a un nudo ds
“ec”/la izquierda E.C.(=) \.V la derscha.

3 i 28 aprox,
\A PeVe - f.V.

FiGz. &%

Si el pilar corresponde a nudos centrales se le considerard situado a la iz-
quierda.

3. NORMA AMERICANA PARA CALCULO DE ESTRUCTURAS ORTOG ONALES SOMETIDAS

A CARGAS HORIZONTALES.
Exposicion del proceso de calculo:
12,- Situacidn de un piso:
Se usaran dos valores, p' y p", hallados de la siguiente forma (fig. 3.1.):

—p' es el mismo del "tren de barras", contando de arriba a abajo:



"=O
. Ve e NS SR 8
p”—-l ——————— p,=2
R I 1 R BN p =3
| ) S s f 2= ] J
PG . 3.).

—p" es, para un pilar, el némero de pilares situados sobre él en la vertical .

Los diagramas de momentos son rectilineos, ya que los diagramas de esfuerzos cor-
tantes son constantes por estar aplicadas las fuerzas horizontales en los nudos.
Puntos de inflexion en las barras:

—N0dmero impar de vanos (fig. 3.2.).

Es decir, en las jacenas extremas estard a 0,55 | y en las otras a 0,5 |, siendo |
la longitud de la barra; Esto en todas las plantas.

o

—

0,55 |/
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———
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\

0,3h 0,4h 0,3n)
-1 .Z.z J_3 J_4 .4_5 =
—k 7 —+ 1 -+ + + —b
1 5 13 14 15
FIG. 3.2.

En la jacena del vano central se desconoce el punto de inflexién. En todos lospi-
lares de la planta superior estard a 0,55 h. asi como en los dos siguientes, bajan~-
do, ya 0,5 h. en el resto excepto en la planta baja, donde los puntos de infle-
xidn estaran, a 0,3 h. en los pilares extremos y a 0,4 h. en el resto.



La planta en que nos hallamos situados vendra dada, para la determinacion de los
puntos de inflexion por p" (que coincidira siempre con p' si no hay retranqueos
en la estructura).

— Ndmero par de vanos (fig. 3.3.).

FIG. 3.3.

Es valido lo dicho para el nimero impar, sélo que aqui se desconoce el punto de in-
flexion en las dos jacenas centrales.

Todo ello es valido también cualquiera que sea el nimero de plantas, empezando por
la superior y manteniendo el concepto de "planta baja".

49,- Cortantes en cada planta (fig. 3.4.)

Signo de las cargas F: siempre positivos, actien de izquierda a derecha o vicever—
sa.

En la planta comprendida entre p' y (p' + 1)

FO
E:l.
f | ! ' | \
e TR
I | | | O 4
B
Fp ______ » { N=T7)
p+li ! | : : '.
o : : E ! i In: longitud de vanos.
Tan : : : R Nn: numeracion de pilares.
l l 1 l [ [ l I(Nn): longitud de pilares.
FIG. 3.4.
9 N - K
1F —(FO+F] gt .+Fp,) e e

% (F0+ F] il +Fp') (1 -E-&E) siempre positivo
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siendo K = -32- en la planta bajay K =3 en el resto, y donde N es el nimero de

pilares de la planta considerada.
Cortante en cada vano.

T" se reparte inversamente proporcional a la luz de cada vano:

¥

= Tl Li

L3 e
2

L Li 4
si es | el nimero total de vanos de la planta.

Cortante en cada columna.

T": se reparte entre las dos columnas que limitan el vano proporcionalmente a sus ri-
gideces. En nuestro caso:

1+0,1p’

. Epasn et [ND
al pilar N.; T ;(N;) T i olp” 100 p

v+ TN

1 +O|].pl
LN 4!
1+01.p 1+0,1. p'

L(N) UNigy)

al pilar Ni e T"i (Ni +1) = T"i

donde ](Ni) y l(Ni + 1) son las longitudes de los pilares que limitan el vano. Si es—
tas longitudes son iguales:
o

T = Th = __'_
= ihd =1 (N. +1) = 5
EL CORTANTE FINAL en una columna serd pues, en valor absoluto.
. T' n i n
Tom i e T Ny

Momento en el extremo superior de un pilar:

M =r.h.T
s

siendo r el valor 0,3,0,5,0,6 etc. que determina el punto de inflexidn. Momenio
en el extremo inferior:

Mi = (I-r).h.T
Orden a seguir (figs. 3.5. y 3.6.).

Comenzando en cada piso por un extremo, se calculan los momentos M] y M2 en los
M, (1-r)
pilares. Equilibrando el nudo se obtiene M3. Asi M4 = _3—r— Calculando los mo

mentos M5 y M6 de los pilares, equilibrando el nudo obtendremos M7; Asi se llega
g' My vy Mg

Equilibrando el nudo hallamos M, , y repitiendo todo el proceso desde el extremo de
recho del piso. lleaaremos a hallar M+ ~

si el nimero de vanos es impar, a la jGcena central conociendo M



siendo K = -g— en la planta baja y K =3 en el resto, y donde N es el nimero de

pilares de la planta considerada.
Cortante en cada vano.

T" se reparte inversamente proporcional a la luz de cada vano:

1

L.
g b L

| L+L.§+L+.+ .‘_
Lo Li lj

si es | el nimero total de vanos de la planta.

Cortante en cada columna.

T": se reparte entre las dos columnas que limitan el vano proporcionalmente a sus ri-
gideces. En nuestro caso:

1+O,l.p'

_ S Lo L(NQ)
al pilar N.; T i(Ni) =4 i 1+01p" 1e01p

N+ TiNm)

! +O|].p|

. . OTH — TN l(NlH)

L(Ni) (Nis)

donde ](Ni) y 1(N. + 1) son las longitudes de los pilares que limitan el vano. Si es—
tas longitudes son iguales:
™

i, s A ey
T =(N,)=T (N, +1) = 5
EL CORTANTE FINAL en una columna serd pues, en valor absoluto.
— Tl n 4 ]
T =gt N AT (N

Momento en el extremo superior de un pilar:

M =r.h.T

$

siendo r el valor 0,3,0,5,0,6 etc. que determina el punto de inflexion. Momenio
en el extremo inferior:

Mi = (1-r).h.T
Orden a seguir (figs. 3.5. y 3.6.).

Comenzando en cada piso por un extremo, se calculan los momentos M] y M2 en los
M, (1-r)
pilares. Equilibrando el nudo se obtiene M3. Asi M4 = —3—r—— Calculando los mo

mentos M5 y M6 de los pilares, equilibrando el nudo obtendremos M7; Asi se llega
gr Mo ¥ My

Equilibrando el nudo hallamos M, , y repitiendo todo el proceso desde el extremo de
recho del piso, llegaremos a hallar M12.

si el nimero de vanos es impar, a la jdcena central conociendo M



M, M M o

I . - -}: + + J_ 4 T T T_
= ] I‘.LI:" g i+ } !
FIG. 3.5.

Si el nimero de vanos es par, |legamos a conocer, si B es el pilar central,hasta M,

M2, M3 y M4, es decir, todos los momentos menos los MBA y MBC’ Su valorresulta-

ra de repartir M3 + M, proporcional a las rigideces de AB y BC, y, en nuestro méto-
do, inversamente proporcional a las longitudes AB y BC.

FIG. 3.6.

Signos: los diagramas de momentos so‘n, si las cargas van de izquierda a derecha (fig. 3.7.)

F
— X +
A 7

FIG. 3‘7'

y viceversa si van de derecha a izquierda (fig. 3.8.)

\ \ 7

\\ 5l s Siee o

W P
FIG. 3.8.

En el caso de que la estructura tenga partes del tipo de la fig. 3.9. se calcularade la mis-
ma forma teniendo en cuenta que las fuerzas actuantes se consideraran:



—_— % F,
2 F{ —_ FF— i —»-
Fp —s f, —e R e— F, —
R — K —> B h—e
R ——. fp— R ——— F e
E > R e S
FC—. :--—- —-5———_-—_—.5_--__.1
F — : St e b
ok o E: S :
ioRbey e 1 o |
Fraeias : e
A ; - ‘
T g
. 1
7 % H &= 1 '
A 1 | 1 Siendo F5 F0 S F4+...+F0+...+F4
7 FiG., 3.9,
A
1 NOTA: En el caso que nos ocupa, (efectos de despla~
Sl . i . . v -
T, zamientos debidos a asimetria de forma o carga) obsér-
-—— P vese que la fuerza exterior desequilibrada que actia en
, q q q
T un piso, y con la cual trabaja la norma americana, es
- igual a la suma de los cortantes cambiados de signo
t (fuerza F) de los pilares de dicho piso (fig. 3.10.).
b L " Fuerza desequilibrada en el piso 22,
F.+F.+F, +F. +F.=F
FIG. 3.10. FO F0 F] F] F2 F2
En el caso de que solo se produzcan
desequilibrios de fuerzas en deter-
minados pisos de la estructura se pro- F,
cederd de la siguiente manera (figu- 4 T
ra 3.11.). iy
-
La NORMA AMERICANApermite fs
caleular los momentos en los pilares
2-3 y 3-4 y en las jacenasdel nivel
3 . L
Los momentos en los nudos del nivel FIG. 3.11.
2 y 4 se obtendran equilibrando di-
chos nudos a partir de los momentos tipo M23 y M43.

Si a juicio del proyectista los momentos obtenidos tipo Moy y My5 son aln muy importan-
tes puede seguirse el procedimiento hacia los nudos siguientes 1,0y 5,6 aprovechando los
puntos de inflexion empiricos dados por la NORMA ., '

4, FUERZAS EXTERIORES HORIZONTALES ACTUANDO SOBRE LA ESTRUCTURA

Dichas fuerzas seran debidas al viento y a los efectos sfsmicos y se considerardn aplicadas

en los nudos de la estructura. Los esfuerzos que producen se obtendrén aplicando, asimis-
mo, la NORMA AMERICANA.



Nétese que aln cuando para evaluar los efectos de desplazamientos debidos aasimetriain-
terna de la estructura (tercera aproximacion de cargas verticales) y los esfuerzos debidos a
cargas horizontales exteriores (viento y sismicos) se usa el mismo método (NORMA AMERI-
CANA), segin lo dicho en 0., no es aconsejable, en general, el calculosimultaneo de am
bos estados.

5. CASO DE MOMENTOS EXTERIORES M APLICADOS EN LOS NUDOS.

(VOLADIZOS POR EJEMPLO)

=
-
et
=9

M

< (¢ 4)

G T

a) Se modificara el momento de empotramiento perfecto de una de las jacenas concurrentes
al nudo afectado (en el extremo correspondiente al nudo), momento que pasara a ser
(Im1 £ |M|) segin: sea M: (+ =) si la jdcena modificada estd a la izquierda del nudo y
(Iml £|M|) segin sea M: T+ =) si la jGcena modificada esta a la derecha del nudo. Es—
tos momentos se tomardn siempre con el signo resultante en primera aproximacion (negar
tivo en el caso de mayor momento de voladizo o M aplicado que de empotramiento per-
fecto en la jacena considerada). (fig. 5.2.). '

Acciones barra-nuCo

i [ml {m| il
/‘ 5 l l ( \ -
Voladizo-\ I T l ‘ ,,\—I o Voladizo
.. = |m| =k nm_ = |m|-M
My Il =T D l
FIG. 5.2.

b) Con este nuevo momento de empotramiento perfecto se procede a la primera aproxima—
cidén. A continuacidon el momento final dado por esta primera aproximacion en el extre-
mo afectado de la jdcena se modificara sumandole o restandole |[M| segin se le hubiera
restado o sumado en a).

c) Para realizar la segunda aproximacion, se sumard o restara el numerador de K el valor

IM| segln sea IM|: T- +9, si la jdcena modificada esta a la izquierda del nudo. Si esta
a la derecha se sumard o restard al numerador de K el valor |M | segin sea Ml : (- +).

6. AXILES Y CORTANTES EN FASE DE PREDIMENSIONADO.

En el caso de tratarse de un predimensionado de la estructura mediante un "muestreo" de ny
dos significativos, para los axiles en los pilares se fomara, para las cargas verticales:

A=A (1,15+0,1 E)



siendo A; el axil isostatico, n el ndmero del forjado superior al pilar considerado (segin
la numeracion propia del método ya expuesto anteriormente) y R el nimero total de forja-
dos de la Iinea de pilares donde esté situado el pilar considerado.

En cuanto al cortante, no es preciso, normalmente, tenerlo en cuenta en fase de predimen
’ ’ n

sionado. Si en alguna pieza quisiera determinarse, habria que aplicar el método en losnu=-

dos extremos y de los momentos obtenidos y las cargas exteriores deducir estos cortantes.

N

DEFORMACIONES

Una evaluacién rapida de los desplazamientos laterales que sufre una estructura porticada
es interesante pues, sobre todo, en edificios altos, condiciona a veces su dimensionado.

El valor 4, del desplazamiento del "tren de barras" respecto al inferior al que pertenece
las jacenas OB (fig. 7.1.):

donde n

1 si la estructura es de hormigén.

15 si es de acero.

y n

w es la variable dada en la tabla 0 en funcién del piso, J, el momento de inerciadel pi
lar OC, y OB, OC las longitudes de las barras consideradas.

, _ 0 [OB[Mog *+ Myg - (2|'“OB|+|’"BOI)] ; OC (2Mge *+ M)

L 3 9 9
OC Loah i N2 510
o S S S —ll'_‘_—"u Los momentos han de introducirse con el
| I | : signo obtenido en los resultados del mé-
' ' l 0 l todo de Margabux. Losmomentosde em-
RO SR . 9 .
i : I potramiento perfecto se entraran en va-
| l ! lor absoluto.
| | c
pommmde oo - ¥
: : ! Momentos con signo = M o B
' |
! 4l i ! Momentos de empotramiento perfecto en
kst Rt <o UEE TR
|
: l | ! : valor absoluto = |m o B|
l | |
| | | : I -
[P S don = e e B e I El resultado sera un desplazamiento de
| : { ! ! : izquierda a derecha si es positivo y vi-
| . .
| | ! | | : ceversa si es negativo.
Al il =l 21 =k = iy
El despl iento final "
FIG. 7.1. plazamiento final de un "tren de

barras" serd la suma de su desplazamien-
to asi hallado respecto al inferior y los de todos los trenes inferiores.

Puede notarse que, para hallar el desplazamiento es preciso ya un conocimiento del mate-
rial y de las dimensiones de los pilares.

8. EPILOGO

El método de Margabux permite también predimensionar y dimensionar estructuras ortogo-
nales sometidas a cualquier tipo de carga. Esta consideracién produce un aumento en la
complejidad de los procesos del método.



Vamos a indicar seguidamente los caminos a seguir, haciendo resaltar que la aplicacionde
un método de predimensionado y dimensionado rapido, pensado para resolver fundamental-
mente estructuras de barras ortogonales sometidas a cargas verticales, u horizontales apli-
cadas en los nudos, a casos generales requiere siempre un gran conocimiento del compor-
tamiento de las estructuras a las que se aplica.

El caso general que escaparia del método expuesto hasta aquf seria el que entrafiara mo-
mentos directamente aplicados a jacenas y pilares.

12) Momentos M directamente aplicados a las jacenas (fig. 8.1.).

o a) Se calculan los momentos reaccion de empotramiento

m, é~ - j—mz perfecto my y mj.
2 63\

b) A la derecha de la jacena se considerard, paraentrar
en el método, un momento de empotramiento perfec-
to cuyo valor sera (im|¥img|) segla sea Mot t+-9.
Siendo m el valor absoluto de los momentos de empo-
tramiento perfecto debido a lasrestantes cargas si las
hay.

FIG. 8.1 c) A la izquierda sera (\mlflm”) seginsea my: (+ =)

29) Momentos M directamente aplicados a los pilares (fig. 8.2.).

s .2 .
My | a) Se calculan los momentos reaccion de empotramien=—
~ to perfecto my y ms.

b) En los nudos extremos del pilarse procederd como si-
1 gue:

Se considerard, para entrar en el método, un momen=
to de empotramiento perfecto izquierdo de la jacena

1
LIANE de la derecha (o derecho de la jacena de la izquier-
FIG. 8.2 da) cuyo valor sera:

(Im1 ¥ mq|) segin sea my: (+ =) en jdcena derecha o
bien {+ =Y en la jacena izquierda). Siendo m el valor absoluto de los momentos de em=
potramiento perfecto debido a las restantes cargas, si las hay.

¢) Una vez realizada la primera aproximacién del método, se modificardn losmomentos hg
llados de la siguiente forma: ;

En las jécenas afectadas por la modificacion b) se sumard o restard |m;| segin se haya
restado o sumado en b), en el extremo afectado de dicha jacena.

En el pilar, si éste estd "a la izquierda" de la estructura o es central, se sumara o res-
tara Im, @ los momentos hallados en los extremos segin sea |m]|: (+ -). Continuando-
se, ya normalmente, la segunda y tercera aproximacion.

Si el pilar estd "a la derecha" se sumara o restard Imy| @ los momentos hallados en los
extremos segin sea |myl: T+ =J.
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PISO | A /

0 «90 1.00 1.10

1 .90 .91 1.00

2 W91 .85 o]

3 a9 |85
L 32 o 71 /9
5 .93 70 o/h
6 093 .66 .70
7 Ih 1 62 | .66
8 L9l .60 .62
9 .94 57 60
10 95 W5 b7
11 095 7 4 09
12 95 .50 eDi
13 .95 A9 .50
14 .95 o7 .19
15 .96 Jb ST
17 .96 A3 o Lth
18 .96 2 o3
19 .96 oht1 o2
20 .96 40 ol
21 .96 .39 40
22 .96 .38 039
23 .96 3¢ .38
24 2] +36 L 74
25 sil 3k 1. L3%
26 o % s 35
27 97 o 3 3D
28 .97 .33 031*
29 97 c o s33
30 TR et
31 s/ 31 38
32 97 31 o)
33 3¢ + 30 31
34 237 <30 .30
35 97 «30 « 30
36 97 «29 <30
37 37 snd 29
38 97 028 29
39 W97 .28 .28
40 .98 .28 .28
L1 .98 2 .28
L2 .98 ool bl
L3 .98 «26 sbil
L, B8 26 26
L5 .98 «26 <26
L6 .98 .26 <26
Ly 9 | 25 «26
L8 .98 e25 L5
L9 .98 a2 o5
50 .98 +25 s







PISO O

DA
0BN\BJ ; 2,0 2,25
a A [} [2]

a1 o | Xar [ Xes [ o5 | XX 8 [/75: ]
2.00 -.00 -.33 -033 -.00 002 -Ou3 _033 001
2025 ‘002 -032 '0“3 -00‘ -.00 -ohz -ou3 -ooo
2.50 -006 -030 -osu -002 -.03 -ou] '.5“ -.o]
.2.75 -009 -028 -067 -003 ‘007 -.39 -067 -002
3.00 -olh -.26 -080 =o 05 -. 11 =37 —.80 -005
3.25 -018 -OZA ‘.9“ -007 -0‘6 -e35 -.9“ =-.00
3.50 -OZA ~e21 -1,09 -.09 -e?l -e32 -1,09 -.08
3.75 -e29 - 18 | =1,25 -o 11 -o27 =30 | =1,25 —=o 11
4,00 ~e36 =15 | =1,43 o1k -3k =27 | =1,k43 -.13
525 | wobz | w ik L=1gB) | =17 skt 1 a ik | ~iehl T ts
4,50 -.49 - 09 -1, 81 - 20) - 48 -o21 -1,81 -, 19
h.75 -057 -005 -2001 -023 -056 -017 -2.01 _02§
5,00 -.65 - 01 2422 -.26 -.65 - 14 -2,22 - 25
5.25 -.7“ 002 -2¢h5 -030 -073 -010 -2.“5 -.30
5050 -.83 307 -2068 -.33 -.83 -006 -2068 -a3h
5.75 -092 ‘11 -2'93 -.37 _093 -.01 -2093 _038
6,00 | =1,02 <16 | =3,19 - k2 -1,03 $02 | =3,19 -oh3
6,25 -1,12 <21 =345 - L6 -1,14 .07 =345 - L7
6.50 -1023 027 -3073 -050 -‘.25 012 -3073 -052
6.75 -1.35 032 -uonz --55 —1037 .17 —“.02 -057
7.00 -1,46 <38 -4,32 -.60 -1,49 sl -4 ,32 -.62
7,25 | =1,59 A | <463 | -,65 -1,62 .28 | -4,63 | -.68
7,50 | =1,71 .50 | =4,95 =71 -1,76 o34 | =4,95 =y i3
5.75 -1,85 57 | =5.27 -.76 -1,89 40 | =5,27 -.79

ooo "098 063 -5061 -082 -2.0“ ou6 -5061 -085
8025 -2.12 .70 -5.97 -088 -2.18 052 -5097 -092
8050 -2027 077 -6033 -.9“ -2.3“ 059 e 033 -o98
8.75 -2,42 85 -6,70 -1,00 -2.49 .66 -6,70 ~1,05
9.00 -2;57 092 -7.08 -1007 -2.66 .73 -7'08 -1012
9.25 =2.73 1.00 =747 -1,13 -2,82 .80 -7 .47 -1,18
9.50 =2,90 1.08 -7.,88 =1,20 -3,00 .88 -7,88 -1.27
9.75 | =3.07 1,17 | -8,29 | =-1,27 =3.17 95 | -8,29 | -1,34
10,00 | =3,24 1,25 | -8,71 | -1,35 =3,35 1,03 | -8,71 | =-1,42

PISO 0
7.
0B\ BJ 2,50 2,75 .
A (7 J 0A

s O X231 | Xbs 08 0p Al 08 o8
2,00 006 -35“ -o30 o 02 <09 ‘-67 =30 «03
2,25 +03 -s53 —olt1 «01 o0N7 -.66 -l .02
2,50 =400 -52 -e52 =00 «03 -.6h -e52 «01
2,75 -.03 =50 =g 64 -e01 -.00 -.63 -4 bk -.00
3‘00 -008 -0“9 -378 -003 ‘.0“ -061 -078 -,01
3.25 -013 '%h7 -.92 —005 -009 -060 '092 ’003
3,50 -, 18 - U5 -1,08 -.07 =.15 -,58 -1,08 -, 06
3,75 =25 =042 | =1,24 - 10 EYA! -e55 =124 -,08
4,00 =31 =40 =142 - 13 - 28 -,53 -1.42 -1l
§,26 | = 381 <87 1 ar 8 | =1 w338 | - =80 1 ~1. 60 1w iN
4,50 - 46 -o 34 -1,80 - 19 -oli3 - 48 -1,80 -, 18
h075 -05“ -03‘ -2000 -022 ”05‘ ".“5 -2000 -.21
5,00 -,63 =27 -2,22 -e 26 -, 60 -l -2,22 -o25
5.25 -e72 =24 [ =2,L5 =-.30 -.70 =38 | =2,45 -e29
5.50 -, 82 -,20 | =2,68 - 34 -.80 -o34 | -2,68 -3k
5075 -092 -0‘6 -2693 -.38 -090 -031 -2093 ’.38
6,00 -1,03 - 11 =3.19 -ok3 -1,01. -o27 -3,19 - 43
6,25 | =toth | =07 | =346 | - 48 o3| w23 | =3hE ) e
6.50 -‘.26 -.02 . 073 -e53 —1025 -018 -3.73 =53
6,75 -1,38 <01 «02 -,58 -1,38 - 14 -4 .02 -.59
7000 —105‘ 006 -hOBZ -.6“ -1.5‘ -909 -h.32 -.65
71.25 -1,64 012 -4, 63 =70 -1,65 - Ob | =4,63 -7
7.50 -1078 017 ‘“.95 -076 -1'79 ooo -“.95 -.77
7.75 | =1292] 23| 5228 | -eB2 | -1ish| o5 | =Ei28
8000 -2,07 028 .5063 -088 f -2009 011 -5063 -.90
8,25 | =2,23 o34 | =5,98 =e95 -2,25 W16 | =5,98 =97
8,50 | -2,38 o1 | =6,34 | -1,02 =241 o22 o34 | =1,04
84,75 | =2,55 i7 | =6,71 | =1,09 -2,58 e28 | =6,71 | =1,12
9,00 | =2,72 oSh | =7,10 | =1,16 -2,76 o3 | =7,10 | =1,20
9.25 =289 160 :1-70“9 -‘02“ -2.9& ohi -7ou9 '1028
9;50 -3007 067 %-7589 -1032 -3012 0“7 '7.89 -1036
9,75 | =3.25 o5 | 8,31 | =1,k0 =3.31 oSh | =8,31 | =144
‘odoo -3ou“ 082 '8573 "!“8- -3.5‘ .6‘ -8173 -‘.53




L G ; x PISO O

2,00 o8 o4 gA'Z 8] o8

(())g O<2? O<OB 0B 0B O<A1 0% : 0B
o1k =-.80 - 26 < D5 218 -.94 -4 26 D7
i e ey <o J6 15 =93 I~ =37 06
.08 ./3 -.49 B 0s e« 13 - 97 -.49 05
.014 ./1 - 61 .01 c09 091 -.61 . 003
=200 | =.75 | =175 | =.00 05 1 =90 -.75 .02
-.05 --73 =490 -, 02 -.00 -.88 -.90 -.00
- 10 £72 | ~1505 | -.08 -205 | =.86| =1,05 | ~-.02
-_17 -, 70 | =1,22 -, 07 - 12 - 89 -1,22 -.05
-e23 - 67 -1.40 - 10 -, 19 - 87 =1,40 -,08
-.31 - 65 -1,58 —.13 - 26 -.80 -1,58 -.11
0w e U aae b=l -3k | 20981 18 e
-8 | -39 | 1709 | -l20 —b3 | -u5 | -1.99 | «=(18
or GRS B ol e e bl [ iagds ey N
waBb | moBd | w2yb3 | =28 —iB2 | =69 | <23 | =%
-.77 =50 | =2,67 =33 -.73 -~ 66 -2,67 =531
-.87 - 40 | =2,92 —,37 - Bl - 63 -2,92 -, 36
-099 -OAB -3.]8 = l‘? -.q5 —'59 -3018 —.L‘]
-‘ ]1 _039 "3.1"5 e 148 "1 07 -056 -30145 ".L*7
_1 73 '.535 -3.73 .5% -1 ?O —052 _'3.73 —.52
=156 31 | =ho02 | -39 w88 | kBl k02 | SRR
B S OO R ey = I e i B e S B
-1,64 ~.22 4,63 o7 1 -1,62 —.39 -4 ,63 -.71
-‘078 '-017 -}4-95 _.78 -‘.77 -.35 _Aaqs -078
7/ -1091‘ =g =529 "'081‘ ~1292 -.30 =5429 = 85
8000 -2.09 "007 -5063 "'091 -2.08 --25 -'5.62 092
8025 -2026 -oCi —5098 -¢99 -2025 L 20 "5098 -099
8,50 =243 <03 -6,34 -1,06 =242 —.15 -6,34 =1,07
BelS =~2,60 «0N9 -6,72 —1.14 -2,60 | =,10 -6,72 =115
9,00 | =2,78 o156 | =7,10 | =1,22 ~2,78 aoh | =7.,70 1 1,24
9e25 -2,96 ol =750 -1,30 =2,97 00 -7.50 -1,32
9.50 "'3.15 .27 -7090 ""1039 -3017 006 -7090 -1 041
9el> -3435 533 -8,32 -1,48 -3.37 2 -8,32 =1,50
10000 -3.055 'L"O -8071’ -1057 -3.57 018 -8.74 -1-60

PISO O
3.50 5 3.75
» A A

gﬁ O(?\% SJL oB g& 0(& D( DR /3 g‘é
o 2L -1,09 ~e 21 <09 29 -1,25 =2 ol
<2l -1,09 -e32 .08 -y, -1,25 -o32 o1
.18 0 =1,08 - i5 .07 025 | =1,24 - 45 10
b 1 (B T 06 2t et Sk .08
.10 =1.05 -2 .04 a7 -1,22 -.72 207
05 -1,04 -, 86 .02 8 =-1,21 - 86 .05
-o,00 -1,02 =1.02 -,00 .06 -1,19 -1,02 el 0
=06 | =T,01 | =1,19 -.02 -,00 | =118 | -1.19 -,00
-.]3 -.99 -]l37 -.0‘; -.07 -1016 -1037 -103
=20 [ =,97 | =1,56 -.08 “olb | =1,14 | =1,56 -.06
=029 | =94 [ =1,76 | =012 S22 1w, 12 Al 76 e
-+38 w3l | =197 -.16 w3t | ~1,09 | =197 - i3
—h7 | =89 | =2.19 | =.20 =kl | =1,07 | =-2,19 -.18
=57 -.86 =2o42 -e25 -.Q] -1,04 =2,42 -e22
-, 68 -, 83 =2,66 - 29 - 62 -1,01 -2,66 -e27
-079 -.80 -7.q‘ -03"‘ -073 -.98 -2091 -032
=e91 =l 7 | =317 =40 -.85 =eld | I 1} a3
-‘003 ~le73 -3.“‘. "’.1'*5 —lqa --92 "'3.’"1‘ -01"3
=116 | =,70 | =3,72 | =,51 —1,11 -.89 | =3,72 -,49
-1.30 -066 ""‘.0] -¢57 -1 75 -085 —1".01 -.55
“lobl | =062 | <4231 | —063 | =138 | -.81 | —ul31 | -2
_1058 -058 4"62 "'.70 -1051‘ -077 -L‘Qsz -069
-‘.71" ‘.Sl‘ 4’.95 -.77 -] 70 -.73 —1’09‘; -.76
-1,90 =49 | =5,28 -84 -1, 86 -,69 | =5,28 -,83
~2,06 =45 ~5.62 -.92 -2'0? =65 -5,62 -e91
~2423 =40 | 5,98 | -1,00 -2,20 -.60 | =5,98 -.99
2,41 | =,35 | 6,34 | -1.08 ~2,38 | =.56 | -6.34 |-=1.07
~2459 -.30 | -6.72 | -1.16 -2,56 =51 | =6,72 | =1,16
-2,78 ~e25 | =7410 | =1,25 -2,75 =6 | =7,10 | =1,25
-2,97 ~e19 | =7,50 | -1,33 -2,95 =41 | 2,50 |[=1,34
=317 | =o1h | <790 | 1083 | =315 | -.35 | -7090 |-1.43
-3,37 | =,08 | 8,32 | -1.52 -3.36 =-.30 | -8,32 | =1,53
-3l58 -,02 | -8,75 | -1, 62 -3,58 =g 24 =8,75. | =1,63




A y
OR el W' & g& & B3 oA
Al _ng): &X51 gi_ o5 | X e | X1 oB | /308
2,00 .36 -1.,43 - 15 o 14 H2 -1,61 -, 15 il
2,25 | o3b F=l,h2 o] =27 i 013 M1 =1,61 1 =27 16
2,50 31 =1.k2 =40 13 .38 -1,60 -.40 +1 16
2,75 628 | =141 | =,53 o1 $35 1 =1459 | -~.53 .14
3.00 023 910“0 ;067 10 03] =15 -067 =153
3,25 W19 | ~1,39 | =82 .08 W26 | =1,57 -.82 o1
3;50 013 ‘1-37 "099 .05 020 -1056 --99 00§
3.75 07 =13 =1,16 «03 o1h =1.55 -1,18 .00
Looo | =,00 [ =1,34 | =1,34 -,00 07 [ =1,53 | =1,34 .03
bo25 | meF § =1 .38 1 9t 55 | < 03 -.00 | =1,51 | =1,53 | =,00
4,50 =e16 | =1,30 | =1,73 -, 06 =08 | =1,49 | =1,73 =.03
4,75 o2l | =1,28 | -1,94 -, 10 =e17 | =147 | =1,94 =07
5,00 =o3h | =1,25 | =2,16 -e 15 =27 | =145 | =2,16 =.11
5;25 -0““ -‘.23 -2.39 -olq -037 -‘.hB ‘2029 -, 10
5,50 | =,55 | =1,20 | =264 | -2k bl el b0 | =2,54 | -,21
5.75 ‘067 “1017 -2089 -079 -.59 =1¢37 '2089 -026
6000 -079 -‘015 -3015 -,%S —el2 -1035 -3.15 -o32
6,25 =92 | =1,11 ~3,42 =41 -.85 =1,32 -3,42 -, 38
6,50 | =1,05 | =1,08 [ =3,70 =47 -,98 =1,29 =3,70 - lk
e 75 -1,19 =1,05 =3,99 -, 53 =1,12 =1425 -3.99 =50
7.00 =1.33 =] 01 -4, 30 -o 60 =1,27 =1,22 -4 4,30 =57
7225 | =149 [ =,97 | <4 61 | =,67 -1.42 | =-1,18| =4,61 =, 64
7,50 | =164 | =84 | -4.93 | .74 “1,58 | =1,15| 4,93 | -.72
7475 -1,81 =,90 =527 -, 82 ~1.75 =111 =5.27 -,80
8,00 [ -1,98 .86 | =5,61 =290 1,92 | =1,07| =5.,6 -.88
8.25 | -2.15 = 8% | <5,97 -.98 -2,10| =1,03| =5.,97 -.96
8,50 | =2,3h =o77 | =6,33 | -1,06 2,28 =99 | =6,33 | -1,05
8.75 -2052 -072 -607‘ -1016 -20h7 -.9“ -6'71 ‘1-14
9,00 | =2,72 =67 | =7.09 | =1,24 2,67 =30 | =7.,09 | =1,23
9.25 -2.92 _'63 -7‘h9 -1.33 -2.87 -.85 -70149 _1032
9,50 | =3,12 =58 | =7.90 | -1,43 -3,08 -.80| =7,90 | -1,42
9,75 | =3,34 =52 | =8,31 | =1,53 =3.30 -.75| =8,31 | =1,52
‘L0.00 "3.55 - 7 -8.7l+ -1063 -3052 -'70 -8071‘ -1'63
PISO 0
e 450 475
7 4 CA 0A BJ 0A 0A 0A B
Al Xos | X 0B 0B 0B Al o8 o8
4 ]
2,00 | .49 [ -1.81 | =09 | .20 57| -2.01] -.08 | .23
2,25 AB | =1,80 | ~ 21 19 56| =2,01| =21 .23
2,50 o116 -1,80 - 34 19 o5k -2,00 -.34 22
2075 0“3 -‘b79 'ohs 018 51 ‘2.00 —.48 021
3000 39 -IL78 -%62 5‘6 .48 -1099 -062 .QO
3.25 o34 =177 - 78 o 144 o3 =1,98 -,78 <18
3,50 029 | =1,76 “. 94 o l2 .38 | =1,97 =o94 .16
3,75 per 3 =1,75 =1, 12 '«09 o3} -1,96 =1.,12 513
k.00 o16 [ =1,73 | =1,30 06 24 | =1,94 | <1,30 .10
h;ZS 008 '1%7‘ -1549 %03 017 -1093 *IGQS 07
4,50 =00 | =170 | =1,70 =00 09 | =-1,91 =1,70 oOb
kb75 -}Oq -1;68 -1%91 e =200 -1089 -1091 -000
5.00 -, 18 -1,66 =213 =08 - 09 -1.,87 -2,13 -. 04
5%25 -329 -‘k63 -2%36 -%13 -.20 -1085 -2036 -009
5.50 =40 =1,61 =21, 61 -, 18 =31 -1,83 -2,61 - 14
5275 | =451 | <1,58 [ =2,86 23 “M42 | =1,80| =2,86 -.19
6,00 -, 6l =1,56 | =3,12 -, 28 =55 -1,78 -3,12 =25
6,25 =o77 | =1,53 | =3,40 ~% 34 =68 | =1,75 | =3,40 -o31
6050 -090 -‘;50 -3%68 -;b] -;82 -1072 -3.68 -037
6075 -1005 -1%h7 -3;97 -'u7 -096 -1'69 -3.97 ‘oh“
7,00 | =1,19 | =144 | <4 28 =¢84 =111 -1,66 | =4 28 =51
7025 "“35 -10“0 4059 -062 -1'27 -1'63 -1"059 -.58
7.50 -'051 -1;37 —&;92 -'69 -1oh3 -1060 ‘hogz -066
7'75 -"68 -‘;33 -5;25 -077 ‘1'60 -1.56 -5.25 -.7b
«00 | =1,85 | =1,29 | 5,60 | .85 -1,78| -1,52| -5,60 | =-,82
8.29 -2.03 -'.25 -9095 -'94 -‘.96 -‘ol‘.9 -5095 -09]
8,50 | =2,22 =-1,21 =6,32 -1,02 -2,15 -1.,45 -6,32 -1,00
8,7 =241 =1,17 =6,70 | -1,12 =2,34 [ =141 -6,70 -1,09
9.00 | =2,61 =113 -7.08 | =1,21 -2,54 =1,37 ~7.,08 | =1,.19
9,25 | =2,82 | -1,08 =7.48 | =1,31 -2,75 -1.32 =748 =1,28
SRR AR AEERE Sl e gt
ol =Je - b2 =le RO - =l 2 =8,31 -1,49
10,00 | -3,47 | -,9h | -8,73 | -1.62 =341 | =1,19 | -8,73 | -1.60




5,00 52D
ot B 3% T OKk 21 8
<237 |- =01 .26 | Jh | =2,45 | =01 |
—2eld? - 14 26 »is =245 - 14 |
-2.22 -.27 .26 072 -2.#5 -027
=2421 -1 wlh J0 | =244 =1
-2Q21 -056 .Zu .66 -Z.AB -.56
'2.20 -372 .22 062 _ZOQB ".72
-2‘19 -¢89 020 057 -2042 -089
=218 =1,07 ol el =2.41 ~1,07 |
-2.]6 ’1.25 015 -hu -2o39 -1025
-zo‘s —1-h5 111 .37 '2538 -].AS
=2.13 | 1,66 T08 229 | -2.36| -1.66
SR 1t | wEi87 A *a0 | ~=2.35 | - =1.87
=2,10 | =2,10 =400 s -2433 =2,10
-2007 -2.33 -'Oh -'00 -2031 -2.33
: =2405 | =2.57 -.09 - 11| =2,29 | =2,57
5 =2,03 | =2,83 = 15 =22 | =2,27 | =2,83
6,00 =2,01 1 =309 -e20 -.35| =2,24 | =3,09
6,25 -1,98 -3.37 -.26 - 48 -2,22 -3,37
6,50 -=1,95 | =3.65 ~e 33 =62 | =2,19| =3,65
6,75 =192~ | =395 -.40 mell |- =241 | =3495 |
7.00 -‘090 _4025 -ok7 -092 —2.‘4 —“025 i
71.25 -1,86 -4 ,57 -.54 -1,08 =2,11 =4 ,57 |
7.50 -1,83 -4 ,90 -eb2 -1424 -2,08 -4,90 |
1.75 -1,80 | =5,23 =70 -1,42 | =-2,05| =5,23
8,00 -1,76 -5,58 -o79 -1,60 -2,01 -5,58
8,25 =173 | =5.93 -.87 ~1,78| -1,98| =5,93 !
8.50 -1-69 _6030 -096 -1097 —109“ -6030
8,75 =1,65 | =6,68 | =1,06 =2,17 | =1,91 -6,68
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G %0 1 =200 | =2 1 | 780 | =1 L7 =2,79 | =241 | -7,80 | =1.,42
9 75 -%.1h 2,11 -8.72 -1,60 -3, 03 -2,38 | =8,22 | -1,54
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2.00 015 -3-16 '010 050 1027 -3543 0]0 '56
2,25 .16 -3,17 -,03 <ol 1,28 -3.,43 -,03 57
2,50 1,15 | =3,16 - 17 52 1.27 | =3.43 -s17 «57
2375 1,13 | =3,16 -32 o9 1 1,26 | -3,43 —=e32 S5
3,00 110 -3.16 - L8 o) 1.23 -3.42 -.48 o 5]
3425 1,06 | =3.15 ~. 6k ) 1,19 | =3,42 -.64 "2 5
3,50 1.00 -3, 14 —.31 Ry 1.13 -3,41 -.81 o523
2l 5 94 -3,14 -.99 ok 1.97 =341 —.99 ol
4,00 .86 -3,13 -1,18 Al 1,00 -3,40 »18 .48
b,25 W78 | =3,12 -1.37 FLoid Q2R =~3539 -1 37 Sl
b.50 .70 "%.1] -1 ;8 .33 QBL‘ -3038 —1058 aL‘O
L‘o75 060 =309 "'1 80 .29 074 "3.37 —1080 036
5.00 L9 | =3.08 | -2.02 o 2b W66 | =3,35 | =2,02 a1
Selh <38 -3.07 =2426 18 2 -3,34 -2426 e
5.50 26 —3.05 =7 i) 13 A0} =3,33 | ~2,50 .20
5 75 013 -3.01’ -7075 .06 627 -3031 -7.79 013
6,00 -. 00 ~-3.02 =302 -, 00 P -3,29 -3,02 .07
6 25 =14 | =3,00 | =3,29 =.07 “ O] =3,204  ~3,29 =.00
6 50 -029 -2098 -3058 ..o]“ -'15 —3026 _3158 -.O7
6 7§ -OL‘S -2'96 _3-87 ""27 -.20 _3u2LI' ‘-3‘,87 _015
7.00 -,61 =2,94 -4,18 -.30 = L7 -3.22 4,18 -e?23
7 80 300} 3,82 b b - 39 woblh 1 =3.20 | =k 49 S 1
7450 -,97 | -2,90 | 4,82 —,bﬂ -.82 | =3,18 | =4_,82 - hl
175 =115 -2.,87 -5e15 -.58 -1,01 -3.15 =biy 15 - 51
8,00 -1,35 -2.85 -5.50 -.68 -1,21 -3,13 -5.50 -.61
8025 -1'55 -2'83 -5085 -.78 -1 L‘] -301] —5.8% -.71
8,50 | ~1,76 1 «2.80 | wbo22 | <88 4,62} 3 0B | =B B3 =B
8,75 | =1,97 -?.77 -6,60 |[=1,00 -1, .83 ~3.06 | -6_60 -.94
9,00 -2.19 -2,7k -6,98 -1,12 -2,06 -3,03 -6,98 -1,05
9.25 | =2,42 | =2,72 | ~7,38 |-1,24 ~2,29 | =3,00 | =7,38 | =1,17
9,50 | =2,66 | =2,69 | -7,79 |-1,.36 =253 1 =2,97 | =179 |. =1,30
9,75 | =2,90 | =2.66 | -B,20 |-1,49 -2,77 | =2,94 | =8,20 | =1,42
10,00 | -3,15 | <2.63 | -8.63 |-1.62 3 821 22170 «8.83 1 <tiek
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0A
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Al 0( Al 213 /8 28 4l 28 ﬁoa
2,00 1,39 -3.71 =i s bl ] -3,99 isd 7
2.2‘; 1.““ -3.71 '01' 063 ].51" -3‘99 -OL' -69
250 1,41 ) =3, 71 =o 10 . Bb 1.54 | =3,99 =1 ) .70
2,75 Y39 Gl =30 =25 o6k babd =499 .25 <70
3,00 1,36 -3,70 - L1 .63 251 =3.99 - Q] /0
3,25 1,32 | =370 -.58 .62 1.47 | -3.99 -.58 .69
3,50 1,28 | -3,69 -.75 .60 1,42 | -3,98 -.75 .07
3a1h V22 -3,68 -,qq .58 1,37 =397 -,93 «65
4,00 1,16 -3,68 5 5 1,30 -3,97 -1,12 b2
4425 1,07 -3.67 —1 ?7 LT 1,22 -3,96 -1,32 +h 8
4,50 .98 | -3.66 | -1.53 A7 1,14 | =3,95 | -1.53 D
.75 .89 | =3,65 | -1,75 43 1,06 | =3,94 | =1,75 51
5.00 .78 | =3,63 | -1,98 .38 .94 | -3,93 | -1,98 L6
5,25 67 | =3.62 | -2,21 .33 .83 | =3,91 -2,21 Al
5.50 55 | =3,61 -2,46 ail ol -3.,90 | =2,46 35
5.7; ."’2 —3.59 -2 77- .?1 .58 .-3.89 -2012 029
6,00 «29 -3,58 -2,98 PR EN o5 -3,87 -2,98 =P VA
6,25 W15 | =3,56 | -3,26 .07 .30 | -3.86 | -3,26 <15
6,50 -.00 -3,54 -3,54 -. N0 <15 -3,84 -3,54 «07
6,75 =15 | =3,53 | =3,84 -.07 -.00 | -3,82 | -2,84 -.00
7400 =o32 |'=3,561 | =4,15 -. 16 =16 | =3,80 | =4,15 -.08
7,25 | =,49 | =3,49 | -b, L6 | =,25 =33 | =378 | =b kb | =117
7.50 {5é 67 -30"‘7 -"‘079' -.3[+ = g7 -3.76 -L"/.q ™ 2°
tsl5 - 86 =344 | -5,12 = bk e 70 L3 T -5,12 - 36
800 | =1.06 | 3,42 | Bh7 | ~.ch -.90 | =3.72 | =547 | ~hg
8,25 -1.26 -3,L0 -5,83 -, 64 -],10 -3,7G | =-5,83 -.56
8050 -1oh7 -3037 -6 ‘9 ‘.7‘; -103] —3-68 ! —6o]q -.67
8075 -1069 -'3035 ‘6‘57 ".86 -1-53 -3065 -6057 "'179
9.00 | -1,91 | -3,32 | -6,96 ~, 98 -1,76 | ~3,63 | -6,96 =490
9¢?q -201“ -3.30 -7.36 -]QIO -1099 _3-60 "7-36 "1.03
q ‘;0 -2038 -3.27 -7-76 -1.?2 ':2.23 —3058 "'7.76 -1015
q075 -2063 "302‘“ -8118 -1136 -Z.L}7 -3.55 "8018 "1028
10,00 | =2,88 | -3,21 | -8,61 [-1,49 =2,73 | =3,52 | -8,61 -1,41
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g 7,00 125
EN:Y i 2 3] R TR RV} 3 2 oA
Al °<30 X ir 08 /'~ 26 Y "0 D28
o I s 1,79 | =4,80 .28 .79
%'22 ::23 Iﬁ:ﬁg i o A 1:82°1 <b,6051 13 .32
2,50 1.68 | =b,29 31 L0 70 1831 el = hl .03
2,75 1,68 | =4,29 - 17 | .77 1,83 | -4,80 | .17 o84
3,00 1.65 | =4,29 A | T SR 1.81 | =4,60 | =,3b Lok
3,25 1,62 | =h,29 =51 b .76 1,78 | -4,59 + =,51 g
3,50 1.58 | -4,28 - 68 , 78 1,75 | =4,59 | =,68 .82
3.75 | 1,52 | <b,27 | -.87 .73 1,68 | ~4,55 | =.87 .81
4,00 1,46 | =4,27 | ~1,06 70 1,62 | -4,50 | -1,06 .78
L, 25 1,38 | =4,26 | =1,27 R 1,65 | -h,57 | =1,27 75
4,50 1,30 | =b 25 | -1.48 | .63 147 | 4,56 | =1,48 iy
Gogs | 4,21 L =B <178 | .59 1.37 | ~h.55 | =1,70 .67
5.00 1,10 | 4,23 | -1,93. | 54 147 4 5,55 | 1,98 .63
5,25 90 w22 4o=2 17 49 1.16 | =4,53 | =2,17 .55
5450 87 | =b.21 2,62 | k3 Vo000 s mla s -2.&2 S
5.75 o75 | =b 49 | <267 | 37 A2 =i, G =207 W6
6,00 61 1 A8 | -2.90 | 30 79 | =b,ba | -2,94 139
6,25 55 NIRRT O Scee TIE S W6l bo-h,ub | -3,22 .32
6,50 W32 | <l 15 | -3.51 .16 L9 | =4 46 | =3,51 .25
6475 16 § =i 13 | «3,80 | .0 233 | <h,45 | =3,80 .17
7.00 =00 | =l 11 | =&, 11 =00 17| =hb3 | b 1 .08
7.25 -017 -‘4.09 —‘l‘m"‘j | "008 "'-0‘:) ""o"'l —1“}01"3 =g 000
7.50 | =.35 | =h,07 | <4,76 -.18 - 18 | 4,39 | -4,76 -.09
7'75 —.5].[ -l‘ 0; —'n.q —'27 '-.37 _14.37 -5009 _.]C:
8.00 -073 -L{.O% —"—;‘.bl- —037 —:56 —L‘QBS “S.""l’ = zq
8,25 =94 | =u.01 | -5,80 - L3 -.77 | =4.,33 | -5,80 =15
8,50 | =1,15 | =3,99 | ~(,17 =59 -,98 | 4,31 | -6,17 -.50
8,75 | =1,37 | =1.96 | =6,5k -, 7 Sl 30 b, 29 | =654 “62 '
9.00 | -1.59 | =3,94 | -6.93 -.82 «1,42 | ~b,26 | -6,93 -, 74
9,25 | -1,83 | =-3.,92 | -7,33 -, 84 1,66 | =L, 24 | =7.33 = 16
9050 -2.07 _2189 -—'0711 -‘107 _1-90 _1‘02] -7971’ - qq
9,75 | =2,31 | =3,86 | -8,16 | ~=1,20 =2,k | =4,19 | =-8,16 -‘ 12
10,00 | -2,57 | -3,84 | -8,59 | -1,3t -2,b0 | -b4,16 <8, 59 .25
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2,00 1.93 | =4, 9% « 38 .85 2,08 | =5.24 33 R
.25 1.97 | 4,92 o723 .88 2,12 -5,25 .23 .95
2,50 1,98 | -4,92 .07 .90 2,14 | =5,25 .07 .98
2. 75 1,98 | -4,92 -.09 .92 218 178 28 -.09 .99 !
3.00 187 1.~4,92 =426 .92 2,4 | =5,25 —- 26 1,00
3.5 1,94 | =4,91 -3 .92 2,11 | =5,25 ~ 43 1,00 i
3,50 1,90 | =4,91 - 6. .90 2,08 | =5,24 - 51 .99
31D 1,85 | -4,91 = 80 .89 2,03 | =5,24 -,80 o3/
4,00 1,79 | =4.90 | =1.00 87 1.97 | =5.23 .00 .95
4,25 1.72 | =489 | =121 8L 1,90 | ~5,22 294 .93
4,50 1,64 | =4,88 | =1,42 .30 1.82 | -5,22 | = eu? .89
k.75 1,56 | =b,88 | =1,65 .76 Pl b 2T ] 65 .35
5,00 145 | -4,87 | -1,.88 072 1,63 | =5.,20 ! 1,88 81
5,25 1,34 | ~4,85 | =2,12 .67 .55 | =518 =202 <16
5450 1,22 | b 8k | 2,87 Wi Blts =8 ~2,37 .70
5.75 110 | ~hoB3 | =2,63 o55 1.29 | -5,16 | -2,63 3R
6,00 W97 | =482 | =2,90 S8 1,45 | =8.15 |- <2,90 .58
6,25 B2 | -4.80 { -3.18 Wi 1.01 | =5,14 1 =3,18 51
6 50 067 -1,“.79 -3-1“7 .3"‘ 086 =5e 12 "30“7 .hL}
6,75 B2 | =77 | =3.76 26 201 =5,1 -3,76 .36
7000 I35 .-‘,'*076 -1’0017 '18 .5“ -'5009 "uwn7 .27
7425 S8 | =L 7k | 4,39 1,09 AT -5 B8 1 =h, 38 .19
7.50 =00 | =,72 | =4,72 00 L8| =5,06 | =472 .09
7,75 | =418 | b 70 | =5,06 | =,08 =00 | =5,04 | =506 | =,00
8,00 | =.38 | ~bob8 | -5k -, 19 =19 | =5,02 | -5,41 =, 10
8,25 | =.58 | -4 66 | -5.77 | -13D -.40 | 5,00 -5,77 | =,20
8.50 w80 | =i Gl | "B 13 ~ b1 -6l 4,98 | -5,13 -.31
8,75 | =1,02.| <4.62 | =6,51 | 53 w83 |- =496 | =B8] 1 i3
9.00 | -1.24 | -4.60 | =6.90 - o 6l -1.05 | =4.94 | =6.90 -.55
9,25 | =1,48 | 4,57 | =7,30 ~e77 -1.29 | 4,92 | -7.30 -.67
9,50 | =1,72 | =L,55 | «7,71 -, 89 -1,53 | 4,89 | -7,71 -.80
9,75 -1,97 4,52 -8,13 ~1,03 -1,78 | -4,87 -8,13 -.93
10,00 | -2,22 | -h,50 | -8,56 | -1,16 -2,04 | -4,84 | -8,56 | -1,07
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%.29 2 7% =5¢59 3 1.03 2,44 -S,QM .~ 1,10
2.60 2,31 | =558 .16 1,05 2,47 | '=-5.94 16 A
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3.25 7 7q -5059 -035 1008 2.“7 -Sogu |35 ].]7
3,50 2.25 | -5.58 -, 54 1,08 2,44 | =5,93 -5k 1.17
3ol 2e21 -5.58 -o73 1,06 2,40 | =-5,93 =l 1,10
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5025 1.72 -5;53 -2.06 086 1.92 -5.89 -2 06 096
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5.75 1,48 | =5,51 -2,58 o 7h 1,68 | =5,86 -2,58 .85
6,00 1,35 | =5.,50 | =2,85 .68 1.56| =5,85| =2,85 .78
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8,00 | =,00| =5,37 | =5.37 -, 00 20| =5,73| =5,37 .10
8,25 =20 | =5,35 -5.,73 -, 10 =0} =N L] =5.73 =-.00
8,50 - k1 -5.33 -6,10 —-g 21 - 21 -5,69 -6,10 -, 11
8,75 -,63 =5,.31 -6,48 =33 -.43 -5,67 -6,48 Sl
9IOO _.86 -5.29 -6.87 ".’45 -.65 —5.65 -6.87 - 31'+
9.25 -1.09 —5.27 -7.27 -057 -089 -5.63 -7077 o “6
9.50 -l.3l0 "5.25 -7‘68 ".70 -].13 _5'6] -7068 ‘359
9,75 | -1,58 | -5,22 | -8,10 -.83 -1,38 | -5,59| -8,10 513
10.00 —loah -5020 -8053 -097 —].6“ -5056 -8053 = 86
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2,00 2455 | =6,29 .62 1,13 2,72 | -6,66 .62 121
2,25 2,61 -6,30 b 1,18 2,79 -6,67 ol 1,26
2,50 2,65 | =6,30 27 1,21 2,831 <6,67 127 1,30
2,75 2,67 | -6,30 .09 1,24 2,85 | =6,67 L09 1.33
3,00 267 -6,30 -.08 1,25 2,86 -6,67 -.08 1035
3,25 2,66 | =6,30 -, 27 1,26 2,85 | <6,67 -.27 1,36
.50 2,63 -6,30 - b6 1,26 2,83 -6,67 -, 46 1,36
B l5 2459 -6,29 - 66 1,25 2,79 -6,67 -, 66 1,35
L,00 2,54 -6,29 208 1,24 2,74 -6, 66 - 86 1,34
4,25 2,48 | -6,28 | -1.07 1 21 2,68 | -6,66| -1,07 1.32
4,50 2,40 | <6,28 { ~1_30 218 2,61 | =6.65| =1.30 1,29
4,75 2,32 —6 S -1,582 1 15 2,53 -6,64 =1,52 IS 26
5,00 2.92 | B bt 1,76 1,11 2,44 | -6,63| -1,76 ¥, 28
5.25 s -6 25 -2.,01 1,06 2.33 -6,63 -2,01 .17
5,50 2.01 | w6 2k «2-96 1,01 2,22 | -6,62| -2,26 1,12
5:75 1,89 -6,23 -2,53 <95 2l -6,61 -2.53 1.06
6,00 1,76 -6,22 -2,80 .89 1,97 -6,60 -2,80 1,00
6,25 1,62 | -6,21 | -3,08 .82 1.83 | -6,58| -3,08 .94
6-50 Ioh7 -6.19 -3 %7 o7q ].69 -6.g7 -3037 086
6.75 103] -6018 -3068 067 1953 -6¢§6 —3068 079
7,00 15 -6,17 -3,99 .59 1.37 -6,54 -3,99 70
125 .98 -6,15 -4,31 <50 1,20 -6,53 -4,31 .62
7.50 «80 | =6,13 =4 64 41 1.02 -6,51 =4 64 53
7.7q 06] -6012 "1*¢Q8 .31 .83 "6.50 4,98 .43
8,00 ol -6,10 -5.33 ) .63 -6,48 -5.33 33
8,25 21 | =6,08 | =5_69 11 M3 | ~6,46| -5,69 22
8,50 -, 00 -6, 06 -6,06 - 00 ol -6,45 -6,06 pan g
8,75 =21 | =6,04 | -6,45 -, 11 -,00 | =6,43 | =6,45 -.00
9,00 - Ll -6,02 -6, 84 - 23 - 22 =6,41 -6,84 -, 11
9,25 =68 | =6,00 | =7,24 -, 35 = b6 | =6,39 | -7,24 -2k
9'50 -.92 ~5098 -7065 -.ba -370 -6037 -7.65 =237
9.75 -1017 -S.Q6 =8,07 ~e 62 =395 -6034 -8007 =250
10,00 | =1,43 | =5,94 | -8,50 .75 -1,21 | =6,32| -8,50 -, 64
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0B\ 8) S
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Al 32 A@ o% /43421L AB Al 08 08
2,00 2,89 | =7.04 alb 1,29 3,07 | -7.43 o 1437
2.25 | 2,97 | =7.05 56 | 1,34 3515 f =l ki 56 | 1,43
2,50 3,02 | =7,05 .38 1,39 3 21 | =7 Ak +38 1,48
2,75 3,05 | =7.05 w18 1,42 3,24 | =7,h5 15 1.51
3.00 3,06 | =7.05 <01 1 44 3,26 | =7,45 .01 1,54
3,25 3,05 | =7.05 -, 18 1,45 3,26 | =7.,45 -.18 Y55
3,50 3,03 | =7,05 =37 1,46 3,24 | =7,45 -.%7 1,56
3.75 3,00 | =7,05 -,58 1,45 3,21 =7 b -,58 1.56
4,00 2,95 | =7,05 -.79 1,44 3,17 | =7.h4k4 =79 1.55
4,25 2.89 | -7.04 | =1,00 ) 3,11 | =7.,43 | =1,00 1,53
4,50 2,82 | =7.03 | =1,23 1,40 3.0k | =7,43 | =-1,23 1.51
L,75 2,74 | =7.03 | =1,46 137 2,97 | =7.42 | =1,k6 1,46
5,00 2,65 | =7,02 | -1,70 1933 2,88 | =7.421 =1,70 1, kb
5425 2,55 | =7.01 | =1,95 1,28 2,78 | =741 =1.395 1,40
5,50 2,4 | =7,00 | -2,20 1,23 2,67 | =7.,401] =2,20 1.35
5075 2'32 _6099 —20h7 018 2."'5 "7.39 -20"’7 1 %O
6,00 2,19 | -6,98 | =2,74 A 5 1 2,42 | =7.,38| =-2,74 1,24
6,25 2,06 | -6,97 | =3,03 1,05 23290 #1371 =3.03 1,17
6,50 1,91 | =6,96 | =3,32 .98 2,14 | =7,36 | -3,32 1,40
6.75 1.76 | -6,95 | =3.63 .90 1,99 | -7.34 | =3,63 1,03
7.00 1,59 | -6,93 | ~3,9h 82 1,83 | -7.33| -3.9%4 b
7.25 1,42 | -6,92 | <b,26 o 7k 1,66 | =7.32 | <4,26 .86
7.50 1,24 | =-6,90 460 an 1,48 | -7.30| -4,60 e
7675 1,05 | =6,89 | -4,94 +55 1,29 | =7.29 | =4,94 .67
8,00 86 | =6,87 | =5,29 W5 1,00 | =7.27 | =5.29 057
8025 .65 -6085 -5.65 o3l4 .89 "'7.25 "5-65 01‘"6
8,50 Jb | =6,8L | -6,02 23 68| =7.2b | -6.02 .35
8,75 022 | =6,82 | =6,41 Wiy L6 | =7.22 | =6,k1 o2k
9,00 -,00 | =6.80 | -6,80 -,00 .23 | =7.,20| =-6,80 B 2
9,25 ~.23 | -6,78 | =7.20 - 12 -.00]| =7.,18] =7.20 -,00
9.50 "'.‘"7 '6-76 -7.61 -.25 -QZL’ —7.]6 -7061 -, 12
9,75 ol 2 "6071+ =0, -038 —.‘49 -701“ -800“ -026
10,00 -,98 | 6,72 | =-8,47 -.52 75 | =7.12 | =8,47 -, 40
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i 9,50 9,75 g
B Y OA o}
a\| CA e H & on | A% 4\ s | /P os
2,00 3,25 | =7.33 .89 1,45 3,44 | -8,25 .89 1,54
2425 3,34 | =7.84 .09 1,52 3,54 | =8,25 .69 1.6
2,50 3,40 | =7.85 <90 1,57 3,61 | =8,26 .50 1.66
2,75 3,4 | -7,85 <30 1,61 3,65 | =-8.,26 .30 1,71
3,00 3,47 | =7.85 g 5 1,64 3,68 | -8.26 i1 ¥ 72k
3,25 3,47 | -7.85 -.08 1,66 3,69 -8,26 -,08 1,76
3,50 3,46 -7.85 - T28 1:66 3,68 -8,26 -,28 S
3.75 3.1‘3 -7.85 it L’q 1067 3-65 —8¢26 -.149 1178
L,00 3,39 | -7.84 -.70 1,66 3,62 | -8,26 -,70 =
4,25 3.34 | =7.84 -.92 1,64 3.67 | -8,25 -.92 1,76
L‘l.‘;o 3027 -7.83 -1¢15 1.62 3'50 -8.25 —] 1; 1'7“
L,75 3,19 | <7.83 | =1,39 159 3.3 | -8,24 -1.39 Yo?2
5,00 3,01 | =7.82 | =1,63 1,56 3,34 | =-8,24 | =1,63 1,68
5425 3,01 | =7,81 | -1,88 1,52 3,25 | -8,23| -1,88 1,64
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9.25 | =3.21 14 -7.42 -1,48 -3.29 <55 -7.542 -1.5%
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2025 026 -1007 -.3& v“ 033 -102h -034 O1k
2,50 222 -1,07 - L6 o 10 SV -1,23 -.L46 S
2,75 .18 | =1,06 39 .08 whd | =122 o o1
3.00 =12 | =105 ~ol s <05 weld | =1, 21 *sl2 «09
- .06 -1,04 -, 087 <03 <1h -1,20 -.87 .06
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4,50 -.33 =96 | =1,75 -. 16 BBt SN =1u7E =12
ho7q b 1.}3 —.9[{ -]'95 _120 -.36 _1.1‘ -].9; -017
5.00 —.5“ -.92 =2,17 -.26 - u7 -1.09 2,17 -,22
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5,25 3,09 | =7,79 | -1.92 1,60 3 33 =0 9T 1wl B2 1,73
8550 2,98 | =7,79 | =2,17 1.55 HIESE T ST 1,68
5,75 2.85 | «7,78 | =2 Lk 1.L9 3101 <819 ] =2 b 1.63
6,00 2,72 | =777 | =-2,72 1.43 2.97 I=<8.1B} <2.72 1.56
6,25 2,68 | =7.76 | =3.00 1,36 2.83 1 =817 =300 1,50
6,50 2,44 | =7,75 | =3,29 1.29 2,69 | -8,16| -3,29 1,42
6,75 2,28 | =7,74 | =3,60 S 2531 ~8.18] «3.40 1,34
7.00 2| =7.72 | =3.91 £.12 236 | =8 141 «3:9] 1,26
125 1,94 | =7,71 | =4 23 1.03 B VG <Boi3 k23 Loi?
Tash) Vo715 ~-7.70 | =L 56 .94 2.01 -8,12 -4.56 1,07
Ledh 1,56 | =7.69 | =4,91 8L 1.82 | =-8,10| =4,91 .97
8,00 1,36 | =7.67 | =5.26 .73 1,62 | -8.09| =5.26 .87
8,25 1.15 -7 .66 -5,62 .62 bl -8,08 -5,62 =75
8,50 L4 | =7.6L | =5.99 oD 1 T, 19 -8,06 | =5,99 L6k
8.7.‘; .7] -7063 —6.37 .%8 .97 —8.0‘; —6-37 052
9.00 48 | =7.61 -6,76 26 Jb -8,03 -6,76 Yol
9025 ‘2"’ "7.59 -7n‘6 01% ‘SO -8 01 -7.16 027 :
9.50 -.00 | =7.58 | -=7.58 -.00 SAE o dB e -7.58 .13
9,75 =.25 | =7.56 | -8,00 — ¥ -.00 | -7,98| -8,00 -,00
10,00 =.51. | =7.54 | =B.43 -.28 =26 L <7061 8,43 - 1K




PISDS 5 Y 6

o 10,00 10,25
! 0A 0h | 2J
AF % 1 X% 04 08 X 2
2,00 3.80 | -8,65 = A 4 -9.08 «93
7025 3'90 -8066 '73 1983 L‘. "9.09 073
2,50 3,97 | -8.66 03 1.89 b4, -9,09 s
3.00 Lok | -8,67 o1k 1497 b, -9.10 W14 2,08
3'25 l‘.nl‘ -8'67 _'05 1'q9 L" -9010 _105 2.11
3.50 | Lo03 1 8766 | i35 .| 7.0 4 S0 2.1
3.76 |4 01 | S8ubb| Lokt o2 4, TS e S e g
hoon | 3197 | -8.66 | -.68 | 2.00 4. SO0 . =88 | 2.13
l‘vZS 3-.91 -8'66 -i-qo 1‘99 L‘ _9.09 _.90 2-"2
480 | 3.B5 | =865 | =1712 | 1097 4 S9.00. | =102 2010
b.7q 3.77 —806§ -1'36 1.9“ l‘. -9.08 -1036 2n06
.00 | 3,88 & -8 6k |- sv.B0 | 1.9 ¥ —9.08 { -1.60 | 2.0%
8228 |- 358 | LB 6% | ~1ohn<l 106 5 o DT w185 = 2.0
5.50 3.48 | -8,63 @ =211 1,82 3, =9,06 | =2,11 V.95
5ol5 3,36 | -8,62 | -2,38 1,76 28 -9.,06 | =2,38 1.90
6,00 el -8,.61 -2,66 1570 3% -9.05 -2,66 1,84
6,25 | 3.00-F-~8.60 | =2.08 | 1 63 3 -9.04 | -2.95 | 1.78
6,50 2,94 | «8,59 1 =3,24 1.56 s -9.,03 | =-3.24 1,70
6‘75 2’-79 -8158 -3155 ].L+8 3. -9002 -3055 .‘.63
7.00 202 -8,57 -3,86 1,40 2 -5,01 -3,86 1,54
) 2,45 -8,.56 -4,18 Biail 2 -9,00 -4, 18 1,40
7.50 2.27 -8055 _L‘CSZ ].22 2 -8‘99 -“.:’2 1.36
175 2,08 | =8,53 | -4,86 Yl 2 -8,67 | -4,86 126
8,00 1,88 -8,52 =521 101 2 -8,96 -5.21 118
8.25 | 15857 F ~Bk1 - F ok 88 90 1 ~B.95 | =B 58 | 1.R%
8,50 | 1.46 | -8.k9 | 5235 | 79 1 -8.93 | =5.95 ~ak
8075 102; "'801"8 -6033 467 1 '8092 —6.33 )
9,00 1,00 -8.46 -6,72 o5k 1 -8,90 -6,72 69
9,25 W76 | =B,45 | =7,13 A1 1 =8.89 | =7,13
9450 51 | =B,43 | -7,54 .28 -8,87 | =7.54
9075 026 -8.1'&1 _7096 -11" -8085 ’ -7¢96
10,00 -,0 -840 | =840 -, 00 -8,84 . =8.L40




PISNS 7,8 Y O
DA 3,00 3.7-5
¥ & oA 0A a/ 24 0k ,M i BJ -84
Al 00 Az 08 74 40 EX ar; 0d /J’ az
18 =79 1 =.28 .08 < 2b -.93 | =-,28 .10
%‘92 S -,;8 -.38 .06 .20 -2 | 2,38 .09
2.50 =10 -77 -.50 o Ok olo =91 | =50 07
2575 .05 -.76 e S Ry ) =11 -.90 | =.62 .06
3.00 | =,00 | =.75 | =.75 | =.00 bOb | =89 45088 .02
3,256 | =06 | =.7h | -,89 | -,02 -.00, -8 ' -89 [ -,00
3,50 -,13 -,72 | =1,05 -.06 - 07 H.A7 P =1,05 -,03
3,75 =21 71 | =1,21 -.09 - 14 -.86 | =1,21 -, 07
4,00 -.29 -.69 | -1,38 -, 13 -.23 . BL 1128 -, 11
14 25 ~-.38 -.68 | -1,57 - 18 -.32 - t)? ’ —1.57 -.i5
4,50 -.47 -.66 | =1,76 -.23 - 41 -.81 i =1,706 -, 20
u,7€ -,58 - 64 | =1,96 -.28 -, 52 -.79 { =-1,96 -.25
5,00 -,69 -,62 | =2,18 -.33 -.63 T =2 A ~,30
5.25 - 80 —.59 _;'.L.‘O —'.39 v 7g 475 “2.1’}0 -036
S.SO -'.q? —057 _2'61" _0“5 - 87 _072 —2.0‘1‘ -0“2
5,75 |-1,05 -.54 | -2,88 -.51 -1.00 -,70 | =2,88 -, 149
6,00 |=1,19 -.52 | =3,14 -,58 ~1,14 -.68 | =3,14 -.56
6,25 —1,33 -.49 | =3,40 - .65 -1,28 -.65 | =3.40 -.63
6,50 |=-1,47 - h6 3,68 -.72 -1,43 .62 | =-3,68 - 71
6 76 |=1.63 —.b3 -3,96 -.80 -1,58 -,60 | =3,96 -.78
7.00 -1.79 =40 | =b,26 -.88 -1,75 -.57 | =4,26 -,87
Le2be  f =105 -o37 | =57 -.96 =1,91 oS54 | =l4,57 =95
7,50 [=2,12 -,33 | =4,89 |-1,05 -2,09 -,50 | =4,89 | -1,04
T -?..30 -30 =522 -1,14 -2.77 - 47 =5,22 -1.13
8i25 <768 w83 | ~Bo00 - |=1,33 s G5 wili0. | ‘=500 | -1,33
8 50 |-2,88 -.19 -6,26  |=1,43 —2.85 -.37 -6,26 | =1,43
8.75 -3,08 -, 15 | =6,63 [-1,53 -3,06 -.33 | =-6,63 | -1,5&
9,00 |-3,29 = 11 | =7.01 [=1,64 -3,27 -.29 | =7,01 ~-1,65
95255 [=4_80 =06 | =7,40 [=1.75 ~3,.49 - 2€ -7,40 | -1,76
Yen0 = l=357 2 -.02 | =7.81 |-1.86 =3.72 - 21 ~7.81 -1,87
7o ct=3.95 <01 -8,22 |=1,98 =-3,95 -.17 | -8,22 | -1,99
10,00 =4,19 .06 -8,64L -2,10 -4, 19 -.13 -8,64 -2,12
PISOs=7,8-Y.9
OF 3,50 3.75
N 77 AR 04 Y 0% T Y
Al 24 Al 48 I8 o8 Al og 2
2,00 .30 | -1,08 - 24 03 .38 | =1,24 - 24 iy
2,25 S0, R o P -.35 12 .35 | -1,23 - 35 .16
2,50 W23 | =1,06 - b6 .10 W31 -1,23 - uo k4
2,75 L18 | =1,06 -,59 .08 96 | =1022 -.59 A2 8
3,00 =13 -1,05 - 72 N6 o -1,21 -.72 .09 |
S en .07 -1,04 -, 87 .03 b -1,20 -, 87 07 §
3,50 -,00 |=1,02 | -1,02 -.00 07 | =1,19 | =1,02 .03
3.75 -,07 | =1,01 | =1,19 -.03 -.00 | =-1,18 | =-1,19 =, 00
4,00 -, 16 -1,00 -1,36 ;—.07 -.08 -1.16 -1,36 -, O
4,25 -.25 -,98 | -1,55 - 12 - 17 | =1, -1,55 -, 08
LI.SO -035 = g7 -]‘7)4 _017 "'.77 -1 13 -1.71" ‘013 ]
L‘v75 _QL+5 ".95 _1.95 -022 b5 %8 -1 42 -1095 -018 !
5.00 -.56 -,93 =2,16 - 27 —.149 -1,10 =2,16 -2k
S'?-S -.68 -g.ql -2'39 “e %% -06] “1.08 -2.39 ""(JDO
5,50 -, 81 -89 | =2,62 -.540 -.73 | =1,06 | =2,62 -.36
5.75 | ~o9b | =87 | -2.87 | -.k6 -,87 | -1.04 | -2,87 -,43 |
6,00 |[-1,08 -84 | =3,12 -.53 -1,01 | =1,02 | =3,12 | =50
6,25 |-1,22 o x| =530 -.61 -1,15 | =1,00 | -3,39 | =,58
6050 -10%7 07q _3.67 o 68 -]'30 ‘-.97 -3C67 I _'065
6,75 |[=1.53 .77 | =3.96 - 76 ~1,46 .95 | =3,96 | =,7&
7.00 |-1,69 - 74 | ~4,25 ~ 8% -1.63 -,92 | =4, 25 w82
7.25 |-1,86 =71 -4 56 —,qh ~-1,80 —,89 =456 | =S
7.50 |-2,04 -, 68 | =k, .88 -1,03 -1,98 -.87 | =4,88 | -1, nc
1-15 1=2.22 65 =5 7} b -2,17 -84 | =5,21 -1,
8,00 |-2.41 -.62 | =5,55 |=-1,22 -2,36 - <81 =5.55'"| =1, 20
8,25 -2,61 -,,’;q —‘;,90 -1432 =256 -,78 -5,90 -1,30
8,50 [|-2,81 B8 ol =626 =1 h2 -2,76 - 74 | -6,26 -1.41
8075 -3002 -'52 —616% -1 R'% -2‘98 -17] -6.63 -:,‘;2 b
9,00 -3,24 -.48 -7.01 -1 6% -3,20 -, 68 -7,01 -1,64 |
9,25 |-3.L46 =4 | =7.40 =1, T76 -3,42 -,64 | =7,40 | -1,75
9,50 3,69 =40 -7.80 -1,88 -3,65 ,60 | -7,80 | -1,87
9 150 §=3.93 -.37 | =8,22 |=2,00 -3,89 -,57 | =8,22 | -2,00
0,00 |-4,17 -.32 | -8,64 |[=2,13 =4 14 =53 | =864 | -2,13




P1S0S 7,8 Y 9
oA
N T ?;,4' 2 27 ) 04 3225 z 7
Al 0B i 073 7y oz At X % 0&
2,00 '} =500 1= =g33ok =33 o SeLin L0310 =43 | -,33 01
2,25 ~e 03 =232 —ok3 -.01 -.00 =42 -h3 1 -,00
2,50 =.07 ~e31 ~o Sl -.03 ~o Ok =k =54 1 =,01
2,75 - 12 -.29 -, 66 -.05 -09 | =40 -.66 —, 0k
3.00 -.]8 -‘?8 _'79 ' —008 -alh i —038‘ -.79 : —.06
3.25 ".2“ — 76 —.93 i —c10 it 70 -037 -093 I —009
3.50 -.30 -2 | =1.08 =13 s «,35 | =108 w1l
3095 | =038 | me22 wig2h o [im 0T =380 - =331 -T2k e
L, 00 = 448 =20 | =1,41 “, 20 - L?! EPhCT e S e .19
P 4,25 | =o5b | =417 | =1,59 | -.24 = 51| =429 | =1,59 § =423
i 4,50 w67 - 15 | =178 -.28 60 =,26 | -1,78 =28
badis [ =12 w2 |- L = -0 T wagh | =198 1 Si4E
' 5.00 -4 82 -.N9 | =2,19 w537 - 80 =21 | =2,18 | = ‘37
5.125 L .06 | =241 Y -,91 - 18 | =241 F = he
5,50 | -=1,03 -.03 | =2,65 -.u8 = =, 15 | =288 -.L8
5.75 | ~1.15 .00 | -2.89 | -.53 ~t 1| =121 2,89 | sl
6,00 | =1,27 Lo | =31k | =59 ~1.27 | =.09 | =3.14 ¢ -,60
6,25 | -1,40 07 | =3.41 -6t -1, 401 =,05 | =3,41 -, 66
6 ‘;0 -1.53 011 | "3.68 --7" '-"'.Su ; -.02 _3.68 ! —.7)
615 | =167 J15 | ~3,97 S 1 ~1.68 .01 | -3,97 ! -.80
5 7.00 | -1,82 19 | =426 | -.85 -1.83 .05 | -h,26 | - 871
7.25 | =1,97 b | =4,57 = 0 ~1,99 ,09 | ~4,57 -l !
7280 =212 .28 | ~4,89 -.99 -2,15 A3 | -4,89 | -1 .02}
775 | 2,28 °33 | -5.21 | =1.07 —2231 <t S o 101
8 00 -2.“5 .38 —5.55 _1.‘5 -2.1“‘9 .22 "'5.55 ; "1 A
8,28 | =262 A3 1 -5,90 | -1,23 -2.66 27 | =5.90 | -1.27
8,60 | -2,80 LB | 6,26 | =-1,32 -2,85 32 | -6,26 ! 1,308
8-75 -?.98 .5‘" -6.63 -1 .h] -3.0)4 036 -6.63 -I.L’(’)
9,00 | =3,17 ,69 | =7.01 [-1,50 -3,23 A2 | -7.01 | -1,55
9.25 -3.36 ‘6§ —7oh0 -1.59 -301‘3 ‘L}7 -7.“0 -1}65
9.50 _3.56 07‘ _7.80 "1568 -306"‘ 052 | -7580 _1.75
qo7‘; -3.77 '77 -8121 5-1078 -3085 058 -8¢21 -]085
10,00 | -3.98 .83 | -8,63 |-1,88 wli 07 .63 | -8.63 | -1,96
PISOS 7,8 Y 9
bxﬁ y 2,50 2,75
A 4 & oA 0A DA BJ OA
Ar X 33 g/ O< 0d 03 12 AL 00 08
2,00 207 - 5h -, 31 .03 =l -, 66 ~-¢31 .05
2,25 SOk -.53 - b1 W0l .09 -,65 -.h1 Ok
2,50 -.00 ! ot s =00 JOb an 28 -cspR
2,75 -, 0b -,51 -, 64 -.02 -, 00 -.6% -, 64 -, 00
3.00 -,10 i 1] -, 0b -, 05 -.62 =SE A
3,25 -, 16 = -, 91 -, 07 =217 =LEH =:91 -, 05
3,50 - 2% - 46 | -1,06 -, 10 -, 18 -, 59| =1,06 -,08
3,75 | =.31 | =,45 | =1,23 | - 14 S35 =87 1,23 T o= de
L,oo -, 39 —oli3 | =380 =, 18 =35 T e T T R P €
4. 25 -.i8 -41 | =1,88 | -,22 2,3 - 54 | ~-1,58 | =,20
b, «50 -o57 -.39 | =-1,77 - 27 -.53 =52 -1.77 -4 25
L,75 -.67 -.36 -1.97 -.31 -.63 = 50 =139/ -.30
5,00 | =77 | =38 | =2.40° 48< 35 <73 =.h7 | -2,19 | -.35
5.25 =88 REe £ 0P - 42 - 85 =45 | =2.,41 w e
5,50 | =1 00 -, 28 -2,64 - 8 -.97 - 42 -2,64 - bb
5075 _1.13 -o7€ -2589 b ql‘ "1009 _OL*O —208g -c53
6000 ‘1025 — 7? _3.‘“4 = 60 -1023 -037 —3014 -059
6,25 |-1,39 -,19 | =341 - 66 -1,36 ~o34 | =341 -.66
B.50 - | =1.83 w16 | =368 - 99 ~1,51 -,31 | -3.68 - 13
6,75 |-1,68 -.12 | -3,97 -.81 -1,66 =e27 | =3.97 | =81
7,00 |-1,83 - 09 | 4,27 -.88 -l B - 24 | 4,27 -.88
7,25 |=1,99 -.05 | =4,57 -.96 -1.98 ~21 | =4,57 =97
7.50 |=2,16 —~01 | =4.B9 |=-1.04 w2 18 - 17 | =4,80 | -1,05}
73512293 o iy leri s 22032 | -3 | wso22 | -1014]
8,00 |=2,50 206 Lies 86 =1, 21 G T -,09 | =5,56 | 1,27}
8,25 |=2,69 .10 | -5,90 1,30 -2.69 =05 | =5,90 | =1,32}
8,50 |-2,88 JA5 | =6,26 | =1,40 -2.88 - 01 | =6,26 | =1,42
8.75 -% 07 119 _6-63 —] L‘Q —3108 002 -6063 _1‘52;
9.00 | -3.27 2oh | <7.01 11,58 -3,29 N6 1 =7.01 | =1,62
9,25 |=3,48 .29 | =7.,40 | -1,69 -3,50 J1 | =7.40 | =1,73
9.50 |-3.,69 24 | =7.80 | -1, 80 -3,72 J15 | =7,80 | -1,84
9,75 -3.91 «39 | -8,22 a1 41 © =3,94 .20 | =8,22 | <1,95
10,00 |=4,13 iy | ~8364 |=2.0n2 4,17 ,25 | -B,64 | -2,06




PISDS 7,8 Y9 :
A k00 g b.25 PR
08 _8J ) - A |~ 0] 04 ] 3Ok
SER o jg ﬂj_ c>< 5 0z T R . izl o7 . 4
1300 R LR a0 1 o0 Sk | =1.58 0 - $20°5
'ging k2 [ A0 =031 1 LI B AR e BT §2%
12475 3l [=1,39 | =086 | L16 A3 b =1,587 2156 220
13,00 $29. | =~1,3B. 1 =.69. Tl o238 |- =IR7 -, 69 gt
3529 023 | =1,37 =84 . oL J32.1 =1,56. -84, W15,
13,50 W16 [ =1,36-1-=1,00 | .07 ST A R e T L $12
13,75 08 [ =1.35 1 =116 | ,0h B o e 203 1
L,00 =00 | =134 =134, =00 -, 18 1 =152 -‘k34 E O8]
4,26 | =,09 |=1,33 ['=1,52 ‘| -.,0b =00 | =181 =152 | .00,
4,50 = 19 | =1.31 | =1,72 ~.09 -o09 | =150 { -1.72 =054
4,75 -,29 | -1,30 |'=1,93 | =14 - 20| =1.88 | -1.93 =100
5,00 sl | S128 [a20b | -i2n =317 =17 | =2,74 e BaLt.
5,25 —e88 '2t,26 | <1.37 ~.26 o3| =148 —2.57 =622
5,50 | =.65 | =1,24 | =2,61 -.32 =861 =thd | <2461 | .28
5.7; —.79 "1'7-2 —2,85 —'39 o 70 =1 .142 —z‘sg -035 .
6,00 -.93 | =1.20 | =3.11 -.h6 S Bl =1okD | =3, 51 = 42"
698 l=i.07 | 1,181 =3 38 ~.54 -89 | =1.38 -3.38 -.50
6,50 |-1.23 | -1.16 | =3.66 ~.62 -1,14 | =-1.35 | -3,66 258
6,76 |-1,39 | =1,13 | -3,94 -.70 1080 | -1.38 | =% 9y - 4b
7.00 |=-1.56 | =111 | <k 24 -.79 =147 | =1.31 | =42k rs D
7525 |=1.7% | ~1_08 | 4,56 -,88 S1u65 | =1.2B | <4,.55 -8k
7.50 |=1,91 -1,06 | =4.87 -,98 -1,83 -1,26 | 4,87 - qu
7.75 |=2,10 | <f.03 | 626 [-1.07 2,02 | =1,23| =5.20 -1 L0
8,00 |=2,29 | =1,00 | =5.54 [=1,17 Dy —1.21 =5,54 oAb
8,25 |-2,50 | =,97 | -5.89 |-1,28 -2,42 | -1,18 | -5,89 —1-25
8,50 |-2,70 <94 | <6.25 |=1,39 -2.63 -1.15 6,25 | =1,36
8,75 |=-2,92 =91 | =6,62 |=1,50 D BE T Slte | -A B2 | —1iAT
9.00 |-3,14 -.88 [ =7,00 |=1,62 -3,07 | =1,09 | -7.00 | =1,59
9,25 |=3.37 | =.85 | =7.40 |=1,74 -3.30 | =1.06 | =7.50 | -1.71
9,50 |-3,60 - 81 | =7.80 |-1,86 -3,54 | -1,02 | -7,80 | -1,84
9,75 |-3.84 | -,78 | -8,21 |-1.99 -3.78 | -.99 | =8.21 | -i.,97
10,00 |[=4,09 - 74 | -8.63 |=-2,12 4,03 =86 | <8.61 | =2.70
PISOS 7,8 Y 9
D"’A 7 4,50 u,ls
A 0 VB A 0A | & 1~ ;
Al 33 X Aff <><aﬂ o8 2. A7 ; ﬁ 3.
2'00 .62 "'1 78 _.15 .28 -77- —1.98 . -0]5 ‘33
2,25 W60 | =1.78 [ =,26 28 =70 | 1,98 %S -
?,GO .57 -‘.77 -, %Q .?-.7 .67 -1697 —‘039' ! 031
3,00 s SR Ll - - 66 <23 58 | -1,96 -.66 2B
3,25 et L 1. T8 At <20 B52 1 =1,96 -.81 .25
3.50 .35 '.1'71* --097 '17 ‘145 _1095 -.97 022
3 7‘; 027 -1073 -] ]3 ']3 038 —1.9“ _1013 0]8
4,00 $19 - a7 -1 =1 31 .09 29 | =1,93 | -1,31 o
L.25 L08 | =157l i=tigD o0 220 | =1,92 | =1,50 .10
L.50 -00 | =1.70 | =1,70 -.00 JI0 | =1,90 | ~1,70 .05
L. 75 -, 10 | =168 | =1,90 -.05 =00 =1,89 | -1,90 -.00
5,00 S 23-F SR 12 - 11 =11 =1.88 | -2,12 -,05
5,25 =34 | =1.65 | -2.35 - 17 AcEFd ~1.86-] =236 -, 11
5,50 -46 | -1,63 | -2.59 -3l Si4h-l =185 | -2 50 -, 18
5,75 -.60 | -1.62 | -2_83 -.30 had 1831283 -.25
6,00 - 74 | =1.60 | =3_09 -, 38 b =181 -] ~3.09 -.32
6,25 -.89 | -1,58 | -3,36 - hﬁ .79 =1 79 -3,36 -.40
6,50 |=1,05 -1,56 | -3,64 —.54 =95 | =1,717 -3,64 -.48
6.75 -1.21 -I'SL' —3093 “e 6? ]'11 -1o75 —3‘9% -057
7.00 |[=1,38 | =1,52 | -4_23 o 1 -1,28 | -1,73 | -4,23 -, 66
7,26 |-1,56 | -1,49 | -4 5L -.80 =T hb =t T el e ~.75
7.50 |=1,74 -1, L7 -b 86 - 90 -1,64 | =1,69 -4 ,86 -85
7.75 |-1,93 | =t.4h | -5.19 |[=1.00 -1.84 | -1,66 | -5,19 -.95
8,06 1=2.13 | =t 42 | <553 .|-140 2,04 | -1,64 | -5,53 | =1,06
8328 lekaloi} 34339 | 5 BB ld1 2y -2,2Lk | =1,61 | -5,88 | =1,17
8,50 |=2,55 | =1,36 | =6,24 |=1.32 ~2.45 | ~1.59 | 6.2k | =1.28
8,75  [=2.77 | =1,34 | =6,61 |=1,44 =2 BT | =i bl Gk e
9500 =2399 | =173 1 -6.99 =i 56 =2.90 | =1,53 | -6,99 -1.52
9'25 _3022 -].28 -7 39 "'].68 -30]3 -].50 -7‘39 "1.65
9,50 |=3,46 | =1,2k | -7,79 |-1,81 =3.37 | =1,47 | =7,79 | -1,78
9.75 |=3.71 | =1,21 | -8,20 |-1,94 ~3.,62 | =1,44 | -8,20 | -1,91
10,00 |[-3,96 | -1,18 | -8.63 |-2.08 -3.88 | -1,41 | -8,63 | -2,04




PIS0S 7,8 Y9

h 5.00 525
& 7 oA 7 A T 4 Y, oA
Al el AL ga by ¢ !C>(Af | = 08
2.00 082 -?"i.q -109 1%7 .qz ’ "2'.)4] -.09 .12
2,25 80 | =219 g2 5 91 | =2 A1) T =2l e
2,50 9l (s - 3 .36 B k. =3k 42
207q Q73 -? 18 -'Ql+7 '35 -85 f -Z.L’] . _.L‘7 .L}]
3,00 o WE -.62 <33 B0 1 =240, =62 | .39
3,25 63| =2017° 1 -077 .30 W5 039" femfl | i
3.50 W56 | =2,16 | -,93 R .68 i —?.3°| =es3 D
3,75 T T i S [ T I b b1 | -2,380 =1,10 .30
4,00 A1 =214 1 =128 <20 53| =2,37) =1.28 .76
L.25 ST 1 =2 8% | =147 15 Ji3 -2.36 | -1,47 .22
L.50 5o L g et 6T at 3k =2,35| -1,67 17
4,75 J1 L =211 | -1.88 .05 .23 | =2,34| -1,88 11
5,00 =00 | <200 =270 -.00 12 23,32 | =2 10 06
5,25 s 12t =208 | =232 -.06 D | =231 -2,32 -.00
5.50 e T S | -2.56 - 12 . 12| =2,30] =2,56 - 06
515 -.38 | =2,05 | -2,81 -.19 - 261 =228 "=2.8) -.13
6.00 -2 i Ao08 | =807 - 27 ol | w2,26 3,07 w21
6,25 -.88 | -2,02 | =3.3h -.35 s Bh | w2, 25 1 =3 3 - g
6,50 83| <100 <3.82 -.43 - 71| =2.,23| =3,62 -.37
6,75 o100 <108 | <55 =52 S BB 1-=2 211 <3.91 - 46
7.00 T-=1,17 | -1,96 | =h,21 -, 61 S Y e A =55
7.25 | =1,35 | =1,94 | <4,52 -.70 -1,23 | =2,171 <=4,52 -, 6k
7.50 | =1,54 | =1,91 | =4 84 - .80 =i 2 | =2,151 =4 B84 - 7k
7.75 -"73 -1.89 -5.17 -.90 —.loé'l ‘ —2013 "5.17 -085
8,00 | =1,93 | =1,87 | =5,51 |=1,01 1,81 =2,11| =5,51 -.95
8,25 | =2,14 | =1,84 | =586 |=1,12 -2,062 1 =-2,08] =5,86 -1 07
8,50 | =2,35 | =1,82 | =6,23 |=1,24 “2,24 | =2,06| =6,23 .18
8,75 | =2,57 | =1,79 | =6.,60 |=1,35 =246 1 =2,041 =6,60 -1.30
9,00 | =2,80 1 =1,77 ' -6,98 | =1,48 =2,69 i =2,01 -6,98 | ~=1.,42
p A =3.,04 | =1,74 @ =7,37 -1,60 ~2.93 l —1.98 T =1.95
9,50 | =3,28 | =1,71 | =7,78 |=1,73 -3,17 | =-1,96| =7,78 -1.98
9,75 | =3.,53 | =1.68 | =-8,19 |=1,87 -3,42 | -1,93| -8,19| =-1.82
10,00 | =3,78 | =1,65 | -8,62 |=2,01 -3,68 l ~T. 80 «9.62 | ~1.56
PISOS 7,8 Y ¢
ge 5.50 5,75
08\ 3y 04 24 | & 04 o dA 24 a2/ 44
Al 00 df 08 | o8 04 AL 073 0.3
2,00 | 1,03 | -2,65 | =.03 | .48 oA Lz el - =.03 .53
2925 1.02 | -2.65 -.15 48 1,14 | -2.89 - 15 L5k
2,50 1,00 | =264 -, 28 L8 1,13 | =2,89 ~, 28 .5k
2,75 97| <244 ! & 57 L6 1,09 | -2.88 - b2 .53
3,00 332 ~2,6h =57 L5 1505 -2,88 =57 .
3,25 87 | -2, .63 --77 b2 1,00 =2,87 -.72 LLg
3-50 08] -? 6 “e 8 'L'O '9]4 -2187 -.89 .146
3.7‘; .73 "'7 bl -]-Ob '36 087 -2086 -]-06 .1-,‘\3
AOOO '6‘; _2'6] -1 71* 0?2 .79 -2.85 -1 21"’ .39
1‘025 v56 —2060 -]'L}B { '28 070 -20814 —101‘% a35
4,50 A6 | -2,59 | -1,63 .23 60 | =2,831 =1,863 .30
4,75 30 g BT g i .18 48 | ag BT L4305 .25
5,00 $25 | ~EL86 - F=2,07 1 .12 30 | w2 811 Sug,67 .19
5,25 W12 | =2,55 | -2,30 | ,L06 .26 | =2,80| =2,30 3
5o -,00 -2.54 =2,5h -, 00 J13 | =2,79 | =2,54 <07
5475 =413 | =2,52 | =2,79 -.07 -00 | =2,77| =2,79 -, 00
6,00 -.28 | =2,51 | =3,05 - 14 - 14 | =2,76| =3,05 -.07
6,25 Fhi-tme ia | pag iaan =29 | =2,74 | =3,32 -.15
6,50 =e89 | =2,87 | =3,60 | =,30 -45 | =2,73| =~3.60 =a23
6.75 =o/5 | =246 | =3,89 | -39 e b3l ATy =380 -.32
7.00 5,83 |l bl - w0 | ek -.79 | =2,69| <=4,19 = b1
7.25 | =111 =242 | =4,50 -, 58 -.97 | =-2,67 -h,so -.51
7,50 biwl 28+ w0y | ol BY -.68 -1,16 { =2,65| 4,82 .61
7.75 | =1,49 | -2,38 | =Hs - 20} -1,36 | =2,63| =5,15 -.72
8.00 | =1,68 | =1,%6 | =550 -89 -1,56 | =-2,61| =5,50 -.83
8,25 | -1,90 | ~2.33 | -5.85 |-1.00 -1,77 | =-2,59| =5,85 -, 94
850 =2012 =7 211 <620 [ =112 -1,99 | =-2,57| =6,21 -1 06
Bodh ol on 3l | w2 79 f <6.5% | w12k -2,21 | =2,55| =6,58 .18
9.00 | =2.57 | -2.26 | -6.97 |-1.37 244 | -2,52| =6,97 -1.30
9,25 | =2,81 | =2.24 | =7.36 |=1.50 =2,68 | =2,50| =7,36 | =1,43
9,50 | =3,05 | =2,21 | =7,76 |=1,63 2,93 | =2,47| =7,76 | =1.57
9,75 | =3.30 | =2,18 | =8,18 |=1,77 =3,18 | =2,45 -8,18 -1,71
10,00 | =3,56 | =2,16 | -8,60 |-1,91 ~3.,44 | -2,42| -8,60| =-1,85




PISOS 7,8 Y 9
e 6,00 6.25
7
AN X % 1 X % oz dio Iz
2,00 1 1,27 | <318 <Ol <59 1,40 | =3,41 ~Ok .65
2,25 1227 -3, 14 - 09 .60 1,40 -3,.41 -,09 .66
2,50 1525 -3,14 —e22 .60 1439 -3,41 —-e22 .66
2.75 1,23 | =3,14 =37 03 1,36 | =3.41 - 7 .66
3.00 1,19 | =3,14 ~g52 .58 1,33 | =3.40 el .65
3.25 1,14 | =313 -,68 .56 1,28 | =3,40 -.68 «63
3050 1008 -3012 -18h ¢53 1022 -3'39 o 8“ -6]
3.75 1001 -3-12 -1002 550 1015 -3a38 -1 02 058
Q,OO .93 -3-11 -1020 ob6 1'07 -3.38 -1020 .Su
4,25 <B4 | =3,10 | =140 A2 99 | =3,37 | -1,40 .50
4,50 Jh | =3,09 | =1,60 .38 B89 | =3,36| =-1,60 45
4075 64 | =2 0f | s1.8) 32 99 9% 3% | «f,81 40
5‘00 .52 -3'07 ‘2003 027 .68 —3;3@ -2003 .35
5025 .uo -3n06 -2.26 021 056 —3.33 -2026 029
5.50 o28 | =3,05 | =2,51 o1k 43 | =3,32| =2,51 222
5075 .‘u -3‘03 -2.76 .07 029 -3030 '2076 015
6,00 -,00 -3,02 =3,02 =00 15 -3,29 -3,.02 7
6025 -015 -3.00 -3.29 " 07 . 00 -3.28 -3.29 -}OO
6050 -031 ‘2099 -3057 - 16 - 15 ‘3.26 -3057 -008
6.75 -nh7 ~2097 “3.86 o ?q --32 —3075 _3.86 -017
7.00 -.65 2,96 4,17 -.34 -,50 -3.23 4,17 -.26
7425 -.83 | -2,94 | <448 - bk =68 | =3,21 -4 48 -.36
7,50 | =1,02 | =2,92 | =4,80 ~ 54 -.87 | =3,19 | =4,80 -6
7'75 -1021 -2090 -5013 -'6u —]o06 -3.18 -5.13 --57
8,00 -1.42 -2.88 -5.48 -, 75 =-1.27 -3,16 -5,48 -,68
8,25 -1,63 -2.86 -5.83 -.87 -1,48 -3, 14 -5,83 -.79
8,50 -1,85 -2, 84 -6.19 -.99 -1,70 -3.12 -6,19 -,91
8,75 | =2,07 | =2,82 | =6,57 |=1,11 -1,92 | =3,10| =6,57 | =1,03
9,00 [-2,30 | -2,79 | -6.95 |=-1,23 2,16 | =307 | 6,95 | ~1,16
9,25 | =2,54 | =2,77 | =7,.34 -1.37 =2,40 | =3,05 | =7,34 | -1,29
Mool | =279 | =475 | =1,75 |=1,50 =2.65 | =3,03 | =7,75 | =1,43
976 14365 | =3-72 | <815 | =16k w290 | «3.00]| =~Beibl <1.57
10,00 | -3,31 -2,70 —8 59 -1,78 -3,16 -2,98 -8,59 -1,71
PisSOs 7,8 Y 9
0‘;" " 6,50 6,75
B A oA ¢
AT O( % Zr % %z w| X & 0%
2000 1.53 _3.68 411 071 1167 -3197 .]] 078
2025 l.5b -3168 -102 073 1168 -3097 -002 080
2,50 1,53 | =3.68 -, 16 .73 1,68 =3,97 -.16 .81
2.75 1'51 -3'68 -031 -73 I 66 -3097 -.31 08]
3,00 1,47 =-3,68 1) 2 = .63 -3,96 - kb .80
3025 10“3 —3.67 -¢62 ‘7] 1 €8 -3096 -062 078
3Q50 1037 -%v67 -079 '68 1 q% -3'96 -.79 .76
3.75 1030 -3'66 —'97 QSS 1 146 -3.95 —097 .7L'
L,00 1,23 -3.66 -1,16 <62 1.39 -3.94 -1,16 <70
425 1 th| =3 68| =1 %% 58 b3 4.9 =1 38 be 7
4,50 1.05 -3.64 -1,56 QA 1,71 -3.93 -1,56 52
h.75 95| =3,63| =1.77 48 1,11 =3,92] =1,77 o57
5.00 <83 -3,62 -2,00 ,QB 1.00 -3.91 -2,00 S50
5425 A1 =3.61] =2.23 37 B8 =3,90/ =2,23 L6
5,50 W59 =3,60| =2,47 +30 75| =3.89| =2,47 33
5'75 'AS —3,%8 -2'73 ?3 062 -3c88 -2073 032
6.00 «311 =3,57| =2,99 16 471 =3,86( <2,99 «25
6,25 15| <A m8] w3 sk Tn8 2221 =3 881 30k 17
6,50 =,00( =3,54| <-3,54 -.00 W16 =384 -3,54 .08
6,75 =.16| =3,53| =3,84 | -,08 -.00| =3.82| =384 | -.00
2,001 =341 =3,51| <hoih | -,18 = 17| =3.81] bk | =09
7425 =52 | =3,50]| <b,45 -e27 =¢35| =3,79| =k 45 -.19
7.50 -l7‘ -3'h8 4‘-78 -.38 -.54 -3.77 -L&o78 -.29
ZoT5 =91 | =3,46| =5,11 -,48 - 74 =3,76] =5,11 -, 39,
8,001 =~1,11| =3,k4| 545 | - 59 =94 | =3,74| =545 | = 51
8,25 =1,32| =-3,42| =5,81 - 71 -1,16| =3,72| =5,81 -,62
8,50 -1,54 -3,40 -6,17 -.33 -1, 38 -3,70 -6,17 =74
8.75 -1.77 -3.38 -645“ -.95 -1060 -3.68 -6.5h -087
9.,00| =2,00| =3,36| -6,93 | -1,08 -1,84| =3.66] =6.,93 -.99
9,25 =24 24 -3.34 =7632 | =1,21 -2,08 -3,64 ~7.32 -1,13
9.50| =2,49| =3,32| =7,73 | -1.35 2,331 =3,62] =7,73 | =1,26
9.75 =275 -3,30| =8,15 =1,49 -2,59 -3,60| =8,15 =141
10,00| -3,01| -3.27| -8.57 | -1063 -2,85| =3,57| -8,57 | -1,55



U9

PISOS 7,8 ¥ 9
7.00 AT
A o4 8. A 04 2J 04
X 5% 41 o1 Y a7 ol g
1 82| Sl 28 .19 .85 4,57 .19 .92
1.8310 =L.27 <05 «87 -4 ,57 »05 <945
1:834 <4.27) =09 .88 4B =08 ‘96
TeB2 <4, 26 -2k .88 -h 57 - Zh .97
1079 -4.26 - b0 .88 —4.57 .40 .96
1,75 =b. T26 -.57 a8 v 4,57 -.57 A
1.69| =u.25| =.7h .85 4,56 -7k .9k
1,63 -b4.25 -.92 <82 -4 ,56 -.92 «3)
1266 =4.2h| =-1.11 <79 -4,55| =1.11 .88
1,47 -4, 23 -1.31 S e =L 54 -1,31 88
1,381 <hi.23| ~1.52 T oh Gk =] .52 *80
1,281 ~h.22] =1.73 ‘66 e g e .75
f.171 <h,21] <1,96 261 -4752| -1.96 170
108t <4 20f ~2.19 .55 T "6l
93| —4019| -2.4b ‘58 450 -2.4k “58
99| Lo18| -2.69 e 4 hg| =2.69 53
65 <li17| -2.96 | - <36 48| -2.96 | bk
ol oiEl <2023 o JaA7| 8,33 | - 438
34| —boib| -3.51 .18 4 .45(  =3.51 27
A7 .13 -3,01 .09 —Louk|  =3.81 19
-o00| =4o11| -ho11 | -l00 T wE ‘09
18| -ho10| w2 | -.09 <hohl] . b bz | =00
-037 -L‘QOS _4.75 o 20 "L*.39 _L*l7§ _.]0
-.57 """.06 "5.08 - %0 —1“038 "‘;008 -.20
—077 "l' 0’5 -5‘.43 -.L'“ -“036 -504% -032
-098 “h.O% -5.78 -.53 -1'035 -5478 -01'*3
=1,20 =4, 01 -6,15 -.65 -4,33 -6,15 -.55
Stokd] =auel =h.R2 | %77 A R L g e
-‘067 _3097 “6¢9] ""90 —L‘ 24 -6c91 -081
-1:91 -3095 -7'30 -1901“ -“.27 -7030 -‘91"}
-2.16| -3.93| -7.71 | -1.17 4225 =-7.71 | -1.08
ksl w3o01] <8 13 f <1292 i3l w813 | =1.22
-2 068 -3.089 -8':55 -ltuﬁ —402] -8¢55 -1 .37
Pisos 7,8 ¥ 9
Jant) LalD

X | X 4| Xox o4 a7 5| 3%
212 -4, 89 <28 <99 =5.21 <28 1564
2:15 | =489 43107 <522 T
2.6 -4_89 -.01 s OQ -5.22 -.01 g3
2.16| ~4.80| -.17 | 1,08 5 30 Sesngy, I BRI
2. 12 -4 _89 -.33 105 -5.22 -.33 1,14
2,09 -4,88 -, 50 1.0k -5,21 -.50 1543
2,04 | =4,88 -.68 103 -5.21 -.68 B
1,98 4,88 -.87 1.00 -5,20 -.87 1,10
1,91 -4,87 -1,06 .98 -5,20 -1,06 1,07
1,83 -4,86 -1,26 94 -5.19 -1,26 1.04
1. 74 4,86 -1,47 «30 -5.19 -1,47 1,00
11614 -14'85 -]'69 085 —5018 —1.69 .95
1,54 =484 <=1,91 .80 -5.,17 =1,91 .90
1,42 =4,83| =2,15 o7k -5,16] =2,15 .85
1,29 | =4,82| =2.,40 .68 -5,15| =2,40 o 10
1,161 =4,81 | =2,65 61 -5,14| =2,65 72
1,02 4,80 -2,92 bl -5.13 -2,92 .6k
.87 —1‘179 = 1q .l‘{’ -5.12 -3019 .57
=5 4,78} <3, 4B 38 -5.11 -3,48 .48
Sh| =76 —3.77 .29 -5,10| =3,77 .39

o 3 -L'075 L 08 20 —5.08 “1‘.08 <30
o191 iy 73 '4*.39 10 -5.07| =h.39 .20
=.00 =4 72 -4, 72 -, 00 -5,06 -k, 72 10
-.19| 4,70 -5.06 -, 10 <5 04| =508 - 00
e b0 ] =l 60 | B LD | w2 ~Ei02] =8.h0 | =
-061 -1‘067 —5076 -v33 -5101 —5.76 -‘22
=83 | -h,65] =6,12 -.45 4,99 =6,12 | =,34
-l ‘*") -)4'61" “6'50 -158 4“97 "'6.50 "'0107
-1,30| -h,62 )| -6,88 -.71 -4,96| =-6,88 -,60
SRk | 4o60 | -7028 | -uBk ook| -7.28 | e
-1 79 -1"58 "7069 "98 -1‘192 -7¢69 "'087
-2.05 —4L5§ -8.10 -1.12 -4,90 -8,10 | -1,02
=2,32| =h,5% ] =8,53 | =1,27 -4,88| -8,53 | -1,17



PiS0s 7,8 Y 9

SBM = 8,00 8,25
)] OA ) 4
Al g?r % lgﬁ ﬁffef 28 AL o4 %
2,00 2,45 | =5,55 .38 1,15 2,62 | -5,90 .38 1.23
2,25 2,49 -s.%s 2 R 2,66 | -5,90 .22 1,2/
2,50 2,50 -5,56 .06 1.21 2,69 -5,90 .06 1.39
2.75 2.50 -q q6 ".O.q 1423 2069 —g 90 -.09 1132
3,00 2,49 -5.55 -.26 Te23 2,68 -5.90 -.26 1533
3,25 2,46 | =5,.55 — Ll 1,23 2,65 | =5,90 =il 1.33
3,50 2,41 =6.,55 -, 62 | i 2.6i -5,90 YA 132
3.75 2,36 | =5,54 -.81 1,20 2°56 | 5,89 -, 81 1,30
4,00 2,29 | =5,54 | -1,00 T V7 2,50  -5,89 | -1,00 1.28
4,25 2,22 =553 -1,21 1. 14 2,42 -5,88 -1,21 1025
4,50 2o 13 =552 -1 42 1,10 2,34 | -5,88 -1.42 1,21
4,75 2,04 | =5,52 | =1,64 1,06 2,24 | u9.87 -1,64 1207
5.00 1,93 | =6.51 | =1,87 1.01 2,14 | =5,.86 | ~-1,87 1,12
5.25 1,81 | =5,50 | =2,11 95 2,07 1 =5, .86 ~2,11 Y507
5,50 1,69 | =5.,50 | =2,36 .89 1,90 —5.89 ~2,36 1.00
5,75 1,56 | =5.,49 | =2,61 | .83 1,77 | -5,84 | =2,61 9L
6,00 1,02 | -5,48 | -2,88 | .75 1,63 | -5,83 | =-2,88 .87
6,25 1,27 | =5.,46 | =3,16 | 68 1,48 | =5.82| -3,16 .79
6,50 1. 11 =545 -3,44 e 69 132 -5,81 -3,44 |
6,75 <94 -5 Lk -3, 74 | ,51 1.16 -5.79 -3,74 .62
7000 077 "50“3 -14105 s 0“1 198 -;o78 .J.;.OC,' .53
7025 059 "51‘“ -"'.‘%6 .32 -80 -‘;077 "I"- %6 QL‘3
7.50 40 | 5,40 | <L, 69 21 .61 | 5,76 | -L,69 .33
1.75 .20 -5.39 -5.02 <1 b1 -5,74 -5,02 T2
8,00 -,00 | =5,37 | ~6,37 -.00 o e b S S Ui ol
8,25 - 21 -5,36 -5,73 - 11 -,00 -5,71 -5.73 -,00
8,50 -.43 -5,.34 -6,09 -,23 -a22 -5,70 -6,09 -, 12
8.75 -.66 -5.32 _6c‘+7 -'136 ) ".’45 -5.68 -6.1‘7 "02"‘
9,00 -89 | -5.31 | -6,86 ; -.49 -,68 | -5,66| -6,86 -,37
9.25 -1.1"’ -5o?q -7025 ) -u62 2 93 -5065 —7325 -.51
9050 -1039 -5.77 -7'66 | -076 "1 18 "‘5.63 "7.66 s 65
9,75 -1,65 -5.25 -8,08 i -,91 -1 hh -5,61 ~-8,08 —,79
10,00 | -1,92 | -5,23 | -8,51 1-1.06 SH B 5 897 «B.5) -.9h
PiIsos 7,8 Y 9
g : 8.50 8,75
04 A oA oA Vel 04

Al O(%} AL < % 48 on Az 08 ﬂm.
2,00 2,80 | ~6,26 L8 1,32 2,98 | -6,63 L8 1,41
245 2.85 -6,26 32 1.36 3,04 -6,63 32 1,46
2,50 2,88 -6,26 <15 1,40 3.07 -6,63 15 1.49
7.79 2,88 -6,26 -.01 142 3,08 -6,63 -, 01 1,52
3,00 2,88 | =4,26 -, 19 1,43 3,08 | -6,63 -, 19 1.53
3.25 2085 -6.26 --3:’ 101’3 3 06 "6.63 -.37 logl‘
3,50 2.81 | =h,26 =55 1,42 3,02 | -6,63 =e33 1,53
3.75 2,76 -6,26 - 7l 1.41 2,98 -6,63 -, 74 1,52
4,00 2,70 | =6,25 -, Ok 1,39 2,92 | =6,62 -.94 1.50
4,25 2,63 -6,25 -1,15 1.36 2, 8§ -6,62 -1,15 1,47
4,50 2.55 -6, 24 -1,36 32 277 -6,61 -1, 36 1.44
L,75 2,46 | -6,23 | -1,59 1,28 2.671 <6611 =1.59 1.40
5,00 2,35 | =6,23 | =-1.82 1.24 2,57 | =-6,60| =1,82 1,35
525 224 -6,22 =2, 06 1.18 2 h6 -6,59 -2 06 1,30
5,50 2,12 | =6,21 | =2,31 112 9 34 | =B BB =2, 31 1,24
Selh 1,99 | -6,20 | =2,57 1,06 2,21 -6,57 | =2,57 (P
6,00 1,85 | -6,19 | -2,84 .99 ?.07 -6,57 | =-2,84 T 1
6,25 1,70 -6,18 -3.,12 <91 1,92 -6,56 -3,12 1.03
6,50 1,54 | -6,17 | =3,40 .83 1,77 | -6,54 | =3,40 .95
6.75 L 9 138 -6,16 | =3,70 <7h 1,60 | -6,53| =3,70 .87
7.00 1,20 | =6,15 | =4 01 .65 1.43 | -6.52| -k4.01 b -
7.25 1.02 -6,13 | =4,33 oDy 1.25 -6,51 4,33 .68
7.50 B3 | =6,12 | =4, 65 Ju5 1,06 | =6,50| =4, 65 .58
775 B | =6,11 | b,99 <3k .86 | -6,48| 4,99 a7
8000 0“3 —6009 _gogh g23 -66 -6.L‘7 —5131‘ .36
8,25 w22 | ~6,08 | ~5.70 012 5 [ -6,46| -5,70 o 24
8,50 | =,00 | =-6,06 [ 6,06 | -,00 W22 | -6,Lb| -6,06 W12
8,75 =22 | -6,05 | =64k -, 12 -,00 | =-6,43| =64k -, 00
9,00 - 46 -6,03 -6,83 A -e23 -6,41 -6,83 -, 12
9.25 =71 | =6,02 | =7,23 =,39 -.48 | -6,39| =7,23 -, 26
9,50 =96 | -6,00 | -7, -.53 -,73 | -6,38| =7.64 - 40
9,75 | -1,22 | -5,98 | -8,05 | -,67 | -,99| -6,36| -8,05 | =,55
10,00 | =1 h8 -5.96 -8,48 -.82 | .=1,26 -6,34 -8,48 -,70




PISOS 7,8 Y 9
ogM = 9,00 925
9A 04 04 2l 04
Al géf o X 5 oz | X ! | X oz oa
2,00 3el? | =101 a9 VeS8 3.36 | =7.,40 o) W55
202‘; 3.23 -7101 .uz 1,5’; 3."‘% -7 L'o 01’7 ]06,;
2,50 227 =7.,01 o 2h 1.59 3,48 -7.40 o 24 1.69
2475 3,29 -7.,01 06 1,62 3.50 -7.L0 .06 fiea /e
3,00 3.29 ~7.01 -, 11 1,64 3,50 1 =7,40 =11 Tl
3025 3.0l | =701 =g 29 1,65 3.49 1 -7,40 -2 1,76
380 | Aokl 7.0 e W ARG | ST A0) - = 8 1,76
805 3.20 | =701 { =68 | 1,6h 3.2 Va7 i) . ~B8 1 T
4,00 3. 14 -7.00 -.88 1,62 3.37 -7.40 -, 88 1.74
4,25 3.07 -7.00 | =1,09 1,59 330 =739 | - =1-.09 Vol
L‘.SO 7 qq —6-99 ; “1.31 1'56 3022 -7.39 —103] 1o68
L,76 | 2,90 | -6,99 | =1.53 1352 3,181 =7.38} =1,53 1465
5.00 2.80 -6,98 | =1.77 1.L8 R0 - =7,37 1 . =107 1,60
Be25 2,69 | =-6,97 | =2,01 1,42 2,93 =].371 =2,0] 1485
5050 ? ‘;7 "6'97 i '"2126 1.37 2.8] ; "7.36 -2126 ].;O
5515 2,44 | -6,96 | ~2.52 1,30 2,68 1 -7,35| =2,52 1.k3
6,00 7 301 =6,95 1 =2.,79 Tod3 2:86 | ~7,3044 =2,79 1637
6,25 2,16 -6,94 | ~3,07 1.16 2,40 -7.33 -3,07 1529
6,50 2,00 -6,93 | =3,36 1,08 2,24 ~7.32 -3,36 e
6.75 1 814 ‘6.92 —3‘66 .99 2008 : -7.3] -3.66 1.13
7-00 l 6/ _6.91 -3l97 '90 1.9] _7.30 -3.97 1001"
7.25 1 “q -6.90 -L’ozg .81' ].73 | -702q 4‘029 -91’
7.50 1,30 | -6.88 | -4, 62 o L1 1,64 1 -7,28| =4, ,62 8L
Tel5 1,10 -6,87 4,96 .60 1,34 -7.27 =4 ,96 i3
8.00 089 -6.86 "5.31 ol‘g 10‘“'* -7.25 -5.31 .62
8025 068 —6.8‘* -5166 '37 -93 _717‘+ _5o66 .51
8,50 L6 | -6,83 | -6,03 s JdVE =7.,23} «6,03 «39
8,75 oid -6,.81 -6, 41 <3 L8 ~7.,21 -6.41 A2
9.00 -.00 -6,80 -6,80 ~.00 <24 -7.20 -6,80 o 3
9.25 —.2“ -6,78 =7 .20 -.13 - -,00 -7.18 -7.,20 -.00
9,50 =49 -6,77 =7 .61 =7 =25 -7.17 -7.61 - 14
9.75 =75 -6,75 -8,03 -42 -.51 -7.15 -8,03 -.28
10,00 =1,02 -6,73 ~8.45 -,57 -,78 -7.13 -8,45 -.43
PISAS 7,8 Y 9
04 | e
DXL 7 o Z 7 7 el 04
Al 28 o %8 0p | X g | SXdr ol o/
2,00 | 3.56 | =7.80 T 1.68 1.771 8.2 3y 1.78
2425 3 6L -7.80 | 257 T alS 3.85 -8,21 <52 1,85
2.50 | 3.69 | -7.80 T3y 1.80 3.91 | =§.22 34 1.9
5°78 |3 731 a2im) 35 1.84 394 | -8.22 S1e 1.95
3,00 Y olid -7.81 -,02 1.86 3595 -8,22 -,02 1 98
2‘2§ 3'72 -718] -17'1 1~.87 3095 _8072 _52] 1 qq
3060 1 3,69 | =p.RD - b |“1.08 Toon | 0201 =0 | 200
e | 365 | = B St To a1l %0 2,00
00 | 3.60 | -7.80 | =81 1.86 3.8l | -8.21 &84 1.99
L. 25 3,54 | =7,79 | ~1,02 1,84 290 | =821 -1.n2 15,97
b0 | 3464 -1 g9 1 - ik 1.81 3. 71| w8 gl <=1 ok 1.94
l"7g 3.37 _7.78 "1-1‘7 1.78 3.62 —8020 —1.L+7 109]
S‘OO 3028 _7078 ”1171 1.73 3'§3 -8.19 -1071 1087
8425 3,17 | =7.77 | =1.96 1,68 3,42 | -8,19| -1,96 1,82
5,50 3,05 | =7.76-{ <2,21 1,63 3400 <f,18] -2,21 T
5. /15 2,93 | =7.76 | =247 1 57 3,18 | =8,17| =2,47 LA
6,00 CRFAIE T e S 1,50 3.05 | -8,161 =2,75 1,64
6025 20{)5 —70/1" -3003 1:"*3 2.90 "8.15 "3.03 1.57
6,50 2,49 | =7.73 | =3.32 bo3n el | =B, 151 =337 1.49
6075 2.33 _707? -3o62 1026 2.59 -8-]b' _3062 ]c)"]
7.00 2160 1 =7,71 1 =3,93 -l 2,52 -8,13| =3,93 1,32
1625 1,98 =7.70 4,25 1,08 2,24 =8,11 =4 ,25 122
7,50 B9 7560 | ~h 68 .98 2,05 | -8,10] 4,58 1,12
7. 76 P el ~7 67 | o062 ‘87 1.8 | <Spalc i 92 1.02
8,00 | 1.39 | -7.66 | -5.27 276 1065 | -BonR{ -8.27 ‘91
8,25 1,18 | =7.65 | =5.63 .65 "uh | -8,07| =5,63 .79
8,50 .96 -7.64 —6,00 9 122 -8,05 -6,00 .67
8.75 .73 -7062 —6.38 .140 .99 ‘8001‘ "6038 055
9,00 9| =FShY | =6,77 o 27 75 | =8.03| =6,77 R
9.21‘; .?-5 "7 qq -7.17 111‘ 051 -800‘ -7017 028
9,50 | =-.00 | -7.58 | -7.58 | -l00 .26 | -8.00| -7,58 k)
5,75 =26 | =7.56-| 8,00 - 14 -.00 -7.08 -8,00 =.00
10,60 | =, 52 "=pish b a8 b3 |- =29 ol | =7.96] =843 F =il




PISOS 7,8 Y 9

10,00 10,25
04 04 3/ A
Oﬁ,’i CA L gé o0 08 ar i X o %
3,98 | -8.63 .83 | 1.88 4,20 | =9,06 83 'L 1.99
4,07 | -8,63 <63 1,96 L,29 | =9.01 D3 207
L,13 | =8,64 iy 2.02 L4L,36 | -9,07 R
Lo17..| =864 Sas 14 g L L1 | -9.07 e 918
4.19 | -8.64 06 | 2,10 443 | -9.07 06
4,19 | -8,64 - 13 232 L, L3 | -9,07 -.13 2,24
4,17 -8, 64 -.32 2,13 4,42 -9,.07 -.32 2420
l’.lh -8-6“ -'53 2']3 14.39 -9¢07 -353 2-26
4,09 -8,63 - 7k P 4,34 -3,07 -, 74 AT
L,03 ~-8,63 -.96 A 0] 4,29 -9,07 -.96 2,2k
3.96 | -8,63 | -1,18 2,08 4,22 | -9,06| =-1,18 222
308 | <862 | =1,83 2,04 Loth | -9.06| =-1.41 2.18
3,78 | -8,62 | =-1,65 2.01 Lok | -9,05| =1,65 25
3.68 | -8,61 | -1,90 1,96 3,94 | =9,06] =1,90 2,10
3,56 -8,60 -2,16 1591 3.83 -9,04 -2,16 2,05
3.0k | -8.60 | -2.62 | 1.B5 3.77 | Bloa | =2k 1.95
3.31 | =8,59 | -2.70 1,78 3.57 |- =902} =2, 70 1.93
3.16 -8-58 -2-98 liel} 3."‘3 =9,02 "'2‘98 1a86
3,00 | =8,57 | =3.27 1,63 3,28 | =901+ .1=3,27 1,78
2,85 | -8,56 | -3,57 1,55 312 | =2,00 00 =3 58 1470
2068 -8n55 -3089 14b6 2.95 -8099 -3.89 106]
2,50 -8454 4,21 137 2,78 -8,98 4,21 e
2,32 | -B8,53 | -L,54 1027 2,59 | -8,97 | -h.,54 1.42
2312 -8,52 4,88 e 24,39 -8,96 -4 .88 1232
1,92 -8,51 -5e23 1.06 2,19 -8,95 -5.,23 1423
1070 -801‘9 -5.59 ‘9L} ]-98 _8093 -5059 'oﬁg
1“‘8 -8'.l‘8 —5096 082 1.76 -8092 -5096 097
B -8,47 -6,34 Sy 1,53 -8,91 -6,34 .85
-8,45 -6,73 257 1.30 -8,89 -6,73 i)
-8.'4‘4 -7013 0“3 ]'OC; _8-88 -7.13 058
-8,43 -7.54 <29 .80 | -8,87 -7 .54 bk
-8,41 | -7,96 14 .54 | -8,85| -7,96 <30
-8,40 -8,40 -, 00 G2l -8,84 -8.,40 15

L T




PISOS 10,11%,12 € 13
—0:4 RJ ZLOO 2,25
N X% | X [ X5 | B | X | X[ X[ B%
2,00 -.00 -.33 - 33 -.00 .03 =43 -.33 .01
2425 -, 03 5 7 =43 =01 =00 =l 543 =, 00
2,50 -, 08 =,31 o -, 03 =~ Okt =l &, &l Sl
2.75 —.]3 -.%0 et 56 _..06 _009 ~ L+O -066 _QOL+
3,00 =.19 -.28 - 78 -.08 =15 -.38 -.78 -.07
3025 | =u25| =27 | =92 | -.12 =.22] “ =371 =92 =10
3,50 | =-.32| =.25| =1,07 | =.15 —29|  =u35| 1007 | -.13
3,75 -, 39 =Rt eatL -9 -, 18 -, 36 -3 =1,23 -~ 27,
D) T =2t | =t b -.22 -5 2039 1 50 —h
L, 25 ~.56 -, 18 | -1,58 -27 -,53 ~=30} “=1,58 -.26
4,50 -,66 - 16 =1,77 =.31 -.63 Ee v At =530
4,75 | =a75| -ob | =1297 | -.36 S 73L. . =25 =197 | -.35
5,00 -, 86 ~ 11| =218 ~ k1 ~_ 84 SECR RS 2k
5,25 -.97 =08 | =2.41 R -95] =,20| =241 - 46
5,50 -1,08 =06 | =2,64 ~,52 ~12071 = =17 =264 =.52
5,75 | =1,21 -,02 | =2,88 -,58 ~1,20 -, 15| =-2,88 -.59
6,00 143 00| =3.13 ~-.6h ~1533 SR e 2 -.65
6,25 | =1,47 J0h | =340 o =1 “6i -, 08| =3.40 =272
6'50 -1060 507 -3'67 "178 _1 61 _005 -3067 -'079
6175 -1075 01] -3'96 -085 -1076 —002 —3-96 -.87
7.00 | ~1,90 J5 | =h 25 =993 =129 .01} =4,25 =590k
7.25 | =2,06 9 <56 | =100 =207 L0501 =456 | -1 03
20 v=) 22 23| <487 | -1,08 =29l L08| -u,87 | -1,
7.75 | =2,39 W28 | =5,20 | =1,17 =2 .41 <121 =5.20 -1,20
8,00 | =2,56 <32 | =5.54 | -=1,25 =260 BT =S | -1,29
8 25 =274 37 -5.88 -1.34 -2.78 2. -5,.88 -1,38
8.50 | -2.92 L1 | =6,24 | -1,43 =2 57 26 b ok | -1,4L8
8 965 s L6 1 =6,.61 | =1,.53 =315 Siol e By | -1 58
9.00 -3.31 o -6,99 -1,63 =3,37 L3h -6,9% -1,68
9,25 -3,51 o -7.,38 -1,73 =3.57 83 -7.36 o
9.50 -3072 6? _7.78 "1'83 _3.79 .L\\“ ""7 78 -'-90
9.75 | =3.93 ‘67| =819 | ~y.0k <4 .01 A9l -8,19 | -2,01
10,00 | =4,15 .73 | -8,61 -2,05 ~4,23 .54 —8 61 ~2.12
PISOS 10,11,12 Y 13
by = 2,50 2.75
A
A s % o 5% 4% o %2 22
2,00 .08 -, 54 =31 .03 S13 -, 66 - 39 .06
2,25 o Ok -,53 = b1 02 .09 =, 65 =iy o
2,50 .00 -.52 =,52 -, 00 .05 -, 64 S .02
7,75 -,05 51 -.64 -.02 -.00 -.63 - Ok -.00
3,00 -, 11 -,50 =77 -.05 -.05 =, 62 = 17 -,02
T -, 17 -ii8 =91 -, 08 - 12 - 61 -.91 & 06
3,50 -, 24 “ ) T <100 = 11 - 19 S Aol =1 0B -.09
3,75 = 37 =45 | =1_22 P - 27 =58 -=1.22 =12
4,00 ~. 41 e bl | o, 0 =,20 ~.36 -,56| =1,39 -, 17
L, 25 -, 50 o R - 2L i hE - Sh ] 57 -,22
LI50 | =.59 | -k0 | =176 | =-.29 -85 | =53| -1.76 | =27
Lo758 | =70 | =301 <1 Q7 = =l36 =651 =,51| =1,97 -.32
5,00 -, 81 -435 | =2,18 =40 =577 - 49| =-2,18 -,38
5.25 -, 92 -.33 | =2,40 - 48 -.88 - LB | =2.40 - 44
560 | 1.0 -.30 | -2,.63 - &3 -1,01 bl ! -2.83 =57
5,75 | =1.17 -.28 | -2,88 -.58 =-1,14 it SR ~.57
6.00 | -1.31 o -] < b5 1,27 P T ST T S 23
§.25-| =1 % = 22 | =300 - 13 =142 - 364 - =3 4D - 71
6.50 -1,59 -, 19 -3,67 -.80 -1,57 -y 3l -3,67 -.79
6,75 -1,75 -, 16 -3,96 - 87 -1,72 -.%1 -3,96 - 87
7,00 | =1,91 -.13 | =4, 25 -.95 -1,89 -,28| <4 _25 -.95
7:25 | =2,07 =09 | b8k | =104 -2,05 —oh ] 5k | =l Ok
7.50 | =2,24 -,06 | =4,87 | -1,13 -2 23 Ak RNy sy s
7.75 | =2,k42 =02 -5,20 | -1,22 -2 .41 By s ST S
8,00 | =2,60 01 | =584 | <131 -2,60 = | =5 6L | =1,32
8,25 | =2,79 W05 | =5,89 | =141 -2.79 w ALt - =6 BY | =t ki
8,50 | -2,99 .09 | =6,25 | =1,51 -2,99 -,07| =6,25 | =1,53
8,75 | -3,19 136 61, | =T.6] ~3,19 -,03| -6,61 | =1,64
9000 -301‘0 n17 —6099 -1072 —3-L}1 ono -6o99 "1075
9.25 -3.6] 021 -7c38 -1083 -3163 00“ -7038 -1086
9,50 | -3.83 26 | =7,78 | -1,94 -3,.85 L,08| ~7,78 | -1.98
9,75 | =h4,06 .31 | =8,19 | -2,06 -4.08 B B R S R
10,00 | =4i,29 o35 | =8,62 | =2,18 4,32 371 <Rl e




PISOS 10,11,12 Y 13

0A
3,00 3.25
0B\ _BJ R 72 04 a7 05
A o( % %", 5{7 o8 gfr Az oL [1cd
2,00 .19 -, 78 - 28 .08 .25 -,92 =, 28 o
2,25 .15 -, 78 -, 38 S 22 e w3 .10
2,50 M i =350 «05 17 -y 3 =.50 .08
?.75 .05 -.76 -062 002 012 —Oqo _002 ‘00
3.00 -.00 _.7€ —075 -‘000 .06 —"089 -‘7-:’ ‘03
3,25 -, 06 - 7k -.89 -.03 -.00 -.88 =89 -.00
3,50 | =,13 =73 | =1.04 -.06 -.07 -.87| -1.0b -.03
3‘75 ".2] "'97] "1021 —010 —,]5 o 86 -1‘2] -‘07
L, 00 -.30 -, 70| =1.38 -, 15 - 2k o R Y =33
L.'?—q -'39 = 68 -‘056 —']9 -'33 _c83 -1 Q6 —016
4150 | -lb9 | =267 | -1075 | -2k -h3| =81 -1.75] -2
4,75 | =.60| =265 | =196 | =230 -5k =800 -1,961| -,27
5000 -'7l -'(’3 -2'17 -v36 —16§ "'78 _2.17 = %3
gQZS -Q83 -16] -7'139 "-.L"Z _"77 -.76 -2.39 B ;q
5.50 -.96 =459 | (=2,63 -.48 -,90 74 -2,63 - L6
5,75 | -1,09 -.56 | -2.87 =55 -1,0L = 7e ] =2,87 -.53
6,00 | =1.23 =5l | =3,13 -.62 -1,18 ~70| =3,13 -.60
6,25 | -1,38 -.51 | =3,39 -.70 =1 32 -.67| -3,39 -.68
6,50 |-»1.53 w19 | =367 -.78 =148 -,65| =3,67 -.76
6,75 -1 69 - h6 -3,95 -.86 -1.64 - 67 -3,95 -, 84
7.00 | -1.85 =43 | < 25 -.95 -1,81 -.60| 4,25 -.93
725 | =202 -40 | 4,55 | -1, 04 -1,98 <63 el g8 -1 02
7.50 | -2,20 -.37 | =4,87 | -1,13 -2, 16 ~.54 | =4_87 =13
7.75 | =2,38 =30 | =5,20 | =1,23 -2,35 -.51 -5.,20 -1.22
8000 -2057 "‘.31 -5.51‘ -1.33 "'ZQSL} - 148 "5.514' _].32
8,25 | =2,77 =27 | =5.89 | =1,43 2,74 ~hE| SBi89 | =1.43
8,50 | -2,97 w2 | =B 2h | =1.5k -2,95 wilZ | by 2l | =153
8,75 | -3,18 20 | <861 1 =1 .65 -3,16 w381 hebll 1,55
9,00 | -3,40 - 17 -6.99 -1,76 -3,38 -.35 -6. .99 -1,76
9,25 | =3,62 =13 | =7.,38 | -1,88 -3,.60 St e | . 58
9450 -3.85 —009 -7 78 -2.00 3083 -077 "'7.78 "2.01
9‘75 _"’.09 _.05 8 ?O -21.12 -1‘.07 = 21‘* -8a20 -2113
10,00 | =4,33 o0 | =B 62 -2,25 4,32 v, 201 #8821 =2.27
PISOS 10,11,12 Y 13
M”” i 3,50 3.75
0A d, : A Z aA
Al 28 | a5y e o5 AT aé 28
2'00 032 -1007 "425 015 039 -1023 "'125 4]8
2.25 .29 —]'07 ‘.35 013 '36 -1 2% _035 ¢]7
2,50 2h | =1,06 - 47 13 32 | =1.22 =47 .15
2'75 019 —1105 ".59 cn.q .27 -1 71 -059 013
3,00 .13 | =1,04 -.73 06 RN =121 -.73 10
3025 007 -1003 —087 003 -15 -1020 "'087 007
3,50 -.00 | =1,02 | =1,02 -, 00 N8 =1,19| =1,02 o Db
3,75 .08 [ =1,01 | =1_19 ~, 04 -, 00 -1.18 -1,19 -.00
L, 00 .16 [ =1.00 | -1.36 -.08 N8| <=1, -1.36 -, 0k
4,25 -.26 -.99 | =1,54 -, 13 -, 18 -1,1; -1,54 -,09
4,50 -.36 -.97 | =1,74 -.18 -, 28 1,4 <1,74 -, 14
4,75 ~h7 -,99 -1.94 - 24 -.39 -1.12 -1,94 -,20
5,00 -¢58 -94 [ =2.16 ~-.30 =51 =1,11]| =2.16 -.26
525 -.7/1 -.92 -2.38 -, 36 -.63 -1,09 -2,38 — o
5.50 -,83 -.90 | =2_61 -i3 -.76 | =1,07| -2,61 -.39
e ilh -.97 -, 88 -2,86 -.50 -,90 -1,05 -2,86 - A6
6,00 | =111 -.86 | =3,11 iy “1.,041 =1,03| =3,11 Bk
6,25 | -1,26 -84 | =338 e - -1,19| =1,01| =3,38 -, 62
6.50 _1'142 -v8] -3966 "-.73 -]-35 -'99 -3066 -070
6,75 | -1,58 -.79 | -3,94 -.82 -1,51 -.97| -3,94 ~, 79
7.00 | =1,75 =77 | =L, 24 -.91 -1,68 =94 | =4 24 -.88
7.25 -1093 -.714 "'1*.55 “] 00 -].86 .92 -L‘.SS -.98
7,50 | =211 =71 | =4.,86 |-1.10 -2,04 -.90| =4,86| =-1,07
1,75 | =2,30 | =69 | -5.19 | =1.20 ~2,23| =.87| =5,19| -icts
8,00 | -2.k49 -.66 | =5,53 | ~1,30 -2 .43 - 84| =5.853]| 1,28
8,25 | =2,60 | =-.63 | -5.88 | -1.k1 -2,6L| -.81| -5.88| -1'39
8,50 | -2,90 | =160 | =6.24 | =152 =2.85| =,79| -~B.2k| =1.81
.75 4 3,12 | =871 Gigy~ | 2176k -3,07| =-.76] =661 -1 82
9.00 -;lgh -053 -6.99 -1 76 -3029 _072 -6099 -1.75
9.25 | =3.57 | =,55 | 7,38 |-1.88 =3.52| =.69| -7.38| -1.87
9.50 | -3,80 =46 | =7,78 | =201 -3,76 =66 | -7,78 | =2,00
9,75 | =4,05 =43 | <8,19 | -2.14 k.00 -.63| =8,19| =2,13
10,00 | =4,29 =39 =862 | =2,27 4,25 =¢59 -8,62 -2,27




PISOS 10,11,12 Y 13
oa“ g L, 00 4,25
A2 04 VA 3J OA
A £ R )8’ 08 ar o2 08
200 - A8 | -1 ko =20 «22 ¥5h | ==1.58 "o 2] .27
Ted8 oe s ST h0 - 32 .21 w03 PPmigS | =) s ad ¢26
2.50 | 41 [ -1.39°| < bk «20 250 =157 =yt 224
2575 <36 | =1.39 - 56 37 45 ~1,57 =50 el
3,00 +30 | =1,38 -.70 =15 <39 | =1.56 ~,70 +19
3,25 o i 57 -, 84 T w3 | el 55 ~4 84 .16
3,50 16 =t a6 <100 .08 W26 1 =1,541 ~1,00 .3
3,75 L08 | -1.35 | =116 Ok A =l5% |- =116 .09
4,00 =00 | -1.34 | ~1,3h -, 00 .09 | =1,52 =1,34 . Ol
4,25 -.09 | =1,33 | =1,52 -, 0k -.00| =1,51| =1,52 -, 00
4,50 -.19 | =1,31 | =1,72 -, 10 -.10 | =1,50| =1,72 -, 05
h.]s ".30 "1 30 -1092 —.]5 -.21 "].1“9 -1192 '—0‘}.i
5,00 -.42 -1,28 -2, 14 -, 21 ~.32 =1 b7 =21k L 12
5,25 -4 | =1,27 | =2,.36 -, 28 -45 | ~1,46| =-2,36 -,23
5450 ~-,67 -1.25 -2,60 = =58 | =1,k4 -2,60 =30
5,75 -.81 | =1,23 | =2,85 b2 -72 | =1,42| =-2,85 -.38
6,00 ~-,96 | =1,22 | =3.10 -.50 <87 | =1,41| =3,10 -,L5
6,25 oll =g A= R ST -.58 =02 am b3t G=8237 *3 53
6,50 | -1,27 -1,18 | =3,64 -, 66 -1,18 | =1,37 -3.64 -.62
6.75 -l.b% "1.15 -3.9% -.75 -].31+ -1.3‘; -3-93 —.7]
7.00 | =1,60 | -1,13 | =4,23 -.85 ~1,52 | =1,33| <4,23 -,.80
7.25 -‘078 -101] —1{.51-{ —'.QL} "1-70 -103] _L“SL' -090
7.50 | =1,97 | =1.09 | -=4,86 |=1,04 -1,89 | -1,28| -4,86 | -1,00
7.75 | =2,16 | =1,06 | =518 |=1,15§ -2.08 | =1,26| =5,18 | =1,11
8,00 |=2,36 | =1,03 | =5,52 |[=1,25 ~2,28 | =1,24 | -5,52 | =1,22
8 25 =57 et S -5.87 [=1,37 -2.,49 | -1,21 -5.87 | =1.33
8ot 122278 -,98 | =6,23 |[-1.48 =2,70 | =1,18 | =6.23 | =1,45
8.75 |-3.00 -.95 | =6.60 |=1,60 =293 | =116 | ~6.80 | 1=1.87
9,00 | =-3,23 =92 | =-6,98 |-1.72 -3.15 | =1,13 ] =6,98 -1.09
9.25 | -3.,46 -.89 [ =7.37 |-1.85 =3.,39 | =1,10| =7,37 | =1,82
9,50 |[=3,70 -.86 | «7,78 |-1,98 ~3,63 | 1,07 [ =7.78 | -1.96
QIS =385 -.83 | =-8,19 |=-2,12 -3,88 | -1,04 | -B,19 | -2,09
0,00 | -4,20 -.80 | -8,61 |=-2,25 -4 14 | =1,01| =8,61 | =-2,23
PISOS 10,11,12 ¥ 13
04 ‘
e DA :;'50 B 04 ] o;'75 z) )
AT 08 At 08 038 og | X7 28 08
2,00 66 | =1,77 -.16 .31 75 | el a7 =X .36
el .63 -1,77 ik .30 i -1,97 -, 27 e
2,50 591 =1,76 -.40 29 0] =1,97 - L0 . 3L
Ve ) o554 =1 276 =oh VA .65 -1.,96 =253 o2
3,00 L9l =1,78 -, 67 o 2h 60| =1,96 -, 67 .30
3,25 g g -.81 R Sl | =1,95 -.81 27
3,50 36| =17k -,97 .18 L7 =1,94 -.97 W24
3,75 W28 | =1,73 | =1,14 o 39 =1,93| =1,14 20
4,00 A beal 77 1 -t 31 =40 B0 1wl g4 )31 .15
L, 25 PR S Baea O A W (0 Ry, .05 211 ow¥.03 . e1LED A0
4,50 -.00| =1,70 | -1,70 -.00 A =180 =370 .05
L,75 -1 -1.68 =1 .90 -.05 -.00| =-1,89| =1.90 ~-.00
5,00 =22 =1,67 | =212 - 11 S it bowl BBl g 12 -.05
5.25 =35 | =1,66 | =2,34 -.18 - 24 | =1,86| =2,34 -.12
5,50 -48 | =1,64 | -2,58 e w32 | =185 =2 58 -.19
5715 -62 | =1,64| -2.83 -.32 -.51] =1,83| =-2,83 527
6,00 -.77 | =1.61 -3,08 -.i0 <,66] =1.82] -3.08 = 35
6,25 =92 | =160 1.-3,35 -.48 =81 | =1.80] -3.35 -.k3
6,50 | -1,08 | -1,57 -3.63 s 1 =7 -1.78 -3.03 S
6,75 | =1,25 | =1,55 | =3,92 -.66 -1, | =1,77] -3.92 - 51
7.00 | =1,42 | -=1,53 | =4 22 =76 i 3t Wl 251 - =h.22 -.70
7,25 | =1,60 | =1,51 | =4,52 -.86 -1,50 | =1, /3 -4 ,52 -.80
7,50 | =1,79 | =1,49 | 4,8 -.96 1,69 | -1, -4 8L -.91
lel5 | =1,99 | =147 | «5,17 | <106 -1.89 -1,69 i =30
Bogy | =2.19 | ~1.48 =5.,51 | =1,17 =2,09 | =1,66| =5,51 | =1,13
8,26 | «2,00| <142 -5.86 | -1.29 2,301 ~1366| =5.Be - 2k
8,50 | =2,62 | ~1,40| =6,22 | -1,41 =2,52 | =1,62| =6,22 1.36
8.75 i —2‘-81‘ —1037 -6059 “105% —2-11‘ -1-59 -'6.59 -IQL'9
9.00 | .=3,07 | =1,35| =6,97 | -1,66 2,97 | -1.57| =6.,97 | -1,61
9:25 F =3.31 | =1.32 | =7.372 | =1.79 =-3.21 | =1,54| =7,37 | =1,75
9,50 | =3,85 | -1,29 | -7.77 ~1,92 «3:h6| <1 53| «piry -1.88
q 7q -3.80 -1026 -8018 -2006 "'3-7] -].lf_q —8.18 02
10,00 | -4,06 | -1,23 | -8,60 2420 -3.97 | -1.46] -8.60 | -2.17




PISOS 10,11,12 Y 13

o 8 5.00 ; i Sk -

N ot % % oz 5 08 “ilcx o o

) 86| -2,18 -1 L 97| =24 - b
5:92 8L | -2,18 «. 28 T4 ‘ag 1 =2 40 B L6
2.;0 .8] "2.‘.8 -.35 QL'O .qz -23140 —.%C, ‘{‘5
2375 A =d Nl -.49 .38 .88 -2,40 -, 49 Jak
3,00 A =2.17 -.63 36 .83 =2+39 -.63 Ju2
5,26 65| =2,16 -, /8 233 T =2:3% -.78 «39
3-‘;0 158 _2.]6 "'.9" %0 71 -2.38 --914, .33
3,7; QS‘ -2.1‘; -1011 .’-6 063 -2037 -1.]1 -3/—,
L. 00 A2 =204 -1,28 21 54| -2,36] -1,28 I
4,25 32| =213 | =147 17 sl 2350 =14/ 23
4.50 W22 | =2,12 | =-1,67 e .35 S5 3L} =167 18
.75 JA1 ] =2,11 | -1,88 .06 | -2,33] -1,88 A
5,00 -,00]| =2,10| =2,10 -,00 12 =7, 321 w240 ,06
526 - 12| =2,08 =3 39 -,06 =00 ]| =2,31] =2,32 -.00
5,50 -, 25 | =2.,07| =2,56 -, 13 - 13 =2.30] , =-2.56 - 07
5,75 -39 | =2,05| =-2,81 - 21 27 | =2,281 <2.81 = Ak
6,00 =64 |' =2 0L | =3.07 -,29 - 42 2 2f ] w307 -y 22
6 25 - 69 =2,02 | =3,33 -.37 -e57 =2,25 =333 -.30
6.50 wiBlh | =2 | =i.6] - 46 =731 =2,2k} =3,61 -, 39
6.75 -1 03 -1.99 -3090 -.55 —090 “'2 22 “3.90 =3 L’8
7,00 -1.20 -1.,97 | =4,20 -.65 -1.08 22200 . =i 20 SL58
1eéd -1,39 -1,95 =451 - /5 =-1,26 -2,19 =4,51 -, 58
7,50 | -1,88 | =-1,93| -4,83 -85 -1,46 &3,17] =4,B3 & 7o
ool -1,77 -1,91 5,16 -.96 -1,65 -2,15 -5,16 -.90
8,00 | -1,98 | -1,89| =5,50 | -1,07 -1,86 | -2,13| =5,50| =1,01
8 26 | =2,19 | -1.87| =5.86 | =1,19 -2,07| -2,11| =-5,85| =-1,13
8.50 2,1 | =1.868| =6,21 | =1,31 -2,29 | =-2.,09 =6,21| =1,25
8,75 | =2,64 | =1,82| =6,68 | =1,43 -2,52 | -2,06| =-6,58 | =-1,38
9,00 | -2,87 | -1,80| =-6,96 [ -1,56 -2.75 | =2,04| =6,96| =1,51
9,25 | -3,11 | -1,78| =7,36 | -1,70 -3,00 | -2,02| =7,36 ~1.64
9,50 | =3,36 | =1,75| =7.76 | =1.83 -3,24 | -1,99| =-7,76| =-1,78
9:76 | =3.61 | ~1,72| =8,17 | ~i.98 -3,50 | =1,97| -8.,17 | -1.92
10,00 | -3,87 | -1,70 -8 69 | =2,12 -3,76 <1,94| ~R,.59 =9 0F

PISOS 10,11,12 Y 13
% 5.50 e

RJ 7] oA BJ A 7 04 o<'3./ 74

Al 08 Ar 0B 08 08 AT 0B 08
2,00 1,08 | =2,64 -, 05 52 1,211 =2.88 ~.05 .58
2,25 1,07 | =2,6k -, 17 52 1,20 =2,88 - 17 .59
2,50 1,04 | -2.63 -,30 52 1171 =2,.88 =30 .58
2405 1.01 | =2.63 - iy .50 1,14 =2,.87 v, ilk g
3,00 96 | =2,63 -,59 A48 1,00 | =2,87 = 50 .55
3,25 .90 | =2,62 - 7l b ! ob -2,87 -, 7k o3
3,50 .83 | =2,61 -,90 J43 g1 ] ~2, 86 -.90 .50
3,75 W76 | =2.61 | =1,07 39 90| =2,85 -1.07 b
L,00 b7 | =2,60| =1,25 +35 JB1] -2.85| =1,25 2
4,25 58 =2.59 -1 hh 30 T -2,84 -1.44 .38
4,50 A8 | =2,58 | -1, S 6l 025 62| -2.83 -1,64 32
4,75 37 | =2.,57| =1 8f .19 51| =2.821 =1,85 27
5.00 .25 | -2.56 <2.07 -3 39| =2,81 =2,07 e
5.25 .13 =2.55 =2,30 <07 o 27 -2,80 -2,30 o 1b
5.50 =00 | =2,54 | =2,5L -.00 Jb | =2,78] ~-2,54 <07
5475 - b | =2,52| =2,78 07 -00| =2,77| =2,78 -.00
6,00 -.28 =2,51 | =3,04 -, 15 =, W =2,76] =3,04 -,07
6 zg —.L‘L. -2.‘09 -3031 -023 -030 -2.75 -3 31 _.]6
6.50 -,60 | =248 | -3,59 -o32 - 46| =2,73| =-3,59 -;25
6,75 =77 | =2.u6| -3,88 -2 wBh| =2, 73 AL -.34
7.00 -,96 | =2,45 | =4,18 =51 - 81| =2.70 -i.18 - 44
7,25 | =1,13 | =2,43 | =4,49 -.61 -1,00| =2,68] =4 49 -.54
7.50 | -1, “33 =241 | <4.81 -.72 -1,19| =2,67| =4,81 -,65
7575 1 -1.53 | -2.39| <5 14 | =.B3 -1.39| =-2,66| =5,14| =,76
8,00 | =1,73 | =2,37 | =5,48 -9k -1,60| =2,63| =5,48 -, 87
8025 -lo-ql; -2035 -5.83 -1 06 -1081 -2061 -5o83 —.99
8,60 [ =-2,17 | =2,33 | =-6,20 | -1,19 -2,03| =2,59| =6,20| =1,12
g 78 | $0060. | 2,311 <b 57 w131 -2,26| =2,57| =6.57| =-1.24
G 00 | =263 | <2281 <6,8% | <1 kb -2,50| -2,55| =-6.,95| -1,38
9,25 | =2,87 | =2,27 | =7,34 | -1,58 -2,74 | =2,53| =7,34 | =1,51
9,50 | =3,12 | =2,24 | =7,75 | =1 7? -2,99 | -2,50( =7,75| =1,65
9.75 | -3.38 | -2,22 | -8,16 | -1.86 -3,25| =-2,48/ -8,16| -1,80
10,00 -3,64 2,20 -8,58 =2,01 -3,51 -2,46 -8,58 -1,95




PISONS 10,11,12 Y 13

Py R, 6,00 6.25
oA 24 14 8) 0A
Al O(%z " S‘é_ o8 oz Ar 08 08
2,00 1,33 -3,13 .00 < bk 1.47 ~3,40 .00 =7
2,25 1.33 -3,13 - 12 .65 13 L6 =340 -, 12 Bl
2,50 1.31 -3.13 A .65 " b QQ -3,40 -,25 T2
2,75 1,27 | -3.13 -.39 .6l 1,l+2 -3.39 -.39 i 7%
3,00 1,23 | -3,13 - 5k <62 1.38 -3,39 -, 54 .70
3,25 1,18 -3,12 - 70 .60 1,32 ~-3,39 -,70 .68
3°60 | 1011 | -3011 | =.86 ‘57 1926 | -3.38] -.86 *65
3076 | 1o | -3i11 | -1003 | <B4 L S T B T
4,00 .96 | =3,10 —1,22 e Teilid -3.37 —1,22 .58
4,25 (RESE=2009 -1,41 W5 1,02 -3,36 1 =1, 53
4,50 S b) -3,08 -1,61 LU0 .92 -3,3§ -1,61 L8
8295 | 286 | -3.08 ) <02 | L 81 | —3.34| -1.82 | .43
s'on | o5k | -3.07 | -2.0 | .29 69 | -3.33| -2.04 137
2025 | ohz | -3.06 | =2.27 | .22 Sl 227 | .20
5.50 028 _B-OA ‘2%51 Q‘S chu -3031 =2.,51 +23
5.75 .“4 ‘-%.03 "2.76 .07 -30 _3030 -2.76 116
6.00 | =00 | -3,02 [ =3,02 | =,00 .15 | =3,29 | -3.02 .08
625 | =15 | -3.01 | =3,29 | -.08 200 | -3.28| -3.29 | -.00
6.50 -33] -2%99 =357 -.17 -016 -3026 -3057 -008
6'75 -uhs -2598 '3.86 _-26 =e33 '3.25 -3086 ".18
700 | =66 | -2096 | <h.16 | =.36 —251 | -3.23| -h.16| -.28
7.25 “.Sq -2095 'hcb7 —0“6 -069 "3022 -hok7 _‘38
7050 -1004 -2.93 _b¢79 ~o 57 —o89 _3.20 -u079 —,h9
To3n | Titan | —201 | 5212 | -8B | -1.08 | -3.19| -5.121 .60
8.00 | 1245 | -2.89 | =5.46 | -,80 21030 | -3017 | -B.46 | =.7)
8,25 1,67 -2,88 -5,82 =92 -1,51 -3.15 -5,82 -.83
8,50 | -1,89 -2/, 86 -6,18 -1,04 -1,7k ~3,13 -6,18 -,96
8,75 | =2,12 | =2,84 | =6,55 |=1,17 =1.97 -3.11| -6.55| =1.09
Q,OO -2,36 -2,82 -6,93 -1,30 =2,20 =3,09 -6,93 -1,22
9,25 -2,60 | =2,80 | -7,33 -144 -2,k45 -3,07 ~7433 —1.30
9,50 | -2,85 | =2,77 | <7.73 -1,58 =2,70 | -3.05| =7,73 | -1.50
9 7q -3'11 -2175 -8'1h -1073 -2‘96 -3o03 _801h -‘-65
10,00 | -3.38 | -2.73 -8,57 |-1,88 «3.23 | -3,01| -8,57 | -1,80

PISOS 10,11,12 Y 13

b & 6,50 .78
0 A 3J) oA 04 oA
Al 02 Al 08 og O(ﬂﬂ %/g gé 973
2,00 1,60 -3,67 <07 .78 o715 -3,96 oa7 .85
2,45 1,61 | =3,67 -. 05 ol9 1,76 | =3.96 .05 .87
2,50 | “1,89 | =8,67 | =513 .80 175 =3.96 | ~.19 .87
2.75 1057 _3¢67 dQBL’ .79 1072 -3.95 -.31* .87
3,00 Y53 -3.67 -, 49 .78 1,69 -3,95 -.49 .86
3.25 1.“8 -3166 —.65 .76 ‘o6h -3.95 = 65 .8“
3750 | .42 | -3.66 | =.B1 73 1768 | -3.94 | -.81 ‘82
3.75 1.35 -1065 -.99 070 1.51 —3.9“ - qq 079
beoo | 1027 | -3.6b | -1.18 66 1o43 | =3.83 | -1.18 75
4,25 1.8 -3,64 =1,37 62 1.3k -3,92 —1.37 sl
4,50 | 1,08 | -3,63 | =1.,57 ) 1.26 | -3.92 | -1.57 .66
L,75 W97 | =3.62 | -1,78 52 1,14 | -3,91 | -1,78 .61
5,00 “86 | =3,61 =2,01 JU46 1,03 | -3,90 | =-2,01 55
'5.25 1,73 -3,60 -2,24 «39 <30 -3,.89 -2 ,24 L8
5.50 k60 _%.59 -2;“8 37 .77 -3.88 -2.“8 .hZ
-5;75 %he -3058 -2%73 .25 .63 -3.87 —2a73 ¢3“
6.00 031 _3b57 -2;99 017 nk8 -3a86 —2499 .26
6,25 16 | =3.56 | =3,26 .08 33 | =3,85 | =3,26 .18
6}50 -000 —3¢5b -S;SA “.00 .17 —3.8“ —3'5“ .09
6,75 -o17 | =3.53 | -3.84 -, 09 -.00 | -3,82 | =-3,84 -, 00
7' 00 —-o 34 =3.52 =l 1k -.19 - 17 -3,81 —h']b -.09
7925 —053 -3050 .hohs -o?q —¢36 -3;79 -Achs —020
7¢50 ‘072 -%,&9 -“q77 - ho —055 -3078 -“077 5030
1s715 ~e93 | =3.,47 | =5.10 et -.76 | -3,76 | -5,10 - i
8000 -1013 ‘30h5 —S'Lh _‘63 -196 -3.75 _Sohh -e53
8'25 -1'35 —Bohh “5.80 -e75 -].18 ‘3.73 -§.80 - 65
8,50 | =1,57 | =3.42 | -6,16 Sy “1 .41 | =3,71 | -6,16 ,78
8.75 | -1,81 | =3,40 | -6,53 |-1, 00 1,64 | =3,70 | =6,53 -, 91
9,00 ~2,04 -3.38 -6,92 -1.1“ -1,88 -3,68 -6,92 -1,05
9,25 | =2,29 | -3.36 | =7.31 |-1.28 2,12 | =3,66 | =7,31 | =1,19
9.50 2,54 | =3,34 | =7,71 |-1,42 2,38 | =3,64 | =7,71 | =1,33
c Aol ansa il gt s |1 £F -2.64 | -3.,62 | -8,13 | -1,48




PiS0S=10,11,12 ¥ 13

% 7.00
48 o4 % ] o &
A X 41 08 X I8 . 0B
2.00 -1‘025 .15 ’2.06 .]5
2,25 4,25 .01 2,07 .01
2,50 =425 =13 2,07 - 13
2,75 =4, 25 -.28 2,05 ;28
3 00 -1‘025 -au3 2'007- 3 L+3
3,25 =L o 24 -.60 1,98 -.60
3.50 b2k | =77 1,93 =77
3.75 _1"023 -09“ 1086 -094
4,00 4,23 | =1,13 1578 -1,13
L, 25 4,22 | -1,33 1,70 -1,33
4,50 ~4.,22 | -1,53 1.60 -1,53
L5758 L 21 | =1,75 1,50 -1,75
5.00 =420 | =-1,97 1,39 -1.97
5,25 -1, 19 -2.20 =26 -2,20
5,50 4 18 | =2.45 1,13 -2.45
5,75 =4 17 | =2,70 1,00 ~2470
6,00 4,16 | -2,96 .85 -2,96
6,25 =415 | -3,23 .69 -3,23
6.50 -l‘ql‘l‘} -3052 753 -3052
6.7; "'l'Q‘Z —%'81 536 -3181
7.00 =4 11 b, 11 18 -4, 11
7.25 ~4,10 =4 42 =, 00 -4,42
7050 -l}'08 "'“-.75 "'19 -LL.75
125 =407 | -5,08 -, 39 -5,08
8,00 -4 05 -5, 42 -, 60 -5,42
8,25 =4, 04 | =5,78 -, 82 -5,78
8,50 4,02 | 6,14 -1,04 ~6,14
O 15 4,00 | -6,51 -1,28 -6,51
9.00 -3,99 | -6,90 -1,52 -6,90
9.25 -3,97 | =7.29 -1,76 ~7.29
9.50 =3,95 | =7,70 2,02 -7.70
9.75 -3,93 | -8,11 -2,28 8,11
10,00 -3,91 =8,54. -2,55 -8,54
PISOS 10,11,12 Y 13
o 7.50

0A 3J 04 2/
A a1 | X oz 08 Y.
2,00 -4 87 23 1,08 2,39 «23
3 25 -4 .87 .08 1,11 2.1 .08
2,50 4,87 -4 06 1,13 2,42 -, 06
2,75 -4 .87 - 21 1,13 2,41 -.21
3,00 4,87 -e37 113 2.%8 e 37
3.25 4‘.'87 -.Slp ]o"?- 2035 -054
3.50 ~hgB6 -7 1,10 2,30 =71
307; -L'u86 -090 1007 ?o?% -.90
Ly, 00 4,86 | -1.09 1,04 2,16 -1,09
4,25 -4, 85 -1,28 2,08 -1, 28
L,50 4,84 | =1,49 1.99 -1.49
L,75 =4 8L | =1,71 1.89 1 .71
5,00 -4,83 | =1,93 P! -1,93
5425 =, 82 | =2,17 1.65 -3 137
5.50 =481 =241 1,563 =241
5,75 =4,80 | =2,67 1.%9 =2,67
6,00 4,79 | -2,93 1,24 -2,93
6'25 -1"78 -3'20 1'09 -3‘20
6,50 =477 | =3,49 .93 -3,49
6,75 -4,76 | -3,78 .76 <3.78
7.00 =4,75 | <4,08 .58 -4 .08
7425 -4,73 | =440 <39 4,40
7.50 4,72 | <4, 72 20 4,72
7475 4,71 | =5,05 -.00 =5_05
8,00 -4, 69 =540 -,20 -5.40
8n25 -4568 -5175 —th -5.75
8,50 ~4,66 | -6,12 -, 65 -6,12
8,75 4,65 | =6,49 -.88 -6,49
9.00 4,63 | -6,87 -1,12 -6.87
9025 -bn(’] -7027 -1.37 -7‘27
9450 4,59 | =7,67 -1,62 =767
9,75 -4,58 | =8,09 -1,8 -8,09
{0, 00 =4,56 | =8,52 -2,1 *=8,52




RISOS IO VEST25 13
0:4 8.00 8.25
8J ——7 8. 04 04 04 37 04
Al w | X% X o7 o8 | X s Al 0B 23
2,00| 2,56 =554 <3215 1a28 2,741 -5.88 321 T 30
2,25 2,59 =554 A6 1529 2735 =5 80 61 1,38
2,50 2,60 -5,54 <01 1231 2,79 -5,89 +01 i b1
29l a0l s eh - Tk 932 2.78 | ~5.BG| e ikl Ak2
3 00 2057 -5;5“ -031 103% 2.77 -gvnq —031 1.143
Rige 't axhl “Ie 88t lhd §.42 2951 e BRI b 1.43
3,50 2,49 =5,.53 -, 66 1230 2,69 -5,88 -,66 1.41
32751 A% S6.k3 |- =Bh | 128 2.6h| -5.88| -.84| 1.39
ioon|  2.38) -50821 =101 1:25 ;671 <5 87| w1031 1,47
e [ oop gl ik ket - Spcalate o0y 2:49| <5.87| -1.2& T.33
b.50 2,191 =5.81] =145 1 1,17 240} E.Bh| =i kE T 1.29
L,75 2,09 =5%51 -1,66 1,13 230 -5,.86 -1,66 1,24
5400 1,98 =5,50| =1,89 1507 2,19 -5,85( =1,89 1.19
Sv25 1,86 =5,49) =2,13 1,01 2,07| =5,84| =2,13 1,13
5.50 lo7:‘ "5.‘"8 -2037 59’* 1'95 _5-83 -2.37 1006
5.75 1,60 =547 =2,63 .87 1,81 =5,83| =2,63 39
6.00| 1.45| -5.46| =-2.89 -80 1.867] ~5.82| =-2.88 .92
6,25 1,30 =5.,45| =3,17 ol 1,561 =5,81| =3,17 .83
6,50 1,13 =5,44 ) =3,45 .63 1.35| =5,80| =3.45 o215
6,75 W96 =5,43| =3,75 53 1. 18] =579 =3 78 <65
7.00 .79 —S.l#?. "4-05 .L}L} ]-00 _5'78 -14005 u56
7.25 BB T obh f i, 37 L33 2| 5,761 k.37 is
7' ‘;0 .L;] “5.’40 'J‘.().q .23 .62 —5‘75 .L‘oo.q .35
7075 ‘20 -5'.38 -5-03 .]] .L}?_ § -5571+ -5.03 .23
8.00 "'.00 -5.37 -5.37 -.00 .7] —5073 -§.37 612
8,25 ~g21| =5,36| =5,73 -, 12 =000 [ o =5 /1l Emh 573 =00
8,50 = Ly =534 -6,09 —o 2L - 22 -5.70 -6,09 -.12
8.75 -067 "5.33 —6¢b7 -.38 -ol‘s —§.68 -6“"7 -025
9.00 "09‘ —5'-3] "65.85 3 51 ".69 "'5.67 -6085 "039
9,25 | =1,16| =56,30| =7,25 = 69 = Q4| . =5,65| =7,25 =,53
9,50 | =1,42 -5.28 =7, 65 - 80 -1,20 -5, 64 =7.65 -, 68
9,75| =1.68] =5,26| ~8,07 -.95 -1,k6| =5.62| =8,07 -.83
10,00 -1,95 -5.25 -8,50 =-1.11 -1,73 -5,60 -8,50 -,98
PISOS 1341412 13
Mon 8J TR i
0 VR
AN X oz Y| X5 08 28 P oz %% |
2500 2:92 -6, 24 S 1.43 F el -6,61 bl Tahsd
2225 1= 297 | <6 %% 226 | ALsR 316 | =6.61 <25 | 3,581
2,50 1 2.99°] =638 S09 151 319 | =561 S09 1,611
2,175 7 99 -6,25 -, 07 1.53 3.19 -6,61 -,07 1 6l
3,00 2;97 ~6,24 - 24 1,54 3,18 =6,61 -, 24 1,65
325 2msib e gk | =i 753 6] <5 611 el her
3,50 2,90 -6,24 -,60 152 3.12 -6,61 - 60 1,64
3075 2¢85 -6021’ '-079 1 ‘;1 3.07 -6061 —379 1062
oo |- 2,78 | -6.23 | =.0B 1.48 3.00| -6.60] =-.98 1.60
4,25 2,70 -6,23 -1,18 1 bq 2,93 -6,60 -1,18 1557
4,50 2,62 -6, 22 -1,40 1,#1 2,84 -6,59 -1,40 T 53
4,75 2,52 -6,22 -1,62 1,36 2574 -6,59 -1,62 1,49
5,00 | 2.4V 16211 arest 1 9 Bl f imbethile S gE 1 1 k3
5.25 2,29 -6,20 =2, 09 15:25 2257 -6,57 -2,09 1,38
§.50 | 2,17 ] ~620 1 =231 | 119 RO (e R T
5275 2403 -6,19 -2,59 1,12 2,26 -6,56 -2,59 1.24
6,00 1.89 -6,18 =286 1,04 2,12 -6,55 -2,86 IR 7
6025 1-7h -6017 -3'.]3 096 1.97 "6.51" "'3.13 ].09
6,50 i, -6,16 -3,42 <87 1,81 -6,53 -3.,42 1.00
6075 lol’” -6.15 "307] 078 1064 -6'052 =357 91
7,00 1,23 -6,14 -4 02 .68 1.46 -6,51 -4,02 <81
7:25 1,04 -6,13 4,34 .58 1520 -6,50 -4, 34 7=
7.50 e85 | =6,12 | =4,66 o7 1,08 =6,49 —h.66 W61
Tel5 W65 | =6,10 | =5,00 <36 288 | =6,48| =5,00 49
8,00 Al | 6,09 | -5,34 o 24 b7 =-6,47| =5.34 «38
8,25 022 | =6,08 | =5,70 512 M5 =645 =5,70 «25
8,50 -, 00 -6,06 =6,06 -.00 A -6, 44 -6,06 o 13
8,75 =23 | =6,05 | =644 -;13 -,00| =6,43| =6 4l -.00
9,00 ~47 | =6,04 | -6,83 - 26 - 7& -6,41 -6,83 -.13
9425 12 | =6,02 | ~7,22 —b1 - b8 | -b.h0| =722 L
9,50 | =97 | =6,00| =7.63 -.55 <741 ~6.38| =7.63 - k2
9,75 | =1,24 | =5,99 | -8.05 =70 -1,01( -6,37| =8,05 -.57
10000 -1 S‘ -5.97 -801‘7 = 86 -1.28 -60 35 -80A7 _173




PISOS 10,11,12 Y 13

vy 9,00 9.25 =
4 04 04 o4 v/

Y » =4 323 ﬂ‘, g‘llz 08 08 4l 08 )
2,00 3,31 | -6,99 e 51l 1,63 el -7.38 B 1523
- 2,50 3,40 | -6,99 ol 1872 3.61 ~7.38 e 173 1.8§
P 2475 | 3,41 | -6,99 00 | 1,75 3.63 | -7.38 200 | 1.86
° 3,00 3,40 | -6,99 -, 17 1.76 3,62 | =7,38 - 17 1,68
| 3,25 | 3,38 | -6,99 | =,35 1,76 3.60 | -7,38 .35 1,88
3,50 3,34 | -6,99 —a 1 76 el -7.38 -<53 1 .08
3,75 3429 -6'99 -l 2 TeZ5 .52 [ =1.38 =l 2 87
4,00 3,23 | -6.98 -, 92 1.72 3,46 | -7.,37 =92 1.85
L, 25 335 —6.98 -1,13 1,69 3.39 | =7.37| -1.13 1,82
4,50 3,07 | -6,97 -1, 35 1,66 el ~Fe 314" =135 1,79
b,75 2,97 | =6.97 -1.57 s 61 Jeal -7.36 =1,57 1.7>
5,00 2,87 | =6,96 | -1,80 1,56 3,11 | =7,36| -1,80 1.70
5,25 2,75 | -6,96 | =204 1,51 SO0t -7 36 ) w30k 1.64
5,50 2,63 | =6,95 | -2,29 1044 2,87 | =7.34| =2,29 1,58
875 2,50 | -6,94 | -2,55 1,38 2. 70} <7, 35 w2 6 1.51
6,00 2,36 | =-6,93 -2.82 1.30 2,60 -7.33 -2,82 1,44
6,25 2.20 -6,93 | -3,09 1.22 2,45 | =7.,32| =3,09 1,36
6,50 2,04 | -6,92 | -3,.38 1,14 3,960 731 =338 1.28
6.75 1.88 | -6.91 | -3,.68 1.05 2,12 | <2 304 3,48 1,19
7.00 1,70 | =-6.90 | -=3,99 295 1.95 =7 .29 ~3499 1.08
125 1,52 | =6,89 | -4.30 <85 1,76 | -7,28| =4,30 ol
7050 1‘32 -6'87 -1‘163 '71‘ ]'57 "'7 ?7 "'L' 63 088
T alD 1,12 | -6,86 | =497 .63 137 -7.26 -5597 S
1 8,00 Pl -6.,85 | -5.31 o 1,16 | =7,25( =5,31 «65
8,25 <69 | =6,8L | -5 67 «39 b | =7,23| <5,67 3
8,50 A7 | 6,83 | -6_04 <26 <72 | =7.22| -6,04 A1
8,75 24 | =6,.81 | -6.41 13 A8 =7,21] -6,41 .27
9,00 -.00 | -6,80 | -6.80 -, 00 2k | =7,20] -6,80 b
9,25 =24 | =6,78 | =7.20 - 14 -.00| -7,18| =7.20 -,00
9.50 -.50 -6‘77 -7160 -‘28 - ?‘; —7.17 -7060 e ]1+
9,75 =76 | =6,76 | -8,02 | = 43 S S -8,02 -.25
10,00 | -1,04 | -6,74 | -B,45 |"=,59 -79 | =7.14| -8,45 - k5

PISOS 10,11,12 Y 13
i 9,50 - L RN

’ 24
Ar % o fifj ‘:’w %f L1 <X 08 24
2,00 3,72 =7.78 62 1.83 3.93| -8,19 .62 1,94
2,25 3,79| =-7.78 Lk 1,90 4,01 =8,19 Jb 2,01
2,50 3,83 -7.78 26 1,94 L,06| -8,19 .26 2,06
2,75 3,85 -7.78 .08 1,98 4,08 =8,20 .08 2,10
3,00 3.85| -7,78 -.N9 2.00 L,09| -8,20 -, 09 2,12
3,26 3.83| -7.78 -.27 2,01 L,07| =8,20 -.27 2413
3,50 3,80 =7,78 - L6 2,01 L,o5| =8,19 - L6 2: 44
3,75 3.76| -7.78 -, 66 2,00 L,on| =8,19 -.66 2.13
4, 00 3,70 =1.78 -.86 1,98 3,95 =8,19 - 86 212
L,25 3.63| =7.77| =1,07 1,96 3.88| =8,19] =1,07 2,09
4,50 355 =7477| =1.29 1,92 3,80 -8,18] =1.29 2,06
4,75 I U6 =7,76 | =1,52 1,88 3,71 -8,18] =1,52 2,02
5.00 3,36 =7.76| =1,75 1,83 3,61[ =B8,17] =1,75 1.98
5425 3, 24 =]s75 -1.99 la78 3.50| =8,16 =1,99 192
5,50 312 =7,75| =2.24 1,772 3.38| =8,16] -2,24 1.86
5475 2,99 =77k =250 1,65 JadD -8,15 =250 1,80
6,00 2,851 =7.73| =2,77 1,58 3,11 =814 =2.77 1,73
6425 2,700 =7.72| =3,05 1,50 2,96 =8.14] =3,05 1,65
6,50 T % T R R 1,42 2,80 =8,13| -3.34 1,57
6,75 2,38 =7.70| =3_64 1.33 2,64 <8,12| =364 1,48
7,00 2,20 =7,70 -3,95 e 23 2,46 -8,11 =395 1,38
7.25 2,02| =7.69| -i.27 1,13 2,28 =8,10| -4, 627 1,28
7.50 1,83 -7.67 | -4_.59 1.03 2,09 -8,09| 4,59 1,18
715 1 62 ~7.66 | =4,93 .92 1,89 -8,08 4,93 1..07
8,00 1.h2] <3 ge -5,28 .80 1,68 =8,07| -5,28 .95
8,25 1,20 =7.6L | -5.64 .68 1,46 8,06 <564 .83
8,50 97| =7.63| -6.00 <55 1,24 =8,05| <=6.00 .70
Bel5 JJH| =7,62 | 6,38 b2 1,01 -8,03 -6,38 57
9.00 .50 -7060 -6'77 '.28 76 -8.02 "6.77 QL}B
9.25 o251 =ILH8% -7 17 o 14 52 -8,01| =7,17 .29
9.50 -.00| =758 | =7,58 -,00 26| =7,99| -7.58 .15
9.75 -.26| =7.56| -7.39 =15 | =o0| -7.98| -7.39 -.00
10‘ 00 “e 53 -7"055 -8' ? .30 n " 27 -7597 -801‘2 =3 ]5




PISOS 10,11,12 Y 13

10,00
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e e e @ o 6 o 0o 0 o
DNWNIN'DO —= W'D
SFoO=—=wunnonohNIW —

°
Vi~
w0

.
N
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o
o

-8,61
-8,61
-8,62
-8,62
-8,62
-8.62
-8,62
-8,61
~-8,61
~8.61
-8,60
-8,60
-8c59
-8059
-8.58
-8,.58
-8.57
-8,56
-8,55
-8,54
-8,54
-8053
~8,52
-8.51
-8,50
-8, 48
~8o47
816
~8.45
—8o
-8 42
-8 41
-840

o73
o5h
o35
17

_.0]

- 20
-39

-.59
—80
-1,01
-1,23
-1,L6
-1.70
=1,94
-2,20
2,46
-2073
-3.01
-3Q30
-3,60
-3'91
A, 23
4756
-4,90
‘5.?‘5
-5.60
-5.97
-6035
-6,74
-7, 14
=755
-7.97

‘ho

4,38
L 47
4,53
4,56
L 57
4,57
4,55
4,51
L L6
L L0
L,32
L, 24
Lok
4,03
3,91
379
3,65
3,50
335
3,18
3,01
2,83
2,64
2,44
2,23
2,01
Ve lD
1,56
142
1.07
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s e e

PISOS 14 A 18 INCL,
A
e 2,00 2,25
A A
A o8 | X% | OXB o8 o8 | A% o8
2.00 - 00 -.33 "'933 =4,00 coL* _ol*B =33 .01
2,25 - ou -32 -h43 -, 01 -.00 =42 -.h43 -.00
2,50 -.08 -.31 = 5l -, 0b -, 0k =, 1 -, 54 -, 02
2,75 -,lb -.30 -.65 -, 06 -.10 -.h0 -.65 -0k
3,00 -.20 -.29 -.78 -.N9 -.16 ~.39 -.78 =07
3.25 -.26 -27 -,92 -.13 -+23 -, 37 =492 =11
3,50 .34 =26 | =107 - 16 -.30 -.36| -=1,07 -;19
378 -2 =24 | =123 -.20 -,38 < 3] w1023 -, 19
4,00 -.50 =222 | =1.40 =24 - b7 -.33| -1.40 o
L_25 -.59 =20 | =157 -.29 -.56 -.31 | =1,57 -,28
4,50 -.69 - 18 | =1.76 =34 -.66 =907 = 96 - 33
4,75 | =279 =.15 | -1,96 | =.39 -.77 | -.27| -1.96 | -.38
5,00 -,90 -, 13 | =2,18 —_Lh -.88 -,26| =2,18 =Ly
5,25 | =102 =10 | =2.40 -.50 -1,00 -,22| =240 -.50
5.50 | =114 -.08 | -2,63 -.56 1,12 w207 =163 -.56
£ 35 | -1.27 -.05 | -2,87 -.63 -1,25 - 17| =-2,87 - 63
6.00 | -1.40 -,02 | =3,12 -.70 -1,39 s at ) =g 12 -.70
6,25 | -1,54 00 | =3.39 =77 -1,53 <121 -3,39 -.77
6,50 | -1,68 <03 -3,66 -84 -1,68 -.09- -3,66 -85
6-75 -‘.83 ‘07 -3.914 —.92 "'].8l+ v 06 _3.94 -¢93
7,00 | -1,99 L0 | <424 | -1,00 -2,00 ol 2k gk d ~i.0
7.25 1 =218 JAb4 | <4 54 | 1,08 =2.16 SO0 | =b,5h | =~1,10
7.50 | -=2.32 A7 <L, 86 | -1,17 -2.34 T B R T
7. 75| =2,.50 21 | =5,18 | =1,26 =2.52 07 | =B 18 | ~1,28
8,00 | -2,68 W25 | =5,52 | =1,35 -2.70 101 =t el o 38
8,25 | -2.87 .29 | =5, 87 -1,.44 -2:.90 A SEBT |-l L8
8,50 | -3,06 34 | =6, -1.54 -3,09 L8| -6,22 | -1.58
8,75 | =3.26 «38 -6.59 ~1,64 ~3.30 22| =6,59 | =1.69
9.00 "3.“6 .1"3 -6‘97 -1.75 -3051 026 -6.97 _1080I
9,25 | =3,67 M7 | =7.36 | =1,86 -3.73 30| =7.36 | =1,91
9.50 | =3,89 52 | =7,76 | -1,97 -3,95 o35 | =7.76| =2,03
9,75 | b 11 57| =-8,17 | -2,08 4,18 39| -8,17 | =2.15
10,00 | =434 .62 | -8,59 | -2,20 -4 41 Jb| -8,59 | -2,27
PISOS 14 A 18 INCGL,
e 2,50 2,75
08 \8/ 0& oA 8) A Y Y B ok
Al 0B Al 0B 08 0B Al O(oa oB
2,00 .08 -, 54 -.31 JOb Jb -,65 -.31 .06
2,25 Ok et .41 202 J10 o b5 -k .04
2,50 -,00 -.52 -.52 -.00 <05 - 6L -.52 ,02
2,75 -,05 - B -, 64 -, 02 -, 00 = 63 -. 64 -,00
3,00 - 11 -.50 -77 -,05 -, 06 - B s 7] -.03
3.25 -.18 - 49 -.91 -.09 -.13 =61 -.91 -.06
3:.50 -.26 =47 =1,06 - 12 -,20 -.60| =-1.06 -, 10
3,75 -o 34 - 46| =1,22 - 17 -.29 .58 -=1,22 - 14
4,00 - 43 -4l | =1,39 -, 21 -.37 w87 ey, 39 -.19
hvzs E 52 = h% -1'57 —'26 = h7 -.55 -1 57 -QZh
l‘oSO i 62 = Al -1076 =e 3l -.57 -gSL‘ -].76 -.29
h'75 -.73 ~'39 -1096 -137 -:68 -.52 -].96 -.35
5,00 - 84 -37 | =2,17 - 43 -,80 -.50| =2,17 - b1
5025 -096 -.35 -2139 "'-""9 -.92 -.}"8 "'2.39 -"*7
5,50 | =1,09 -.33 | =-2,62 -.55 -1,05 “46| =2,62 -5k
5.75 | =1,22 -.30 | =2.87 -, 62 -1,19 - bl -2,87 ~,61
6,00 | =1, “36 - 28 | =3,12 -,70 -1,33 -42 -3,12 -,68
6,25 | =1 51 25 | . 30 77 -1.48 -39 -3,38 -,76
6,50 | =1,66 3 -3,66 -85 ~-1,63 -.37| =3,66 -84
6,75 | =-1.82 =20 | =3,94 -9l -1,79 - 34| =3,94 -.93
7.00 -1.99 - 17 -4‘24 -1,.02 -1,96 =31 =b, 24| -1,02
7625 | =2,16 =14 | 4,54 | «1,11 -2,13 -.29| <b,54 | =1_11
7650 | =2,33 - 11| 4,86 | =1,20 ~2,31 - 26 i B6 -1,21
7.75 | =2,52 =07 | =5.18 | =1,30 -2,50 -23| =5,18 | =1,31
8,00 | =2,71 -0 | ~5.,52 | =1,40 -2,70 =20 =5,52| =1.41
8 25 | =2,90 -.01 | =5.87 | -1,561 -2,90 -, 16| =587 | =1,52
8 50 [ =3,11 .02 -6,23 | =1,61 -3,10 -.13| =6,23| =-1,63
R 75 | 2,32 06| =6,59 | -1,72 -3,31 -, 10| =6,59 | <=1,74
9.00 =3.53 <10 | =6,97 | -1,84 -3,53 - 06 -6 97 | =-1,86
9,25 | =3.75 @13 [ =7.36 | -1,95 ~3,76 -.03 -7.36| -1.98
9.50 | =3,98 17| =7.76 | =2,07 -3.99 Lon| -7.76| =2.10
9.75 | =h,21 22 | =B,17 | =2,20 4,23 | =8,17 | =2,23
10,00 | =l 46 W26 | =8,59 | =2,32 -4 48 .08 -8.59 -2,36




T PIs0S b A 18 INCL,

i 3,00 305
0B\ B/ A OA 0A &2 0A
8y fa | KR e | /3% o8 A 5 | /308
2,00 20| =78 =.29 .09 BT w82l mauy 13
zozq "6 -'78 _-Q39 007 .2% " —,Q1 ."':;q ‘]‘l
2,50 | -.77 -.50 .05 .18 -.91 i=y50 .09
.75 .06 -.76 -.62 .03 % —.90} " =.b2 .06
3,00 -.00 =75 -.75 -,00 .06 -.89 =415 .03
3025 -, 06 - 7l -.89 -.03 =00 ~.88 -.89 -.00
3450 L =731 =i, -0l -.07 =~ -.87| - Oh =03
3elD -e22 —;72 -1,20 -, 11 - 16 - 861 =1,20 -.08
LoD | —me3) ] o704 =1,37 | =16 25 | T BR | =E87 [ a3
4,25 - i1 -.69 | =1,56 =21 -.34 83| S e e 1
L.50 ~h3 arbt 1wt 35 -, 26 -.45 2T - S =23
ba7‘; o 6% -066 -‘095 --3?- -os() i 81 _]-95 —o29
5,00 e 1 -6 | =2,16 -, 38 -.68 - 7O | =Ry Ta -.35
5.25 - 87 -.62 | =2,38 -5 -.30 =77 -2,38 -.h2
5,50 | =1,00 .60 | =2,62 ~.52 -9k =751 =2,62 ~ 49
5.75 -1.1“ -.98 =2.86 =259 -1,08 - 74| =2,86 -.50
6,00 | =1,28 “ kG| =31 -.67 -1,22 =72 |- =311 -, 6l
625 | =1.43| =54 | =3.38 | =75 =137 | ~.69] =3,38 | =72
6.50 | =1,59 ~. 52 | <3065 -, 83 -1,53 -.67| =3,65 -.81
6 75 =1,75 —'1"9 -309“ -"92 -1,70 e 65 "%oql"’ -.90
7.00 -1,92 - 47 -4,23 ~-1,01 -1,87 —;63 -4,23 -,99
Tl -2,10 - Lk =l 54 =1,10 -Z,OS -, 60 =4, 54 | ~1,09
1a50 -2,28 - hl 4,85 -1,20 -2,2h -.58 Ly 8 -1,19
7o75 | =2.47 -.39 548 | <1,30 -2.43 =55 -5.18 =129
8,00 -2.67 -.36 -5.52 -1 .h1 -2.63 ~,52 -5,52 -1,50
8 25 1 =287 -;33 =587 | 252 -2,83 ~.50 -9.87 ot
8 50 -3,08 -.30 -6,22 -1,63 -3.05 -47 -6,22 -1,63
9000 -3052 -v23 -6'97 -1087 —311"9 -QL‘}] —6'97 -1-87
9,25 | -3,75 -.20 | =7.36 | -1,99 ~3.72 -.38| =7,36 | -2,00
9,50 | -3,98 16| =, 76 w2 i -3,96 <. 34| =7,76 | =2,13
9,75 | =h,23 -,13 | =8,17 | =2.25 =L, 21 - 31 8,17 | -2,28
10,00 | -4,48 -.09 | -8,59 | -2,39 =4 L6 -.28| -8,59 | -2,40
PISOS 14 A 18 INCL
- 3.50 3.75
08\ B oA on 5J oa A oA 8l on
A 0% Al OB 0B oB Al 0B o’
2,00 34 | =1,07 =26 .16 89 =1.23 -.26 <20
2,25 w20 Loty .06 -.36 o 15 38 | ~=1,22 -.36 .
?,;0 26 |-1.04 -7 12 o3kt =122 - 47 517
2,75 20 | =105 - 60 10 .29 | -1,.21 -.60 Lk
3.00 o 14 -1,04 —.73 07 il -1,20 - 73 =i
3.25 .07 |=-1,03 - 87 .03 J16 | =1,20 - 8] .08
360 -.00 |=1,02 |=1,02 =.N0 08 | =1,19 | -1,02 o Ok
3,75 -.08 |=1.01 |=1.19 - 0k -.00 | =1,18 | =1,19 -.00
4,00 =17 | =1.00 |=1.36 -.N9 -09 | =1,17 | =1, 36 -.0k4
L 25 N .99 |-1.54 — 14 =19 | =1,15 | =1,54 =209
Li,50 -,37 -,98 -1.73 -,10 —-o29 -1,14 -1.73 -,15
h;7€ -.h9 -,96 |-1,94 - 25 -.40 | =1,13 | -1.94 -a21
5.00 —.61 -.QS =2.15 -o32 -.GZ =111 -2,15 -,27
5,25 ~473 -.93 |=2,37 -.38 =65 | =L10 | T=2,37 —;3&
5,50 w_ 87 - 0l - 1=2 By Sy -.79 | =1.08 | -2.61 -t
5.75 -1,01 =,90 -2.85 -.53 -.93 -1,07 -2,85 - 49
6,00 |=1,15 -.88 |-3.10 achl -1.08 | =1,05 | =3,10 e T
5'25 =131 - 86 [=3.37 -.69 -1,23 | =1,03 | =3,37 -.66
6,50 |-1,47 -84 |=3, A -.78 -1.39 =1,01 -3, 64 - 74
6,75 |=1,63 -.82 |=3.,93 -.87 -1,56 =99 | =3.93 -, 84
7000 | =181 | -.80 |-b.23 | -.96 Seoe TR (R B VI B A B e
725 |=1,99 —.77 4,53 |=1,06 -1,92 -.95 | -¥,53 | -1,03
7.50 |=2,18 =75 |=4.,85 (=1,17 =211 -.93 | =k, BE e ik
T25 - | =237 ~.72 |=5,18 [=1.27 -2,31 - 00 | w810 -1,24
8,00 |[-=-2,57 -.70 5,51 -1.38 -2,51 -.88 | =5,51 -1.36
8,25 |=-2,78 ~-,67 |=5.86 [=1,50 -2,72 - -86 -9,86 -1,47
8,50 |-3,00 -.65 |=6.,22 |-1,61 -2,94 - "83 | =6.22 | =1.59
8,75 |=3,22 =62 [=6,59 |=1,74 -3,16 -.80 | -6.59 | -1,72
9.00 |~-3,45 -.59 [-6,97 |-1,86 -3.39 -78 | -6.97 | =1.84
9,25 |-3,68 =56 |=7,36 [-1,99 -3.63 -, 75 | =7.36 | -1 97
9,50 -3.92 =53 [=7.76 [=2,12 -3.87 - 72 | =7.,76 | =2,11
9,75 | =17 -.50 |=8,17 [=2,26 =12 -, 69 | -8,17 | =2,25
10,00 | =bi,b3 - .47 |-8,59 [=2,40 ~4.38 -.66 | -8.59 | -2,39

1A



PISOS 14 A 18 INCL,

08 L, 00 4,25
08 BJ oA oA 6A 81 0A
arxnd XK og 4 o5 e 5% | OXat |CANGs | Pox
2,00 .50 | =1,40 -.22 J24h .59 | =1,57 =22 .29
2.25 M7 | =1.39 -.33 223 56 | =1,57 -»3% .28
2,50 A3 | =-1,.39 = Lk 201 .52 | =1,57 =Lk L26
2.75 .37 -1.38 -.57 019 .“7 -].56 - 57 .ZL"
3,00 L31 | =1,37 -.70 .16 L1 | =1,56 =,70 wil
3.25 125 -1027 ".85 ¢12 03“ -1 gg —.85 0]:'3
3,50 J7 | =1,36 | =1,00 .09 227 | -1.54 1 -1,00 14
3,75 L09 | =1.35 [=1,17 SOl J19 | =1,63 ¢ =1,17 .09
Ly, 00 -,00 | =1.,34 [ =13k -.00 09 | -1,52 | =1,34 .05
‘“.25 —.09 -1o33 -1052 -005 - OD "].51 —1052 -'.OO
4,50 =20 | =1,32 |=1.72 -, 10 -,10 | =1,50 | =1,72 -.05
l"'75 "‘431 -1130 -.lqu -.16 -07-2 -]'149 -1092 -'1]
5.00 -u43 | -1,29 |=2,13 -.23 -3 | -1,48 | =2,13 -, 13
5.25 -.56 | =1,28 |=2,36 -.30 = L6 | =1,46 | =-2,36 -.25
5.50 ~-.70 | =1,26 |-2,59 - 37 -.60 | =1,45 | =2,59 -.32
5,75 -, 84 -1,25 =2, 84 =45 -,7& -1.43 -2,84 =40
6,00 -.99 | =1,23 | -3,09 -,53 -89 | -1,42 | =3,09 -.48
6,25 | =114 | =1,21 | =3.36 -~ 61 -1,05 | =1,40 | -3.36 =57
6,50 | =1,31 | =119 [=3,63 -.70 -1,21 | =1,39 | =3,63 -.66
6,75 | =1,48 | =1,18 | =3,92 -.80 =130 | =130 %392 -.75
7.00 | =1.66 | =1,16 |=b4,22 -.89 ~1.56 | -1.35 | =4 ,22 - 85
7.25 | =1,84 | =114 | =452 -1.00 -f 75 1 »1.33 3 52 -.95
7.50 | =2,03 | =111 | <484 -1.10 alofic 4 =131 484 | -1,06
7.75 | =2,23 | =1,09 |=5,17 |=-1,21 =214 | =1,29 wBe 1T |- =il
8,00 | =2,43 | =1,07 |=5,51 [=~1,32 2,35 | =-1,27 | =5,51 | =1,28
8.25 | -2,65 | =1,05 |=5,85 |[-1, AN ~2.56 | =-1.25 | =5,85 | =1,40
8.50 | =2.86 | =1,02 |[=6,21 [=-1, 55 2.78 | -1,22 | =6,21.| -1.53
8 75 | =3,00 | -1,00 |=-6,58 |-, °69 -3.01 | =t,20 6,68 | =1,65
q'oo -3,32 -,97 | =-6,96 -1.82 ~3,24 | -1,18 | -6,96 | -1,78
9.25 | =3,56 =95 | =735 |=1,95 ~3,48 | =1,15 | -=7,35 | -1,92
9,50 | -3,81 -,92 | =775 |=2,09 -3,73 | =1,12 | =7.75 | -2,06
9,75 | =4,06 -89 | =8,16 [=-2,23 -3.99 | -1,10 | -8,16 | =2,20
10,00 | =4,32 -, 86 | =8,59 [-2,37 4,25 | -1,07 | -8,59 | -2,35
P1SOS 14 A 18 INCL,
e 4,50 4,75
op \ B) Ok A B GY) on OA ®J 0A
AL o8 a | KA os o8 5 Al 0% 08
2,00 <69 | =1,76 -, 18 o34 J79 | -1,96 -, 18 +39
2425 66 | =176 =29 «33 JJ7 | =1.96 =, 29 .38
2.50 J62 | =1,76 =41 31 J73 | =1.96 - b1 37
2,75 58 1 =175 -, 54 <29 .68 | -1,95 -~ 5k o35
3.00 52 | =1.75 & 67 <26 .63 -1.95 -, 67 32
3425 L5 | =1.7h -.82 —ad <56 | =1,94 ~.82 28
3050 037 -1173 Jv98 ’19 ‘“9 -1 ql“ -‘098 .25
3,75 W29 | =1.73 | =1 14 .15 L0 10K | =314 29
L, 00 420 | =1,72 | =132 <10 31 | =1,92 | =-1,32 J16
425 J0 | =1.71 | =1,50 .05 22 | =1,91 | =1,50 W11
450 =00 | =1,70 | =170 -.00 J1 | =1,90| =-1,70 .06
L4.75 -, 11 | =1,68 | =1,90 -_06 -00 | -1,89 | -1,90 ~, 00
5.00 =23 | =1,67 | -2,12 - 12 -, 12 ] -1,88 | =2,12 -, 06
e 25 =36 | =1,66 | -=2_34 -, 19 -,7; =1.87 | =2, 3 =t
5.50 -.50 | -1,65 |=2,58 -.26 =38 1 <1288 ] 2.5 -,20
5,75 - bh | =-1,63 |=2.82 - 34 a st =1, B4 | =20 -.28
6,00 «.79 | =1.62 | -3,08 - i3 Bl | =183 | =2.008 -,37
6,25 -,95 | =1,60 |=3.34 =.51 -8l {-=1.81 | ~2,38 1
6,50 | =1,11 | =1,59 |-3, T62 -.60 -1,00 | =1, 80 | -3.62 ~-.55
6278 1w1.28 | =267 | ~3.91 - 70 1171 =1,.78 | =881 -, 6L
7,00 | =1 u6 -1,55 -4.20 -.80 -1, 35 -1.76 | =i.20 - 7k
7.25 | =1 65 =1,53 | =4,51 -.90 -1,54 | =1,75| =4, 51 -.85
7.50 | =1.84 | =1051 |-4.B3 |-1,01 “1,74 | =1,73 | 4,83 | =,95
71¢75 -2 04 =1,50 | =5,16 |=1,12 -1,94 | =1,71 | =5,16 | =1,07
8,00 | =2,25 | =1.,47 5.50 |=1.24 -2,15 | =1,69 | =5,50 | =1,18
8,25 | =2,47 | =1,45 |[=5,84 |=1,36 =2,36 | =1,67 | =5,84 | =1,31
8,50 | =2,69 | =1,43 |[=6,20 |[=1,48 -2, ‘58 | -1,65 | =6.20 | =1,43
8,75 | =2,92 | =141 |=6,57 |=-1,61 -2.81 | -1.63 | =6,57 | -1.56
9,00 | =3,15 | =1,39 |[-6,95 |=1 o7 =3,05 | =1,61 | =6,95 | =1,69
9,25 | =3,40 | =1,36 | =7.34 |~ 88 =3.30 | ~1,58 | ~3.36 | ~1.82
9,50 | =3,65 | =1,34 <7575+ lwa 00 -3,55 | =1,56 | =7,75 | -1.98
q JI5 | =3.,90 | =1,31 | =8,16 [=2,16 -3.81 | =1,54 | =8,16 | =2,12
10,00 | =b,17 | =1,29 -8.58 |=-2.31 =y, 07 | -1.51 | -8,58 [ =2,27




PISNS 14 A 18 INCL,

HB 5.00 5.25
B N\ B oA 0A B) DA
Al gAB O(% g'lls gﬁ o8 Al 0B /3 0B
2,00 90 |[=-2,18 =13 Jub 1,02 | =240 - 13 .50
2,25 88 | =2,17 -.25 Sl 1.00 | -2,39 =25 w00
2'50 '814 -2017 -.37 .L.B v96 -7-.39 —-37 ‘149
2,75 80 |=2,17 -.50 i .92 | =-2,.39 -.50 L7
3.00 JIh | =2,16 -, 6l .38 "8y | =238 -6k kg
3.25 wh8 |=2,16 | =.79 % L8071 ~2.38F =79 L2
3.50 .61 -2,15 -.95 - 32 e B -.95 +33
3,75 252 | =2,14  [=1,11 5 7651 <2237 1511 L3k
4,00 L3 [-2,13 |=1.29 <23 56 | =2,36- | -1,29 .30
4,25 b [=2,13  |=1,48 .18 L6 | -2,35 | -1,48 al
4,50 .23 | =2,12 |-1,67 g2 J36 | =2,3L | -1,67 19
L,75 A2 | =2,11 |-1.88 06 25 [ =-2,33 | -1,88 w3
5,00 -,00 |=2,10 [=2,10 - 00 2 | =2,32 | =-2,10 .06
5,25 -12 | =2,08 |-2,32 -, 06 - 00 1 =2.311 =2,32 -, 00
5,50 -26 |=2.07 |=2,56 - 14 -,13 =2.30 | =2.56 -,07
5,75 -.40 |=2.06 [=2,80 =22 -.28 | -2,29 | -2.80 RialT -
6,00 -.56 |=2.05 |=3,06 -.30 -.43 | =2,27 | -3.06 -.23
6,25 -.72 |-2.03 |-3.33 39 -.59 | =2,26 | -3,33 =32
6,50 -.88 |-2.02 |-3,60 S -.75 | =2,25 | =3.60 = b
6,75 |-1 206 |=2,00 |-3.89 -.58 -.93 | =-2,23 | -3.89 =e51
7,00 | =1, 24 | =1,99 |-b,19 -.68 -1,11 -2.,22 | =419 -.61
7.25 -1.42 | =1.97 |-4L50 -.78 -1.30 | =2,20 | =4,50 -.72
7.50 | =1,62 |=1,95 |=4,82 - 89 -1,49 | =2,18 | =4.82 -.83
7.75 |-1.82 |=1L93 |=5.14 =1, 01 -1,70 | =2,17 | =5.14 -9k
8,00 |=-2,03 |=-1,92 [=5,48 244 -1.91 | =2,15 | =548 | -1,06
8,25 |=2,25 |=1,90 [=5.83 [=1,25 -2.13 | =2,13 | =5.83 | -1,18
8.50 |=2,47 |-1.88 [=6,19 |=1,37 2,35 | =2,11 | =6,19 | =1.31
B.76 |=2,70 |=1.86 |=6,56 |=1,51 -2,68 | =2,09 | -6,56 | =1,kb
9.00 |=-2.94 |=1.84 |=6,94 |=1,6k -2,82 | -2,07 | -6.9% | =1,58
9.25 |=3.19 |=1.81 [=7.33 [=-1.78 -3,07 | =2,05 | =7.33 | -1.72
q'SO -3'1'4 -1079 -7.7‘+ —].9?_ "3'032 —2003 "'7.7“ "1086
9.75 | =3.70 |=1,77 |=8,15 |=2,07 -3,68 | =2,01 | =-8,15 | -2,01
10 00 -%.97 -1.7l‘ —8Q57 -2.22 —3'..85 -1099 —8.57 —2917
PISOS 14 A 18 INCL,
T = 5.50 5.75
A
A % [ OX& [ X5 [ Ao % [OX® [CX% [Afh
2000 1v“" -2‘63 "'08 .56 1¢27 —2187 -'08 063
2-98- L $2 | =2.63 -,20 .56 1,25 | =2,87 -.20 .62
2250 1,00 | =2,62 -33 e 1,22 | -2,87 -.33 .62
2,75 1,05 | =2,62 - L6 <5b 1,19 { -2,86 - L6 .61
3,00 1,00 | =2,62 -.60 B 1,14 | -2,.86 -.60 .59
3,25 Sql | =261 -.75 Jh9 1.08 | -2.86 -,75 .56
3,50 W87 | =2.61 -.91 Ju5 1,01 | -2,85 o 01 .53
3,75 v79 | -2.60 | -1,08 1 293 | -2.8L| -1, .08 Lo
4,00 270 | =289 | =1,26 .37 Bh | =2,841 =1 226 5
L".zs '660 "2 ‘;8 -1ol+5 '32 071" -2083 -1.1"5 .L“O
4,50 o50 | =2058 | -1,65 <26 bl | =2,82( =1,65 o3k
L,75 w38 | =2,57 | =1,85 .20 53| -2,81] =-1,85 .28
5,00 w26 | =2.56 | -2,07 JRTA Lo | -2,80| =-2,07 022
5425 W13 | =2055 | =2030 .07 28 | =2,79| =2,30 .15
5,50 =00 [ =2,54 | =254 -.00 b | =2,78] =2,5k S0
5,75 — b4 | 2,52 | =278 -.07 -.00 | =2,77| =2,78 -,00
6,00 —,29 | =2.51 | =3,04 =16 -.15 | =2,76| =3,04 -.08
6,25 =45 | =2,580 | -3,31 -.25 =31 | =2,75| =3.31 - 17
6,50 =,62 | =2,49 | =3,59 - 3b =47 | =2,74| =3,59 -.26
6,75 =79 | =2,47 | -3.87 = bk .65 | =2,721 =3,87 -.36
7,00 -.97 | 2046 | <17 54 =83 | =2,71| =4,17 -.46
7,25 1016 | =20bb | <L 48 ~,65 -1,02 | =-2.69 4. 48 -.57
7.50 | -1036 | -2043 | =480 =76 -1,22 | =2,68| =4,80 -,68
7275 | -1.56 | 2041 | -5013 | =087 —1.42 | -2.66| =5,13| =.79
8200 | =1.78 | =239 | -5.47 -.99 -1,63 | =2,65| =5.,47 =31
8.25 | =1.99 | =2,38 | =582 | =1,11 -1,85 | =2,63 -5.82 | -1.04
8150 | =2022 | =2.36 | 6,18 | =1,24 -2,.08 | =2,61| =6,18| =~1,17
8,75 | =2,45 | =234 | -6,55 | -1.38 -2,31 | =-2,59| =6,55| =1,30
9.00 | =2.69 | =232 | =6,93 | -1,51 -2.56 | -2.58| =6,93| =-1,Lk4
Q.25 | =209k | -2,30 | -7.32 | -1, 755 -2,80 | -2,56| =7.32| =-1,58
9,50 | =3,20 -2028 | =7.72 | =1 .80 -3,06 | =2,54| =7,72 1 73
.75 | =3.46 | =2926 | -B314 | -1295 3,32 | =2,52| =8,14 | =1,88
10,00 -%'7% -2'2& =8,66 | =210 -3,59 =2,50| =8,586| =2, oh




FT505 10 A 18 INCL,
0,00 0,25
DA 0A BJ

B 03 s 08 A) 08
-3,12 -, 02 . L0 1,54 | =3,39 .02
=~3,12 - ld 70 1,53 | =3,38 =, 15
~3,12 - 28 751 5 -3,30 -.28
-3,12 - kb2 .68 1,48 | =3,38 -_MZ
~3,11 =56 o7 1,43 | -3,38 -.56
-3-1] —.72 0614 “37 -3.37 o 72
‘3:10 -188 .61 1031 -3.37 -~ 88
-3,10 | =1,05 57 1,23 | =3,36| =1,05
=3.09 -1.23 < 1.14 -3.36 —\.23
-3.09 -1.42 L8 1,05 -3.35 -1.42
-3,08 -1,62 o3 <95 -3,34 -1,62
-3.07 -1.83 .37 .84 -3.3“ -1083
=3.06 | -2,05 «30 alZ o =3233) —=2345
=305 | ~dg%] =) o39 | 3,321 =2.27
-3,04 ~2.51 .16 A5 -3.31 =2,51
-3.03 | =2.76 .08 31| =3,300 =2.76
”3.02 -3-02 ~o00 015 -3029 -3502
-3.01 -3.29 -,08 -.00 -3,28 -3,29
w2e29 | =3.57 -.18 =16 | =3,26| =3,57
-2'98 -3.86 -'27 -.3[‘ —3g25 -3.86
~2,97 | =b 15 -.38 =52 | =3,24| =L,15
-2095 .h'hé “'ha -.71 —3023 -A'Aé
~2.9k | 478 | -.60 S OT R 2| -k, T8
=2,93 | =6,.11 -.71 -1,11 | =3,20| =5,11
=2,91 | =5,45 .83 -1.33 | =3.18| =545
~2.88 | -b.16 | =1.09 ol 7l | =2 15| ~h.16
<2.86 | ~6.8h | #1.32 e o e g 7
=284 | =6,92 -1,36 -2,25 -3.12 -5,92
—2,37 ~-7.31 -1,50 -2,50 -3,10 -7.31
-2,80 ~7.71 -1,65 -2,76 -3.08 -7.71
=279 -8,12 -1.80 -3,02 -3,06 -8,12
-2.77 -8.55 -1 .96 -3Q30 —3.Ol+ -8.55

PISOS 14 A 18 INCL,
6,50 6.75
A a

o A% | O[Ok (O
-3,66 .03 JOh 1.83 | =3,94 03
-3066 -009 085 1084 -3.9“ -009
-3,.66 -o23 85 1.82 -3,94 -¢23
-3‘66 -‘%7 081"' 107q -3¢91+ —037
-3,65 -o52 .83 1,75 | =3.94 =o52
-3.65 ~.67 <81 1.70 -3,93 -, 67
-3,64 -84 + 76 1.63 | =3,93 - 84
-3,.64 =1.01 o4 1,56 -3,92 —].01
”3.63 -1019 .70 1 AS -3.92 -1019
-3.63 -1.39 <66 1.39 =3,91 -1.39
-3,62 | =1,59 .60 1.28 | -3.91 | =159 ) 1
-3.61 | =1.80 #55 1.17 | =3.90 | =1.80 |
-3,60 -2,02 48 1.06 -3,89 ~2;02 ) 4
=3.60 | =2,25 W1 93 | =3.88 | =2,25 {
-3,59 | =2,49 .34 «79 | =3.,87 | =2,49
=3,58 | =2,74 +2h .65 -%.86 -2,7h4
-3057 -2'99 '18 .50 -%.86 _2099
=3.56 | =3,26 .09 <34 | =3.84 | =3,26
-305h -BQSA -,00 '17 -3'83 -BQSA
-3.53 | =3.83 -.09 -,00 | =3.82 | -3,83
w3 5% | b 1% | =20 — 18 | «3.8] | <lif2
=-3,51 | =L kb -.30 ~,37 | =3.8 =4 L4
-3.49 | =L]76 - 142 -.57 | =3.78 | =L4,76
-3.“8 -5.09 -.53 77 | =377 | =5.09
-%'uﬁ -ﬁvu“ -065 -v99 -3v76 -51hh
-3.“5 ‘5'79 -‘78 "1'21 -3.7“ -5179
-BQAB -6'15 -‘91 —1'hh -3‘73 "6.15
-3'“2 -6052 -1'05 —1}67 -3.71 -6552
-3,40 -6,90 -1,19 -1.,92 -3,70 -6,90
-3.,38 [ =7,29 |-1,33 -2,17 | =-3,68 | =7,29
-3,37 | =7.70 |=-1,48 -2,43 | =3,66 | =7,70
=3.35 | =8,11 |=-1.63 -2,69 [ =3,65 | =8,11
-3.33 | -8,53 |-1,79 -2,96 | -3,63 | -8,53




PISOS 14 A 18 INCL,

“‘81 7,00 7.25 :
08 OA 04 OA. BJ 0
% g = o8 08 0B Al o8 | /S o8
2,00 1,99 | =h,24 .10 1.00 2,15 | =4,54 .10 1,08
2,25 2,00 | =424 -.03 1,01 2,16 | =h 54 -, 03 1.10
2,50 1,99 | =b.2k - 17 1,02 2.16 | =4, 5k - 17 1,11
2,75 1,96 | =424 -, 31 1,02 2,13 | =b,54 S 1,11
3,00 1,92 | =b,23 -7 1,01 2.10 | =4 54 My 1.10
3485 1,87 | =b,23 -.63 73 2,05 | =4 .5k -.63 1209
3,50 1,81 | =4,23 =80 <96 1..99 -4 53 - 80 1.06
3520 1,74 | =h,22 =97 .93 1,92 | =4,53 -.97 03
L, o0 1,66 | =b,22 | =1,16 .89 1,84 | -4.52 16 1.00
4,25 1,56 | =4,21 -1.35 B85 j P =L 52 -1.35 33
4,50 106 | =4,20 | =1 g .80 1,66 | =b,51 | =1,55 ,90
4,75 1,35 | =4,20 | =1 w76 Tk 1,54 | =4,50 | =1,76 .85
5,00 1,28 | =4 19 | =1, S99 .68 1,42 | 4,50 | =1,99 .78
5,25 1011 | -4.18 -l 27 N3 1030 | -4.b9 | =2,22 72
5,50 97 | =7 | -2, 6 W5k 1,16 | b L8 -2.46 .65
5,75 83| <b,16 | —2.7 Jib 1502 | =bo7 | =2,71 b
6.00 68 | 415 | <2.97 .38 T87 | -u_kb w0 L8
6,25 52 | <b ik | =3,24 <29 T71 | <bobs | -3,2b Lo
6,50 35 | ~b,13 “3.82 L20 Toh | bbb | =3,52 .30
6,75 18| -b,12 | -3.81 .10 "37 | -L.43 | -3.81 227
7.00 - 00 | <l 11 | =k 11 -,00 219 | -hob2 | =k 11 10
7.25 -, 19 | =4,10 | <4, k2 -, 10 00 | =boul | -b,42 -, b0
7.50 -.38 | =4,00 | -4,74 - 22 19 | =b.40 | =L, 74 Y
1419 -,59 | -4,07 =5,07 =33 -40 | -4,39 | -5,07 ~ed3
8,00 ~.B0 | -4,06 | =5.L2 - L5 -.61 | =4,37 | =5.42 - 36
8,25 | =1 03 =4, 05 -5.77 -.58 -84 | =& 36 -5,77 -47
8.50 | =1.25 | -4,03 | =6,13 =71 =1 06| w351 =B,13 -, 61
8,75 | =1,49 | -4,02 | =6,50 -,85 -1.30 | =4.33 | -6,50 =k
9,00 | -1,73 | -4,00 | ~6,88 -.99 -1,556 | =4,32 | -6,88 -.88
9.25 | -1,99 | =3,99 | ~7.28 |=1,14 -1.80 | -4,30 | -7.28 | =-1,03
9.50 | =2,25 | =3,97 | =7.68 |-1,29 -2.06 | 4,28 | -7,68 | =1,18
9.75 | 2,51 | =3,95 | =8,09 |=-1,4b -2.32 | 4,27 | -8,09 | -1,3k
10,00 | =2.79 | =3.94 | -8,52 [ =1,60 -2.60 | 4,25 | -8,52 | -1,49
PISNS 14 A 18 INCL
OB°‘ e 7.50 7.75
OA A B) OA A oA
A\ 0B %\ 0B 0B ?)g ?M C><BOJB OB
2,00 2.32 | =4,86 4 P2 2,60 | -5,18 17 1.26
2,25 2,34 | =L.86 .03 1,19 2,52 | =5,18 .03 1.28
2.50 2,33 | =W,86 - 11 1.20 2,52 | =5,18 e 1,30
2.75 2,31 | =l 86 -, 26 £ 2,50 | -5,18 - 26 1531
3,00 2.28 | -L.85 i S 1,20 2,47 | =5,18 ity ] 1,30
3,25 2.2k | 485 =B 1,19 2,43 | -5,18 i e 1.29
3.50 2,18 | =485 -4 75 1,17 2,37 | =5.18 -.75 1. 27
3.75 7 11 =y, 8L -.93 1,14 2,31 -5,17 -.93 1.2k
4,00 2.03 | =484 | =1,11 1,10 2,23 | =5.17 w11 1.21
L. 25 1ogh | i B3| =131 1.06 2,14 | -5,16 | -1,31 Y17
4.50 1.84 | = 83| =1,51 1,01 2,04 | =5,16| =1,51 142
“.75 1.7“ =4 82 | =1,73 .95 1,94 | =5.15 -1,73 1,07
5,00 1.62 | =4,82| =1,95 .89 1.82 | =5,14| =1,95 1.01
5,25 1,49 | ~4.81 | -2,18 L83 .70 =5 W} . =2,18 Lok
5,50 1,36 | =4.80 | =-2,43 76 1.66 | -5,13| =2,43 .87
575 1% T W T -2,68 L 68 1,42 | =5,12 -2,68 s
6,00 | 1,07 | -b.78 | -2,9b 60 1,27 | =5,11| =2,94 £
6,25 W91 | =477 | =3,21 51 1,11 | =5,10| =3,21 .63
6.50 071" -l' 76 -301‘9 “? .95 -5009 _301"9 053
6,75 57| ~b.75| -3.78 32 J7 1 -5,08| =-3,78 Lk
7,00 038 | <74 | L 09 L22 W59 | =5,07| 4,09 .33
7425 L9 | =hg73 | =L4,4O W11 A0 | =5,06] ~4,40 .23
7.50 =00 | =472 -L,72 -, 00 20| =5,05| -4,72 L1
7475 =20 | <71 | =5,05 =, 11 -.00 | =-5,04| =5,05 -.00
8,00 -~ li2 -4'70 ~=5ie39 —e23 - 21 =503 | =5,39 =12
8,25 -6k | -bi 68 | -BL75 —.36 -.43| -5,02| -5,75 -y 2k
8,50 .87 | =467 | -6,11 -.49 -.66 | =5,00| =6,11 -, 38
8275 | =1.10 | -bi65 | =6i48 | —.63 -.90 | 4,99 -6,48 | =,51
9.00 | -1.35 | =u.bh | -6,87 =77 -1.14 | <4,97 | =6,87 -.66
9,25 | -1.60 1,63 | =7.26 .92 -1,40 | -4,96| =7.,26 =, 80
9.50" | =1,86 | =b.hl | =7.66 | =1,07 -1,66 | =4,95| =766 -.95
9,75 | =2,13 459 | =808 | -1522 -1,92 | =4,93| =-8,08 [ -1.11
10,00 | -2,40 | -W,58 | -8,50 | -1,38 ~2.20 | <4.91| -8.50 | -1.27

=120




PISOS 14 A 18 INCL,

8,00 -
(o}
o %A i o o8 08
2,68 | =6.52 <25 1538 2,87 «25
;:70 =BUED S10 | 1.38 2.90 10
2,71 | =5.52 -, 0k 1,40 2.90 -, 0k
2,00 1 <562 . =.20 1,41 2,90 B
2 67 5. 821 =36 1,41 2,87 - 36
2,63 | =552 | =,82 | 1.40 2,83 =27
2,57 | =5.51 | =,70 | 1,38 2,78 =.70
2.51 "5-51 -‘88 1.36 2.72 -.88 i
2,43 | =5,51 | «1,07 1,32 2,65 | -1.07 Ly
2,35 | 8,80 | 1,27 1,28 2,56 -1,27 L0
2,26 | 5. 501 =1 47 Y o2b 247 =1,47 .36
3. 15| <59 | =169 1.18 2,36 ~1,69 31
2,03 | =5.,48 | =1,92 1,13 Ll h -1.,92 251
1,91 | -6.48 | =2,15 1,06 2,13 -2.15 st
1,78 | 5,47 | -2,39 .99 1.99 ~2,39 £l
1,63 | =5,46 | =2,65 W91 1,85 ~2,65 .04
1,48 | ~5,45 | =2,91 .83 1,70 =221 + 20
103% -5.‘41‘ -3018 .75 1‘55 | -3a18 87
1,16 | =64k | =3.L6 .65 1,38 -3,L6
$99 | =5.,43 | =3.76 56 bl ] -3.,70
.80 | =5.42 | =L, 06 b5 1,03 | -4, 06
61 | =541 | =4,37 <35 Bh | -4,37
W42 | =5,39 | 4,70 23 an ~4,70
w21 | =5,38 | =5.03 W12 A3 ~5.03
=00 | =5,37 | =5,.37 -.00 .22 ~5.37
-,22 | -5,36 | =5.72 - 12 =500 ~5.72
=45 | -5.35 | -6_,09 - 25 22 -6,09
=68 | =5.33 | ~6,46 | -39 b6 -6,46
-e93 | =5,32 | -6,84 =53 Al -6,84
{ =1,18 | =5,31 | =7.24 | -.68 -, 96 =7, 2k
-1, | 5,29 | -7.64 -,83 ~1,22 | -7.64
-1,71 | -5,28 | -B,06 | -,99 -1.49 -8,06
-1099 -5‘26 "8.‘48 -1.015 -1'077 —8.1"8
PISNS 14 A 18 INCL,
8.50
A
X% | XX | OXBL 58 | CX 0% CASe | B8%
3,06 | -6,22 W34 1,54 3,26 .34 1,64
3.09 | -6,23 18 1.58 3.30 .18 1,69
3,11 | -6,23 <02 1,61 3,32 .02 1,78
3010 -6‘23 "--]3 1.63 3.31 _a13 1.714
3,08 | =6,22 =530 1,63 330 =e 30 s
3005 -6022 "'11"7 1t63 3.26 --1‘*7 1075
3,00 | =6,22 -,65 1,61 3,22 -,65 1,74
2,94 | -6,22 | -,83 1,59 3,16 -.83 e
2,86 | =6,21 | -1,02 1,56 3.09 -1,02 1,69
2,78 | =6,21 | =1,22 1,53 3,01 -1,22 1,65
2,69 | =6,20 | =1,43 1,48 2,92 -1.43 1,61
2,58 | =6,20 | -1,65 1,43 2.81 -1,65 1,56
2,47 | =6,19 | -1,88 \Sa7 Ay -1,88 1.51
2,35 | =6,19 | =2,11 1,31 2.58 -2,11 1 kb4
2,22 | 6,18 | =2,36 1.24 2,45 -2.36 1.38
2,08 | =6,17 | =2,61 1,17 2,31 -2,61 1.30
1.93 -6016 -2.88 1.09 2.‘7 -2.88 1.22
1,77 | =616 | =315 1,00 2,01 -3,15 1. 14
1,61 | =6,15 | =3,43 91 1,85 -3,43 1.05
Ty | =6,14 | =3.73 =82 1s67 =3.73 95
1,25 | =6,13 | 4,03 71 1,49 -4,03 :
1.06 | =6,12 | =4,35 61 1.30 -4,35
87 | =611 | <4 67 49 1,10 4,67
66 | =610 | =5,00 -38 .90 -5,00
A5 | =6,09 | -5.35 .25 .68 -5.35
022 -6'08 _5Q70 '13 .L‘s -5.70
=00 [ =6,06 | =6,06 -.00 <23 -6,06
-.23 | =6,05 | =6 Lk =13 -,00 -6 L4
=48 | =6,04 | -6.82 -.27 - 24 -6,82
ol 73 -6'03 -7'22 -vh?- -VL’9 -7' 22
-.99 | =6.01 ~7.62 -.57 -.75 ~7.62
-1,26 | =6,00 | =8,04 -.73 -1,02 -8, 0k
=-1,54 | -6,98 | -8,46 -,89 -1,30 -8,46




PISOS 14 A 18 INCL,

wis 9.00 9.25

o8 R AL A 3

] X o8 N on se o Bt fok oA 08
2000 30“6 -6o97 0“3 1'75 3.67 ‘7 36 .u3 1 86
2,25 3,51 | =6.97 26 1.80 3,73 | =7.36 .26 1,91
2,50 3,53 | =6.97 .10 1,84 3,75 | -7.36 D 1.95
2,75 3,53 | ~6,97 -.06 1.86 3,76 | -7.36 — 06 1.98
3,00 3,52 | =6,97 -e23 1,87 3.75 | =7.36 -.23 1,99
3,25 3,49 | -6,97 - k1 1.87 3,72 | =P.36 =41 2,00
3.50 | 3045 | 6,97 -.59 1,86 3.68 | =71,306 -y 59 1,99
3,75 | 3.39 | =6.,97 -.78 1,8k 3.63 | =7.36 -,78 1,97
4,00 3,32 | -6.96 =97 1.82 3,56 | =7.35 e G 1,95
4,25 3,24 | -6,96 | =1,18 1.78 3,48 | =7,35 | -1.18 1,92
hiSO 3115 —6oqq -1.39 1‘7“ 3.“0 —7.3& —1039 ] 88
L, 75 305 -6,95 1,61 1,69 3,30 | =7.34 -1,61 T 83
5,00 2,94 | =6,94 | =1,84 1,64 3,19 | =7.33 | =1.84 1.78
5,25 2.82 | =6,94 | =207 1,58 3,07 | =7.33 | =2.07 ]
5050 ?.6q -6.93 -2-32 ' 1.51 2;9“ —7‘32 —2032 1 65
5,75 2,56 | =6,92 | =2,58 | 1,44 2.80 | =7.32 | =-2.58 1.55
6,00 2.1 | =6,92 | =2,84 | 1,36 2,66 | =7.,31 | =2.84 1,50
6,25 2,25 | -6,91 | =3,12 | 1,28 2,50 | =7.30 | =3,12 o
6,50 2,09 | -6,90 | =3,40 | 1,19 2,34 | =7.29 | =3.40 1433
6,75 | 1,92 | -6,89 | =3.70 | 1.09 2,17 | =7.29 | =3.70 | 1,2k
7.00 1,73 | =-6.88 | 4,00 ; .99 1,99 | =7.28 | =4,00 1. 14
7.25 1,56 | =6.87 | -b.32 | .88 1,80 | =7.27 | =L,32 1503
7.50 1,35 | =6,87 | =L.64 o7 1.60 | =7.,26 | =L 64 .92
T l5 1,14 | =6.86 | =4,97 .66 1.40 | =7,25 | =4,97 .80
8,00 .93 -6.84 | =5.32 <53 1,18 | =7,24 | =-5,32 .63
8;25 071 ‘6v83 -5067 '41 '96 -7023 -5167 055
8,50 L8 | -6,82 | 6,04 =27 73 | =7.22 | -6,04 42
8,75 +2h -6, 81 -6.41 <lb <49 =7.,21 -6,41 28
9.00 -000 -6080 —6080 -.00 b -7.18 _6'80 o1l+
O’ ~e25 | =6,79 | =7.19 - 14 -.00 | -7,18 | =7,19 =, 00
9.50 —'51 -6v77 —7160 —129 -‘26 -7.17 _7'60 _.15
9075 -078 = 17 -8'02 —‘bs \-052 _7‘16 —8'02 -.30
10,00 | -1,05 | -6,75 | =8,uh -,61 -.80 | =7,14 | -8,L4 -.L7

PISOS 14 A 18 INCL,

°B°‘B, 9.50 9.75
04 0d %) A
Al g% 2? D< %JB 0% 0B O( % 0B /9 gs
2,00 3,80 | =7.76 | .52 1,97 L,11 | -8,17 W52 2,08
2‘25 %.9% _7.76 ! .35 2}03 “018 -8017 035 20]5
250 3,98 =776 ! =17 2= 07 4,21 -8,17 o V7 2,20
2,75 3.99 ~7.76 .00 2410 L,23 | -8,17 .00 deds
3,00 3,98 -7.76 | - 16 A A 4,23 -8,17 - 16 2,25
3,25 3,96 | =7.76 | =.34 2,13 L, 21 | =-8,17 S 1 2,26
3150 3.92 -7.76 ; _.53 2%‘2 h.17 -8.17 -153 2;26
3475 3,87 STETG vl da 4 4,12 -8,17 -.72 2,25
L,00 3,81 =l el Lirg9e 2,09 L 06 -8,16 —-.92 223
L,25 Aot 3 =7.75 | =1,12 2,06 3.99 -8,16 -1,12 2,20
L,50 3,65 | ~7.75 | =134 2,02 3,90 | -8,16 | =-1,34 2.16
L,75 3.55 =7.74 | =1,56 1,98 3.81 8,15 -1.56 2512
5,00 3 b | =770 1 =1,79 192 3,70 | -8,15 -1:,79 2.07
5025 3.32 -7073 : -2003 1'86 3358 *8.1“ -2003 Z.O]
5.50 3520 -7.72 -2.28 1.80 3. 46 -8, 14 -2.28 1.95
5% 715 3,06 | =7,72 | =25k 1s73 3,32 | =-8413 =254 1.88
6,00 2,91 =7.71 -2.80 1,65 3,18 -8,12 -2,80 1,80
6,25 25 76 =7.70 -3.08 1,587 3,02 -8,12 -3,08 leod 2
6,50 2,60 -7.70 -3,37 1.48 2.86 -8, 11 -3,37 1,63
6,75 243 | w1 60 | =36k 1.39 2,69 | -8,10| =3,66 1,54
7,00 2,28 | -7.68 | =3.97 1.29 2051 | -8.09 | .-3.97 1,44
7,25 2,06 -7.67 -4 28 1.8 2,32 -8,09 =4, 28 1,34
7.50 1.86 | =7,.66 | =4, 61 1507 2,13 | =8,08 =L 61 1422
7275 | 1066 | =7065 | =L 95 «35 1,92 | -8,07 -u;95 1,11
8.25 1.22 | «1.68 | =666 booog2D 149 | -8.05 | -5.65 .86
8.50 «99 | =7.62 | 6,011 57 1,26 | -8,04 | -6,01 .73
8.75 oI5 | =7,61 | =639 Sk 1,02 | -8,03 | -6,39 .59
9 00 < -7,60 -6,77 | e .78 -8,02 -6,77 JAu5
q 2% .26 -7.59 -7‘17 l "5 ‘52 _8000 -7017 ;30
9.50 '100 -7v58 —7058 —'00 -26 -7099 -7.58 W15
9715 =26 | =7,56 | =7,99 =15 -.00 | =7,98 -5.99 -.00
10,00 -, 54 | =7,55 | =8,42 -, 31 -,27 | =7.,97 L2 - 16




PISOS 14 A 18 INCL,
va 10,00 10,25
08 (B! ) A A J 0A
AL 08 - % | /308 o8 a1 | X8 | Ao

2,00 L,34 | -8,59 <62 2,20 4,58 | -9.02 .62 2,52
2,25 L, 41 -83,59 Jab A L_65 -9,07 ok Z,AO
2.50 4,46 | -B,.59 26 $. 33 L,70 | =9,02 .26 2.46
2,75 L 48 | -8,59 .08 2,36 4.73 | -9.02 .08 2.50
3.00 L.48 | -8.59 -.09 2.39 4,73 | -9,02 -.09 2,53
3,25 L, h6 -8,59 - 28 2,40 Begn ~9,02 -,28 2,54
3,50 Lo43 | -B.59 -47 2,40 4,69 | =9,02 -47 2 .54
3.75 h.38 -8.59 -, 66 2,39 b 6L -9,02 -.66 2.5k
L,00 L 32 | -8,59 -.86 2,17 4.69 | -9.02 -.8% 2,52
4,25 M.ZS -8,58 -1,07 b 3D L,52 -9.01 -1,07 2,50
4,50 4L 17 | -8,58 | =1,29 2.31 L Ly | -9,01 | -1,29 9 Ty
4,75 L.07 | -8.57 | -1.51 2t L3k | -9,01 | =1,51 2.43
5.00 3,97 ~8,57 -1.74 ] L_24 -9,00 -1.74 2,38
025 3,85 -8,47 ~1,99 2 17 L,13 —Q,OO -1,99 232
5.50 .73 1 -8.56 | ~2.2k 2,10 4,00 | =8,99 | =2724 2.25
575 3.59 -8,55 -2450 2.04 3.87 -8,99 -2.50 g
6,00 3,45 | -8,558 ~2.77 1,96 el -8,98 —2.77 BT
6,25 3,30 | -8,54 | -3.04 1,88 288 | -8B 97 | -3, 04 2,04
6,50 3. 14 -8,53 -3.33 1.79 3,42 -8,97 -3.33 1,85
6v75 2.96 -8'53 -3v63 1'70 3v2§ -8.96 "3‘ 62 1086
7v00 2.79 -8052 -3091‘ 1v60 3107 ‘8.95 —-3.94 ]l76
7425 2,60 | -8,51 -4, 25 1,49 2,88 -8,94 -4, 25 1,66
7.50 2,40 | -8,50 | <4,58 1,38 2.68 | =8.9L | -4.58 1,55
7175 2,20 -8,49 -h g1 1. 27 2,48 -8,93 -l ,91 1,43
8,00 1,99 -8,48 -5 26 1,158 2ol ]l -8,92 -5,26 1,31
8,25 1,77 | <B.h7 | =562 1,02 2.05 | -8:9) | =5.62 1.19
8,50 1,54 -8.,46 | -5.98 .89 1,82 -8,90 | =-5,68 1,06
8075 1.30 -801“; -6 %6 075 1058 —8089 -6.36 ¢92
9,00 1,05 | =844 -6.75 W61 1,34 -8, 88 -6,75 .78
9.25 .80 "’8o"‘3 -7 ]l’ .l‘7 ]¢09 —8.87 "7.11" 063
9,50 oS4 -8,42 =7 4558 e 31 .83 -8,86 =7.55 L8
9,75 <27 | =8,41 | -7.97 W16 56 | -8,84 | -7.97 32
10,00 -4,00 -8,40 -8.40 -,00 28 -8,83 -8,40 16




PISOS 19 A 24 INCI,

t °‘a, 2,00 5 225

L o Y o B oA 0, 3 oA
Al X o: O(ox :; /30 B "\;O<05 O<A? C><G~‘i oa
27,00 -.00 =33 -.33 -, 00 <Ol -.43 ~¢33 « 02
2,25 - 0k -, 39 ~ 43 -.02 w0 | = hd - i3 -.00
2,50 | =00 | =.31 | =53 | -.04 =05 | bl | w830 ~p08
2575 -.15 - 30 -, 65 -, 07 -, 10 -.40 -.65 -,05
3,00 EvA - 79 -.78 -, 10 -, 17 -,.39 -.78 -.08
3,25 -.28 - 78 -.92 - 14 - 24 -.38 -,92 ~,12
350 -.35 - ?6 -1,06 - 17 -5 32 —e37 -1,06 -, 16
3,75 - iy - e TR R e -y 22 -.40 -.35 | =1,22 -, 20
L_00 -.53 —,23 -1,39 '?6 -, k9 = 3k -1,39 -, 25
425 | =62 | =021 | =1057 | =031 SO B TR
4_50 -.72 =19 | =1_76 -,36 ~-.59 = 30 = 16 -.35
L.75 -.83 w A7 =196 w dis -.80 w28 -1-=1,86 -3
5.00 -.9k ST AL S - 48 =, B2 T iy
52D -1,06 -.13 -2,39 —,54 -1,04 -2k —2,39 -.53
G,SO -1,19 -, 10 -2.62 -, 60 -1,17 -.22 -2,62 - 60
5.75 -1 32 -.08 -2.86 - 67 -1,30 -—,?.0 -2, 80 - 57
6,00 -1 h6 -.05 -3,11 -.75 -1.L5 - 17 —2,11 -.75
6,25 | =1 60 SR 0 b B (P = 87 =158 =yilh =337 -, 83
6,50 -1.76 <00 | =3,65 -.90 =175 -.12 | =3,65 =91
6,75 [~1.91 03 | =3,93 =98 ~159] -.09 | =3.93 -9
7,00 -2.08 .06 -4,22 -1,07 -2.,08 -,07 ~4,22 -1,08
Y A -2.25 N9 -4 ,53 -1,16 -2,25 -, 04 -4,53 -1,18
L 50 -2.42 e L 84 -1,25 -2.,43 —,Ol =L 84 —1 27
7.75 "7 60 016 _5.17 _103“ -2162 002 —5‘]7 %7
8,00 -?.79 .19 =5.50 -1.44 ~-2.81 .05 -5.50 —.,w7
8.25 -7 qq .23 —5-85 '.“.SL* —3001 008 _5085 "1.58
8,50 -3.,19 o 2d -6,21 -1,65 -3,21 22 -0,21 -1,69
8,75 -3.39 0 =6,57 | =1.76 -3.43 - -6,57 -1.60
9.00 | -3,61 +35 | =6,95 | =1,87 -3,.64 RCER T e el
9,25 | -3,82 «39 | =7.34 | =1.99 -3.87 023 | =7.34 | =2,04
9,50 -l , 05 Ju3 -7,7k =2.10 =L 10 a2l —/./Q -2.16
9,75 | -w,28 A48 | =8,15 | -2,23 4, 34 3] i 15w 79

10,00 | -4,52 582 | =8,57 | =235 -1, 58 o35 =851 | =2 h2

PISNS 19 A 24 INCI.,
£t 2,50 275

o8 83 OA [X] oA A oA =3 oA
Al O<05 OC: o8 ﬁoe O(:a O<M O<oa o8
2000 909 _953 —'3] .04 015 m'65 —q%1| 407
2025 <95 -,53 - b1 oD =iy —,65 - 41 .05
2,50 -,00 -.52 -.52 -,00 .05 - 0b -.52 2
2,7§ - 05 -.51 - 6h -, 02 -.00 -.63 -, 64 -,00
3.00 il - 50 =17 -.06 =06 -.62 -.77 -,03
3,25 -.19 -.h9 -.91 -.09 -.13 =81 =o 31 =07
3,50 -.27 =48 | =1,05 w¥g -.21 -.60 | =1,05 -, 11
R R B L RS o 1B Sl Fe o Ba =1, 2) = 15
he i T R SR SRR T B -.39 | =.58 | -1238 | =,20
528} Bl ok wioEht .28 SUFF <56 LEEEY |
loth | oh |-l wioih |33 -260 | =55 | =1.75 | -.31
L,75 —.76 -.40 | =1,95 —.39 -.77 =9 =505 ~aidl
& .00 |- -.88 =38 | =2.16 -6 = 83 SRt et 1k - 413
525 |==1.00 —.37 -2,38 =52 -.96 -.50 | =2,38 =y ol
5.50 -1,13 ~4 35 -2.62 -.59 -1.09 -.48 -2,62 -,57
5475 =-1,27 -,32 -2,86 —,67 ~1,23 -~ b6 -2.,86 -,55
6,00 -1,42 -.30 -3,11 -, 74 .38 - bh -3, 11 ~-e73
6,25 -1,57 d,28 -3,37 -, 82 -1,5% - hZ -3,37 -.81
6,50 -1,73 A -3,65 -.91 -1,69 —,39 -3,65 -,50
6,75 | =189 -e23 | =3.93 | -1.00 -1.86 i =99
7.00 -2,06 —.?0 b 22 —1.09 -2,03 —.35 -4 ,22 -1,08
7.25 | =2,24 - 18 | =4,563 | =1,18 -2,21 -,32 | =4,53 | ~-1,18
1042 -2, 42 -. 15 -4, 84 -1.28 =2,40 -.30 -4 B4 -1,28
707g .-206] -‘1?- '_5.17 -1-38 -2059 -027 —5.]7 “1039
8 00 -208] -.09 _5051 -14“9 —2.79 -ale -5.51 ~1 .50
8 25 -3,01 -. N6 -5,85 | =1,60 -3,00 -o21 -5, 85 -1,61
8,50 -3, 22 -.N3 -6421 ~-1,71 -3.21 -.18 -6,21 -1.73
8,75 | =3,Lb DO | ~h 88 | 1,83 =343 -, 1§ et sl S
9000 -3I066 '03 _6'95 -1'95 —3.65 -412 -6¢95 -1097
90 25 -3089 006 "'703[+ "2' 07 -3089 e 09 _7031“ "21 10
9,50 L 10 -7.74 ~2,.20 =4,13 - 06 ~7 7k -2,23
9'75 -1’036 '1"‘ ‘8'15 -2033 -1"037 _002 -8'15 -2036

10,00 =y, 61 .18 -8,57 -2,47 4,63 .00 -8,57 -2,50




PISNS 19 A 24 INCI,
A 3.00 3.25
o By o, oA oA oA °A 8y A
2 Al O(;i oz ?e ﬁ"! O<oc D<Ax oB o8
2,00 21 -+78 -e?9 14 28 ~.92 -.29 el
2,25 A7 | =277 | =439 <08 W24 | =91 | -39 <12
2.50 22 - 77 -.50 S06 .19 ~-.91 -,50 <09
2,75 L06 -.76 & 703 i3 -.90 ~,62 .07
3,00 -,00 -.75 L 75 -.N0 <07 -.89 ~.75 .03
3.Zq -.07 -'71"' —'89 2 03 _1‘00 _488 —189 ".00
3,50 -, 15 =73 | =1,04 - 07 ~,07 -.87 | =1,04 ~, 0%
3,75 -,23 =72 | =1,20 -, 12 =, 16 -, 86 1 =1,20 -,03
4,00 -o33 = /1 | =1,37 s 17 ~. 25 s e 1) ol -, 13
4,25 ~,43 -.70 | =1,55 -.22 . 36 -, 84 -1,;; -,i9
4,50 -, 54 =68 | =17} -, 28 =47 = f3 -1,74 =, 24
4,75 -.65 -67 | =1,94 -, 34 -.58 - 8] ~1,9% -, 31
5,00 - 77 -.65 | =215 - 41 ~-,70 -.80 | =2,15 -.37
5,25 -.90 -6 ~2,38 - L8 -.83 -.78 | =2,38 = L4
5.50 | =1,03 -.62 | -2.61 ~.55 -.97 =77 | =-2,61 -.52
5,75 | =1,18 - 60 -2.85 -.63 -1,11 -.75 | =2,85 -.60
6.00 | -1.33 -.58 -3,10 - 71 b 9% ~.73 | =3,10 -,68
6,25 ~1,48 =456 =337 ~e79 -1.b2 ~o/1 =337 —hl
6,50 ~1.64 - Glo -3.64 -,88 -1,58 -.70 -3,64 -. 086
6,75 -1,81 -.52 -3,93 =97 =1.75 -.68 »3,93 =95
7.00 | =1,99 =50 | =4,22 | -1.07 -1.93 =s65 | =4,22 | -1,05
7,25 | =2,17 <47 | <4.52 -1,17 -2,12 -.63 | <L, 52 | =1,15
7.50 | =2,36 -5 | <484 e 2 ~2.31 -.61 <484 | -1,25
7075 -2055 _QL‘% -q I7 -1038 "2051 -.59 —§‘17 -1.36
8,00 | «2,76 =40 -G.GO -1.49 -2,71 =56 | =5,50 | =1,48
8,25 | «=2,97 w37 5,85 [ -1_61 -2,92 ~.54 | -5,85 | -1,60
8,50 | -3,18 =38 | =621 | 73 -3, 14 -,51 6,21 | ~1.72
8,75 | =3.40 -.32 -6,58 -1.85 -3,37 -.49 | -6,58 | -1,84
9.00 | -3,63 -.29 -6,95 | -1.98 -3.40 -4 -6,95 | -1,97
9.25 | -3.87 -26 | =7.34 -2.11 -3,84 < k3 ~7.34 | =2.11
9.50 | =4 11 ~e23 | =774 | =2,24 =408 =40 | =7 74 | =224
9,75 | -4,36 =20 | =815 | -2,38 4333 =221 | B 15 ~2.38
10,00 | <4, ,62 -, 16 | -8,57 | -2,52 -4 59 -,34 | -8,57 | -2.53
PISOS 19 A 24 INCI
24 3,50 3 75
o8 a3 °A oA 87 oA Y o Q]7 oA
Al O(oa O(oz o8 ﬁeg o8 AL O<06 ﬁ o8
2,00 .35 | =1,06 -.26 17 b | =1,22 -.26 222
2,25 <32 | -1,06 -, 37 J16 40 | ~1,22 -.37 .20
2,50 2T 1086 .48 13 SREEIE =1 2 S .18
Z.75 21 el 08 -, 60 =19 301 =1,21 -.60 .15
3,00 J15 | =1,04 -,73 07 SR ] L 20 -.73 Lo
3.25 .07 -]-03 _‘.87 .Ol‘ .]6 -]-]9 -087 008
3,50 -.00 | =1,02 | =1,02 .00 08 | =1,19 | -1.02 0k
375 -.08 | =1,01 [ =1,19 -, 0k -.00 | =1,18 | =119 -.00
L, oo - 18 [ =100 [ -1,36 -.09 =09 | =1,17 | ~-1,34 =, 05
4,25 -.28 -.99 -1;5& -.15 -.19 | =1,16 | -1,54 -.10
4,50 -39 =98 | =1.73 ~-.20 =30 | =1,15 | =1.73 -,16
4,75 -.50 -,97 -1~93 -.27 - b? ~1,13 | =1.93 -a22
5.00 -.63 -,95 | =2,14 ~-.33 =54 | =1,12 | =214 -.29
5025 -076 - ql‘ "? %7 —.l"‘ -067 -1011 -2027 gt 36
5,50 =,90 -593 ~2.60 - 48 - 81 -1,09 | =2,60 - Ly
5,75 | =1.04 -.91 | =2.84 -.56 .96 | -1,08 | -2.84 -.52
6,00 | =119 -89 | =3.10 -, 64 =111 | =1,06 | =3,10 a0
6'25 _1035 "'88 '—3'26 = 7% -1 77 -]'05 -3.' 36 .Oq
6,50 | =1,51 =86 | =3_.63 - 8? -1 uu -1,03 | -3,63 -.79
6,75 | =1,69 - nu =3.92 - 97 -1, 61 -1,01 -3,92 - 88
7.00 | -1,.87 --87 421 -1,02 -1,79 -,qq 4,21 - qs
7.25 | =2,05 =80 [ =4 52 | =112 -1.98 ~.97 -b 52 -1,09
7.50 | =2,25 e 4,83 | -1.23 <17 -.95 | =4,83 | <1_20
7+75 | =245 =76 | =5,16 [ <1_34 -2,37 -.93 | =5,16 | =1,3i
8,00 | -2_.65 =73 P bl of 46 ~Z 50 -‘91 -5,50 | =1 43
8,25 | -2,87 .71 | =5.85 | =158 -2.80 -.89 | =5.85 | -1.55
8,50 | =3,09 69 1 £6220 | ~1. .70 =302 - B -5.20 -1,67
8,75 | =3.31 -.66 | =6.57 | -1.83 -3.25 A TR - 57 | =1,80
9.00 | -3,55 -.6h | 6,95 | 1296 -3.49 e B -6.95 -1,94
9'?-; -3'79 "161 -7'%4 "2'09 "3 3 & 80 -7.31" "'2,07
9'50 -l' OL, -058 _7'71* "2'23 -3 qa -077 "'7-7"" -2'.22
9,75 -h 29 -.56 | -8,15 | -2.38 =L 24 =74 | =8,15 | -2 36
10,00 .—h 85 -.53 | -8,57 | -2,52 ~4.50 72 | -8,57 | -2,81




PISOS 19 A 24 INCI,

oA L. 00 L, 25
o8 \a7 - o4 < oA oA GA A o

Al D: O<01 D<°5 ﬁeg O(aa A2 % ﬁ"B
2,00 053 -1¢39 _023 '26 .62 -]057 -023 ok
2,258 b9 ~-1.39 -3k ftty 59 =1457 =34 .30
2,50 'hh -1.38 - 45 <23 J5b -1,56 -, 45 28
207q :.39 - -1.38 -.58 420 0“9 —] 56 —‘58 dZS
3 0n ;33 -1.37 -‘7] .17 .h3 “1 55 _.71 .22
3'25 26 -].36 -.85 o]B 036 —105A _085 .19
350 Lla -1.36 ~1,00 .N9 <28 -1,54 —1,00 g ol
375 L B e e B B « 05 a -1.€3 0 .10
4,00 ~4 00 -1.34 ~1.34 -.00 .10 -1452 —1 <34 .05
4,25 - 10 =1433 -1,52 -, 05 -2 00 -1.5] "|.57 -.00
L,50 =2l -1.32 ~171 -.1] -.10 -1,50 =1,71 -.Ob
b 15 -e32 -1.31 -1.92 - 17 - 22 -1,49 -1.92 —-ai2
5.00 — 45 -1.30 -2.13 -, 24 =35 -1, 4B ~2413 -.19
S5.25 -.58 -1.28 =2.35 -.31 - 48 —],57 ~2,35 =20
5050 —072 -1027 _2059 —739 -062 _1 L6 - -Z;QQ —.3A
5.75 -.87 -1,26 -2.83 -7 =i/ -1, hh -2,83 - b2
6,00 -1,02 -1, 24 -3,08 -.56 -.92 -1 43 1 =3,08 -.51
600 - |1, 18 | =~1288 =386 | =68 S Tl hl o8k w k)
6,50 | =1,35 |=1,21 | =3.62 - 74 ~1,25 | =-1,40 | -3,62 -.69
675 | w1.58° | <1030l =3 0% | = 8k SILAY | =l 30 ] b s
7.00 | ~1.20 [=1.18 |<ko20 | —ok Pl 81 ] &7 " o |- =00
T<25 -1.89 -1,16 -4.51 -1,05 -1.80 -1,35 -4 51 -1,00
7.50° [~2.00 [=i th ol e .83 |16 <2.80 .33, TR g Ty
1,75 =2 29° Fel 12 | =5.18 H =1 27 T SR A T P SR
8,00 | =2,50 |=1.10" [ =5.49 |-1-39 2 4T R e B0t weokins Lotk
8,25 -2.72 -1,08 -5.84 =151 -2,63 -1,28 -5, 8@ -1,47
8,50 |[=2,94 |=-1,06 |[=6,20 |-1,64 <286 | =1.26- 1620 -1,60
8,75 | =3,17 [=1,04 | -6,56 |-1.77 ~3.09 | =1,23 =656 | =1,73
9,00 -3,41 -1,01 -6,94 -1,91 s -1,21 -6,94 -1,87
9.25 | -3,66 =99 |'=7,33 =208 -3,58 | -1,19 [-7,33 | -2,0]
9.50 -3a91 -097 -7'73 -2.‘9 -3.83 -1.17 —7‘73 -2.]6
9,75 -L,17 -, 94 -8, 14 -2434 -4,09 -1,14 -8, 14 -2,30
10,00 | =L 44 -.92 -8,56 =249 -4 .36 -1,12 -8,56 -2,L6

PISOS 19 A 24 INCL,

OA ' =
4,50 ‘he75

o’ a3 oA oA (Y] oA OA oA 53 ©A
Al O(og O<o: O<°L ﬁ"L o<oa O<A1 O(og ﬁoa
2,00 A -1,76 | =.19 <36 =83 -1.96 -.19 2
2:25 .09 -1,76 | =.30 % 80 -1,96 -.30 bl
2,7§ .60 -1.75 - 65 -7 ] -1,95 - 5€ oo
3,00 o5l | =1.74 -, 68 .28 .65 -1 Qh -,68 o34
3. 25 1’47 -1171" ""83 '214 ‘58 -109L+ —083 -31
3'50 -39 -1‘73 -"98 '20 '50 -1 .93 -QQS 027
< L <30 -1,72 -1,15 .16 Jh2 -1,92 ~-1,15 <22
L.00 e =1,71 =1,32 =1 + 32 -1,92 -1,32 s
4,25 o 10 -1,71 -1,50 .05 ,22 -1,91 ~1,50 )
4,50 -,00 | =-1,70 =1,70 -, 00 1 -1,90 -1,70 06
4,75 -, 11 -1.69 =1,90 -, 06 -, 00 -1,.89 -1,90 -,00
5.00 - 24 -1,68 =211 -, 13 -, 12 -1,88 ~2.11 -, 006
b -o37 | =1,66 | =2,34 = 70 e ds | =187 -2,3k -, 14
S ] -,51 -1,65 =257 —.28 -.39 -1 86 -2,57 —-a22
575 -.66 -1.64 -2, 82 -.36 - 54 -1 85 -2,82 -.30
6,00 - 8] -1,63 =31.07 - QQ -, 70 —1.83 -3,07 -.39
6,25 - 97 -1,61 =31, 34 - Gh - 86 -1,82 -3.34 - L8
6,50 Jb -1,60 -3, 61 - 6% -1,03 -1, 81 -3,61 -.57
6 75 —1 32 -1.58 =3,90 -.73 -1,21 -].79 -3,90 -, 67
7.00 -1.50 =1,57 | =, 19 - B4 -1.39| -1,78| =4,19 -.78
125 -1,69 =1.55 =450 -‘99 ~1,58 -1,76 —4.50 -.89
7.50 | =1,89 | «1,54 | <4 82 -1 06 -1,78 =1,75| =4,82 | =-1,00
Tal5 | =210 | =1,52 | =514 .18 -1,99 | =1,73| =5.,14 | =1,12
8,00 =2431 =1,50 =5 48 —1.30 -2,20 -1,71 -5,48 -1,24
8 25 ~2,53 -1,48 =583 -1,42 -2,42 -1,70 -5.83 -1,37
8,50 -2,76 -1,46 =619 -1,55 -2,65 -1,68 -6,19 -1,50
8,75 -2.,99 =144 -6,56 -1,69 -2,89 -1,66 | =6,56 -1,63
9.00 ~3.23 =142 -6_94 -1,82 -3.13 -1,64 -6,94 -1,77
9.25 =3.48 | =1,40 | =7.33 | -1,97 =3,38 | =1,62| =7.33| =1,92
9,50 | =3,7h4 | =1.38 | ~7.73 | =2.11 -3,63 | =-1,60| =-7,73 | =-2,06
9,75 =400 -1,36 -8, 14 -2,?6 =3,90 -1,58 -8,14 -2,22
10 00 =l 27 -1,33 =8,56 | =2,42 =-4,17 -1,55 -8,56 -2,37




PISOS 19 A 24 INCI,

o .
oa AU 2400 83 2 a3 a7 A
0, 1] . oA aA o,
Al g gf 08 ﬁgg O(m AT O<°§ Aog__
2,00 | 94 | =2,17 | =15 | 48 1206 1 =2,39 1  -,15 | 5k
2,25 092 | =2,17 | =,26 Lu7 1,04 | =239 -.26 o33
2,50 .88 | -2,16 | -,38 b 1,00 -2,38 ~.38 52
2.5 .83 | =2,16 -,51 A3 J96. | 2,38 w5 .50
3,00 o1 | ~2,15 - 65 A 90| =-2,.38 -,65 JLu8
3,25 .70 | =2,15 -.80 .37 B3| =2,37 -.80 JLh
3.50 63 | =2,14 -,95 <33 JJ6 | =2,37 -.95 W1
3,75 Sh | =214 -1,32 429 671 «2.367 <1.12 .36
4,00 W45 | =2,13 | =1,.30 o2k 581 <2 384 i'sp 31
L, 25 o35 | =2,12 | -1,48 .19 a8 «2.38 1 w1kl .26
4,50 24 | =2,11 | -1,68 313 37| =2,34| -1,68 .20
4,75 W12 | =2,10 | -1,88 .06 «25 | =2,33| -1,.88 Jh
5,00 =00 | =2,10 | =2,10 -, 00 131 =2.32] -2,10 .07
£ 98 “e13 | =2,08 | =2,32 -, 07 =, 00| «2,31] =2_32 -.00
'050 "‘27 -2a07 -2.55 -.15 -‘14 : -2.30 -2055 e 07
5,75 42 | =2,06 | =2,80 -.23 - 281 =2,29| =-2.80 -.16
6,00 =e57 | =2,05 | =3,06 ~-32 ~bub | =2,28| -3,06 - 24
6.25 "'.73 -2001’ -3.32 -.“1 ".60 _2027 -3032 -03)"
6,50 =91 =2.03.| =3,60 =51 ~ol7 AL ~3.60 =43
6,75 | =1,08 | =2,01 | -3,88 -, 61 -95| =2,24| -3,88 -,53
7,00 | =1,27 | =2,00 | ~L_18 =71 =1 04| =2,23| =4,18 -, 6k
.26 | =146 | =1.98 | ~4_L9 -.82 -1,33| =2.21]| =449 -.75
7.50 | -1.66 | =197 ~4.80 - 94 ~1.63| =2.20 4,80 -.87
7.75 | =1 87 =1.95 | =513 | =1.05 “1,7b| =2,18| =5,13 -.99
8.00 | -2.08 =194 | =547 | -1,18 =195 =2,17| =5,47 | =1_11
8,25 | 2,30 | =1,92 | =5.82 | =1.30 “2,18| =2,15| =5.82 | =1_24
8,50 | 2,53 | =1,90 | ~6_18 | «1_L4 2,41 =2,13| -6,18 | =1,37
8,75 | =2,77 | -1 ~6.55 | =1,57 =2,6L | =212 =6,55 | =1,51
9,00 | =3,01 | =186 | =6,93 | =1_71 -2.89 1 -2,10( =6,93 | -1_%5
9,25 | =3,26 | -1.85 -7.32 | -1,86 =3, 14| <2,08| =7.,32 | =1.79
9,50 | -3.52 | -1.83 ~7.72 | =201 =3,401 -2,06| =7,72 | -1.9i
9,75 | =3.79 | -1.81 -8,13 | =216 =3.67 | =2,04| ~8,13 | =-2_.10
10,00 .06 | -1778 | -8755 -2,32 -3,94| -2,02| -8,56 | =-2.26
PISOS 19 A 24 INGL,
ey 5.50 5,75
08 \ 8 ———= > oA oA
Al ,L :? O< :; /3:‘ O(.,: O(AI OQ; joa
2,00 1,19 | =2,62 -, 10 L60 1,32 | =2,.86 -. 10 .67
2.8 1,17 | =2.62 =22 .60 1.30| =2.86 -, 22 .67
2,50 1,13 | =2.62 -.35 .59 1,27 | =-2.86 -.35 .67
2,75 1,09 | =2,61 - L8 57 1,23 | -2,85 - 48 .65
3,00 1,03 | =2,61 - 62 <55 1,18 | =2.85 - 62 .63
3.25 297 | =2,60 «77 52 1.11 | =2,85 17 .60
3.50 '.90 -2060 -09% .l‘s ].014 _25814 -‘93 056
3-75 '081 -2059 "1009 .l}l{ Q96 -2084 -1 OC) .1;2
L,00 W72 | =2,59 -1,27 »39 <87 ~2,83 -1.?7 oH7
4,25 62 | =2,58 | =1.46 J3h 77| =2,82| =1.46 A2
4,50 L51 | =2.587 | =1,65 .28 N8 «2.821 ~1.65 36
L,75 L39 | =2,56 | =186 D Sl w2 811 «1.88 30
5,00 L27 | =2,55 | =«2,07 W15 L2 | ~2,80| =2,07 23
Dot L1k | =2,55 [ =2,30 w07 228 =2,79] =2,30 .16
5,50 =00 | =2,54 | <2.54 -.00 4 | =2,78] =2.54 .08
5975 -’Ih -2053 -2’78 "‘.08 '.‘00 "'2'77 -2'78 ".OO
6,00 =30 | =2,51 | =304 - 17 “e16 | =2,76| =3.04 -, 08
6,25 =46 | «2.50 | =3,30 -26 -.31 -2,75 -3.30 - 18
6,50 -.63 | =2,49 | <3,.58 -.36 -b49 | 2,74 | -3.58 -y 27
6,75 =81 [ =2,48 | -3.87 - L6 =67 | =2,73| -3_87 -.37
7200 | =100 | «2,47 | <L 17 -56 -85 | =2,72| <4 17 - 48
7‘125 -1'19 -2"*5 -Jl'vu7 -‘67 -1'005 -2v70 ‘.L*vu7 -059
7050 | =1,39 | <24k | <4 79 | =279 =1.25 | 2,69 -4,79 [ =71
Zo75 | =1,60 | =242 | ~5]12 | -’91 -l.46 | -2,68] -5.12 | .83
8,00 | =1,82 | =2.41 | =5.46 -1,03 ~1,67 | =2,66| <=5 L6 -,95
8,25 | =2,04 | =2.39 | =5.81 | -1.16 -1,90 | <2,65| «5,81 | -1,08
8,50 | =2,27 | =2,38 | -6,17 -1,30 2,13 | =2,63| =6,17 | =1,22
8,75 | =2.51 | =2.36 6,54 | =1,43 =2,37 | =2,61 ] =b,54 | +1,36
9,00 | =2,76 | =2,34 | -6.92 -1,58 =2,61 | «2,60| -6,92 | =1,50
9,25 | =3,01 | =2.33 =731 | =1,72 ~2,87 | «2,58| =7,31 | =1,65
250 | =3,27 | 2,31 | =7,71 [ =1.88 =3,13 | =2,56| =7,71 | =1.80
1%.5% -g'g‘ -; gq -g 1Z -2.03 -3,40 | =2,55 -8,12 -1,96
) 3. 2, S4_| -2,19 23,67 | =2,83 ]| ~B.54 | -2.12




PISNS 19 A 24 INCL,

“”“ 6,00 6.25 [
©, OA 83 2N OA ) B3 OA
Al o; or o8 ﬁo. O(oa O<A: O<oo ; ﬁoa
2,00 1,46 | =3,11 -, 05 .75 1,60 | =3,37 -,05 .82
2,25 1,45 | =3,11 -, 17 oI5 1.59 | =3.37 =17 .83
2,50 1,42 | =3.11 -, 30 <7h 1,57 | =3.37 -.30 .82
2o lD Fs385) =3L 1) - Ll +13 1553 |7 =3,37 R .81
3,00 1.33 -3.10 -,58 %7 1,48 | =3,37 -,58 .79
3,25 1,26 | =3,10 -.73 <68 1= %43 |5e3,38 -,73 77
3,50 1,19 | =3.10 -.89 <bh 1,35 | =-3,.36 -.89 e
Tl D 1,11 | =3,09 | -1.06 .60 1,27 | =3,35 | =1 06 .69
4_00 1,02 | =3.08 | =1.24 .56 1,18 | =3,36 | =1, T2h W65
4,25 J92 | =-3,08 | -1,43 .51 1,08 | =3,34 | =1 43 .60
L,50 JB81 | =3,07 | -1,63 Ju5 97 | =3.34 | -1 163 L5b
L,75 <70 | =3,06 | =1.83 39 <86 | =3.33 1 =1, " 83 W8
5100 'g7 —3'06 -? 0‘; '32 '73 -3.%2 -2 Oq vb'l
5,25 Jab | <3,05 | -2, '8 2L J60 | =3,31 -2.28 L3k
5.50 .30 | =3,04 | =2.51 7 L6 | =3,30 | -2,51 .26
5,75 J15 | =3,03 -2,76 .08 .31 | -3,30 -2.76 .18
6,00 -,00 | =3,02 | =3,02 -, 00 16 -% 29 | -3,02 .08
6,25 =, 16 | =3,01 | =3.29 -.09 -, 00 | -3, 98 | =3.29 -,00
6,50 -33 | =3,00 | =1,56 -, 19 -, 17 | =3, 27 | =3.56 -, 09
6,75 -.51 | =2,99 | =-3.85 -,29 -35 | -3,25 | -3,85 -.19
7,00 =70 | =2,97 | =15 -.39 -.53 | =3.,24 | <415 -.30
7.25 -089 —2‘196 —l;.h() -.51 "'.73 -3023 -L*ol'ié 3 bl
7,50 | =1,09 | -2,95 | 4,78 -.62 -,93 | -3,22 | -4,78 -.53
7,75 | =1,30 | -2,94 | =5,10 - 7k -1, 14 | =3,21 -5,10 -.65
8,00 | =1,62 | =2,92 | =544 -, 87 -1.,36 =319 | =5 .44 ~.78
8,25 | =1,74 | =2,91 | =5,79 | =1,00 -1,58 | =3.18 | =5,79 -,91
8,50 | =1,98 | =-2,89 | =6,15 | =1,13 -1,81 -3.17 -6,15 —1 0k
8,75 | =2.21 | =2,88 | =6,52 | =1,27 =2,05 | =3,15 | =6,52 SE:
9,00 | =246 | =2,86 | =6,90 | =1,42 -2,30 | =3,14 | =6,90 -1 .33
9,25 | =2,72 | =2.85 | =7,29 | =1,57 =2,66 | =3,12 | =7.29 -1.b8
9,50 | =-2,98 | -2,83 | =7,70 | =1,72 =2,82 | =3,10 [ =7,70| =1,63
9,75 | =3.,25 | =2.81 | =8,11 -1,88 -3,09 | =3,09 | =8,11 -1,79
‘0.00 -3052 "7-4'79 -8053 "2.0‘4 -3036 "'3}07 "8.5% ‘1.9‘;
PISOS 19 A 24 INCI,
OA (,.50, 6.75
os \ B3 OA ° res oA oA 0A a3 oA
Al O(OB O(,: os ﬁcg oe A1 O(OQ: /joe
2,00 1,76 | =3.65 <00 .90 1,91 | =3,93 .00 .98
2,25 1,75 | =3.65 - 12 91 1,91 -3,93 - 12 .99
2,50 1,73 | =3.65 -.26 91 1.89 | -3.93 -.26 1,00
215 1,69 | -3,64 —.%0 290 1,86 | =3,93 -.39 .99
3,00 1,64 | =364 -5k .88 1.81 | -3.93 B4 .97
3,25 1,58 -3,64 - 7n <86 1.75 -3,92 - 70 2925
3,50 1,51 -3,63 - ~86 82 1,69 | -3,92 - 80 ,92
3,75 1.4 | -3.63 | -1,03 .79 1561 | ~3.91:| =1.03 .88
4,00 1,35 | -3.62 i) i 1,52 | =3,91 =152 - 8L
4,25 1,25 | =3,62 | =1,40 .69 1 b% -3,90 | =1 bo S79
4,50 1,14 | =3,61 | =1,60 .63 1,32 -3,90 | -1.60 273
4,75 1,03 | =3,60 | =181 57 =2 -3.89 | -1, 81 .67
5.00 .91 -3.,60 -2,03 <h 1 1.08 -3.88 -2,03 AL
S.?q 077 ":; qq _2025 'h3 095 -% 88 -2025 .53
5,50 .63 | =3.58| -2,u49 .36 .81 -3,87 | -2,49 46
5.75 “"9 -% q7 -2.7‘" ; 27 .67 _3¢86 -20714 037
6,00 233 | -3,56 | =-3,00 '1q .51 -3,85 | =3,00 .29
6,25 A7 -%.GG -3,27 »oq .35 | =-3,84 | -3,27 )9
6 50 -,00 | =3.54 | =3,54 =, 00 J7 | =-3.83 | -3,54 .10
6 75 -,17 | =3.53 | -3.83 - 10 -,00 | -3,82 | -3,83 -.00
7,00 -.36 -3.52 ~4_13 -,20 -.18 | =3,81 —4.13 -.10
T525 =56 | =3.51 | b, 44 - 4 32 -.38 | =3,80 | =4, 4L - 21
750 -,76 | =3.50 | 4,76 - h% —.58 | =3,79 | -k,76 -.33
7075 ~e97 | =3,49 | -5,09 -.56 -.79 | =-3.78 | =5,09 =.L5
8,00 -1,19 -%.47 -5.43 - 68 =1,01 | =3,77 | =5,43 -.58
8,25 | -1 u: -3.46 | -5,78 -, 81 -1,23 | =-3,75 | =5,78 =71
8,50 -1.6& -3.45 | -6, 14 -, 95 -1.&7 -3,74 | =6,14 -85
8,75 |  =1.88 | .=3,43 | -6,51 -1,09 -1,71 -3,73 | =6,51 -,99
9,00 | =2,13 | =3.42 -6 89 | -1,23 -1,96 | =3,71 -6,89 | =-1,13
9,25 | -2,39 | -3.40 | -7, “oB w138 -2,21 | -3,70 | =7,28 3328
9,50 | =2, °65 | =339 -7,68 | =1,54 -2.,47 | -3,68 | -7,68 | =1,Lk4
9,76 -2.92 -3,37 -8 09 -l £70 -2,75 | =3.67 | -8.,09 | -1, 160
10,00 | =320 | -3.36 | -8.52 1,86 ~3.02 | -3.65 | 8,52 ] -1.76




PISOS 19 A 24 INCIL,

i 7.00 . 7.25
o8 33 OA oA a3 oA ~ /OA OA vy oA
Al Q/oe o(o: O(og f"& O(O',s-- : Al O<og ﬁos
2,00 2.08 | =4_22 06 1.07 2,25 | =4,53 ,06 1.16
2,25 2,08 | =L 22 -, 07 1,08 225 4,53 -.07 1,18
2,50 2 06 =4 22 -,20 1.09 - 2,24 < 53 | Sissan 128
2475 2.02 4,22 -, 35 1.08 2891 -4 53 -.35 1,18
3,00 1,99 | 4,22 -,50 1.07A 217 =4 .52 -,50 Yo7
3,25 1,93 | =4, 22 -, 65 1,05° 2.2 =l 52 -,65 By
3,50 .87 | -4.21 -.82 1,02 2,05 1 -4,52 ~-.82 )
o759 179 -M.ZI -.99 .98 1,98 | 4,51 -.99 1,09
4,00 1,70 | =4, 20| -1,18 9k 1.89 | =4 W51 18 1,05
L. 25 1 61 ~4,20] =1,37 .89 1,80 -4;51 ] -1,37 1,00
4,50 1,50 | =4,19 | =1,.57 .84 1,69 | =4,50 | =1,57 95
4,75 1,39 | 4,19 | -1,78 .78 1,68 | =4,49 | -1,78 .89
5,00 1,27 | 4,181 -2.00 i 1.46 | .49 | -2.00 .82
5,25 Tolh il ety | =793 6L 1.33 | -4.48 ~2.,23 75
5.50 1.00 -Lb‘l7 "2"1"7 .56 ].]9 =L L}7 "2.“7 .67
5.75 85 | =416 | -2,72 48 1,05 | =4 47 -2,72 59
6,00 70 | =h 15| -2,97 «39 B9 | <L b6 | -2,97 +51
6 25 53 | =h 14 -%.7& .30 .73 -u.uq 3,24 o1
6 50 36 | =4,13| =3.52 20 56 | =444 | <3.52 32
6 75 J18 | =h, 12| =381 =10 _38 -4 ,43 | -3,81 2
7.00 =o00 | =b4, 11| <4 11 -.00 L19 | =L 42 | <4, 11 ek
7,28 =19 | =h, 10| =4 42 - 11 =00 | =4 41 -u,uz -,00
7.50 ~e39 | =L4,09 | <4 74 -,22 =20 | =4 40 | ~L 74 - 11
7075 -'60 —1‘008 -§107 --35 —'l}] 4‘.39 -5007 -07%
8,00 -.82 =4, 07 =541 =47 -.63 -4, 38 =541 -,36
8025 -‘905 'J'.'Oq -5’76 "060 —-.85 "1‘"37 "'5.76 -.L’.q
8,50 | -1,28 | =L 04 | -6,12 -7k -1,09 | =4,35 | =6,12 -,63
8,75 | =1,52 | =L 03 | -6,49 -.88 ~1.33 | =4.34 | -6,49 -.77
9,00 | =1,77 | <4,01 | -6,87 | -1,03 -1,68 | 4,33 | -6,87 -.92
9 25 -2.03 -l& 00 =7.27 | =1,18 -1.83 -4,31 ~7.27 -1,07
9,50 =2.29 | =3,99 | =7.67 | -1_33 =2,10 | <4 30 | =7,67 | -1,22
9575 -7 56 | -3,97 | -8.08 -1,49 -2,37 | 4,29 | -8,08 | -1_38
10,00 | -2.84 | ~3.06 -8,50 | -1,66 «2,65 | <4.27 | -8 50 =1,85
PISOS 19 A 24 INGL,

“”“ 7.50 7.75
o [ QA oA oA ar oA
Al oG R g I T R P Ol G SALRT
2,00 2,42 | =4 84 = 1,25 2,60 =5_17 12 1,34
2,25 2,43 | 4,84 -, 01 1:27 2:62 ] -5.17 =) 1,37
2,50 2,42 | <4, 84 -, 15 1,28 2,61 -5,17 -, 15 1.38
2275 b 5 140 -4, 84 -—,30 s 28 2,59 -5,17 —.30 1.39
3,00 2,36 | =4,84 - 45 1,77 2,65 | =5,17 -5 1.38
3,25 2.31 -4, 84 -,61 1,26 2,51 -5,16 -, 61 1.36
3,50 2.25 | =4,83 = I8- 1. 1.23 2.45 -5,16 -.78 1,34
375 217 -h.83 -.95 1 20 7.%7 -5,16 -.95 1.31
4,00 2,09 | =4,83 [ =114 216 2,29 | =5.15 ik s 27
4,25 2.00 -l B2 ~-1,.33 1 11 220 -5.15 -1 33 1 23
L,50 1.89 -, 82 =1,54 1.06 2.10 -5, 14 -1.Sl+ I8
4,75 1.78 -b.81 -1,75 1,00 1,99 | =5,14 | -i1,75 1 12
5.00 1,66 [ =4.80 | -1,97 .9h 1,87 | =5,13 | =1,97 1.05
5‘2‘; 1053 -1'“80 -? 70 .87 1;7"‘ -5013 -2020 c99
5,50 1.39 | 4,79 | -2.44 <79 1,60 | =5,12 | =244 91
5.75 1.25 | 4,78 | -2, 769 71 146 ~5,11 ~-2,69 .83
6,00 1,09 | =4_.78 -z,qq : <62 1,30 | =5,10 | -2,95 7
6,25 93 | .77 -3.22 <53 110 | -85,10 | =3.22 65
6";0 ¢76 -1*'76 -%'GO 'hg 097 -‘;‘OQ -%'50 .56
6,75 W58 | =475 | =379 <33 w79 | =5.08 [ -3,79 o5
7'00 '39 497“ "hvnq '22 v{)o "'5'07 "1‘\"09 ‘35
7,25 <20 | =L.73 | =4_40 Fal b1 -5,06 | =L 40 R
7.50 -00 | =L, 72 | <472 -,00 TE Ry =5,05 | <4_72 ]
FEd A =21 | =4 71 | =5,05 - 12 =00 | =5,04 | -5,05 -, 00
8'00 -tl‘? -J"?O -S 39 ‘v?-l'} —121 "51“3 —5'39 -‘12
8,25 =65 | -4 69 | -5 7 | -_38 =bb | =502 | -5,7h - 25
8,50 -.88 | <4_67 -6 10 - 51 -.67 | =5,01 -6,10 -.39
8,75 | =1,13 | -4.66 | -6.48 -, 65 =492 | =L, ,99 | -6,48 -.53
9,00 | -1,37 | 4,65 -6 86 - 80 -1,16 | =4.98 | -6,86 -, 68
9,25 | =1,63 | =4 6L | -7.25 % 98 =1,42 | 4,97 | -7,25 -.83
9,50 | =1,90 | <4.62 | =7.65 | =1.11 -1,69 | 4,96 | -7,65 | =,99
9475 | =2,17 | =b,61 | =8,07 | =1,27 -1,96 | 4,94 | -8,07 | -1,15
10,00 -z.bs 4,60 | -8,49 { -1743 =2,24 | =4,93 | -8,49 | -1,31




PISNOS 19 A 24 INCL, )
OAN 8.00 ‘825
0B OA o, & *A OA 04 % )
Al O(oa O<01A O( ﬁ"e 08 Al O(os |/305
2,00 2,79 | =5.50 .19 1,44 2,99 | =5,85 .19 1 5k
2,25 2,81 | =6.51 .05 Tei7 3,01 -5,85 ,05 1,58
2,50 2,81 | =56,.51 -, 09 1,49 3,01 -5,85| ~,09 1.60
275 2,79 | =5.50 —- 2b 150 3,00 =5.85( - o2k 1,61
3,00 2.76 | -5.50 =40 1,49 2.97 | =5.85 | -,ho 1,61
3.25 2,71 | =5.50 -, 56 1,48 2,921 =5.85! -,56 1,60
3.50 2.65 | -5,50 -.73 1.46 7 87| =B BEl ecYs 1 58
2.75 2,58 | -5,49 -_91 1,h3 2,80 ~=5_84 =, 91 1.55
4,00 2,50 | =5,49 | =1_10 1 39 2,72 =5.84 <" 1n 1,51
L.25 2,41 =5 49 | -=1,30 .35 263 -5.83] =1.30 V67
h,5o 2,311 =548 | -1,50 1,30 A S e E I R N Ty 1- Lo
boys 1 Blopl wus aa iis a2 23t 5082 71l 13y
5,00 2,08 | <5 47 | «1,94 138 2,301 -5.,82| 1,94 1,30
5,25 1,95 | =5.46 | -2,17 T 2,18 =5_81 ~2.,17 124
5.50 1,82 | =5,46 | =2.41 1.03 2.04| -5_81 -2, 41 1,16
575 1,67 | =5.45 | =2,66 .95 1,90! =5,80| =2,66 1.08
6,00 1,62 =5.bli | «2.92 .87 1,74 =5.79| =2.92 1,00
6025 §'36 _g.l"l’ -3|19 '78 1'-58 -§o7.q -%.1q l-q-i
6.50 1,19 | -5.43 | =3,47 .68 141 =5,781 =3,47 81
6,75 1,01 | <5.42 | =3,77 .58 1,23 =5,771 =3.77 1)
7.00 .82 | =541 | -4,07 47 fsoE ] a5.761 =k, D7 ,60
7425 o631 =5.,40 | 4,38 .36 85| =5.75| -4,38 L4
7.50 -L'Z -5139 4'70 .?-l" 065 —S.7L+ "LI".70 .%8
7.75 .21 _5.38 —5003 01? obu —5¢73 -5.03 02;
8,00 =00 | =5,37 | =5,37 =00 w22 =AY | T =5537 s13
8,25 - 2? -5,36 | =5,72 -.13 -.00| =5,71 -5.72 -.00
8.50 s/ h6 _5.35 -6.08 ".26 -.23 -5‘70 -6008 -01%
8'75 ‘-070 -5.3“ —6.h6 ".l” "..{“‘7 "Q.f’)_q —S.Lvé -.27
9,00 -,95 | =5,33 | -6,84 -.55 ~,72| ~5,68| =6.84 =42
qoz-‘; -1020 _5'03] —7023 _070 '—‘98 —5.67 "7.73 -.57
9,50 | =1,47 | =5,30 | =7.,64 -.86 -1,24 | =5,65| =7,6L -.73
9,75 | =1,74 | =5,29 | -8,05 |-1,02 -1.52 | =5,64 1 =8,05 -.89
10,00 | =2,02 | =5,27 | =-8,47 | =1,19 -1,80| =5.631 -8,47 | ~1.06
PISNS 19 A 24 INGI,
o 8.50 8.75
o8 a oA oA OA ©A oA 8 A
AT O(o. or :’5 ﬁo)i O(OB O(Af D(o: /3:8
2,00 3,19 [ =6,21 ey 1,65 3,39 | -6,57 .27 1,76
2,25 3,21 |[=6,21 =47 1,69 3,43 | -6.58 32 1,80
2,50 3,22 | =621 -.03 1.7 3,44 -6 58 -, 03 1,83 |
7,75 3.21 |6 21 -.18 1o 3.43 | -6.58 -.18 1,85
3,00 3,18 -6,21 -.35 AR 3. ‘L0 -6,58 -.35 1,85
3. 75 3,14 | =6,21 -,51 1.72 3,37 | -6,57 =,51 1,84
3,50 3,09 |=6.20 -.69 1.70 3,31 | -6,57 -.69 1:83
3,75 3,02 |[=6,20 -, 87 1267 3,25 | =-6,57 -,87 1,80
4.00 2,94 | -6,20 |=-1,06 1 T6h 1,17 -6,56 |-1,06 T
425 2,86 |-6,19 |=1,26 S60 3.09 | -6.56 -1,26 1273
4.50 2,76 | =6,19 | =146 1.55 z;qq b, 86 | =1 46 1,69
4,75 2,65 |-6,18 | -1,68 1,50 2.89 —6 55 -;,68 1,63
5.00 7 53 | -6,18 | =1.90 144 277 | *6.58 |=1.90 157
5.25 25 FiE e 1237 2 Bl | w6, 5k e 1.51
£.50 2.27 -6,17 | =2.38 1.30 2,51 -6,5& ~-2,38 Tiale3
5,75 2,13 | =616 | =263 197 237 | <B,.53 [-2,53 1.36
6,00 1,98 | -6.15 | =289 1.13 2221 -6,52 | =2.89 Vo2
6,25 1,81 | =6,15 | =3,17 1,0k 2,05 | =6,52 | =3,17 1,18
6,50 1 6h -6,14 | =345 .95 1.88 -6 51 -3.45 1.09
7.00 1.28 -6,.12 | L 0k 7h 1 q? -6,49 | -4,04 .88
' 7425 1.09 | =6,11 | b, 35 63 1233 | -6.48 | -4,35 =7
; 7.50 .88 -6,10 =467 <51 1,13 -6,48 -4 ,67 .65
} 7975 '67 -6909 "q 01 '39 s92 -6'l§7 _S'O] .-053
8,00 6 | =6,08 5,35 26 70 | =6,46 | =5,35 i1
8,25 23 | =6.,07 | =5.70 ) L7 | 6,45 | =5.70 =97
8,50 -,00 [ =6_06 | =6.06 -.00 2L | -6,44 | -6,06 3
8. .75 =24 | =6,05 | =6 44 - 14 -,00 | =6,43 | =644 -, 00
9,00 - L9 | -6,04 | -6.82 -.28 - Soli | -6 b2 | =B B2 - 14
9,25 =74 | -6.03 T2 w by B0 | b bl | el -.29
q 50 | =1,01 | =6,02 | =7.62 - 759 -,77 | -6,39 | =7.62 - b5
9 75 | =1, 228 | -6.01 -8.03 -.75 -1,04 | -6,38 | -8,03 - 61
10,00 | -1, 156 -5,99 | -8,45 -.92 -1,32 | =6,37 | -8,45 -,78




PISOS 19 A 24 INCL,

9.00 bl
o, o, o a
RO o oL | DXL TTog! SO0y
3,61 | =6.95 35 11087 3.82 | -7.34 .33
3,64 | -6,95 .19 1.92 3,87 | =7.34 + 19
3,66 | -6,95 .03 1,95 3,89 | -7.3& .03
3,65 |-6,95 | =12 | 1,97 3.89 | =7.34 | =12
3’.63 -6'95 L 29 1098 3.87 -70314 e Zq
3,60 | =6.95 | =46 | 1,97 3,86 | =7.38 | = L6
s 3,55 | =6,95 | =64 | 1,96 By lmd gl L Bl
3,78 | 3.,b9 | -6,95 -.82 1,94 373 || wl.3k -.82
L, on 3,41 | =6.94 | -1,01 1:,91 3,06 4 =7.35 | =1.01
4,25 | 3,33 | =6L9h | -1,21 | 1,87 3.58 | =7.33 | -1.2]
4,50 3.23 | =-6,94 | =142 1.82 3,48 | =7.33 ;| =1.42
4,76 | 3,13 | -6,93 | =1.64 | 1,77 3.38 | -7.32 | -1.64
5.00 3,01 | -6,93 | -1,86 1,71 3.26 | =7.,32 | =1,86
5,25 2.89 | -6,92 | -2.10 1.65 3.14  =7,31 | =2,10
5,50 2,76 | =6,92 | =234 1,58 o0 ind A1 =2 34
5,75 | 2,61 | -6,91 | =2,60 | 1,50 2482 1 =7,30 1 =2,560
6,00 | 2,46 | -6,90 | -2.86 1,42 2.72 1 =7.29 | =2,86
6,25 2,30 | -6,90 | =3,14 1933 2,56 | =7,29 | =3,14
6,50 2,13 | =6.89 | =342 1.23 2,39 | <7,28 | =3,42
6,75 1,96 [ -6,88 | =3.71 1.13 2.2 =l eAL . =Rl
7.00 1,77 | =6.87 | =L 01 1,03 2,03 | =7.,27 | =4,01
7425 1,58 | -6,87 | ~4,.33 <92 1.83 | =7.2 -4,33
1,16 | -6,85 | =4.98 .68 142 | =7,24 | -4,98
$95 | =684 | =5.33 e 1220 o =723 ' =533
72 | -6.83 | =568 b2 .98 | -7,22 | -5,68
w9 | -6.82 | -6.0k4 .28 JTh oL =7,21 1 =604
2L | <6,81 | -6,42 oIk 50 | =7.20 | -6.42
-.00 | -6,80 | -6,80 -.00 .25 | =7.19 | -6,80
-e25 | =6,79 | =7,1 -. 15 -.00 |.=7,18 | =7,19
=52 | =6,78 | =7,.60 -.30 =26 | =7,17 | -7,60
=79 | =6,77 | -8,01 - b7 -.53 | =7.16 | =8,01
-1,07 | =6,75 | -8,44 -,63 -.82 | =7.15 | -8.L4
PISOS 19 A 24 INCL,
9,50 9575
OA au 83 o4 oA OA 83
don— O<°, O("L _ﬁ°6 O(og O(AI ca
L,05 | 7,74 A3 2,10 L,28 | -8,15 oh3
L0 | =7.74 27 2,16 4,34 | -8,15 <27
B 12 Vel th 10 | 2020 b, 36 | <818 .10
Lo13 | =7.74 -, 06 2,23 L,37 | -8,15 -, 06
Y (=778 | <.23 2,2k L,36 | -8,15 - 2
4L,08 | =7.74 | =-.4D | 2u2u4 L_33 | -8, 1% -.40
Lok | =7.74 < 2,23 4,29 | -8,15 -.58
3o98 -7'71“ ™ 77 2.'|27- 1’02 -8“ 1 ‘; ™a 77
3‘91 -7v73 -'97 2’,’]9 14.17 -8']L" -t97
3083 -7073 -]'17 ?-l'|]6 I'*'O-q -811L* -1¢17
3,74 | =7,73 | =1.38 2,11 Gho | <814 | <1.38
3.83 | <372 ~1 ip 2,06 2.90 [ -8.13 | =1,.60 -
3952 -7v72 -1083 2'.,01 3179 -8713 -1'083 ~e
3. 50 | =277 ] =Y 06 1,94 3.67 4 -8,12 | <2.06 2,10
327 | ~T 2104 =3 3 1.88 3.8k | B 12 [ wi 3] 2,03
3.13 | =7.70 | =2,56 1,80 3,40 | -8,11 | -2_56 1,96
2.98 <770 | =2 83 1,72 ok | =11 a2 B3 1.88
2,82 | =7.69 | =310 1.63 3,09 | -8.10 | =310 1.79
2,65 | -7.68 | -3,39 | 1.5k 2,92 | -8,09 | =3,39 | 1,70
2,47 | -7.68 | -3.68 1,54 2,75 | =8.09 | -3.68 1.60
7 2,29 | =7.67 | -3799 | 1333 2,56 | -8.08 | -3.99 | 1.49
7,28 2,10 | =7.66 | <4.30 | 1122 2,37 | -8.07 | -4.30 | 1.38
7.50 | 1,90 |-=7.65 | =462 | 1111 2,17 | =8.07 | <4.62 1,27
7.75 | 1069 | -7:6h | -4i96 | .99 1,96 | -8,06 | -b:96 | 1,15
8,00 [ 1.47 | =7064 | -5.30 86 1,74 | =8.05 | =5%30 | 102
8,25 | 1,24 { =763 | <5 66 ‘93 1,52 | ~8.04 | =5.68% .89
8,50 | 1,01 | =7762 | ~6.02 T59 1,28 | -8.03 | =6.02 ‘e
8,75 77 | =7.61 | =6.39 5 1.04 | =8.02 | =6.39 161
9,00 52 | =7.60 | =678 .30 .79 | -8,01 | -6.78 47
9,25 26 | =7,59 |=7,17 .15 .53 | =8,00 | =7.17 .31
9.50 | =00 |=~7,58 |=-7,58 | -.00 27 | =7.99 | -7.58 | 116
9,75 | =a27 |=7.57 |-7:99 | .16 -.00 | =7.98 | -7.99 .00
10,00 =55 | =7.55 | -8,42 -.32 =28 | =7,97 | -8,42 .16




PISOS 19 A 24 INCL,

DN 10,00 18,25 ~
oB \8 oA 0A By oA oA oA ay | o4
Al O(oa ol (]} ﬁog O<05 Q<A1 \ O<05 ! ﬁoa
|

2,00 | 52 | =B.57 82T 235 4,76 | -9.00 52 1 2,48
2,25 4,58 | =B.57 L Ry 4,83 | =9.00 135
2,50 I, 61 | =8.57 <18 2,47 4,87 | =9.00 .18 2,61
2,75 L, 63 | =8.57 .00 2,50 L 88 | =9.00 .00 2,64
3,00 L, 62 | -8.57 - 16 22682 4,88 | =9.00 — b 1l 2067
3,25 L, 59 | =8.57 -3k 2553 L_86 | =9,00 o 8l h Bt
3.50 | b.55 | -8.57 -.53 2,52 4,82 | -9.00 -,53 “ 2,68
3,15 L., 50 | -8.57 -o 77 25 L,77 | -9.00 =12 2,66
L,00 L Ly | -8,56 -.92 2,49 471 | -9.00 -,92 2,64
4,25 436 | -8,56 =112 2,46 L_63 | -8,99 sz d 2 2 .62
4,50 4,27 | -8.56 -1.33 2442 L,55 | -8.99 -1,33 2,58
Lo75 17 | -8.55 -1.55 237 L_Lg | -B8,99 -1,55 2257
5,00 L 06 | -8.55 -1,78 2,32 4_3L | -8,98 =178 2:48
5,25 3,94 | -8,55 =2,02 2,26 4.22 | -8,98 g EO2 2, L2
5,50 3,81 | -8,54 =2.27 2,19 L_09 | -8,97 «2-9.7 2736
5-7q 3.67 -8'5h -215% 2'1?' %t-qs -8-97 _215% 2'28
6,00 3,52 | -8.,53 -2,79 2,0k 3.81 | -8,96 -2,79 2-20
6,25 3,36 | -8.,52 -3,07 1,95 3765 | -8,96 | -3.07 2.2
6,50 3,20 | -8,52 -3,36 1,86 3,48 | -8,95 -3.36 2,03
6,75 3,02 | =8,51 -3,65 1,76 3,31 | -8,9k -3,65 1,93
7,00 2,84 | =8,50 -3,96 1,66 3,13 | -8,94 -3,96 1,83
7.25 2,65 | =8,50 =l =27 1,55 2.9L | -8,93 | -L4.27 2
7.50 2,45 | 8,49 =460 1,43 2,74 | -3,92 4,60 1,60
s lh 242k -8,48 4,93 1.31 2553 -8,91 -4 ,93 1.48
8,00 2,02 | =847 | =5.27 1,19 2,31 | =8.91 | =5.27 1,36
8,25 1,80 | -8.46 -5,63 1.06 2,09 | -8,90 -5,63 1223
8050 1.56 _8¢h5 -‘;.99 .92 “85 -8.89 -5'199 1.09
8075 \.32 -8.1"5 -6.37 .78 1'.6] "8.88 "6.37 ‘qs
9,00 1,07 | -8.uk -6,75 X 1,36 | -8.87 -6.75 =B
9,25 282 | -8.,43 | =7.15 JuB 1,10 | -8.86 -7.15 .65
qoSO .55 -8.1"?- -7055 .3?- '-814 _8‘85 "'7.55 .50
9.75 028 "8.“1 -7097 016 '057 _8.8L§ "7.97 .%3
10,00 - 00 | =840 -8, 40 -.00 .28 | -8,83 -8,40 A7




-~

PI1S0OS 25 A 35 INCL,
aeﬂfa’ 2,00 4,25
AT
22N\ X% | 24 (X 35 |B24 X% | x5% | Xie |[[B55
2,00 =400 -e33 =33 -4 00 o Ok -3 -e33 202
2,25 - Ok =32 =oh3 -e02 -, 00 - 42 - .43 - 00
2\50 —.09 -.31 -.53 - Oh -.05 --hl -053 -.02
2,75 -e15 -e31 -o65 -.08 -o 11 -k0 -.65 -o05
3,00 -e22 -y 29 - 28 -1l - 18 -039 -,78 -,09
3,25 -.29 - 28 -91 -.15 -e25 -.38 =91 -.13
3.50 1-037 -027 -1.06 -¢l9 -033 -.37 -1'06 -.]7
3,75 - U6 -, 26 -1,22 -.24 =42 -.36 -1.22 -.22
4.00 -355 -;Zb -‘038 -.28 -.51 -.35 -1038 --27
4,25 =-.65 -e23 -1,56 -o34 =61 -.33 -1,56 -o32
“‘.50 "'.75 -.2‘ -‘.75 -.39 -.72 -032 -1075 -038
uo?S -087 -o‘g '1n95 -.“5 _.83 -030 _1095 -.uh
P g SR R S BN TR s 577 it e 3 gD
et =111 -, 15 -2,38 -.58 -1,08 226 -2,38 -,58
Si6h Bl gl bl b L kR ST T g el TN R TR R g
5075 -1038 -o“ -2085 -073 -].36 _022 -2085 -072
6,00 | -1,52 -, 08 =3,10 -.80 =1,50 =420 -3,10 -,80
6025 —1.67 -006 -3.36 -089 -‘066 -.]8 -3036 -'89
6,50 | -1,83 -.03 | =3,64 =97 ~-1.82 .16 | =3,64 -.98
6,75 -1.99 -, 01 -3,92 -1,06 -1,98 -.13 -3,92 -1,07
7.00 | -2.16 5o T R T R B T | B0 S YRR B S BN
7.25 -2 3h .0h -405] -1025 -2033 008 -“.51 -102‘
7.50 “2.52 .07 -Q.ﬂ% -IQBQ '2052 —006 -“.83 -1036
Zoil5 -2.,71 o110 | =5,15 -1,.45 =271 -o,03 -5,15 -1,47
8000 -2.90 .]3 -S.hq -1.55 -209] 000 -5.“9 -1058
8,25 |=~3.10 S16 | #5.85  {-1.6h =3, 12 TR L R
8,50 | =3,31 «20 | =6,19 | =1,77 ~3.33 «05 | =6,19 | -1,81
8.75 -3053 .23 _6.56 -1089 “3.55 008 -6056 -]'93
9,00 | -3,75 o27 | =6,93 |=2,01 =3.77 W11 | <6,93 | -2,05
9425 | =3,97 e30 | =7,32 |=2,13 =L, 01 o15 | ~7.32 | =2,18
9.50 ko 21 o3k =772 ~2626 =4 24 <18 ~7e72 -2,31
9075 -h.“s }38 '801% -2039 —4.49 22 _8013 ‘2045
10,00 | -4,69 w2 | =B,55 |=2,52 ~b 74 «25 | -8,55 | -2,59
PISOS 25 A 35 INCL,
i i 2.50 2.75
AN X5 | X5E | Xoe |Beh |o<ff | X# | Xig |55
2000 .09 -.53 -Q31 ooh 015 -065 -.3‘ .08
2.25 o TR W S .02 L1 a Bl | wilid .05
2,50 -.00 =2 —oH2 -.00 006 -.6“ -o52 .03
2:75:) = 0h |TmaBl | gl T - 03 =00 | =.63 | -.84 | -.00
3,00 | =12 | =50 | =76 | ~.06 %506 | . <,62 1 = 96 | =03
3,26 | =,20 | =49 | <.90 | =310 e [0 USRS B
3,50 | =.28 | =uB | ~1,05 | -.15 ~e22 | =,60 | 1,05 | =411
3,75 [ imed7 | eb7 | =1.217 | =21B a3l posgn batsl | %1k
ho00 | =kt [ eolibi § 1030 | =Tak o S B Ay
bo25 [ =,57 | =45 | =1,56 | -,30 -.51 ~.57 | =1.,56 | =,27
hoso -.67 -043 -1.7“ -036 --62 ”.56 -].7h -.33
4,75 | =279 | =42 | =194 | —ok2 Pt e R SO T S
5,00 =91 =.L0 | =2,15 -.49 -.86 -e53 -2,15 - 47
5.25 | =1,04 -.38 | =2,37 =56 -.99 =51 | =2,37 -o5h
5.50 | =1,18 -e37 -2, 61 -,63 =113 -4,50 -2,61 -,61
5.75 ] -1032 -.35 -2.85 -071 -1027 -.48 -2.85 -069
6,00 | =1,47 | -.33 | -3.10 | -.80 w1 G2 ] s mlib | =3:10 | w378
6,25 | -1,63 -e31 | =3,36 -.88 -1,58 il | -3.36 w8y
6,50 [ =1,79 | =.29 | =3,63 | =-,97 ~1.75 | =42 | =3,63 | =,96
6,75 | =1,9 =e2] | =3,92 |=1,07 -1,92 - 40 | =3,92 | -1,05
700 | =2,13 L =421 -1,16 =2,10 -o38 =421 =1,15
7e25 =2032 -l =4 51 -1,26 -2,28 -e36 | =4,51 -1,26
7450 | =2,51 =20 | =4,83 |[=1,37 =2,47 | =34 | =4,83 |=1,37
7075 -2170 -017 -5v15 -1 48 -2067 -e32 -5015 -10“8
8,00 | =2,90 - 1k =5.49 -l,Sq -2,88 -e29 -5.49 -1,59
8,25 | =3,11 =o12 | =5,83 [=1,71 -3,09 =27 | =5,83 | =1,71
8,50 | =3,33 -.09 =6,19 |[=1,83 " -3.31 =2k | =6,19 | =1,84
8075 ‘3.55 ¢06 —6056 -1095 "3.5“ 021 ‘6¢56 -l 96
9,00 | -3,78 =e03 | =6,94 |=2,08 =-3,77 -o19 | =6,94 | =2,09
9,25 | =4,02 =o00 | =7,32 |=2,21 =4 01 =e16 | =7,32 | =2,23
9,50 | =4,26 o022 | =7,72 |=2,35 =425 =13 | =7472 | =2,37
9,75 | =h,51 05 | =B,13 |=2,49 =451 -.10 | =-8,13 -2.51
‘0000 -h.76 Ooq -8.55 -2063 -“077 -.07 -8 55 -2.66




PISOS 25 A 35 INCL.

5&4&} 3,00 3.25
4 ) I oA
p2N\| X 55 | XGE |55 %5 |0¢oh | it | X3 | 555
2000 -22 -'78 -129 01‘ 29 -.91 -.29 .15
2025 .18 -077 -039 ;09 25 -091 -.39 013
2,50 12 -.76 -,50 06 20 90 -.50 + 10
2,75 .06 - 76 =62 .03 o1k -.90 ~.62 .07
3,00 | =.0 =e75 | =o75 | =400 07 | =89 | -.75 o Ok
3,25 =0 =y - 8¢ - Ob -.00 -.88 -.89 -,00
3,50 =o 15 -o73 -1,04 -,08 -, 08 —,87 -1,04 -, 0k
3.75 - 24 -72 =1,20 -o13 -y 17 -,87 -1,20 —.99
uooo -o3h -071 -‘.37 —.]8 -027 _.86 -1037 —c|“
4,25 -kl -o70 | =1,55 o2l -s37 -, 84 -1.,55 -.20
hoso -.55 -.69 —T.7u -030 -oba —o83 "1.71'+ -026
h.75 -067 -.68 ‘].9& -337 -060 -082 “1.9“ -933
5.00 -.80 -066 -2015 —OAB -073 -081 -2015 “.QO
5.25 -093 -065 "2.37 _.51 -086 -080 °2037 -ou7
5050 -1007 —.6“ -2060 -559 -1000 ".78 -2060 -055
5.75 -‘022 ‘062 —2.8“ -$67 -1.15 -.77 -2-8“ _063
6'00 -‘.37 °.60 -3009 —075 “1%30 —.75 -3008 -072
6.25 -‘053 -&59 -3036 “.8“ ‘]oub “074 -3.30 < 81
6.50 ~]u69 ‘357 -3063 ".9“ “1063 “072 -3.63 -091
6,75 | =1.87 =ieH5 | =3,91 [=1,03 -1,81 =e70 | =3,91 |=1,04
7,00 | =2,05 =53 =421 -1,14 -1,99 -,68 -4 ,21 =111
125 =2424 =51 =4 51 -1,2L -2,18 - 66 -4 .51 —1.22
7.50 -20h3 -.“9 “4083 -1.35 -2037 -.65 -4083 -1033
7075 |=2,63 “Gb47 | =5,15 |=1,47 =2,58 =e63 | =5,15 |=1,45
8,00 |=2,84 = bl | =5,49 [=1,58 ~24/9 =60 | =5,49 |=1,57
8025 _3005 -lbz “5;83 -1071 -3000 -058 -5083 -1.69
8,50 | -3,28 -0 -6,19 -1,83 =323 056 -6,19 -1,82
8.75 ; -3050 -037 -6056 -1t96 -3-b6 -05“ —6o56 -1.95
9;00 ; ~3o7h = %; -6.93 -2010 -3070 -5] -6093 _2009
9,25 | =3,98 e L ey O -3.94 o8, | =7,32 |=2,23
9050 -1‘023 --29 -7072 -2.37 —1‘019 = “6 -7.72 -2037
9.75 -thg '.27 -8013 -2052 —A.“S - 4“ -8.]3 '2.52
10,00 .hc75 -02h -8.55 -2067 'Q¢72 = 4] -8.55 -2067
PISOS 25 A 35 INGL,
A 3.50 3.75
N[ xX GG o3 [ X 55 |85 |o< 55 ZIXE | P
2,00 5l -1,06 -7 .19 L6 -1,22 -o27 o 2L
2425 «33 | =1,06 =g ! =~ it | =152} =37 «22
2.50 E98 -etios o Lt fe e -.48 19
275 iy -1,04 -.60 il o34 -1,20 -.60 .16
3,00 P -1,04 -e/3 .08 o2 -1,20 -./3 13
o2 008 =103 -.87 ! ,0“ e 4 -].]9 -.87 .09
3,50 -,00 -1,02 -1,02 ~-.00 .09 -1,18 -1,02 e
3.75 -.09 | =1,02 | -1,18 - Ok -.00 .18 | -1,18 -,00
booo -018 =-1,01 =18 =g 100 -.09 =117 =1,35 -.05
4,25 -o29 -1,00 ~1,53 =16 -.,20 -1,16 —1.53 - 11
be50- Pom 8l Eow 99T el )] | | =g 22 -.31 | =1,15 | -1,73 =1
4,75 =o ok -98 | -1,93 | -,29 o3 | =114 |=-1,93 = 24
5000 -.65 -.96 -?o‘“ _036 -056 -1013 -2.]“ -o3]
5025 —078 -095 -7.36 i -oh3 -.69 -].IZ -1036 -139
5450 w92 =9k | =2,59 | < 51 -84 | -1,10 |-2,59 -7
8.75 -1,07 -o92 =2,83 | =,60 -.98 -1.09 -2,83 -355
6,00 | -1,23 =, 9 -3.,09 - 68 ]4 -1,08 -3,09 - 64
6,25 =139 | 90 = 85 -./8 -1 230 | ~1.06 |=3.35 | -.73
6,50 |[=1,56 -.088 | =3,62 -,87 SF 4B ] =106 | =3 82 -,83
6,75 | =1,74 -.86 [ =3,91 -7 =-1,65 | =1,03 | =3,91 -.93
7.00 -1,92 -.85 =420 —1 08 -1,84 -1,02 -4 ,20 -1,04
S 2611 -.83 =450 -1, -2.03 -1,00 -4 ,50 -1,15
Le50 [ =2,31 -.81 4,82 -1.30 =223 -,98 -4 ,82 —1.76
Lo75 =251 =o79 | =5,15 |=1.,42 =244 -.97 | =5.15 |=1,38
8,00 |=-2,72 =o7) | =548 [=1,54 ~2,65 =95 | =5,48 [=1,5]
8,26 |38k o 38 | e hy -1 47 =287 | =83 -|-5.83 {o4 s
8,50 -3.,17 -./3 -6,18 -1,80 -3.10 =91 -6,18 -1,77
8075 -3.“0 -171 -6055 -1 q% ~3.33 -089 -6055 -].90
9,00 |-3,64 -,69 | -6,93 ..7.0/ «3 .57 .87 =683 .04
9,25 |-3,89 =66 | =7,32 [=2,21 -3,82 -.85 | =7.32 «19
9,50 =414 - 64 =7el2 —2 36 -4,08 -,82 ~7./2 -2 33
9,75 |-bos0 | -262 | -8213 [-2051 | 4234 | -280 |[-Bi13 |-4049
10,00 |=k,67 -.59 | -8,55 |-2,66 -4 61 -,78 |-8,55 [-2, 6L




PISOS 25 A 35 INCL.

4,00 445

X | Xy | [B95 |o¢o% |3t | ¢3S | B

-1,38 - 2k 28 .65 -1,56 -o 2k 3k

-1038 -035 027 061 —1056 -035 .3Z

Sl =ik o2l SBh w86 | o ik 230

=1,37 -o58 Py | -1.,55 -.58 oll

-1.3/ -07] .]8 .“A =] e55 _o/] .LQ

-1.36 -.86 o b o3/ =1.54 -.86 20

=1e35 -1,01 Sy « 29 -1,53 -1.01 .10

=ledn b =1,1] « 05 Ul =1 58 b =157 ol

1434 =134 -.00 PR e -1,52 -1,34 + DS

-1.33 -].52 -005 --00 ‘1.5‘ -1052 -.00

B 171 | =12 el e =¥.50] =1 21} =08

”103] -1091 ‘018 -023 -1.&9 -1091 -013

=1,30 =213 -.26 -.36 -1,48 -2,13 -o20

=1,29 | =2,35 Tt =49 ] =147 | -2,35 - 28

=28k a3kl | -lkd e Bl el ol ) SRl b B

sl atelb-uz By | .50 LG R . 8 i

=1,25 | -3,08 e =94 | =144 | -3,08 -3

=1,24 =-3,34 -, 68 =111 -1.,43 -3,34 -.63

=-1,23 | =3,61 -.78 -1,28 | =141 =3,61 g3

-1,21 =3.90 -.89 -1,46 -1.,40 -3.90 -.83

-1,20 | -b,19 =499 -1,65 | =1,39 | =4,19 wo Q4

-1,18 -4 ,50 -1,10 -1,84 -1.37 -4 ,50 -1,05

1017 | <4281 | -1022 w0k w136 ol Bl S5o1T

i 1B | SB 14 falsnk ST R B B g

-1,13 =547 -1,47 -2,L47 -1,32 =547 -1,42

-].]1 -Sp82 -1059 —2.69 -103] -5.82 ‘1055

-1,09 -6,18 -1,73 =2,92 -1,29 -6,18 -1,68

-1,08 -6,55 -1.86 -3,16 -1,27 -6,55 -1,82

=1,06 | -6.92 | =2.01 =340 | -1,25| =6,92 | ~1,96

w1 01 =1, 31 | =2 4% wEohhi =t 2% ] ~r 3] 2™V

-1,02 =7e71 =2.30 ~3,91 =1,21 =771 -2,20

-39 -8,12 =246 4,18 -1,19 -8,12 -2.,42

=97 -8,54 -2,62 -4 45 1,17 -8,54 -2,58

PESOS 25 A" 35 INCES
4,50 L.75
Psgva

55 (xZF (B | X% |75 | X |55

“1.75 -.21 '39 087 -1095 -021 045

-1.?5 -.32 038 083 -1095 —.32 .QM

-1,74 - U3 36 /9 -1,94 - L43 L2

-].7h -.56 '33 .7“ -1.9“ -~56 OLO

-1.7h -.69 030 .67 -].9“ "-69 .37

=1,73 -.83 26 60 [ =1,93 -.83 e33

-1073 —.99 022 .52 -1093 -099 029

wl J2 w18 37 3 192 | etk o2k

1570 of wls22 ‘12 b e, ti8

-1,70 =1,50 .06 2 l3 -1,91 =-1,50 w3

=-1,70 =1,70 -.00 ot b -1,90 -1,70 .06

~1.69 -1-90 -006 -000 -1089 -1090 _OOO

1560 P2t | 05 Th w12 f =188l sl =lo7

5 b7 e ay | ez 2t LspRl T <2033 1" =45
Dt -1,66 =257 -.30 =40 -1,86 -2,57 -.23
5 w3 Bh ) w2 Bl | Al seslaptae i ag B -l
6 1206 | =7 Sl | =T Bkl <306 | =k
6 -‘061 -3.33 -057 -088 —1083 -3033 -.50
6,° ~-1,61 -3,60 -,67 ~1,05 -1,82 -3,60 -.60
6 -1,60 -3,89 -o77 ~-1.23 -1,81 -3,8% -.71
7.00 -1,58 =4,18 -.88 =1,42 -1.79 -4,18 -,82
725 =1,57 | =h,49 | -1,00 =1,62 | =1,78 | =449 -.93
750 -1,56 =-4,80 =111 -1,82 -1.77 -4,80 -1,05
1e75 =1,54 | =5,13 [ =1,24 2,03 | =175 ]| ~5413 | w1}
8000 —1053 ‘5.“7 _1036 -2025 -1o7h -5'h7 =1,30
8025 -1051 “5.81 -1.“9 d2047 -1072 -5.81 -1043
8,50 =149 | =6,17 | =1,63 25711 =1371 | ‘=B 1] | =1 67
8075 -10"‘8 "605"‘ -1o77 =2,95 -1.69 -605[" -107]
9,00 -10h6 -6092 “l.91 -3.19 -1067 -6092 '1086
9,25 =1Lk =7631 =2,06 =345 =1,66 | =7,31 -2,01
9,50 =142 | =/471 2422 =371 -1,64 =7e71 =2,16
9,75 “1 40 | =B 12 | =2,37 =3,98 -1,62 -8,12 | =2,32
10,00 =1,38 | =-8,54 | -2,53 4,25 | =1,60| =-8,54 | =2,48




PISOS 25 A:35 INCL,

X
T W Sy vy« .

2 5,00 5,25
28 \5V] - BT o9 ) 2 Z7 27
AN\ XSE | X | X5E 53 |5 X G |95 28
2,00 98 | =216 -, 17 52 17 -2,38 -, 17 .58
2,25 95 | =2,16 -.28 51 1,08 | -2,38 -,28 .58
2,50 91 | =2,15 =40 49 1,04 | -2,37 -.L40 .55
2.75 086 -2.15 -053 .L‘7 .99 "2.37 - 5% .S“
3000 .80 -2015 -.66 0143 .93 -9037 e 60 .Sl
3,25 o73 | =2,14 =81 JL40 86 | =2,36 - 81 L7
3,50 o65 | =2,14 =96 +36 I 1 =2.36 —.9o T
3,75 o56 | =2,13 | =1,13 3 69 | =2,35| -1,13 o
4,00 6 | =2,13 | =1,30 126 J60 | -2,35 -1,30 .33
4,25 036 | =2,12 | =148 120 JuglE =2 3k | <1 kB .28
4,50 J24 | =2,11 | =1,68 STk .38 | =2,33 | -1,68 ,21
4,75 J12 | =2,10 | 1,88 07 N R R T T S ) 15
5,00 -,00 | =2,10 | =2,10 -.00 TR g e .07
5,25 -o13 | =2,09 | -2,32 -,07 -,00 | =2,31 ] =2,32 -.00
5,50 -.28 | -2,08 [ -2,55 -, 16 - 14 | =2,30 ] =2,55 -,08
5,75 =43 | =2,07 | -2,.80 -y 2L -.29 | =2,29 | -2,80 -, 16
6,00 =59 | =2,06 | =3,05 -.33 By ~2,28 | =3,05 -.26
6,25 =o75 | =2,05 | =3,32 =43 - 67 | c=2:97 | w3132 -.35
6,50 -,93 | =-2,03 | -3,59 -453 -s79 | =-2,26 | =3,59 -, 46
6,75 | =1,11 | -2,02 | -3,.88 -, 64 97 -2,25 | =3,88 ~,56
7,00 | =1 30 =2,01 | =4,17 ~,75 e o SR TR B 67
725 -1.49 =2,00 | =4, L8 -.86 —1,%6 -2,23 -4 48 -./9
7450 | =1,70 | -1,98 | <4_/9 -.98 =1,56 | =2,21 | =4.79 -.914
1,75 | =1,91 | =1,97 | =5.12 -1,11 -1,78 | =2,20 | =5,12 | =1.03
8,00 | =2,13 | =1,96 | =5.,46 | =1,23 -1,99 | =2,19 | =5.,46 | =1,16
8,25 | =2435 | =1,94 | =5,80 | =1,37 -2,22 =-2,17 | =5,80 | -1,29
8,50 | =2,59 | =1,93 | =6,16 | =1,50 =246 | =2,16 | -6,16 | =1,43
875 | =283 | =1,91 | =6,53 | =1,65 -2,70 | =2,14 | -6,53 | =1,58
9,00 | =3,07 | =1 qo -6,91 | =1,79 =2,95 | =2,13 | <6,91 | =1,72
9,25 | =3,33 | -1, 88 ~7¢30 | =1,94 =3620 | =2,11 | =7,30 | =1 88
9050 -3059 "1 86 -7070 -20]0 —3.‘40 -2010 —7070 _2 03
9,75 | =3,86 -1.8h =8,11 | =2,26 #3706 | =2 0B 1+ =851 T =2, 18
10,00 | =l 14 | =1,83 | -8,53 | =2,42 .01 -2,06 | =8,53 | -2,36
PISOS 25 A 35 INCL,

/3"’&, 5.50 5,75

v >
42 2% Tox 5% (X 55 173258 o id ot leX& 175
2,00 1,24 | =2,61 -.13 .65 1 .38 | =2.85 -.13 373
2,25 152201 =2 61 -, 24 .65 36 2.8; - 24 79
2,50 1,18 | =2,61 -.37 .63 1.3z -2,85 -,37 7
2.75 1 e = “&p =50 .61 1027 - =2.8L -,50 .69
3,00 1,07 -1.60 o bl 595 Vo2 | =2,84 -, Ok .67
3525 1,00 | =2,60 -.78 .05 f 45 -2,84 -./8 .63
3.50 092 —2059 --9‘4 05] 100/ _’2083 - qL' 060
3‘75 08"‘ -2059 "1010 -“-7 098 "'2083 -1-10 055
4,00 b | =2,58 | ~1,28 1 .89 | -2,82 | =-1,28 .50
4,25 < b6l =2,57 -1.46 36 il -2,82 -1,46 Jhli
4,50 052 | =2,587 | -1,66 .30 J6F =281 -1,66 .38
4,75 L0 | =2,56 | -1,86 23 .55 | -2.,80 | -1,86 .31
5,00 .28 | =2,65 | -2,08 S5 A3 | ~2,80 | -2,08 25
5¢25 S | =2,54 | <«2.30 .08 29 b.=2.79 | =2.30 G
5.50 -.00 | =2,54 | =2,54 -,00 15| =278 | - =2,54 .oe
B /5 =o 15 | =2,63 | =2,/8 -, 08 -,00 | =2,77 | -2,78 ~,00
6,00 =031 | =2,52 | =3,04 - 17 -o15 | =2,76 | =3,04 -, 09
6025 "o‘*7 "2.5] -3030 —027 "032 "'2.75 "3.30 -018
6050 -065 -2050 -3058 -03:’ -050 _2.71'+ -3c58 -029
6,75 -.83 | =2,49 | =3,86 -48 -.68 | -2,73 | -3,86 -.39
700 | =1,02 | =2,48 | =4,16 -.59 =87 | =2,72 | -L,16 ~-.50
7o 25 =1,22 | =246 | =4 L6 -/ 1 =1,0/ | =~2,71 | =L 4b -,62
/o650 | =1,42 | =2,45 | =4,78 -.83 =1,27 | =2,/0 | =4,78 -y 74
Tel5 | =1,63 | =2,44 | <5,11 -,95 -1.48 =2,69 | =5,11 -, 87
8,00 | =1,85 | =2,43 | =5,45 | =1,08 =1,71 | =-2,6 -5.,45 | «1,00
8,25 | =2,08 | =2,41 | <5,79 | =1,22 -1,93 | =2,66 | =5.79 | =1.13
8,50 =2632 =2.40 -6,15 =136 -2,17 -2,65 -6,15 w1427
8,75 =256 =2¢39 6452 =1,50 =241 -2,64 -6,52 =],42
9,00 -24,81 =2e37 -6,90 =1465 =2,66 2462 =6,90 =1,57
9,25 -3,06 -2436 =7,29 =1.,80 =2,92 =2,61 =729 =1,72
9,50 | =3,33 | =2,34 7,09 | =1,96 =3,18 | =2,59 | =7,69 | =1, .88
9./5 3,60 -2.32 =8,10 212 =3,46 =2,58 -8,10 -2.0#

10,00 =-3,88 =2e31 8,52 =2,29 =3,74 -2,56 -8,52 =2,21




PISOS 25 A 35 INCL,
6”"” 6,00 6.25
2 A o &7 oA
AL CX:gZ C><jz% C>(‘6J- ;29 CSX:ézé = X o o8
2000 1.52 -3o‘0 -.08 080 1.6 -3-36 _008 089
2061 180l <310 | .20 80 T 661 «3.361 -=iip °89
2,50 1,47 -3.,10 -.33 .80 1,63 -3,36 -.3% .86
2,75 1,b42 -3,10 - L6 .78 1,58 -3,36 - 46 S
3.00 1,37 | =3.09 [ =,60 al5 1,53 | =3.36| =-.60 o &4
3.25 ‘.30 -3.09 -./5 .72 I.Lb() "3.35 -.75 .8‘
3050 1023 -3009~ -.91 068 1039 -3.35 =e9l 0/8
3./5 'l.‘u -3.08 “1'08 06h ].30 —3.34 -1008 073
4,00 1,05 -3,08 -1.,25 59 Ta21 =3.34 -1,25 .0
hozs .9“ -3,07 -I.uh .53 l.]] -3.33 —].h“ 063
4,50 83 -3,06 -1,64 oh7 1,00 -3.33 -1,64 257
L,75 o/ -3,06 -1,84 ol .88 -3.,32 -1,84 50
5.00 059 -3.05 -2006 b33 . 075 -3.3/ -2006 .u3
5.25 .h5 -300“ -2028 -26 062 =3:31 _2928 5D
S0 31 =-3,04 -2,52 o 17 h7 -3,30 -2,52 sl
5.75 015 -3.03 -20/6 009 032 -3029 -2076 c18
6,00 -.00 | =3,02 | -3,02 -.00 16 | =3,28| =-3,02 «03
6,25 - 16 =3.01 -3,28 -.09 -.00 -3,28 -3,28 -.00
6.50 -.3h -3000 -3056 -.19 '017 -307/ -3.Sn _.10
6‘/5 -052 -2099 _3.85 -.30 --35 -3.26 —3-85 ~020
7,00 =o/1 | =2,98 | =L 14 =l =54 | =3,25| =L 14 -.3z
1 ed5 =91 =237 -h.“s ~eH3 -7k -302k —b.hs -o4k3
/650 | =111 | =2,96 | <4,77 =65 “o95 | 3,43 =k,77 -
7e75 | =1433 | =2,95 | =5,10 -.78 16| =3.221 -5.10 -.68
8,00 =1,55 =2,94 -5.43 - 91 —l 38 ~3.20 -5.43 -.81
8,25 -1,78 =292 -5,78 -1.04 -1.61 -3.19 -5,78 -.95
8,50 =2,01 -2e91 -6, 14 -1,18 -1,85 -3,18 6,14 -1,09
8./5 -2.25 -2.90 -6.51 -1033 -2009 -3 17 -6.51 -1 23
9.00 =2651 -2,88 -6,89 -1,48 -2,34 -3,15 -6,89 « —1,33
9425 [ =2,76 | =2,87 | =7.,28 | -1,63 =2,60 | =3,14| =7,28 | =1,54
9.50 '3003 -2'86 -/.68 -1.79 -2.87 =313 —/068 -1070
9./5 -3.30 -2, 84 -8,09 =1,95 =3, 14 =3,11 -8,09 -1,86
10,00 -3,58 -2.83 -8,51 -2,12 =-3.42 -3.,10 -8,51 -2,03
PISOS 25 A 35 INGL
A 6.50 NE
RE]
22N\ OXFh | X 5% (X355 |54 |XKZ [XTF X P2
2,00 1,83 -3,64 -.03 37 1,99 -3,92 -.03 1,06
2,25 1,82 | =3.63 - 16 .98 1,96 1 -3,92 -, 16 1,07
2,50 ) 1,791 =3.63 | - 2% 97 1,96 | =3,92| ~-.29 1.0/
2el5 10/5 -3063 -ohz 096 ]._2 =391 -cbz 1 05
3000 1069 -3a63 -¢57 Qgh 1087 -309] -057 1003
345 1063 -3063 -072 oI 108] =39 - /2 ]001
3,50 1.56 -3.62 -.88 087 1,74 =391 -b88 097
3075 l.h& -3l62 -1%05 083 1065 -3.90 -1005 -93
booo ‘.38 -306‘ -1023 078 1056 -3.90 -1023 089
§o25- | 1,28 | w3 6t | =h k1 13 1.46 | =3.89| -1.41 .83
4,50 1,17 =3,60 -1,61 67 1,35 -3.89 -1,61 st
4,75 1,05 =3,60 -1.82 .60 1.23 -3,88 -1,82 i
5,00 93 | =3,59 | -2,03 oh3 1,11 -3,88 | =-2,03 o OH
5425 o79 | =3.58 | =2,26 Wb 97| =3.87| =2,26 «56
' 5.50 065 -3058 -2.50 .37 .83 -3.86 -2.50 .48
5./5 .SO -3'57 -207b 029 068 -3.86 -207A 039
6,00 o34 -3,56 -3,00 19 o2 -3,85 -3.,00 30
6.25 %17 -3055 -3.27 ']O 035 _3.8u -3.27 020
6050 =00 -3.5h -3.5“ -.00 .18 -3.83 -3.54 .]O
6,75 | =418 | =3,53 | -3,83 | -.10 -.00| -3,82( -3,83| -.00
7,00 | =37 | =3,53 | =4,13 -e21 =19 =3,81| =4,13 ~.11
7025 =e57 | =3,52 ( =L 4L -.33 =38 =3,80( 4,44 -.22
7650 | =77 [ =3,51 | 4,75 -.45 =59 | =3,79( 4,75 -.35
7175 -099 -3.b9 -5.08 -.58 -.80 -3.78 -5.08 -.“7
8,00 -1,21 -3.48 -5.42 =71 -1,03 =3.77 =5.42 -.60
8025 -lohh -3¢h7 -5.77 -nas -1025 -3076 "5.77 -o7h
8'50 -‘067 -3.h6 -6013 -099 -Ich9 -3075 -6.13 -.88
8.75 | =1,92 | -3,45 | -6.50 | -1,13 =174 | =3,74| -6,50| =-1,03
9,00 | -2,17 | =3.4k4 | -6.88 | =128 -1,99 | =3,73| -6.88 | -1.18
9,25 | =2,43 | «3,42 [ =7,27 | =144 =2,25 | =3,71| =7,27 | -1,34
9.50 | =2,69 | «3.,41 | =7,67 | -1.60 =2,51| =3,70| =7,67 | =1.50
9075 -2097 -30“0 ‘8.08 -‘.76 -2.79 -3.6q -8.08 -] 66
10,00 | -3,25 | -3,38 | -8,50 | -1,93 -3,07 | =-3,67| =-8,50| -1.83




PISOS 25 A 35 INCL,
M”W 7.00 7.25
2. A 24

ANEHEET - EEY S 355 55 77 | Very;
2,00 2,16 A o2l 115 2,34 =4 51 P O 1425
2425 2516 =L 21 el .16 2353 -4 51 - 11 T 26
2,50 2,13 =l 21 - 2L 1,16 2204 -4 .51 —.ZL 1,26
2./5 2,10 =4 21 -.38 1,15 2.28 =451 -.38 T 26
3,00 2,05 ~4,21 =53 1,14 2,24 =4,51 =o53 1024
3,25 | © 1,99 =l 4 20 -, 68 e | 2508 ~4,51 -.68 sl
3,50 1,92 | =4,20 -.85 1,08 2,11 | =4,50 B8 1.19
el 1.84 4,20 =1,02 1,04 2,03 ~4,50 -1.02 s
4,00 1,75 -4 ,19 =1420 1,99 1.94 =4,50 ~1,20 1,10
L4e25 1,65 4,19 =1.39 94 1,84 -4 49 -1,39 .05
4 60 1 1.5k} <h, 1B -1.58 .88 1074 | =449 | -1.58| 1,00
4578 | Aoha -l | =179 82 1062 =4.u8| =1.79 93
s.00'l 1303 ~u 12| -2.01 W75 1.49 | =4.48| =2.01 .86
5.25 1,16 =16 =224 ob7 1,36 =4 47 =242k /9
5050 | 1002 | -ho16 | -2.48 i59 1022 b4 | =-2.48 A
5.75 : .87 _1‘015 "207?- 050 1007 —L‘ol‘6 -2'72 3 062
6000 7'} -"’0‘4 -2098 ol‘l <34 -15.1)5 -2098 pLE
6,25 o Glt =4, 14 -3,25 <32 o7k -4 Ll -3.,25 i3
6050 037 "1.013 "'3053 ‘21 .57 -Lg.l;b -3053 .33
6,75 ,19 - 12 -3.81 ol 38 =4 43 -3,.81 .
7,00 =,00 ~L 11 =L 11 -,00 ks =l 42 -4 11 o1l
7425 =19 | =4, 10 | < b2 =11 —00{ =botet | hoh2 -,00
2050 | o liB A ki 0B b7 =23 =220 | -hobo| -hozh| -112
7;75 ".6‘ -L..OB -‘;007 "'.36 --L*Z .14039 -Soo7 "0214
8,00 -84 | =4,07 | =5.40 -.49 -64 | =4,38 | =5,40 -.38
8.25 -1006 —I.;.O6 -5.75 = 3 -087 _1’037 “5075 "'0“51
8,50 =1,30 -4, 05 -6,11 - 77 -1,10 -4 36 ~6,11 -, 05
8,75 | =1.,55 | =b 04 | =6,48 =o92 =1,35| =b4,35| =-6,48 -.80
9,00 | -1,80 | =4,03 -6,86 -1,07 -1,60 -4, 34 -6,86 - QS
9.25 -2,06 | -4,02 =725 =1,23 -1,86 -4,33 =7+25 -1,11
9,50 | =2,33 | =4,00 | =7,66 | -1,39 =2,13 | =h,32| =7,66| =1,27
9,75 -2,60 | =3,99 -8,07 =1,55 =2,40 -4,30 -8,07 -1,44

10,00 -2,88 -3,98 -8,49 =1,72 ~g.69 4,29 -8,49 -1,61

PISOS 25 A 35 INCL,

8"” 7.50 7.75

2 <74 T
22N X85 | X5F | X5 5 |x5% | X5%F | X5 5
2,00 12,62 | 4,83 <07 1434 221 =515 o907 1,45
2 7;- Y 2.52 -l.'.83 o~ 06 1.36 2071 -5.]5 _906 ].h]
2 50 2.5] -"".83 -.20 1037 2.70 —5.15 -.20 ].‘48
2.75 2.""7 '71".83 "'.31" 1‘37 2067 —5015 "0314 1048
3,00 2,43 | =4,83 -l 19 1e35 2,63 =5,15 - 49 1447
Fein™ 2.37 =4, 82 ~-,05 "1¢33 2,58 =5,15 -,65 1,45
3,50 231 =Ly, 82 -.81 1,30 Le 5l =5.15 - 8 1,42
3575 2,23 | =L, 82 -.98 1,26 244 | =514 -.98 1,38
4,00 2.1 =4 B1 =1,17 122 2,35 -5 14 -1.,17 1.34
k.26l 2sohl =h Bl «1.88 4 “1.17 g a8 L8 13 1 =1, 360 N, 29
4,50 1,94 =1, 80 ~1,56 I 2,15 =5,13 -1,56 1,24
4,75 1,82 =4,80 =1,77 s 2,08 -5,13 -1477 P
5,00 1,70 ~4,79 -1,98 98 1,91 -5,12 -1,98 et
5,25 1,861 Lol 781 -2, 21 91 78 res 18] w22 1.03
5050 1.".2 -1‘078 -2""5 8% 1063 -5011 _201‘5 095
5—075 1027 -1,078 -2170 7"’ 1.1"8 "5.10 '-2.70 087
6,00 | 1,11 =477 ( -2,96 65 1,33 | =5,10| =-2,96 .78
6,25 95| =h,76 | =3,23 55 1,16 | -5,09| =-3.23 .68
6,50 o7 | =he75 | =3,51 L5 99| =5,08| =3,51 .58
6.75 59| =l,75 | ~=3,79 35 B80| ~5,07| =3,79 7
7,00 o0 | =L 74 -4 ,09 23 61 -5,07 -4 ,09 236
7625 20 -4,73 -4 L0 o V2 Ry -5,06 -4 ,40 o 24
7.50 -,00 -4, 72 -l 72 ~o,00 e -5.,05 -4,72 e
Zo75 | =o21 | <h,71 | =5,05 - 12 -.00| ~5,04| =5,05 -.00
8,00 =43 | =h,70 | =-5,39 e ) wek2 | =5,03 | =5,39 -.13
8025 -066 -L..()g "5.71" "039 ".1‘5 -5002 -507“ -026
8,50 | =,90| -4,68 | -6,10 [ =,53 -68| =5,01| =6,10| =,bI
Be75 | =114 | =67 | =647 -.68 =93 | =5,00| =6,47 s T
9,00 | =1, 40" =h 66 | ~<6,85 | .5.83 <118 4,99 | =6,85 | =.71
9,25 -1,66 4,65 =7 o 24 ~e 939 -1 hh -4 ,98 =7 .24 -,86
9'50 "1092 ‘4’061” "‘7.6“ "1015 -107] 4.97 "'1064 -1002
975 =2,20 -4 62 -8,05 =132 -1,99 -4 ,96 -8,05 -1,19
10,00 | =2,48 =4 61 -8,48 -1,49 -2427 4,95 -8,48 -1,36
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51505 36 A 50 INCL.

°B°‘B, 2.00 2,25
Iy [e)
N EE T [ R A% [ O5 [ [ X5 A%
200 | =00 | 33| =33 | =00 o Ok > oik3 =33 .0z
2.25 - o O =32 =43 -.02 - Q0 = k2 -.h3 -,00
2.50 ".‘0 -.32 —.53 -.05 _OOS 3 L“ -553 -oog
2.75 ™ ]6 ".31 -.65 "'.08 -.11 o 14] -.65 _.00
3,00 ~-e23 =30 -, 77 -, 12 -.18 —.40 =77 -.10
3.25 -03‘ -.Zq -09] _.‘6 —026 -039 —09] —.]h
3.50 -t39 0/8 -1005 -.21 _03“ -038 -1.05 _¢18
2% [ oThB | <ear| Miaat |-2 gl R R, 8 T
4.00 _057 --25 -1.38 --3‘ -053 -.36 _1038 -029
4,25 -.68 - 2Lt -1,56 ~-,36 -o bk -3k -1,56 -o 34
“.50 -.79 ‘.22 -lo7u _th -ol5 -.33 —‘.7“ - “1
ho75 -090 _021 ‘].9“ -ou9 -087 -.32 —1.94 = 47
5200 |=1203 | -.19 | -2.75 | =.5% 299 | =.30 | =2215 | .5k
S5ash -1015 -o17 -2.37 “"o63 -1,12 _028 =2+31 i 62
2°50 |-1220 | -.16 | <2060 | -.70 21026 | —227 | -2280 | -.69
2295 |=1o43 | =.1b | =2.8% | =78 TEkv] acds | waumh o | w7l
2200|1058 | =212 | -3.09 | -.86 ~1.86 | =23 | -3.09 | =.B6
6025 -1.7b '.]O -3035 = qq -1.72 - ?1 _3.35 -095
60 |-1090 | -207 | =362 |-1.00 | -1.88 —219 | -3.62 | -1.0b
2:38 |Zatoy | =a05 | -3se1 [-1013 | -2005 | =17 | -3.91 | -1.IA
7°00 |-2024 | -.03 | -bi20 |-1.23 ~2023 | -5 | -bi20 | -124
725 -2.43 =,00 -4,50 -1.33 =242 -.13 -4 ,50 -1,34
7.50 | =2.61 o1 | -biB1 |-10kk “2%61 | =11 | =ueB1 | -10kS
96 |e2.8) ok | =5.1h  |=1.55 ~2281 | -.08 | -5.4 | -1.53
8,00 -3.01 297 =547 -1,66 -3.01 -,06 -5,47 -1,68
8,25 |=-3.22 09 | =5.82 |-1.77 -3.22 -,03 -5.,82 | =1 30
8.50 |-3.43 12 | -6.17 |-1.89 34k | =01 | -6217 | -1.92
8,75 -3,66 .15 -6,54 -2,02 ~3,67 .01 -6,54 -2,05
9.00 -3088 v18 -6092 _2'15 -3090 .OQ -6092 -2018
9,25 -4, 12 - 22 =730 -2,28 =L 1k 07 -7.30 -2,32
9,50 |-L,36 4325 =7.70 [=2,41 -4,39 .10 -7.,70 2,46
9,75 =4 ,61 <28 -8,11 =2,55 -4 64 -y -8,11 -2,60
0000 -hn86 .32 -8053 “2-69 -4.90 016 -8053 -2075
P150S 36 A 50 INCL,
s 2,50 2,75 :
08 \8) 0A ) GA A (o A
Al 08 2 o8 08 | HKos | OAbI o | ok
2,00 .10 -o53 =32 + 05 .16 -,65 ~-o32 .08
2025 05 | =53 | =i 102 *30 | bk =,hd "05
2,50 -o,00 ~o52 =52 -,00 .06 - 64 -.52 «03
24105 -,06 -.9\ - 6“ -.03 -,00 - 63 -, 0l -,00
3000 _013 - gl ./6 -.07 _.07 D’ 62 -u76 -003
3.25 -o21 —.50 =90 -.11 - 14 - 67 -,90 -,08
3050 | =20 | -.b9 [=1.05 | .16 223 | -.61 | =1.05 | -.12
A5l -.38 - 48 -1,20 21 -o32 -.060 -1,20 -, 17
4,00 - 48 - 47 | -1,37 -.26 -.b2 -,59 | -1,37 -,23
L, 25 -.59 -6 | =1,55 -.37 —en 3 -.58 | =1.55 ~e29
hoso -.70 -.bu -‘97“ = 28 -.6“ —057 "107}'+ Y
4275 | —.82 | -.b3 |-1.9k | =IB5 Tk | w58 | =180 -] wh2
5000 | =295 | =.b2 | =215 | -.52 -89 | —uBb | =2,15 | =.49
2225 | =108 | -.40 |-2237 | =280 00 | =55 | 22,37 w8l
5,50 |=1,22 -39 -2,60 - 68 =-1,17 -.52 -2,60 -,65
5.75 -1c37 -037 —2'8h B 76 -1'3] _'So -2.8“ -07“
6,00 -1,52 -,36 -3,09 - 89 -1,47 -.49 -3,09 -,83
6.25 -1068 - 2“ -3.35 -cq“ -].63 -ou7 -3.35 -.92
6,50 -1,85 —.32 -3.62 -1,03 -1,80 - U5 -3,62 -1,02
635 |2%02 | -.30 |-3290 |-1013 | -1.98 | -k | -3,90 |-1.12
700 =2.,20 -.28 =4, 20 —1.2“ -2,16 -, 42 -4,20 -1,22
7.25 -2.39 —'26 _MOSO -1¢3h -2035 -oqo ‘4.50 -1 33
7.50 -7059 -QZh _hcat -1'h5 -2055 -038 _4081 -1 LS
125 | =2479 =22 | =514 |=1,57 2,75 -.36 | =5,14 -1.56
8,00 |-3,00 =20 | =547 -1,69 -2,96 - 34 -5.,47 -1,68
8,25 |=3,21 | =417 |=5.82 |-1,81 -3,18 | =-,32 | -5.,82 |-1,81
8,50 | -3,43 -. 15 -6,17 -1,94 -3,41 -,30 | -6,17 -1,94
8,75 |=3,66 | =,12 |=6,54 |-2,07 -3,64 =27 | =6,54 |=2,07
9,00 |=3,90 =, 10 -6,92 =220 -3,88 -.25 -6,92 -2,21
9025 | hoih | -.07 |=-7.30 [=2.3k | <h.12 | =.23 | -7,30 | -2,35
9250 | 4a39 | =o05 | =7.70 [-2.b9 =37 | =420 | =7470 |=2,50
9275 | abd | =.02 |=Bill [-2,63 4,63 | =417 | =B411 |=2,865
10,00 | =h4,91 L00 | -8,53 (=2 78 -4,90 -.15 | -8,53 |[=-2,80

A




PISOS 36 A 50 INCL,
”0“ 5 3,00 3,25
A 0 (<] oA oA 3 OA
Al o o % /7 3% 08 A\ Bs | /3og
2000 023 -077 -030 012 -31 -091 -030 -16
2.25 i =77 =l T10 961 =801 =40 Sk
2,50 .13 -.76 -o51 <O b -.90 -o51 i
2.75 007 "'076 -06? 003 -““ -089 -062 008
3,00 -.00 '.75 -075 -ooo 007 -089 "075 OL;
3,25 -,07 -, 74 -89 -, 0b -, 00 -, 88 -89 - oo
3.50 | =.16| =-.74| =104 | -.09 081" ~B8[ -1.041- =, 04
a5 - 25 =73 =1,19 -, 14 -.17 -,87] =1,19 - 09
L, oo -.35 =72 | =1,36 -, 19 -.27 86 ~1,36 -.15
"’.25 -.L.6 --071 -1051’ -.25 -138 -085 —].SL{. —'21
U.60 | =871 =70 =173 | =.32 o PSRN IS M TS N
4,75 =70 -.69 | =1,93 -.39 -.62 -.83| =1,93 -.35
5.00 | -.82 | -.68| -2.1h | -,i6 S P68 B2 g Wl < hd
5.25 _.96 "'.66 -2.36 -05" ‘089 g 81 -2036 "QSO
5050 -1.10 ".65 -2059 "062 -1103 i 80 "2059 "'058
5.75 -1025 _061‘ -2083 —-7‘ -1018 -078 -2083 —067
5.00 | =141 | -.62] -3.08 | -.80 Sttt n ol Lol <78
6025 -1057 -.61 -1'31‘ -Q89 -1051 -076 "3'3‘+ -086
6.50 | =1,75 | =.59| =3.62 | =,99 -1,68| =,74| =-3,62| =-.96
6075 -1092 -.58 -3-90 “1109 -1-86 -173 ‘3.90 -'}00-6
7.00 | =211 | =.86] <h,19 | =1,20 Wi ohl < oIl b 19 b ~1,17
7226 | w230 F (o8 | e B0 | =1,31 22 9k e yol g0l -1,28
7.50 | -2,50 | =,53| =4,81 | -1.,43 2.4k |  -.68] =4.BI | -1.40
7.75 -2.7‘ .51 -5013 -1.55 -2.65 -066 -5913 -1052
8000 -2092 -0“9 -50h7 "1'.67 -2086 -06“ -5ol‘7 -1065
gi2s |=3,1h | = 47! -5.82 | ~1.80 =300 =83 5. 821 <1.78
8,50 | =3,37 —l5 | =6,17 | -1,93 =-3,31 =61 -6,17 -1,91
8.75 -3060 '-L“B —6.;10 "2007 =355 -.59 ‘6051“ "'2005
9.00 -308“ "o‘n -6.91 -2.21 -3079 "057 "619] -2019
9,25 | =h,09 =38 | =7.30 | =2,35 =4, 0k -o55| =7.30| =2,34
9,50 | =L,3L =036 | =770 | =2,50 =4,30 =52 =7,70| =2,49
9.75 | b1 | =34 | -B.11 | -2,65 ol 66 =, BDL B A1 i =2,068
10,00 | -4.87 | =-.31| -8,53 | -2.81 B3] - kgl -8.53 | 2,81
PISOS 36 A 50 INGL
04
BT 350 BelD
0A O 0A
Al = Ol | Chet V95 % |cX 2 [OL 5e 335
2,00 30 b SAoast a 28 .21 A8 -1 -.28
2.25 bl =t.05 - =38 18 S <2t e 3R '%i
2.50 29 | =t 05 |- <.b9 T et Bt | ey - 23
2,75 023 | =1,0h | <,61 12 TR e ey L
3,00 J16 | 1.0 | -.7b4 .09 e 119l =h ‘14
3.25 Qo - 00 S ok T S 109
3.50 1 =.00 =021 =1p2 | =00 ‘00 [-=1.181 -1.02 .05
3,75 | -.00 | =1002 | =1.18 | =.05 00| -1.18| -1.18| -.00
b,00 [ =219 | =1001 | =1.35 | =110 A0} 11T =) 3] OB
4,75 ] = 30 ) sb 80 | o1 .83 | w17 S wisihl =1 B b - 11
bo50 [ =Bl | =99 | =1,72 | =,23 B TR S SN G
4,75 | =51 =881 =192 } =.30 wdi | i ] =192 w28
5,00 | =,67 -.97 | -2,13 -.38 0T bt 43 w233 - 33
5,25 | =.80 | -,96 [ =2,35 | -,b6 wot w121 2035 b el
50,50 | =.95 | -,95 | =2,58 | -,54 w BB Lo 1) [ 2 8B wihD
(P TREE T B B Ui Sl 1,01 | =1,10} «2.82] =8B
6,00 | =1,26 | =93 [ =3,08 | =-,72 1,17 =1,09] =3.08 | =57
8,75 1 =1ol3. | “agGt. | wd G | B2 wl gl I wlioB ] 2o gh s )3
6,50 | ~1,60 | =901 3.6t | —.92 w} 1wl 0p | =36k P il
6,75 | =1.78 | =B9 | -3.89 | -1,03 “1,70 | =1,05] <389 |  =.98
7,00 | =1,97 | =87 | =bo19 | =101k | 1,88 | -1.,0h4| L.19 | -1.09
7,25 | =2,76 | =86 | b3 | -1.25 -2,08 | =1.03| 4,49 -1.21
7.80 F =287 |5 = B0 | H.BY | <1.17 2,28 | =1.01 | <l 81 | =t 4
1,75 F =288 | oifi3 | =513 | =t <249 | =1.00] «5.73 | =l ik
8,00 b -2, 79 F <811 547 | <i 62 2 711 =98] skl e
825 F oy o2 b <,79 1 -5.81 }=1.78 2,94 | =561 =581 1 =i 71
8,50 [ 3,25 | =277 | -6.17 | -1.89 ~3,17 | =,95| -=6,17 | ~1.88
8,75 | -3.48 | ~-.76 | -6.53 | -2,03 =3,41 | =93 ~6:53.1 =1 88
900 1 =273 | oo | =601 | «2:17 -3.661 =91 6,91 =2 .18
9,25 | -3,98 =72 | =7,30 | =2,32 -3,91 -.89| -7.30| -2.29
9,50 | =h,2bL | =70 | =7,70 | -2,47 o171 =881 =770 [ uuh
975 | 45l | -8B | Bi11 | -2063 44l | -286| -B.11 | -2760
. 0 07 -066 -8.52 -2079 -1}.7‘ -.81" "8.52 -2.77




PISOS 36 A 50 INCL.

A 4,00 =3 b5

e \\84 5 5 oA~ BJ oA

AN X 08 0 % % | CA%s Al ow | /308
2300 |S7 -1.38 -Q?; '31 -68 _1156 —-25 036
2.25 053 -1.38 = %6 .29 061"’ _1.55 _‘36 .3)"
2250 L8 | =137 -.h7 26 59 1 #1,55 =47 Dl
2,15 L2 | =1.37 =59 R e53 |- 214585 =5 29
3.00 .35 -1036 = 77 019 - 6 -]csu _.72 .25
325 ST -1,36 - 86 15 .38 -1.54 -,86 R
3,50 19 -1,35 -1,01 210 0 -1,53 -1,01 el L
3475 10 |=1,35 ~1,17 .05 20 | =183 . =l o1i
L,00 -.0N0 -1,3kh -1,34 -.00 oL -1,52 -1,34 .00
4,25 -, 10 -1,33 -1,52 -, 06 -,00 =1,51 -1,52 —.OO
4,50 -2 -1,32 -1.71 -, 12 -, 11 -1,50 -1,71 -,056
L,75 34 | =132 | -1,91 =119 -24 | =1,50| =1.91 -.l3
5.00 =47 | =131 | =2,12 =] =37 | =1,49| =2,12 =, 41
525 -,61 -1,30 =243k -.35 =51 -1,48 =243k -.29
5.50 =76 | =1.29 | =2.57 - b =65 | =1,47| =2,57 -.38
2275 | -c91 | -1.2B | -2.B2 | -.53 81| -1.46| -2.82 | -.57
6.00 | =1.07 | =1.27 | =3.07 | -.62 =,97 | - =145 .07 =.5%
6,25 =124 -1.25 -3,33 -.72 =114 =144 -3,33 -, 606
6,50 -1,42 -1,24 -3,60 - 82 -1,31 -1,43 -3,60 -.76
6,75 -1,60 -1,23 -3.89 -.93 -1,50 =1.4h2 -3,89 -,87
7.00 -1,79 =1,22 5,18 -1,04 -1,69 =1,40 ~4,18 -.99
T+ 25 -1,99 -1,20 -4, hﬂ =1,16 -1,88 -1.39 =4 48 .10
750 -2.19 -1.19 —h 80 -1,28 -2,09 -1,38 -4,80 —1.22
A =2,40 -1.18 -5,12 -1,40 -2,30 -1,37 -5.12 -1,35
8,00 =2,62 -1.16 T -1,53 =2,52 -1,35 -5.L46 -1,L8
8,25 -2,85 ~1.15 -5,81 -1,67 -2.75 -1,34 -5,81 -1,62
8,50 -3, 08 -1.13 =6 16 -1,81 -2,98 -1.,32 -6,16 -1,76
8,75 | -3.32 | =-1,11 | =6,53 | -1,95 =293 e 31 6,53 1-=1.80
9700 | -3.57 | =1.10 | -6.91 | -2.10 3°48 | -1.29| -6.91 | =-2.05
9.25 | -3,83 | -1.08 | -7,29 | =2,25 3,73 | -1,28| =7.,29 | =2.20
9,50 | 4,09 -1,06 | =7.69 =241 -4, 00| -1.26 -7.,69 =2,3%
Qoulh ~4,36 -1,0b -8,10 =2e57 4,27 -1,24 -8,10 -2,52
10,00 -4,63 -1,03 -8.,52 =2.73 -4 5L -1,22 -8,52 -2,069

PIS0S 36 A 50 INCL,
BOAN L,50 L,75

oA oA BlJ DA (o8} A oa

Al 0B b1 [o]3 33 0B ‘3/_“ O< 8;’; 0B
2,00 o719 -1,7h -2 2 .90 -1,94 - 22 R
2,25 A5 | =1.7h -3 o1 87 4 =1,94 =33 oh7
2.50 70 | =1o7h | -Jhb "33 *82 | =1tau | i 45
2570 W64 | =1,73 -.57 +-35 .76 -1.93 —.h7 attZ
3.00 05—/ -‘.73 --70 032 .70 "] Q% = 70 .39
30'!5 .50 -1073 _o8h '28 -62 _1 9% e SL" .35
3050 ol‘1 -1072 —099 023 .SL’ -IQQ7 -099 '30
3.15 D2 -1,72 -1.15 18 Jhls -1,92 -1,158 25
L,00 e 22 -1,71 -1,32 B 3k -1,91 -1.32 19
b 25 . -1,70 -1,50 .06 o2k -1.90 —1.50 R
4,50 -.00 -1,70 -1,70 -,00 <12 -1,.90 -1,70 07
l’ 7‘; -012 -1469 -1090 —007 -.OO -1089 -1090 _.00
5,00 - 25 -1,68 -2.11 - 1k -, 13 -1,88 2,11 -, 07
5'2_5 -.39 -1.67 -2.33 -.22 - 77 _] 87 _Z'S% —015
5.50 -.54 -1,66 -2,56 -.31 - LT —1,87 -2,56 - 2L
5.75 -69 | =1.65 | =2.80 -.40 -.57 | -1.86| =2,80 -.33
6,00 -, 85 -1,6k -3,06 =50 -3 —7.85 -3,06 - k3
6,25 -1,02 -1,63 —3.32 -.60 =90 -1,84 -3.32 -,53
6.50 | =1.20 | =1.62 | =3.59 | =.70 -1.08 | -1.83| =3,59 | =.63
6075 | -1038 | =1.61 | -3.88 | -.81 -1.26 | =1.82| -3.88 | =-.74
7000 | =1.57 | =1.60 | 417 | =.92 kg | 1081 D17 | =85
7025 | =1077 | -1.59 | <uouB | -1,04 1065 | -1°80| -u.48 | =-.97
?.50 -1,98 -1,58 —4.79 -1,16 ~-1,86 -1,78 -4 ,79 -1,10]
7075 | -2019 | ~1.56 1| - =2,07 | =1.77| =5.12 | =1.23
8,00 -2 41 =-1,55 ,.h% —1 42 =2430 —1.70 -5 .45 -1,36
8226 | —2064 | -1.54 | -5.80 | =1,56 252 | -1.75| =5.80 | =-1.50
8.50 -?.88 =162 -H,16 =1,70 -2,76 -1473 6,16 -1,64
8,75 | =3.12 | =1,51 [ =6,52 | =185 -3.00 | =1.,72| =6,52 | -1,78
9°00 | -3037 | -12k9 | -6e90 |-2000 | -3.26 | -1.71| -6.90 | -1,93
925 | =3063 | -1.48 | =7.29 | =2,15 3051 | w1801l | S8 an
9,50 -3,89 -1,L46 ~7.69 =231 -3, 78 -1,68 -7 .69 -2,25
9.75 =L 16 =145 “8,10 | =2,47 4,05 -1,66 -8,10 -2,41
10,00 | =b bk | =1,43 -8 51 | -2,6k -4,33 | -1.64| -8,51 | =2,58




PISOS 36 A 50 INCL,

5.00 5,25
A
R | Xoa [A% |8 | OXBs
2,15 =, 19 D5 1,15 1 -=2,37
-2415 -.30 . 5h 112 w2 o317
-2.,15 - l2 o7 1,08 -2¢37
=2 4h | =5k g 1,02 | =235
=2, 14 -.68 b 96 | -2,36
~2,th 40 <282 L2 891 <2736
-21]3 _.97 ¢38 .80 -2¢35
~2e13 | =1,13 «33 o3 | =238
-2412 -1,31 ol ] .01 =234
-2.12 =1,49 eral o 5il =24,34
-2.11 -1¢68 .]“ «39 -2033
-2,10 -1,88 07 il -2e32
=2.10 -2,10 =00 13 -2,32
=2,00 | =2,32 -,08 -.00 | =2,31
~2,08 -2e55 - 16 -. 14 -2,30
2407 | =2,79 =25 eIt =229
=206 =3,05 T L -.46 ~2429
~2'05 -3".31 -01‘5 “e 63 -?-028
2,04 ~3,58 -.56 =81 ~2427
-2.03 -3.87 -o67 -.,99 =24,26
=2.02 <L 16 -,78 -1.19 -2,25
-2¢01 -hoh7 ‘090 —1o39 -2,2&
=2.00 | <478 | =1,02 =155 -2.,23
-1,99 -5.11 -1.,15 -1,.81 ~2422
-1.98 | —5.u4 | -1229 =203 | =2 7]
-1,97 ~-5.79 ~-1,42 -2,26 -2,19
-1.95 | -6.15 | =157 ~2.50 | ~2018
-1.,94 | -6,52 -1,/1 -2,75 -2,17
=1,93 | =6,89 [-1.87 -3,00 | =-2,16
~1.91 | =7028 | -2002 23,26 | <214
-1990 -7068 "2018 =3 0 =233
-1.88 | -8.00 |-2135 S R
-1,87 | -851 |-2753 -5.08 | -2710

PISOS 36 A 50 INCL,

5‘50 5.75

0A BJ oA OA OA

ol o8 | 08 DB Al
=2,60 -.16 070 1,43 | =2,84
=260 - 27 .69 1 41 -2.84
=2,60 -.39 .68 1,3/ | =2,84
2459 ~e52 +65 1.31 | =2,83
=2,59 =65 62 1,25 | =2,83
=2,59 -.80 .58 1,18 | =2,83
~2458 -.95 o 5L 1510 1 '=2.82
-2458 | =1,11 9 1.01 | =2.82
=%2457 | =1,29 Jily A1 | <2,.82
=2¢57 | =147 38 b1 | =2,81
-2'56 -1.66 .31 .69 -2.80
=2456 | =1,87 o2k 57 | =2,80
«2.55 | =2,08 W16 b | =2,79
=254 | «2,30 +08 30 | =2,79
=2.5b4 | =2,54 -,00 5| =2,78
=2453 | =2,78 -.N9 =00 | =2,77
=2452 | =3,03 - 18 - 16| =2,76
_Z'SI -3'30 -.28 -033 -2076
-2.,50 | -3,57 -¢39 =51 | =2,75
2,49 | =3,86 =50 o069 | =2,74
-2.48 =4, 15 - b2 -89 -2.73
=247 | =b b6 -7k =1,09 | =2,72
<246 | <4.77 -.86 -1,30 | =2,71
-2,“5 -5.10 -099 -1'51 -2070
'?'tbl‘ -5'1‘3 -1v13 -]'71"‘ -2.69
-ztl‘B -5.78 -1'27 -1.97 -2.68
=2.42 [ =614 | =1.41 2,21 | =2,67
=241 -6,51 -1,56 =2,45 | =2,66
2,40 | -6,88 -1,71 -2,71 -2,65
-2.38 -7027 -1087 -2.97 -2063
=-2437 =767 =203 -3,24 -2,62
=2,36 | -8,08 |-2,20 =3,51 | =2,61
'=2,34 ‘| -8,50 |[-2,37 -3,80 | -2,59

- L] . L] L] L] .
r%PUMMUnmo\O
FL = ONCY £ 0O B3 K

L] L] L]
O =N
OV RO\




P1S0S 36 A 50 INCL.
Pk 6.00 5.25
08 \ BJ D i SJ:— Ch
Al o8 o P B% o % !O(A;i OB iﬁoB
2,00 1,58 | =3.09 —-o 12 .86 o7k | =335 -.12 o5
2.25 1056 -3009 _023 086 1072 -%-35 —.23 ‘ .95
2050 1052 ‘3.09 "'036 085 1068 ’3.35 "036 | -9“
2,75 1,47 | -3.00 | =49 .83 1,63 | =335 ~i9- 2 50
3,00 1,41 | -3,08 =27 .80 1.57 | =3.3% = .89
3.25 1.3“ -3o08 _077 076 1.51 -3-31‘+ --77 h .:'C
3,50 1,26 | -3.08 -,93 Ko 1,43 | =3.24 -,983 i .02
3.75 1.‘7 -3007 —1009 067 ‘.31'* -%-33 —1.09 077
hooo | 1,07 | =3.07 | =1.27 162 174 | +=3,33 | =527 } 5
4,25 297 | =3,06 | =145 56 T M | =3,33 | =1.h5 .66
L.50 285 | -3.06 | -1.64 .50 1.02 | =3.32 | =1.64 Skl
I" 7|; .7% -3005 -‘085 0“3 .90 _3c37- -1-85 -55
9.00 J60 | =3,05 =2,06 W35 i -3,31 =2 .06 &5
Be25 Ju6 | =3.,04 | =2.29 il .63 | =-3.30 | -2,29 37
5,50 31 | =3.03 | 2,52 .18 L8| -3,30 | -2,52 2D
5.75 16 | -3.03 | =2,76 509 .33 | =3,29 | =2,70 19
6,00 -,00 | =3.,02 | =3,02 -,00 g =3:28 -3,02 =1
6,25 -, 17 | -3.01 | =3.,28 - 10 - 00| -3,28 | -3,268 | -.00
6,50 = 3 | =3,00 | =3,56 =420 - 17 | =3.27 -3.50 | e i
6,75 -.53 | -2,99 | -3.84 -y 31 -.36 ] -3,26 | -3,84 =520
7.00 -.72 | =2,99 | =b.h ~-.43 -.55 | «3,26 | ~h,14 -.33
7025 -.92 -? 98 -J‘Q.L*L} —.55 -.75 _3 }L} —A.L;L, -QAS
7150 -1'13 —?.97 4-76 -068 -096 —3 ')3 —“.76 -058
7.75 | =1.35 | =2,96 | =5.09 -.81 -1,18 -3.?3 -5,09 -o71
8,00 -1,57 -?.QG ~5.42 =94 -1,40 -3,22 -5.42 -, 84
8,258 | =Bl | 2,95 § =511 -1,08 1.6 | =3.21 | =577 -.98
8,50 | =2,05 | =2,93 -6,13 -1,23 = ‘88 -3,20 -6,13 ~1,13
8 75 | =2.29 -2.92 -6,50 | -1,38 «2. 12 1 =318 | '=6,50 11728
9.00 2,55 | =2,90 | -6.88 |<1,53 -2.38 ~3,17 | =6,88 | =1,k3
9,25 |=2,81 | -2,89 -7.26 | =1, %3 -2.64 | =3,16| =7.20 -1,55
9.50 |-3,08 | -2,88 =7,66 |=1, *86 -2.91 | =3,15| =7.66 =1,76
9,75 -3,35 -2.87 -8,07 -2 02 -3'.19 -3,14 -8,07 -1,93
10,00, | =3, ‘6h | -2.86 | -8,49 -2.20 w3 47 | =313 | ~B40 =210
pPISns 36 A 50 INCL.
- 6.50 6.75
o8 .7y [7,) (%] OA OA oA ‘83 oA
Al s O(,c O<Al oa ﬁog o8 Al o /3”5
2,00 1,90 | =3.62 07 1,04 2.07 | -3.91 =,07 ;13
2.25 s 88 | =3.62 =19 1,04 2,05 ! =3,90 -.19 e
2,50 1 85 =362 -.32 1.03 2.02'] =3.90 - 37 R
P75 15 ‘80 | -3.62 - L5 1.02 1,98 | =3.90 - AS 12
3,00 1.75 -3,62 -.59 <99 1.92 | =-3.90 —.59 %03
3.25 1068 -3061 —071" -96 \ 86 -3.90 _.71" 1006
3.50 1060 -3.61 -‘.90 .92 1 78 _3.89 —090 1.03
3,75 1,51 | =3.61 | -1.07 .87 1.76:1 =3,89 1 ~1.97 .98
L,00 1,42 | =3.60 = .82 1.60 | =3.89 =128 ,93
b.zs 1,31 | =3,60 | =1,43 76 1,50 -3,88 | -1.43 .87
4,50 1,20 | =3.59 | =1.62 ) 1.38| -3,88 | =-1,62 .81
‘4.75 ‘-08 _3-59 "1.83 .63 1026 —3087 -] 8% .71‘*
5.00 .95 -3558 -200'," 056 111% -3087 _'2 OL} .67
5025 08] —3058 -2.27 0148 099 -3086 ""-o27 059
5050 066 "10 ?/ "2050 039 .8Q —3086 -2 50 .SO
Ssl5 51 | =3.67 | =2.75 o) .69 | =3.85 -2.75 o1
6,00 J3h ] =3, %6 «3,00 «20 53 | =3.84 -3,00 - 3
6,25 A7 | =3.55 | =3.27 10 .36 -3,84 | -3, 27 221
6,50 -,00 —3.5& -3,54 -.00 L8 1 =3,83 —a,Sh . |
6575 - 18 | =3,64 | =3.83 - 11 .00 | -3.82| =3.83 .00
7.00 —.38 -3.63 | =h,13 —.22 -.19 | -3.81 ~4 .13 - 1
74 25 .68 | =3,52 | —b.43 =3k -.39 | =-3,81 -4 43 -, 23
7,50 - 7q ~3.61 | =L, 75 - h? -6 -3,80 | -4,75 -, 36
7.75 | =1,00 | =3.50 -5,08 ~.60 -,821 =3.79 —§.08 -.b9
8,00 | =1,23 | =3.49 -5.41 - 7u -1.041 =3,78 | -5.41 -.63
8025 -1 L’6 _311"‘8 "5076 i 88 —1.27 _:‘.77 _§o7b —377
8,50 | =1,70 | =3.47 -6,12 | =1,02 =G -3,76 | =-6,12 -,91
8,75 -1,95 =3 L6 -6,49 .18 =1 276 -3,75 -6,49 -1,07
9.00 | =2,20 | =3.45 -6,87 | =1.33 -2.02 | =3,k | =6.87 =10
9,26 | -2, 346 | =34k | =7,25 | =1,49 2,281 =3,73| -7.25 .38
9,50 -7.73 -3,43 | =7.,65 |-} 66 -2.55 | =3.72| =7.65 -1,55
9,75 | =3,01 | =3.,42 -8,06 | =1, ’83 -2,83 | =3.71 -8,00 | =1,72
10,00 -3.30 3,41 | -8,48 -2 00 -3,11 -3,70| -8,u48 | =1 89




PISOS 36 A 50 INCL,

ZA 7.00 _ 7.25
oa N\ % 0 oA Y] %A ® i a3
Al uo: A1 O<og /305 O<a:' O(u oa
2,00 2,24 | =4,20 -.03 123 2,831 =h,50 -.03
2,25 223 -4,20 -, 15 1.24 2,42 -4 ,50 -, 15
2,50 2,20 -4,20 - 28 1,24 2.39 -4,50 -,28
2,15 2,16 -4,19 =42 1422 2.35 -4,.50 =42
3,00 2:11 -4,19 -.56 1,20 2,30 -4,50 -.56
392 2,04 -4,19 =71 R 2,7h -4 .49 -o/1
3.50 1 q7 -holg -087 1-‘“ ? 10 -Av“9 —087
3.75 j 2 88 -4,18 =1,04 1,09 2,08 -4 ,49 -1,04
4,00 1.79 -4,18 | =1,22 1.04 1,99 | =4 48| =-1,22
4,25 1.69 -4,18 -1.40 <99 1S 88 -4 48 =1.40
4,50 1457 =4,17 -1,60 «92 e &/ -4 48 -1,60
L,75 1,45 =4 17 -1,81 85 1,65 =L 47 -1.81
5.00 1,32 -4 16 =202 78 152 =4 L7 -2,02
5,25 1.19 -4,16 =225 a0 1.39 -4 46 =2,25
5.50 1,04 -4, 15 -2.,48 sH2 1.24 =4 46 -2.,L8
5.75 .89 _1'015 -2073 053 1.09 —14.145 -2073
6000 ‘72 -b‘lli -2099 -"‘3 092 -L*ol"h -2099
6.25 055 "'1"'113 -3'25 033 075 —A.L}h _3-25
6050 038 -1‘013 -3.53 02?' .58 -L}.L‘,3 _3-53
6,75 .19 =4 12 -3,.81 - 11 39 -4 42 -3,81
7,00 =,00 =411 =4 11 - 00 o) =4 L2 4,11
725 o 20 -4 10 -4 42 ~o 12 -o,00 =4 41 =4 42
7,50 -l =410 -4,73 - 24 -, 20 -4 40 -4,73
7'75 -062 -l"09 -5'06 —‘37 —‘bz -“.39 -5.06
8000 o 85 -1‘008 -501’0 -'51 "'065 -1’039 -SQL‘O
8,25 | -1 08 =b,07 | =5,75 -4 65 =88 -4,38| =-5,75
8,50 -1,32 =4, 06 -6,11 -.80 -1,12 -4 ,37 -6,11
8,75 | =1 57 <405 | =6,47 =5 =1,37 1 =b4,36| =6,47
9.00 | =1.83 | -L.ok | -6.85 -1,11 -1,62| <4,35| -6,85
9,25 -7.09 -4,03 =724 =-1,27 -1,89 =4, 34 -7.24
9.50 ~2,36 =4,02 =7 64 -1,43 =2,16 -4,33 -7 .64
9,75 -2,64 -4 ,01 -8.05 -1,60 -2 .44 -, 32 -8,05
10,00 | =-2,92 -4,00 -8,47 -1,78 -2.,72 -4,31 -8,.47
PISOS 36 A 50 INCL,
-, 7.50 7.75
o8 \ 83 oA oA 83 °4 0A oA a3 oA
AT O<og : Az o8 /e O<os O</~1 & /‘)> 0B
2,00 2,61 -4, 81 .01 1,44 281 -5.14 201 1595
VIS 2,61 -4, 81 - 11 1,45 2,81 -5, 14 -, 11 1,56
2350 2.59 -4, 81 - 24 1,45 2,79 -5, 14 - 24 lehi
2,75 255 =4 .81 -.38 1,45 2,75 -5.14 -.38 1.506
3,00 2.50 -4, 81 -253 1,43 2o -5.13 -o53 1.55
3425 s hh -4, 81 - 68 1.40 2,65 -5.13 -.68 1652
3.50 2037 -l‘ 81 -.8‘4 1037 2.58 -5013 -081" ].149
375 2.28 -4, 80 -1.,01 1,33 2,49 -5.13] -=1,01 1,45
4,00 2.19 -4, 80 -1,19 1228 2,40 =512 -1,19 1,40
4,25 2,09 -4.80 -1,38 122 2:30 -5.12 -1,38 1335
L,50 1.98 —b.79 -1,58 1,16 2,19 =5,12] ~1,58 1529
4,75 1,86 =4 ,79 -1,78 e 10 2507 =5ell -1,78 123
5600 Yol ~4,78 -2,00 12002 1.95 5,11 -2,00 13005
5,25 1,59 -4,78 =223 <95 1,81 =5.10 -2,23 1408
5,50 | 10k5 | <4177 | -2.46 | 8b 1.66 | =5.10| -2.45 99
5.75 1.30 | =4,77 | =2,71 bl 1251 =509 | —=2.71 3
6"00 ‘.13 -1"76 -2'97 ‘68 1.35 -5.09 -2097
6,25 ,96 -4,75 -3,23 <58 o8 -5,08 -3.23
6.50 079 -1.5.7§ -3'51 ol‘7 1.00 -5008 -3o51
6,75 .60 =4 74 -3,80 <36 .82 -5.07 -3,80
7.00 A1 [ =h,73 | <4, 10 o 24 62| =5,06| =4,10
1e2h o &0 -4,73 =4 40 5o i | o2 -5,06 -4 ,40
1450 -,00 -4,72 =4,72 -.00 i ~5.,05 -4,72
7.75 -o21 -4,71 =5.05 —,13 -,00 -5,04 -5.05
8,00 =bb | =4,70 | -5,39 ~o26 -.22 | =5,03]| =5,39
8,25 | =,67 | =4,70 | =5,73 - b1 =45 =5,02| -5,73
8,50 | =,91 | -L,69 | -6,09 -.55 -.69| =5,02| =5,09
8,75 | =1,16 | 4268 | -6.46 | =270 <;gh |- BigY| <o
9,00 | =1,42| =4 67 -6, 84 -.86 ~1,20| =5,00| =6,84
9.25 -1,68 =4, 66 =723 -1,02 -1.46 -4,99 =7.23
9,50 | =1,95 | =ki,65 ~7.63 | =1,19 -1,73 | -4,98| =7.63
Del5 | =2,23 -ht.t'»lo -8,04 | =1,36 =2,01 | =4,97| =8,04
10,00 | =2,52 | «b,63 | =8,46 | =1,54 =2,30 | =4,96 -8.46

. ']65- (RN




PISNS 36 A 50 INCL,

—

s 8.00 8,25
oA~y A oA oA oA a7 on
AT o(oe O<:: :: ﬁo% o(ae O<AJ O<os ﬁoa
2.00 3.01 -q l‘7 .07 1-66 %.27’ _5 87 |07 1.77
2.25 | 3,01 | =5,47 | =.06 | 1,68 3,221 =5.82] =06 ["EEED
2450 3,00 =547 =20 1.69 2 -5,82 -.20 1,81
2075 | 2096 | -B.47 | -.34 1.68 3 18 =583 .3 1.81
3.00 | 2.92| =5.47 | =.h9 1.67 3.0L | =8,82]  =.h9 1.80
3,35 2.86 | =547 - .64 1,65 3,00 | =581 - 6L 1.78
3,50 2.79 -S.u7 -.81 1 69 3.02 -5'81 —081 1542
3.75 2,71 | =5.u46 -.98 1, .58 2,94 | =5,81 -.98 Yodd
Looo | 2.62| 5,46 | =1,16 1,53 2.85 | =5,81] =1,16 1,67
L,25 2,52 | =5.,46 | =1.35 1,48 2,75 -5,801 =1,35 1367
450 | 20h1 | -Bobs | -1085 | 1042 978k | ‘a5 ROl L5811
L,75 26,30 -5J45 -1,76 1,36 2,52 -5479 -1,76 1.50
5,00 2.17 -5 L4 -1,98 1229 2,40 —G,?q -1,98 1,42
5,25 2,03 | =K. 4L | =2,21 1:91 2,26 | =5,79| =2,21 1.35
5.50 1.89 | =5,43 | =2,Lk4 1.13 543 |- <878 <2 kb 127
5075 1.71‘ —5.’43 -2069 1.0h 1'97 -5.78 —Zoéq \‘018
6000 1 q7 —5.’42 -2'95 ‘91.; 1081 -5.77 "2.9:' 1008
6025 | 1.0 | -5.b2 | -3.22 B 164 | =5.77| =3.22 "9
6.50 1023 "'5."” _3-149 071’ 1-‘*6 -5.76 -3nL’9 088
6.75 ‘.01'. -501‘1 -3'78 .63 1.27 -5.75 -3.78 .77
7.00 85 =540 =4, 08 ohl 1,08 =575 -4,08 .65
Tadd 65| =5,39 | -4,39 s B8 5,74 =4,39 A
7450 Jb | =5,39 | =4,70 o 26 67| -5,73} =k4,70 W1
71475 22 | =5,381 =5.,03 o3 <G5 | =573 =503 S
8,00 =00 | =5,37 | =5.37 -.00 sa3 ¥ =B Fd] =53] o1k
8'25 _.23 -5136 -5072 -O‘L* _000 _5.71 _5.72 ".OO‘
8,50 -7 -5.36 -6,08 - 28 -y 2L -5,70 -6,08 -, 14
8.75 "072 -5035 -6.1‘5 _.L‘L’ -0“8 —5070 -6.l+5 ".29
9,00 -o97 | =5.34 | =6,83 =30t - 4| =5,69| =6,83 =45
9,25 -1,24 -5.33 =] 22 -,75 -1,01 5,68 -7 422 -.61
9,50 | =1,561| =5,32| =7.62 -s92 =1,28 | =5,67| =7.62 -.73
9,75 | =-1,79| =5.31| =-8,03 | -1,09 ~-1.56| =5,66| -8,03 -.95,
10,00 | =2,0 =5.30 | =845 | =1,27 ~1,84| =-5,65| =8,45| -1, 13

PISNS 36 A 50 INCL,

o 8.50 8,75
o8 "\ 87 ) oA Y] 2 OA OA 04 a7 OA
A2 s Al o8 ,/<3oa o8 A1 os | s
2,00 3,43 -6,17 17 1.89 3,66 -6.54 = 2,02
2alh 3Lk -6,17 -, 01 1,92 3,67 -6,54 - OI 2,05
2,50 343 [ =6,17 -, 15 1,94 3.66| =6,5h -.15 2,07
2,75 3411 =647 3D 1.94 3.64 | =6,54 - 30 2,07
3,00 3,37 | -6.17 - U5 1,93 3.60| =6.54 - b5 2,07
3,26 331 | whot? | eih) 1.91 2 ce | -Agh| - azf) 2,05
3.50 3,25 | =6,11 -o77 1,89 3.48 | -6,53 =77 2,03
3,75 3,17 | -6.16 = 45 1.85 3. 41| -6.53 .. 95 1.99
4,00 3,08 =6,16 =le 13 1.81 3,32 -6,53 -1,13 1.95
L,25 2,98 -6,16 -1 32 il 3.23 -6,53 -1.,32 1,90
4,50 2,88 -6,16 -1.52 170 312 -6,52 -1,52 1.85
L,75 2,76 | =6,15 | =1,73 1,64 3.00| =6,52| -1,73 1.78
5°00 | 2.63| -6.15| -1.95 1.57 2.88| =6,52| ~-1.95 1,71
5,26 2.50| =6.1k | -2,18 1,49 2.75| -6,51] =2,18 1.64
5,50 2,36 =614 -2 b? 1,41 2,60 -6,51 -2,42 1.56
5,75 221 -6,13 -2.67 1,32 2,45 -6,50 =2,67 147
6,00 2,05 | =6,13 | =2,93 1423 2,29 =6,50{ =2,93 1,38
6,25 1,88 -6,12 =3,20 y el 212 -6,49 -3,20 1:28
6,50 1,70 6,12 =3 47 1.02 1295 =6,49 -3 .47 1,18
6,75 151 -6, 11 —%.76 91 1,76 -6,48 -3.,76 1:07
7.00 1,32 | =6,11 =l 406 80 Vi -6,47 -4 ,06 95
7.25 1,12 =6,10 | =l4,37 .68 1,371 =B,47] ~H.37 .83
7050 091 “6009 "'1'*169 .55 1016 "'60146 -14.69 070
1.75 69| =6,09| =5,02 2 94| =6,46| =5,02 .57
8,00 'Y -6,08 =54,36 28 o/l -6 ,45 =5,36 Jak
8,25 o2l =6,07 =5.70 o4 48 -6,44 =5.70 £29
8,50 -.00 -6,06 -6 06 - N0 o2k -6,43 -6,06 J5
gy5 | ,2b| —6,06| 6,43 | ~,18 -.00| =6.43| =6,43| =,00
9.00 | =.50| =6.05| =6.81 | =-.30 -25| =6,42| =6,81 ;18
9.25 | =.76| =6,04 | =7,20 | =,47 w521 =6.41] <7200 S35
9°50 | =1.04| =6.03 | =7.61 | =.63 —.79| -6.40| =7.61| =.48
975 | =1232| -6o02 | -8.02 | =281 —1.07| -6.39| -8.02| =.65
10000 | 1760 | —601 | -84k | 298 | -1336| -6:38| -B.uhk| -.83
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PISOS 36 A 50 INCL, .

10,00 10,25

5 3 o %A oA 37

A: ge ﬁac O<08 K o3

-8.53 32 2,69 5.12:] ~8.96 32

-8,53 < 16 2el5 5.16 -8,96 .16

-8,53 .00 2,78 5,18 ~-8,96 .00

-8053 -015 2.80 5.17 -8096 -015

-8,53 -o31 2,81 815 -8,96 -.31

3 1‘083 —8.53 -01*8 2-8] 5.11 "'8.95 -0148 3

3 . l..78 -8052 -.66 2.79 5.06 -8c95 -066 2.96
| L.o71 -8.52 ".81" 2.77 uo.q.q -8095 "0814 2.93
L L,63 | -B,52 | =1,03 2473 4,92 | -8,95| =-1,03 2,90
L,2 L,54 | =8,52 | =1,22 2,69 L,83 | =8,95| =1,22 2,86
4o50 | bobb | =8051 | —10h3 | 2.6k 4273 | =8°9h| -1l43| 2.8
4275 | Usad | ~8.51 | =166 2,58 Lo62 | ~8.94] <1, 6k] - 2,36
5,00 L,21 -8,51 -1,87 RS 4,50 -8.,94 =187 2,69
5425 4,08 -8,51 =2,10 2,45 4,37 -8,94 -2,10 2,63
5.50 3,94 | =8,50 | =2,34 2,37 4,23 | -8,93| =2,34 2,55
5¢75 3.80 | -8,50 | -2,59 2429 L,og | -8,93| =2,59 2,L7
6,00 3,64 | =8,49 | -2,86 2,20 3,93 | =-8,92| =2,86 2,38
6925 3."’7 -801"9 -3113 2010 3076 -8.92 -3-13 2028
6,50 3.30 | =8,48 | =3,41 2,00 3,59 -8,91 =341 2,18
675 | 311l -0u8 lietiln o 0 1509 8°511 Sateil <170l 2:07
7,00 2,92 -8,47 =4,00 1,78 3= 202 -8,91 -4,00 1,96
7295 © 9572 | <8ThpT 4.3t | .56 3002 | -8.90| -4.31| 1.84
7050 | 2052 | <846 | ~4.63 | 1.5k S0y | -0tmy el LD
7:75 | 2030 | -8.46 | -k.96 | 1.k 2.59 | -8.89]| -4.95| 1.59
8on | 2508 | 8454 5,30 | 1127 237 | -8.88| -5.30| 145
8,25 1,84 | =844 | -5,65 113 2,14 | -8,88| =5,65 1.31
8,50 1,60 -8 44 -6,01 .98 1.90 -8,87 -6,01 117
8,75 1,36 | -8,43 | -6,38 83 1,65 -8,86| =6,38 1,01
9,00 1,10 [ =8.42 -6,77 .67 1.39 -8,86 -6,77 .86
925 .83 =8,42 | =7,16 sl 1203 -8,85 -7.16 10
9050 056 -8."’] —7OQ(’ .35 .86 _808‘+ -7'56 053
9.75 028 -801‘0 "'7.97 017 ‘58 -808“‘ -7097 .36
10,00 -,00 | =8,40 | =-8,4 -,00 .29 | -8,83 -8,40 .18







OA 2,00

Piso e dob)«ot [505 i(;“ 905 ,9“ {oa \ gob Qob ,'?bA 5 oB
.00 To80 | w0 | = b3 | o 1! . ~018 .06 20
1,00 1,37 - 140 -,43 - 15 -, 18 .06 . 19
2000 1127 -,hO -OAB -015 "018 .07 018
3,00 1,18 -e39 - 4t 2 -, 16 -, 18 07 18
4,00 1.11 ~e39 - k42 -, 16 -, 18 sl e o)
5000 1005 -39 -‘o"‘?- "016 "018 o7 e ¥
6000 099 _039 -QL‘1 --17 "018 008 .]6
7000 091" ".38 -ol‘] "017 "018 '08 016
8.00 e S SR s MM S R T08 *15
9,00 .86 -q38 - L1 - 17 -, 18 .08 .15

. 10,00 82 -,38 - i1 - 18 - 18 <09 15
11.00 frs Eh s R Sl B SR o S Tn9 1
12,00 .76 -, 38 - 00 -, 18 -, 18 09 o 14
13,00 /3 -.38 - i - 18 -, 18 .09 o1
14,00 WS T St e 109 13
15000 069 -037 _140 —018 -']8 '09 013
16,00 .66 -.37 - 10 -, 19 -, 18 .09 S
17.00 .65 37 =10 - 19 -.18 .10 »
18,00 .63 -e37 - 40 - 19 -, 18 o 18 e 5
19,00 .61 e i -.40 w19 -, 18 « 10 12
20,00 .60 -3/ -.39 -, 19 -, 18 .10 e
21,00 .58 il 39 -, 19 -.18 .10 o12
22.00 057 —.37 -039 -'19 -018 010 '12
23900 055 -'37 “039 -019 —018 -]O .12
2“000 .5h -.37 -.39 “.19 -018 '10 01]
25900 053 -037 -039 -019 -}18 010 }]]
26000 052 -037 -e39 l -020 “018 010 a1 1
27000 T -037 =439 ""o?-o "'018 i e &
28,00 o 300 -.36 -.39 -2 -, 18 it - ¥
29,00 .49 -.36 -.39 -o20 -, 18 -y e
30,00 48 -.36 -39 - 20 -.18 o1 bt
31,00 HEE i3 e ] - 18 T 10
32,00 Ry -o36 -.38 -o20 - 18 s11 .10
33,00 eV a3l A e =18 1 210
34,00 45 -.36 -,38 -.20 -, 18 s i1 = 1
35,00 A5 [ =36 | =38 =,20| -,18 14 .10
36,00 Jul -e36 -.38 -,20 -,18 W11 1
37,00 o o O B Ve T TR SRR T Pl 1 {15
38,00 A3 -.36 -,38 - 20 - 18 54 X0
39,00 b2 -,36 -.38 =g 20 -, 18 w13 pe )
40,00 Y -.36 -.38 ~o 20 -, 18 s b .09
L1,00 U1 -.36 -3 - 20 -.18 L3 .09
L2,00 o440 -.36 -.38 —e 20 -, 18 oy . N9
MBOOO o“o -§36 -.38 -.20 -,18 .11 .09
LL 00 JU0 -.36 -.38 ~o20 -, 18 . = <08
AS.OO 039 -h36 -'38 -'21 -018 012 309
l‘6'00 039 -'36 -.38 -021 -018 012 009
47 .00 = W LR o it GRS S 7 212 *09
4800 ST A IS TR N e 39 109
L9,00 .ol -.36 -.398 -,21 -.18 A .09
50,00 o 37 -.36 -.38 - 21 -, 18 )2 .09
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00 1033 -05] "051'* —019 o ?L* 008 qu
. 00 {20 -,50 - 54 -.20 - 7u .09 23
2.00 1,13 -,50 <53 -,20 —.2& .09 122
3.00 1,05 - hq -3 —e21 - 24 .09 s hl
A.OO 099 "ol+9 —org "0?-1 W 7“ 010 021
5,00 +33 -.49 ~-.52 -, 22 -.7& 210 .20
6,00 .88 - 49 - VL - 92 - 24 .10 .19
7.00 .83 - 48 -.52 -,22 -.2u 1 19
8,00 .80 -, 48 =51 =23 -y 24 A .18
9.00 76 - 48 -_51 -.23 - Sok 11 .18
10,00 i - 48 -,51 -.23 -.zh 12 47
11,00 78 - 48 -.51 -_23 - 2h 33 s
12 00 067 ".147 -151 -'2“’ -021+ 012 017
13,00 .65 Y -.50 - 2k -y 24 Y2 6
14,00 .63 ~.4L7 -.50 - 24 - 24 32 16
15,00 .61 - 47 -,50 - 24 ool .13 16
16,00 .59 -.47 -.50 = 2k -, 24 S .15
17.00 T - 47 -.50 - ?u - 74 gL A,
]8 00 056 -.L‘7 -.50 -.?-5 o~ ?L‘ 313 015
19,00 o5k - 7 -.50 -25 S 13 g
20,00 «23 - h7 - uq -.25 e g 2t 13 4
21,00 .52 - u6 -.149 -, 25 -, 2L 13 v
22,00 .50 - us -.u9 -, 25 -,zu 13 k% 1
23000 01‘9 —.lb() -.1'9 -.25 -.?_L} .]L} .1‘4
24,00 L8 - 46 -.49 - 25 =24 o 13
25,00 A7 - 46 - uq -,25 - 7& b 113
26,00 b - 46 - uq -,25 - 7u 1k 13
27,00 U5 - b6 -,u9 -, 26 -.2u b .13
28,00 Jal - h6 - 49 - ?6 - 2L b 3
79.00 JLh - h6 =49 -,26 - 24 Gk .13
30,00 43 -.u6 -.48 -, 26 -, 2k 4 p g
31,00 2 -, 46 -, 48 -, 26 - 24 b A2
32,00 W1 - 46 - 48 -,26 - 7u . 14 =V
33,00 ol -6 -, 48 - 26 -,zu o 7 o
34,00 40 - L6 - U8 -, 26 -, 24 .15 <2
35,00 k0 - u6 - 48 - 26 g 2l .15 J12
36,00 <39 -.46 - 48 | . =,26 i 24 15 . ¥2
37.00 +38 - h% - 48 =26 - 24 .15 =41
38,00 .38 -,us - h8 26 i 2 15 ot
39,00 <37 -Ju45 - ua <,26 - .15 e 5
40,00 37 - U5 - 48 -.26 - 2h 15 L1
41,00 .36 it - h8 -,26 e 2 ,15 g
hz 00 .36 ~.45 -. 48 - 26 - ?u i =)
43,00 i35 -.hs - h8 - ?7 - 7u W15 213
Lk, 00 o e i R L S iz "1
us 00 = L - AG - 48 - 27 - 7& .15 b
46,00 W 3b gkt - 48 - 27 2l .15 A0
47.00 .3k e - 47 -o27 -2 15 .10
48 00 .34 - us - 47 -, 27 g 3k .15 s
h9 OO .33 -QL"S -ol‘7 _— ?7 ™ 7}4 .15 01‘0
50.00 «33 - - 47 -, 27 -,zu .15 .10
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P190 N dos)o(ol P’OBJP’“ 905 ;eoA ﬁa goe QoS,rZoA 508
.00 1.20 - 62 ~.66 -.25 -.31 <11 J28
1,00 1,10 -.61 -, 66 -.25 -.31 A =27
2,00 1,02 -, 61 -, 65 - ?6 -.31 g .26
3,00 295 -.60 -, 65 -,27 -.31 12 o
4,00 .89 -, 60 -, 64 -, 27 -.31 >33 24
5,00 .8 - 60 - 64 -.28 -.31 b 2 <23
6000 ‘79 -059 "-614 -'28 —03] .11'}' e 23
7 00 075 -059 -063 -028 -.3] .‘1L” n??
8,00 il 2 -.59 -.63 -.29 -.31 o b 21 1
9,00 .68 -.59 -.63 -e29 -.31 el e
10,00 , 66 -.59 -.62 -.29 ~.31 .15 By (o
1‘000 063 -058 -062 -030 “031 .15 020
12,00 .61 -.58 -.62 -.30 - 31 .16 .19
13,00 .58 -.58 -.62 -.30 -, 31 16 .19
14,00 .57 -,58 -.62 -,30 =11 .16 .19
15,00 .55 -.58 -, 61 -y 31 - il .16 18
16,00 .53 -,58 -, 61 wig 31 - 31 16 18 |
]7 00 052 -.57 -06] -031 -03] l7 .17
]8.00 050 -057 —.6] -131 —031 .‘7 | .17
19,00 L9 -o57 -.61 ~. 31 -, 31 s s RE =
20,00 A48 -.57 -.61 -, 31 -, 31 S i
21,00 b6 -.57 -, 60 ~-.32 .31 174 16
22,00 45 -,57 -.60 =37 -. 31 L Yi 16 |
73 00 oLt -.57 -.60 -e32 -,31 18 | L6 1
24.00 43 -.57 .60 -.32 - 31 A8 o5
25,00 Jh2 -.57 -.60 -.32 -.31 .18 15 |
26,00 RV -.57 -.60 -.32 -.31 J1B 15 |
27,00 W41 -.56 ~.60 -.32 -,31 <18 = 4
28,00 Lo =56 -.60 -.32 -.31 18 .15
29,00 439 .56 -.59 -.32 - 21 .18 +
30000 039 -.56 -159 -'33 e :;1 018 .}L
31,00 «38 -.56 -,59 -.33 —.%11 <18 o 14
32.00 037 -056 —059 —033 -031 '18 .-\14
33000 .37 -‘56 —'59 _033 —'31 -.19 -11{'
3’4 00 036 -'gé '-'59 -033 —'31 ‘».‘9 .11:‘
3(; OO .36 —'56 _,'I'9 -'33 -'31 079 013
36,00 o35 ~-.56 -.59 w33 -o 31 <19 + 13
37.00 34 ~-.56 -.59 -.33 =31 .19 ~¥3
38,00 . 3h -.56 -.59 -.33 - 31 .19 J13
39,00 . 3b -.56 -.59 -.33 Erry .19 a5
‘40 00 033 -056 -'59 "‘33 "".31 "1'0 ° ‘."'f
41,00 B34 M6 e Ba ] w33 . 3] .19 o 154
hzﬁoo 032 -056 -v58 -‘33 -.31 ,.‘9 .12 ¢
L3,¢c0 . -.56 -.58 -.33 -.31 L - i
L 00 532 ~-.56 -.58 -.33 -.31 .19 Jigd
L“S OO 03] -056 -.58 -.33 —.3] .19 | q‘.n;.‘ ;
46,00 vl ~-.56 ~-.58 - 34 -.31 .19 13
L7.00 .30 | =,56 -.58 ~.34 Y % 15 Sgaod
48,00 .30 -.55 -.58 -.34 e 31 201
“9 00 .30 —‘55 —.58 ~,3Q —.3] ‘20 | .]2
50,00 030 | =55 | -.58 | ~,34| - 31 20 Lo




0A . idedb
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piso os, Koa S308./30a 905, Qoa XOB Cfos
.00 1.09 - 7h -.80 -.31 -.h0
1,00 1.00 - 7k =79 -, 34 =10
2,00 .93 ~73 -,78 -.33 - 10
3,00 < .86 ~-e/3 -./8 ~-.33 -0
4,00 81 W S -, 3k -.h0
5.00 .76 e gl -.35 -0
6.00 .72 "'.71 -.-l’b -o)b "-I}O
;’.00 .68 -.71 -.;'6 -.35 ™ 1}0
8.00 .65 -/ -7’6 -.36 - “0
9.00 .62 - - D -,36 -.h0
10,00 .60 ~-.70 =75 ~o 3 ~.40
11,00 9 -./0 e e /] —.“0
12.00 <55 -.70 - 7h -.37 ~-.40
13.00 53 -,70 - e - UO
14,00 .5 -.70 -k -.38 -0
15,00 .50 -.69 =70 -.38 =.h0
16,00 48 -,69 -,73 -.38 - hO
17.00 L7 -,69 s t3 -.38 -.40
18.00 L5 -.69 -3 -.38 ~.h0
19,00 oLy -,69 —ed 3 -.39 -0
20000 al}3 o 69 —-:’3 “..‘9 = I}O
21,00 B2 -.69 -, 73 -.39 —.hO
22,00 A -,68 -, /2 -.39 - 140
23,00 40 - 68 -l b -.39 -0
24,00 39 - 68 -2 -, 39 - 40
25.00 .38 -.68 -2 - 40 - “O
26,00 .38 -,68 -2 - 10 ~.h0
27.00 % I -.68 -, 12 - 40 - 40
28,00 .30 -, 68 -2 -.h0 - 40
29,00 =44 (5 -,68 -1 - 140 -0
30,00 o35 -,68 -, 1 -, 140 - 10
31,00 < 3l -,68 -, 71 -.hO -.40
32,00 o 30 -,68 -1 -0 - 40
33,00 AR -,68 -1 - 10 -, 40
34,00 033 -.68 -. N - 40 -0
35 OO 052 "067 “-:’1 —-l’] i “O
36,00 < 3 -, 67 -, -1 - hO
37,00 31 -, 67 - -1 —.HO
38.00 234 -, 67 -, /1 - 1 - 10
39,00 .30 -, 67 -1 - A1 -.40
40,00 <39 -,67 -, 10 -1 -0
441,00 S0 oo 6r i bl =hD
h2.00 .29 -, 67 -, 70 L1 ~.MO
43,00 29 -, 67 =70 -1 e
L, 00 .29 - 57 -~ 70 -1 - hO
45,00 .28 -, 67 -0 -1 -.MO
L6,00 .28 -,67 -,0 R -0
L7 .00 .28 -, 67 -0 - 01 - 40
48,00 27 -, 67 -,70 -1 - 40
49,00 el -.67 -.70 i1 - 40
50.00 =T -,67 -,70 -1 - A0
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] 83 091 Lo 8 —.9'5 "'01}9 -.j}.() .;; .jlc:
3.00 085 i 8b -! :2 g }0 -.1)9 .")0 023
3000 079 "oBb —-( 2 "o“‘] "-1}9 -:;] 09’)
".00 .71} ".85 —.91 -.1}:2) ..1}(9 .:;1 o)}':
5.00 -70 "'085 "091 i h --1}) -:;’; 'T;/‘\
6.00 .66 - 35 -.90 -hy3 —.x9 § -3¢
/.00 <0l -84 -.90 —.“3 ~.f9 -2 .;g
8.00 .60 -, 84 -.39 e —,£9 .2 .;;
9:00 .S:’ —-8[} —.89 g ﬁ’“ -01)9 .51} .:)-:"
]0 00 055 -.83 ’.-89 —'1}5' -‘[}g o’)“ -26
11,00 .52 -.83 -, 38 —.;Q _'fq 2 .05
1~000 050 ".83 -.88 —.[}b -01}. 0‘2-_ o:;[r
g | B | ) ) o) )
L 3 S 2 ~e ' = e . .
}g 88 :hé -, 82 = U - hb - ?9 ,55 .%é
16,00 Al -, 82 -.87 ~:hi6 - x9 '35 .35
17.00 b3 -.82 w87 ~-.ho —°f9 ,72 .22
18.00 A2 [ =082 | w085 | =ob7 | =h9 .26 22
19.00 A -,82 -.8@ -7 _'f? .28 41
20. 00 o | =181 | =18e | -l -lbD .26 21
21,00 139 | -181 | -l86 | -lny | -lnd £ 21
22,00 .38 -.81 -.86 —.h! - ;g it oo
23000 03:’ -081 -085. "o“d = 1}() o:;7 a’-;o
25700 B e I R IR A0 I
25.00 055 "08] ".85. "-1}8 A& 1"() o~)-17 .iq
20,00 .35 -.81.] =,85 ~.?8 -~ ;) 27 St
27 .00 «3h -.81 -.85- - }’8 -.1"(9 o .1.9
28000 033 "081 "085 "'.1)(3 = 1’.() o;é '1‘8
29100 33 | -i80 | -Bh | k8| .19 | 28| (1B
30,00 . 5 -.80 -, 3% -3 ~.1$) .;8 .':8
31000 l3] —.8() ‘.08“ -.“9 —01}9 o:)-o .{8
32,00 L R B e e 0 S
3}.00 030 —080 —-8“ "01’9 "01}.4 0:;0 O{:’
BL’.OO 030 ".80 -.8“ “01}9 -01}9 .;t\) o{:’
35.00 .30 -,80 -, 84 -.49 -.;9 .28 -7
36,00 29 | =80 | =84 | -bh| =19 .29 ol
37,00 .29 - 80 -, 84 - 49 ~.h? - 17
38,00 .28 -',80 -, 3l RIS - j)S 29 1“;
39.00 .28 -.80 -.8,3 =19 -.1‘:9 23 .1.6
40,00 oD -,80 -.83 -.49 —.x9 .2 2
ll'looo 027 i 80 “08:3 "01}9 —01'\9 ':-)-2 .‘;6
L2,00 o - gO -, %3 -.?3 -.Ag .;§ i
ll .00 .26 -.30 4 - - o .‘:’_
1»134.00 20 -.20 —.85 -.50 —.5}9 .%9 ,]g
45,00 .26 -,80 -, 83 -.50 "'f9 '33 G
1'6 00 -26 "'.79 -083 "05(') —.1}9 .;(‘ .{:‘
L7,00 o 25 -, 79 =, 83 -.50 -.39 '76 .13
4§, 0n -t =29 ~.03 -.50 - f? 'io .15
“9 00 25 ""079 —08.3 —ogo 2] I)J .30 o;g
50000 25 --79 -083 bt 0 i }9 . ° *




0A 3.25
%o 0B 0(08)0(0'5 (2705,@0/3 903,901\ D/C;B goB VOB)V?oA
.00 92 | =1,02 | =1,10 -6 -.60 =30
] OO .81} "1-.0] "'1 09 _.[."‘I "'06U o2
200 78 | =1,01 | -1,08 =~ U8 A L2k
3,00 J73 | =1,00 | =1,07 -9 ~.60 L2
L, 00 .68 | -1,00 | ~-1.06 -.50 - 60 .25
5,00 L6l -199 | -1.06 -.51 -.b0 .20
6.00 .61 -.99 | -1,05 -.51 -,60 .26
7 00 .58 -098 "].OS —052 -060 027
8.00 55 -,98 | =1,0h -, 52 w50 .28
9,00 .52 -,98 | -1,04 ~353 - 60 .28
10,00 .50 -,97 | -1,03 -.53 -.60 o
11,00 48 -.97 | =-1,03 -.5h -,60 el
12.00 s -.97 | =1,02 =5k ~, 60 g
13,00 U5 =96 23 202 -5k - 60 .30
14,00 3 -6 | =l 02 -.55 -.060 « 30
15,00 2 ~-.96 | =1,01 -.55 -.60 .30
16,00 Al -.96 | =1,01 -.55 -.60 3
17,00 A0 Ol | w0} -.55 ~.60 .31
18,00 .38 -.05 | ~1,01 ~.56 -.60 i)
20.00 .36 -295 | =1.00 -.5b =60 32
21,00 30 ~-,95 | =1,00 -.56 =60 32
22,00 .35 -.95 -1.00 -.56 '-,60 .
23,00 3 ~.95 -1.00 -.57 -, 60 .3
24,00 i3 -.95 -.99 -.57 -.060 33
25,00 .« w95 -,99 - 57 - 60 .33
26,00 i -.94 -.99 - 57 -.oO 33
27.00 g -, 94 -.99 w5 -.60 e
28,00 31 -.9h -.99 =57 -.60 W5
29,00 55 L -.99 -5/ -.60 33
30,00 .30 -, 94 -, 98 w58 -, 60 _33
31,00 .29 -, 94 -.98 -, 50 s 230
32000 .29 '-09“ -.98 -'58 -.060 03“
33,00 .28 -9 -.98 -, 58 -.60 L340
34,00 .28 - 9h -.98 -.58 -.60 . 3h
35'00 .2? -19“ -.98 —058 —-60 .3“’
36.OO .27 “'91’ -.98 -.58 -.60 .31}
37000 026 -093 “098 -.58 -060 .3“
38,00 .26 .93 -.98 -,58 - B0 L34
39,00 .26 -.93 -.97 -.58 -.60 35
1'0000 025 ‘..93 —.97 -.58 "060 .55
L1,00 o i -.93 -.97 -.59 -,060 L
42,00 o 40 -,93 -,97 -.59 -.060 8.5
43,00 o 2h -.93 -.97 | =.59 -.60 o
Lk, 00 .2k -.93 =97 -.59 -.060 i 35
45,00 W20 -.93 -.97 -.59 -.60 .35
L6,00 20 -.93 =97 | =.59 -,60 +35
L7,00 o -.93 -.97 -.59 -.60 S35
48,00 e -.93 -.97 -.59 -.60 35
‘+9¢00 23 —093 "'09.’ -059 ” 60 .35
50,00 a3 -,93 -.97 -.59 - 60 +35
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£a 3,50
Piso = °(oB, od Boa,(%aA eos,goA {OB %oa )?oa ,\?aA fo&
.00 .85 18 | =126 =55 ~-.72 .26 A7
1 00 078 -] 17 -1025 _.1‘6 —.72 ¢27 .I;S
2,00 i -1.16 =124 -5/ N .20 Ji3
3.00 06:, -1015 -1023 -058 "'072 029 -l}]
4,00 63 | =1,15 | ~1,22 .59 - il .20 .40
5.00 60 | =114 | =12 -.60 -,72 s .38
6.00 056 -1 ]1" -102] -ob.] -072 032 037
/.00 v 3 -1.13 -1.20 ~-.01 -, 72 .32 .36
8.00 R =] 13 ~1.d0 -, 0 e EE o 3
9.00 A9 -1.13 =1,19 ~-,62 ~ed2 33 L
10,00 R et S O R T G T -.Q} -, 72 o34 «32
11,00 A5 [ =112 | =1,18 -,63 - 72 o 30 .32
12.00 A3 ~-1,12 -1,18 -, 6l —-.l2 o35 s
13,00 2 =11 -1,18 -.bh -, 72 35 <30
14,00 L0 | =1,11 -1.17 -, bl -2 .36 .29
]5.00 .39 -101] -]o]:’ “obb -07:)- 136 -29
16,00 W38 | =1,11 -1.,17 -.05 -2 .36 .28
17,00 b =100 | =1,16 o O s o] .
18,00 W36 [ =1,10 | =1,16 ~.65 -, 72 .37 s
19,00 D -1.10 | =1,16 -.,bb6 -2 37 4=
20,00 3 | =1,10 | «1.16 -.66 -2 .38 .20
21,00 3 -1.10 -1.15 ~-.0b -2 .38 Py
22,00 o B -1,10 -1,15 -, 06 -, 72 .38 i
235 00 «31 -1.09 -1.15 -,6b6 -2 .38 o 2L
24,00 31 -1.09 ~1.15 -, 67 -2 .38 o 24
25.00 «30 | =1,09 -1.14 -,67 -.72 .39 24
26,00 <30 | -1,09 =114 -, 67 ~ sl 33 il
27,00 29 | =1,09 =-1.14 -, 67 2 39 R
28,00 .28 -1,09 =1, 14 - 67 -2 39 LT
29,00 .28 | =1,09 =1, 14 -,67 -2 .39 e
30,00 ol -1,09 =1, 14 -,67 -, 72 A0 ol
31,00 27 | =1,09 -1.13 -,68 -.72 40 id
32,00 .26 | =1,09 -1,13 - 68 - 72 A0 et
33.00 .26 | =1,08 -1.13 - 68 -.72 A0 &
34,00 .26 | =1,08 -1,13 —.68 -7 A0 i
35,00 .25 -1.,08 -1.13 -.68 -, 72 L0 s )
36,00 25 -1,08 | =1,13 - 68 -.72 L0 .20
37.00 2h | =1,08 | =1,13 - 68 - 72 Jil 220
38.00 ol -1,08 -1,13 - 68 - 72 o4 ;20
39.00 o 24 -1.08 -1.12 - 68 - 72 1 . au
L0, 00 o 2l -1.08 -1,12 -.68 -2 L 19
L1,00 a -1,08 -1.12 -,69 - 72 G A9
42,00 23 -1,08 | =1,12 -.,69 -.72 G =t4
43,00 sl | =108 | =} 12 -.69 -.72 S .19
L4, 00 b -1,08 | =1,12 -,69 -,72 RIS . 19
L5,00 . -1,08 -1.,12 -,69 -, 12 W1 kg
L6,00 e g -1.,08 -1.12 -,69 - 72 o] <15
47,00 il -1,08 | =1,12 -,b9 -, 72 2 -48
48,00 it -1.07 -1.12 ~-.69 -.72 A2 .18
49,00 ol ) -1,07 =1.,12 | =,69 -, 72 L2 18
50,00 o214 #1507 | =113 ‘w BBt ul7 whidadoe ot




[NoA
. ?"SN __q.a Jdof ﬁog ;/Goh @Oa) QA

.00 =1.35 [ =1.hh
1,00 ~1,33 | =1.43
2,00 -1,33 | =1,42
3,00 -1. 2 | =141
h,00 -1.31 | =1, 40
5,00 -1.,31 ~1.39
6,00 -1,30 | =-1,38
7.00 -1'30 -1 j’
8,00 -1,29 | =1,37
9,00 -1,29 |-=1,36
10 (k] -1,28 | =1, 36
11,00 ~-1,28 -1.35
12,00 -1,28 |-1,35
13,00 ~1,27 | =1,.34
14,00 =1,27 | =1,34
15,00 ~1,27 | =1,34
16,00 wledd -1.53
17,00 -1,26 } =1,33
18,00 -1.26 | =1,33
12,00 -1,26 -1.32
20,00 -1,26 | =1,32
21,00 ~1,26 | =1,32
22,00 -1.25 -‘.31
25,00 -1,25 | =1 31
26,00 -1,25 | =1,31
27,00 -1,25 -1.30
28,00 -1i,25 | ~1,30
29,00 -1.25 -1.30
30,00 -1,24 | =1,30
31,00 -1.,2h | =1,30
32,00 =1.,20h | =1,29
33,00 -1,2 | =1,29
32088 —102:' -1029

354, ..] 2 -
;6.00 ~1.24 -}.-9
37.00 -1.,24 | =1,29
38,00 -I.Zh -1.~9
39,00 ~1,24 | =15,29
L40,00 -1.,2 | =1,28
L1,00 -1,24 | =1,28
42,00 -1,23 | -1,28
43,00 -1.23 | -1,28
LL on -1,23 | -1,28
45,00 -1,23 -1.28
4G,00 -1,23 | -1,28
L7,00 ~1,23 -1.28
48,00 -1,23 | -1,28
49,00 -1,23 | -1,28
50,00 -1,23 -1,27




OA 4,00
Piso N O(O');o(“ ﬁﬂ)ﬁu Cosy Oon (" Sos '?°") lor | Eon
.00 75 |=1,52 | ~-1,63 o5 1 =1,00 .36 sl
1.00 .68 | =1,51 | =1,61 ~-.76 | =1,00 .38 o5k
2.00 63 | =1.50 | =1,60 ~-.78 | =1,00 . D%
3,00 .59 |=1.49 ~1.59 -.79 | =1,00 W .50
Iy, 00 55 [ =149 58 ~,00 | =1,00 o2 L8
5°00 .52 | =1,48 -1.5,’ -, 81 -1,C0 U3 6
6,00 49 | =147 | =1,56 & B2 -1, 00 b Ll
7.00 7 =147 | =1.55 s i1 iarsan sl 3
8 ‘)O .hs "'1.[}6 "]’.55 “.‘83 —1.00 01}5 ol}Al
9.00 A3 [ =106 | =1.54 w84 | =1,00 6 b0
10,00 A -1.45 -1,54 - 8“ ~-1,00 L6 .39
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oA 6.25

piso. OB XXoa Dlon | Pos.Poa | €08 Foa Yos Sos (1208, 20n | os.
.00 A8 -3.59 -3,081 -2,05 -2 .85 1.07 1,06
1,00 by | =3,57 -3.18 -2,07 “2.85 1,10 1,00
2000 01’0 -3055 -30?5 -2010 85 1013 .95
3,00 .38 =345 ~3e/3 -2,11 2.85 1.16 .90
L'.oo .35 -3.52 -3.71 -2013 ‘2085 10'!8 086
5 00 033 -3.5] -3069 -2015 _Z 85 1020 082
6,00 31| =3.,50| =3,67| =2,16 -2,85; Va2l .79
7.00 J30| =3.,49 | =3,66| =2,17 -2,85 1,24 076
8,00 . -3.,48 -3 ,6h -2,18 -2,85 oS e B
9 00 .27 -3."? -3.63 -2019 -2085 1 27 070
10,00 .26 =347 ~3,62 -2,20 -2,85 1,28 .68
11,00 (25| =346 =35611 =221 =2,85 .29 .66
12100 20| —30ns| -3060| -2022| =-2.85 1.30 "6k
13,00 023 | =3,45| =3,59| =2.:22 -2,85 PES .62
14,00 W i =3 ik -3,58 -2,23 -2,85 1.32 .60
15,00 W22 | =3,4b | =3,57| =2.23 -2,85 1,33 e29
16,00 21| =3,43| =3,57]| =-2.2h ~2,85 1,34 ¥
17.00 w20 ~3.43 ~3,56 =224 =2,85 1.35 .56
18,00 $20 | =3.,43 | =3.55| =2.25 -2,85 1.35 b5
19,00 219 | =3.42| =3,55| =2,25| =2,85 1,36 AL
20,00 9| =342 =3.54| =2,26] =2,85 1.37 ¥
21,00 .18 ~3,42 -3 ,5h -2,2b -2.,85 1,237 o
22,00 .18 =341 =3.53 2,26 2,85 1 38 50
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26,00 .16 =340 “3.5] -2,28 —2.85 1.40 Ry
27,00 e 10 =340